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– 736 (2010-2011) – Nr. 3
Hoofdelijke stemming 78

MOTIE VAN AANBEVELING van de heer Dirk de Kort, de dames Griet Smaers
en Karin Brouwers, de heren Jan Roegiers en Steve D'Hulster en de dames Tine
Eerlingen en Lies Jans tot besluit van de in commissie besproken beleidsbrief
Mobiliteit en Openbare Werken 2010-2011
– 736 (2010-2011) – Nr. 4
Hoofdelijke stemming 79

MOTIE VAN AANBEVELING van de dames Michèle Hostekint, Veerle Heeren,
Liesbeth Homans en Else De Wachter en de heren Veli Yüksel, Marc Hendrickx en
Carl Decaluwe tot besluit van de in commissie besproken beleidsbrief Wonen
2010-2011
– 752 (2010-2011) – Nr. 2
Hoofdelijke stemming 79
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MOTIE VAN AANBEVELING van mevrouw Patricia De Waele en de heren Ivan
Sabbe en Boudewijn Bouckaert tot besluit van de in commissie besproken
beleidsbrief Wonen 2010-2011
– 752 (2010-2011) – Nr. 3
Hoofdelijke stemming 80

MOTIE VAN AANBEVELING van mevrouw Mercedes Van Volcem, de heer
Filip Anthuenis, de dames Irina De Knop en Vera Van der Borght en de heer Sven
Gatz tot besluit van de in commissie besproken beleidsbrief Wonen 2010-2011
– 752 (2010-2011) – Nr. 4
Hoofdelijke stemming 80

MOTIE VAN AANBEVELING van de heren Wilfried Vandaele, Johan Sauwens
en Bart Martens en de dames Liesbeth Homans, Karin Brouwers, Michèle
Hostekint en Valerie Taeldeman tot besluit van de in commissie besproken
beleidsbrief Onroerend Erfgoed 2010-2011
– 733 (2010-2011) – Nr. 2
Hoofdelijke stemming 80

MOTIE VAN AANBEVELING van de heren Bart Caron, Dirk Peeters en Dirk
Van Mechelen en mevrouw Mercedes Van Volcem tot besluit van de in commissie
besproken beleidsbrief Onroerend Erfgoed 2010-2011
– 733 (2010-2011) – Nr. 3
Hoofdelijke stemming 81

ONTWERP VAN DECREET houdende instemming met de amendements-
oorkonden bij de stichtingsakte en de overeenkomst van de Internationale
Telecommunicatie Unie, zoals gewijzigd door de Conferentie van gevolmachtigden
in 1994, 1998 en 2002, aangenomen in Antalya op 24 november 2006
– 659 (2009-2010) – Nrs. 1 en 2
Hoofdelijke stemming 81

ONTWERP VAN DECREET houdende instemming met de amendements-
oorkonden bij de stichtingsakte en de overeenkomst van de Internationale
Telecommunicatie Unie (Genève, 1992), zoals gewijzigd door de Conferentie van
gevolmachtigden in 1994 en 1998, aangenomen in Marrakech op 18 oktober 2002
– 660 (2009-2010) – Nrs. 1 en met 2
Hoofdelijke stemming 81

ONTWERP VAN DECREET houdende diverse bepalingen inzake leefmilieu en
natuur
– 665 (2010-2011) – Nrs. 1 tot en met 4
Hoofdelijke stemming 82

ONTWERP VAN DECREET betreffende de rechtenverkenner
– 724 (2010-2011) – Nrs. 1 en 2
Hoofdelijke stemming 82

ONTWERP VAN DECREET houdende instemming met het samenwerkings-
akkoord van 2 april 2010 tussen de Federale Staat, het Vlaamse Gewest, het
Waalse Gewest en het Brusselse Hoofdstedelijke Gewest voor de coördinatie van
een infrastructuur voor ruimtelijke informatie
– 812 (2010-2011) – Nrs. 1 en 2
Hoofdelijke stemming 83
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VOORSTEL VAN DECREET van de heren Bart Martens en Carl Decaluwe, de
dames Liesbeth Homans, Michèle Hostekint en Tinne Rombouts en de heren Marc
Hendrickx en Jos De Meyer houdende wijziging van het Elektriciteitsdecreet van
17 juli 2000 en het Energiedecreet van 8 mei 2009, wat betreft het vermijden van
injectietarieven voor elektriciteit geproduceerd door middel van hernieuwbare
energiebronnen en kwalitatieve warmte-krachtkoppeling
– 624 (2009-2010) – Nrs. 1 tot en met 4
Aangehouden stemmingen 83
Hoofdelijke stemming 84

VOORSTEL VAN DECREET van de heren Dirk Van Mechelen, Jan Peumans,
Koen Van den Heuvel, Ludo Sannen, Filip Watteeuw en Lode Vereeck houdende
wijziging van het Wetboek der Registratie-, Hypotheek- en Griffierechten, wat het
vermijden van een gelijktijdige heffing van btw en registratierechten op eenzelfde
terrein betreft
– 789 (2010-2011) – Nrs. 1 tot en met 4
Aangehouden stemming 84
Hoofdelijke stemming 84

VOORSTEL VAN DECREET van de heer Paul Delva, mevrouw Yamila Idrissi,
de heren Lieven Dehandschutter, Veli Yüksel en Philippe De Coene en mevrouw
Danielle Godderis-T'Jonck houdende wijziging van het decreet van 4 april 2003
betreffende het sociaal-cultureel volwassenenwerk, wat betreft de verenigingen van
migranten
– 799 (2010-2011) – Nrs. 1 tot en met 4
Aangehouden stemmingen 85
Hoofdelijke stemming 85

VOORSTEL VAN DECREET van de heren Wilfried Vandaele en Johan
Verstreken, mevrouw Michèle Hostekint, de heren Willy Segers en Jan Durnez,
mevrouw Els Robeyns en de heer Lode Ceyssens houdende wijziging van het
decreet van 10 juli 2008 betreffende het toeristische logies, wat de
stedenbouwkundige conformiteit van kamergerelateerde logies betreft
– 857 (2010-2011) – Nr. 1
Hoofdelijke stemming 85

VOORSTEL VAN RESOLUTIE van de dames Vera Jans, Katrien Schryvers,
Cindy Franssen, Lies Jans, Helga Stevens, Mia De Vits en Güler Turan betreffende
de organisatie en vermaatschappelijking van de geestelijke gezondheidszorg
– 487 (2009-2010) – Nrs. 1 en 2
Hoofdelijke stemming 86

MET REDENEN OMKLEDE MOTIE van mevrouw Marijke Dillen tot besluit van
de op 7 december 2010 door mevrouw Marijke Dillen in commissie gehouden
interpellatie tot de heer Jo Vandeurzen, Vlaams minister van Welzijn,
Volksgezondheid en Gezin, over de dringende nood aan structurele oplossingen die
waarborgen dat jongeren in de gemeenschapsinstellingen sneller en beter de juiste
soort zorg krijgen
– 843 (2010-2011) – Nr. 1
Hoofdelijke stemming 86
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MET REDENEN OMKLEDE MOTIE van de heer Marnic De Meulemeester, de
dames Annick De Ridder en Marleen Vanderpoorten en de heren Marc Vanden
Bussche en Sven Gatz tot besluit van de op 7 december 2010 door de heer Marnic
De Meulemeester in commissie gehouden interpellatie tot de heer Geert Bourgeois,
viceminister-president van de Vlaamse Regering, Vlaams minister van
Bestuurszaken, Binnenlands Bestuur, Inburgering, Toerisme en Vlaamse Rand,
over de mogelijke corruptie bij het Agentschap voor Facilitair Management
– 845 (2010-2011) – Nr. 1
Hoofdelijke stemming 87

MET REDENEN OMKLEDE MOTIE van de heren Kurt De Loor, Willy Segers
en Ward Kennes, mevrouw Els Robeyns, de heer Lieven Dehandschutter en
mevrouw Karin Brouwers tot besluit van de op 7 december 2010 door de heer
Marnic De Meulemeester in commissie gehouden interpellatie tot de heer Geert
Bourgeois, viceminister-president van de Vlaamse Regering, Vlaams minister van
Bestuurszaken, Binnenlands Bestuur, Inburgering, Toerisme en Vlaamse Rand,
over de mogelijke corruptie bij het Agentschap voor Facilitair Management
– 844 (2010-2011) – Nr. 1
Hoofdelijke stemming 87

EINDEJAARSWENSEN 88

REGELING VAN DE WERKZAAMHEDEN 89

BIJLAGEN
Aanwezigheden 92
Individuele stemmingen Vlaamse Volksvertegenwoordigers 92

■ 
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OPENING VAN DE VERGADERING

Voorzitter: de heer Jan Peumans

– De vergadering wordt geopend om 14.08 uur.

De voorzitter: Dames en heren, de vergadering is geopend.

■ 

VERONTSCHULDIGINGEN

De voorzitter: Ik deel aan de vergadering mee dat er verontschuldigingen zijn ingekomen
van de volgende leden:

Mercedes Van Volcem: ambtsverplichtingen;

Irina De Knop, Mia De Vits, Patricia De Waele, Filip Dewinter, Danielle Godderis-T’Jonck,
Christian Van Eyken, Linda Vissers: gezondheidsredenen.

Ook minister-president Kris Peeters is verontschuldigd.

■ 

ACTUELE VRAAG van de heer Jan Roegiers tot mevrouw Hilde Crevits, Vlaams
minister van Mobiliteit en Openbare Werken, over de gevolgen van het instellen van een
rijverbod voor vrachtverkeer door naburige landen of gewesten

ACTUELE VRAAG van mevrouw Martine Fournier tot mevrouw Hilde Crevits,
Vlaams minister van Mobiliteit en Openbare Werken, over de gevolgen van het instellen
van een rijverbod voor vrachtverkeer door naburige landen of gewesten

De voorzitter: De heer Roegiers heeft het woord.

De heer Jan Roegiers: Voorzitter, collega’s, minister, West-Europa wordt de laatste weken
geteisterd door slecht weer en dat heeft een aantal gewesten, ook het Waalse Gewest, maar
ook een aantal regio’s uit onze buurlanden, zoals Nord-Pas de Calais in Frankrijk, ertoe
aangezet om een vrachtwagenverbod in te stellen. We hebben dat niet gedaan en gelukkig
niet hoeven te doen. Dat is op zich ook geen probleem, maar het verbod van de ons
omringende gewesten en landen heeft wel tot gevolg dat de problemen zich in Vlaanderen
situeren. Met andere woorden, de autosnelwegen nabij de gewest- en landsgrenzen werden op
een bepaald moment een langgerekte parking waarbij de vrachtwagens kilometerslang op de
pechstrook moesten staan aanschuiven voor ze eindelijk de grens mochten oversteken.

Dat had nogal wat gevolgen voor enerzijds de verkeersveiligheid en anderzijds de
vrachtwagenchauffeurs zelf die in behoorlijk precaire omstandigheden nachten moesten
doorbrengen. Ik heb het gevoel, minister, dat er bijzonder weinig overleg is, zowel met het
Waalse Gewest als met de Franse overheden, wie er dan ook verantwoordelijk voor is. Wat
als een dergelijk vrachtwagenverbod effectief wordt ingesteld? Het is duidelijk dat onze
parkings en onze autosnelwegen daar niet op voorzien zijn. Wat zijn de afspraken? Wordt
Vlaanderen ervan verwittigd als er een vrachtwagenverbod wordt ingesteld? Als die
afspraken er niet zijn, is het niet noodzakelijk dat die er komen?

De voorzitter: Mevrouw Fournier heeft het woord.

Mevrouw Martine Fournier: Ik begin met het schetsen van een lokale situatie. Ik weet dat
meestal Antwerpen aan bod komt, maar ik wil ook graag eens Menen in de kijker stellen,
meer bepaald de grensovergang in Rekkem. Toen ik zondagmiddag naar het nieuws keek, zag
ik de grensovergang in Rekkem boordevol vrachtwagens staan; niet alleen de grensovergang,
maar een kilometerslange file op de autosnelweg met gestrande truckers. Wat was het
probleem?
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De prefect van Nord-Pas de Calais had zaterdag besloten dat er geen enkele vrachtwagen
meer de grens mocht oversteken. Iedereen weet dat er op zondag een dergelijk verbod is in
Frankrijk, maar nu was dat opeens op zaterdagmiddag. De vrachtwagenchauffeurs waren
totaal onvoorbereid met alle gevolgen van dien. Er stonden vrachtwagens tussen met levende
dieren en met voedsel. Ook dergelijke vrachtwagens mochten de grens niet meer over.

Een bijkomend probleem is de site van de grensovergang in Rekkem. We ijveren er al
jarenlang voor om daar een bewaakte parking te realiseren, u trouwens ook, maar het dossier
zit vast bij minister Reynders. Uiteindelijk hebben de brandweer en het Rode Kruis toch de
nodige hulp kunnen bieden aan vrachtwagenchauffeurs. Mijn vraag gaat verder dan alleen
maar het verbod in Frankrijk. Ook Wallonië stelt een dergelijk verbod in. Vanmorgen nog
heeft de Waalse minister van Mobiliteit om tien voor zes beslist dat er geen enkele
vrachtwagen meer op de Waalse wegen mocht rijden.

Mijn specifieke vraag aan u, minister, is of er hierover overleg is. Hebt u overleg met uw
Waalse collega en/of met uw Franse collega en wat zult u doen om een dergelijke chaos op de
grensovergang in Rekkem in de toekomst te vermijden?

De voorzitter: Minister Crevits heeft het woord.

Minister Hilde Crevits: Iedereen heeft wel de effecten gezien van het dubbele rijverbod voor
vrachtwagens, enerzijds in Wallonië en anderzijds in Frankrijk. Frankrijk kan bij extreme
sneeuwval sinds een vijftal jaar een plan inroepen dat allerlei maatregelen bevat. In dat plan
staat dat de prefect van de regio kan beslissen om een rijverbod voor vrachtwagens op te
leggen. In Frankrijk geldt sowieso een rijverbod voor vrachtwagens op zondag.

Zaterdagnamiddag is er voor alle types van vrachtwagens een rijverbod opgelegd. Dat verbod
bleef van kracht op zondag. Normaliter mogen vrachtwagens met verse producten op zondag
wel rijden. De voorbije vijf jaar is dat plan echter nooit toegepast. Het is de eerste keer dat de
perfect van de regio Nord-Pas de Calais dat verbod heeft ingesteld. Ons verkeerscentrum en
de politie zijn er wel van op de hoogte gebracht, maar pas als het plan al van kracht was. Er is
dus niet in een tijdspanne voorzien om zich op de maatregel te kunnen voorbereiden.

Voorts zijn in het Franse plan ook geen maatregelen opgenomen om vrachtwagens op eigen
terreinen te kunnen opvangen. De vrachtwagens worden gewoon afgeleid naar de eerste
parking die ze tegenkomen. De eerste week van januari is een overleg gepland tussen de
prefect van de regio Nord-Pas de Calais en de vertegenwoordiger van de West-Vlaamse
gouverneur om de communicatie beter op elkaar af te stemmen en voorbereidende maat-
regelen te kunnen nemen.

De parking in Rekkem, die al voor een gedeelte eigendom is van het Vlaamse Gewest, zou ik
zeer graag herinrichten. De douanegebouwen die erop staan, zijn echter geen eigendom van
het Vlaamse Gewest. Ik heb in september 2010 hierover nog een brief tot minister Reynders
gericht, maar de douanediensten zouden dat gebouw graag behouden. Ingevolge de
Schengenakkoorden zijn deze gebouwen echter niet meer nodig. Wij blijven erop aandringen
om deze gebouwen te verwerven. De parking inrichten zonder deze gebouwen te integreren,
is een onbegonnen zaak omdat ze midden op de parking staan.

Op vrijdag en zaterdag heb ik contact opgenomen met de gouverneur. De gouverneur heeft
vervolgens contact opgenomen met het Rode Kruis en de civiele bescherming. Er zijn
noodmaatregelen getroffen. Vroeger kon dat niet gebeuren omdat we er niet vroeger van op
de hoogte waren.

Ook in Wallonië geldt een vrachtwagenverbod. Het Verkeerscentrum is daar ook slechts via
de media van op de hoogte gebracht. Ik heb vanmiddag overlegd met minister Lutgen. Er is
afgesproken om elkaar binnenkort te treffen om dat probleem op te lossen. Ook de
transportorganisaties hebben problemen met het verbod omdat het opgelegd wordt als de
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vrachtwagens al aan het rijden zijn. Ik zal ook hier trachten een gelijkaardig overleg te
organiseren.

De heer Jan Roegiers: Ik dank de minister voor haar duidelijke antwoord. Ik heb twee
bijkomende vraagjes. Beschikken wij ook over een dergelijk plan? Hoe moeten wij
communiceren als Vlaanderen een vrachtwagenverbod zou instellen? Wat zijn de ervaringen
met de verkeersveiligheid? Is het noodzakelijk om de verkeersveiligheid te garanderen?

Ik kan me voorstellen dat als wagens in moeilijke omstandigheden langs een kilometerlange
muur van vrachtwagens op de pechstrook moeten rijden, de verkeersveiligheid niet optimaal
is. Is dit nagegaan en is het nodig geweest om maatregelen te nemen?

Mevrouw Martine Fournier: Minister, ik kijk uit naar uw antwoord en ben benieuwd naar
de resultaten van uw overleg met Frankrijk. Het zijn natuurlijk weer de vrachtwagens en de
transportsector die de dupe zijn. Eén uur stilstaand vrachtverkeer kost 55,50 euro. Dan
zouden er toch duidelijke maatregelen moeten worden genomen om het vrachtverkeer zo
goed mogelijk op te vangen.

De voorzitter: De heer Keulen heeft het woord.

De heer Marino Keulen: Minister, het zal niet de laatste keer zijn dat we met slecht weer
worden geconfronteerd. Ik wil dan ook pleiten voor een gestructureerde aanpak via de
provinciegouverneurs, want dat is de instantie die u daarbij heel dienstbaar kan zijn. Zorg dat
er reserveterreinen beschikbaar zijn in de buurt van grensovergangen, waar gestrande
vrachtwagens kunnen worden gestationeerd, zorg dat er elementaire voorzieningen aanwezig
zijn, dat er voedsel en drank is, en eventueel ook sanitaire voorzieningen. Nu kregen we toch
een triestig beeld te zien, dat iedereen heeft gepakt, van mensen die gestrand waren. Het
leken wel gestrande vluchtelingen in een oorlogszone, zeker met die gure weers-
omstandigheden.

Het is wellicht niet de laatste keer dat we ons daar moeten op voorbereiden via
veiligheidsplannen, waarin de provinciegouverneurs een centrale rol moeten krijgen:
reserveterreinen en elementaire basisvoorzieningen voor mensen die uren vastzitten. Mensen
die belastingen betalen, mogen dit verwachten van een overheid. Jammer genoeg zal dit niet
de laatste keer zijn.

De voorzitter: Mevrouw Jans heeft het woord.

Mevrouw Lies Jans: Minister, we ageren pas nadat de problemen zijn vastgesteld. Dat is al
enkele keren in de commissie aan bod gekomen. Ook de parkeerproblemen in Rekkem
hebben we al uitvoerig besproken. U hebt het nu over Frankrijk en Wallonië omdat daar
problemen waren, maar Vlaanderen grenst ook aan Nederland. Zijn er met Nederland ook
onderhandelingen gevoerd? Ik pleit ervoor om dit structureel aan te pakken en op voorhand
oplossingen te zoeken voor alle situaties.

De voorzitter: De heer Reekmans heeft het woord.

De heer Peter Reekmans: Minister, u hebt gelijk dat het dossier voor de verbetering van de
parking in Rekkem vastzit door het overleg met de federale overheid over de
douanegebouwen. Maar de Vlaamse overheid heeft ook een verbetering aangekondigd van de
parkings in Postel en Wetteren. Daar heeft de federale overheid niets mee te maken. Naast de
zorg voor basisbehoeften zoals sanitair, mondvoorraad en drank voor vrachtwagenchauffeurs
die vastzitten, is er ook dringend nood aan een verbetering van die parkings, zoals in
Wetteren en Postel. We horen daar bitter weinig over. Hoe zit het met die dossiers? We
kunnen niet altijd de zwartepiet naar de federale overheid doorschuiven.

Minister Hilde Crevits: Mijnheer Roegiers, we hebben zo’n plan. Sinds enkele maanden
bestaat het winteractieplan en het winteractieprotocol, dat voortbouwt op het winterplan van
de voorbije jaren. Na de vorige winter hebben we gezegd dat we dat wilden verbeteren en dat
is ook gebeurd. Tijdens de onderhandelingen over het winteractieprotocol is er heel lang en
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grondig nagedacht over de vraag of we de mogelijkheid moeten hebben om in Vlaanderen
een vrachtwagenverbod in te voeren. Dat hebben we besproken met de politie, het Vlaams
Verkeerscentrum en de transportsector. Het advies was unaniem negatief omdat het
snelwegennetwerk in Vlaanderen in verhouding bijvoorbeeld niet zoveel hellingen heeft waar
vrachtwagens niet boven geraken. Het wordt wel toegepast in zones waar dat wel gevaarlijk
zou kunnen zijn. Het is al een paar keer toegepast, maar dan heel kort.

Uw tweede vraag was of het verkeersveilig is. Het is net omwille van die verkeersveiligheid
dat beslist is om het niet in te voeren in Vlaanderen. Wallonië is een totaal andere situatie.
Die twee zijn moeilijk met elkaar te vergelijken.

Mijnheer Keulen, ik ben het met u eens dat we dat structureel moeten aanpakken. In het
winteractieplan wordt een bijzonder belangrijke taak aan de gouverneurs gegeven voor de
heel winterse toestanden. Dat overleg loopt. Vanmiddag zaten de vertegenwoordigers
trouwens nog allemaal samen op mijn kabinet.

Wat Rekkem betreft, kunt u mij zelfs helpen. De bevoegde minister kan daar wel een
doorslaggevende rol spelen om die gebouwen af te staan. Als er per se nog iets gecontroleerd
moet worden, kun je dat op een andere manier organiseren. Wij kunnen daarbij helpen.

Ik wil alle collega’s in dit parlement nog een vraag stellen. Als alle omliggende landen een
vrachtwagenverbod invoeren, vindt u dan dat Vlaanderen zomaar in alle accommodatie moet
voorzien om al die vrachtwagens die andere regio’s niet meer in mogen, op te vangen? Ik
vind dat een beetje te veel van het goede.

Ik vind wel dat we een goede service moeten aanbieden. Vandaag zijn die vracht-
wagenparkings nog niet oké. Er zijn er niet genoeg, en ze zijn niet groot genoeg. Voor
Wetteren is de concessie verleend. Daar wordt nu of heel binnenkort verbouwd. Hetzelfde
voor andere parkings. We zitten daar evenwel vast aan twee problemen. Het eerste probleem
is dat je een concessie maar kunt vernieuwen als ze afloopt. Dat is gewoon ons eigen
rechtssysteem. Elke concessie die afloopt, vernieuwen we en we proberen daarbij telkens
extra voorzieningen te maken. In Wetteren bijvoorbeeld krijgen we een dubbel aantal
parkeerplaatsen. Een tweede probleem is dat je die parkings niet zomaar kunt verdubbelen of
verdriedubbelen, omdat ze vaak palen aan natuurgebied en stiltegebieden. Die keuzes zijn in
het verleden gemaakt.

We investeren wel in de kwaliteit van de parkings, en ook in de komende jaren moet dat
absoluut gebeuren. Het zal ook gebeuren in Rekkem, zodra ik daartoe de eigendom verwerf.
We hebben ook al plannen van hoe dat kan worden ingericht. Daar is het dus eigenlijk enkel
nog een kwestie van eigendomsverwerving. Zodra we die eigendom verwerven, kunnen we
de vergunningen aanvragen om daar van start te gaan.

De heer Jan Roegiers: Minister, ik ben het absoluut met u eens. Vlaanderen moet niet de
parking van Europa worden als er overal een vrachtwagenverbod wordt ingesteld.

Op mijn vraag of er een plan is, antwoordt u ‘ja’. U zegt dat u geen vrachtwagenverbod zult
instellen, om allerlei redenen. Maar de facto hebben we er wel een aan de grenzen, waar al
die vrachtwagens in een kilometerslange rij op de pechstrook staan. Mijn vraag was hoe het
daar zit met de verkeersveiligheid. Maar ik ben absoluut bereid om die discussie in de
commissie te voeren. Ik wil de plenaire vergadering daar niet langer mee lastigvallen.

Mevrouw Martine Fournier: Ik hoop maar één ding, namelijk dat alle goederen op tijd in de
winkels raken, zodat iedereen kerstinkopen kan doen om een zalige kerst te kunnen vieren.
(Applaus bij CD&V)

De voorzitter: Het incident is gesloten.

■ 
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ACTUELE VRAAG van de heer Steve D'Hulster tot mevrouw Hilde Crevits, Vlaams
minister van Mobiliteit en Openbare Werken, over de geplande grote werken aan de
autosnelwegen in 2011 en het mogelijke sluipverkeer door de aanpalende gemeenten als
gevolg ervan

De voorzitter: De heer D’Hulster heeft het woord.

De heer Steve D'Hulster: Minister, een omelet maken zonder eieren te breken, is helaas
onmogelijk. Als we naar de toestand van de Vlaamse snelwegen kijken, kunnen we alleen
maar concluderen dat er heel wat omeletten te bakken vallen. U hebt de afgelopen dagen
aangekondigd dat u uitvoerig in de keuken zult staan en dat er volgend jaar 85 grote werken
zullen plaatsvinden, waaronder 25 die bijkomende hinder zullen creëren voor de
weggebruikers. U hebt in uw communicatie ook – terecht – veel aandacht besteed aan het
bestrijden van die hinder. Zo plant u onder andere een overleg met vertegenwoordigers van
de transportsector, de handelaars en de weggebruikers.

Ik miste daarin één elementje, namelijk de betrokkenheid van de diverse gemeentebesturen.
Natuurlijk ondervinden niet alleen de automobilisten hinder, maar ook alle lokale besturen
die grenzen aan de trajecten waarop de grote werken gebeuren.

Minister, hoe ziet u de aanpak ten aanzien van de lokale besturen? Hoe bent u van plan om ze
te betrekken bij een en ander opdat de hinder op hun grondgebied zo veel mogelijk kan
worden beperkt?

Minister Hilde Crevits: Mijnheer D’Hulster, ik dank u voor uw vraag. Mijn antwoord kan
vrij kort zijn. Van de 85 werven zijn er 25 waarvan is vastgesteld dat er aanzienlijke hinder
zal zijn voor het wegverkeer. Meteen werd ook de afspraak gemaakt dat er voor die 25
werven een bijkomend minderhinderoverleg moet komen, en daar worden de gemeenten
uiteraard bij betrokken. De gemeenten konden niet betrokken worden bij de eerste
vaststelling van de planning, want voor 85 werven zou het om veel te veel gemeenten gaan.
Voor de 25 werven met hinder, die ook aangestipt zijn, komt er per werf een
minderhinderoverleg. Dat zal dus gebeuren.

De heer Steve D'Hulster: Minister, ik dank u voor uw antwoord, het was ‘to the point’. Ik
ben voor een stuk gerustgesteld. Volgend jaar zullen we niet alleen met grote werken te
kampen hebben, vooral in de omgeving van Antwerpen, maar moeten we ook zorgen voor
een heel gestructureerde aanpak tegen het sluipverkeer.

De voorzitter: De heer van Rouveroij heeft het woord.

De heer Sas van Rouveroij: Voorzitter, collega’s, ik begrijp de bezorgdheid van de heer
D’Hulster, maar ik begrijp ook de automobilist die op zoek gaat naar een alternatief omdat hij
niet wil terechtkomen in ellenlange files die het gevolg zijn van de wegenwerken die nodig
zijn. Voor die wegenwerken krijgt u trouwens onze steun, minister, want voor de
autosnelwegen is er dringend behoefte aan een inhaaloperatie.

Los van de minderhinder die u betracht – en het is goed dat u dat in samenspraak met de
gemeenten doet –, is er nog een tweede probleem. Als het begrip er is voor de automobilisten
die zoeken naar een alternatief, moet je er ook voor zorgen dat de onderliggende wegen, die
als alternatief beschikbaar worden, niet op hetzelfde moment worden opengegooid. Is er
voldoende afstemming? Ik ga ervan uit dat het meestal om gewestwegen gaat, maar wellicht
niet altijd. Sommige alternatieve wegen worden ook beheerd door de steden en gemeenten en
dan rijst er een tweede coördinatieprobleem. Kunt u, los van de minderhinder, aan de
gemeentebesturen vragen om op dat ogenblik geen werken uit te voeren?

De voorzitter: Mevrouw Eerlingen heeft het woord.

Mevrouw Tine Eerlingen: Voorzitter, minister, in de commissie hebben we het ook al over
het sluipverkeer gehad en de link met de gps-systemen. Hebt u ook overleg met de



Plenaire vergadering nr. 20 (2010-2011) – 23 december 201020

routenavigatieorganisaties zodat de autogebruikers die op zoek gaan naar een alternatieve
weg, niet automatisch via de kleine baantjes gestuurd worden, maar de hoofdwegen volgen?

De voorzitter: De heer Reekmans heeft het woord.

De heer Peter Reekmans: Voorzitter, minister, ik heb twee belangrijke puntjes. Je kunt
natuurlijk geen wegenwerken doen zonder hinder. (Opmerkingen)

Ik lees toch in de vraag dat er angst is voor sluipverkeer.

Wat belangrijk is, is de coördinatie van die werken met de besturen van de omliggende
gemeenten. Je merkt steeds meer, ook in mijn streek, dat als het gewest bepaalde belangrijke
wegen herstelt of aanlegt, gemeenten in de buurt ook wegen opengooien en verbeteren. In de
toekomst moet er meer aandacht komen voor het overleg met de gemeentebesturen, zodat de
wegenwerken door de gemeentebesturen en door het gewest in eenzelfde omgeving, zo veel
mogelijk in tijd worden gespreid.

Mijnheer D’Hulster, ik vond uw vraag heel cynisch wegens het feit dat uw partij jarenlang op
de stoel van de minister heeft gezeten, maar geen onderhoudswerken heeft gedaan en
waardoor er nu een zware inhaalbeweging nodig is. Nu wijzen op sluipverkeer, vind ik een
beetje cynisch – dat wou ik toch even kwijt.

De voorzitter: De heer Van den Heuvel heeft het woord.

De heer Koen Van den Heuvel: Mevrouw Eerlingen heeft mijn punt eigenlijk al gemaakt. Ik
vind het belangrijk om de lokale besturen erbij te betrekken. Zij heeft er ook de gps-bedrijven
bij gehaald. Zij hebben een concreet middel in handen om de automobilisten door die
alternatieve wegen te leiden. Ik roep u op om met die mensen een onderhoud te hebben.

Minister Hilde Crevits: De coördinatie is een pijnpunt, een heikel punt. We slagen er niet
altijd in om die goed te laten verlopen. Voor de coördinatie van de werken op de snelwegen
ligt de timing nu goed vast. De coördinatie met het onderliggende wegennet, in zoverre dat
eigendom is van het Vlaamse Gewest, verloopt behoorlijk goed. U moet begrijpen dat de
noden op die gewestwegen ook bijzonder groot zijn. De winter zal dat zeker nog een beetje
erger maken. We zullen hier en daar moeten ingrijpen. Waar mogelijk proberen we dat
optimaal te regelen.

We hebben een coördinatiepunt wegenwerken. Alle werken gaan in een pot, als er een
conflict ontstaat, zegt die databank ‘tuut’. Dan wordt er een oplossing gezocht voor het
conflict. Dat werkt vrij efficiënt. Er worden duizenden conflicten gedetecteerd en er worden
er heel wat opgelost. Andere blijven onopgelost.

Nog moeilijker is de coördinatie met de gemeenten. De heer van Rouveroij heeft daarop
gealludeerd. We zijn nu halfweg de gemeentelijke legislatuur. In het eerste jaar van een
legislatuur werken de gemeenten aan de meerjarenbegroting. In het tweede jaar worden de
dossiers vastgelegd. Nu komen ze in een sneller tempo. De gemeenten willen nog van alles
realiseren vóór het einde van de legislatuur. Dat is voor 2011 de grootste moeilijkheid. We
kunnen van de gemeentebesturen niet vragen dat ze hun werken een of twee jaar gaan
uitstellen.

We moeten wel gebruikmaken van alle technologie die er is. Zo kom ik bij de andere
opmerkingen. Ik denk dat we vrij veel werken aankunnen op ons wegennet als de
automobilisten echt weten waar er wordt gewerkt. Er is niets ergers dan in een omleiding
terecht te komen en dan ineens in andere wegenwerken te zitten zonder op de hoogte te zijn.
Wat dat betreft, hebt u absoluut mijn engagement. Er zijn heel veel gesprekken. We gaan
proberen om de omleidingsroutes snel en accuraat aan de gps-providers door te geven. We
gaan zeer goed gebruik maken van de dynamische borden. Tegen eind 2011 wil ik mijn
basisnetwerkborden en –lussen volledig geïnstalleerd hebben.
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Verboden opleggen via het gps-systeem kunnen we natuurlijk niet. We kunnen er wel voor
zorgen dat de preferentiële routes worden doorgegeven.

De heer Steve D'Hulster: Het sluipverkeer is overal in Vlaanderen een groeiend probleem
door de toenemende mobiliteitsdruk, zowel voor de gemeenten als voor hun inwoners. Het is
cruciaal dat we daar in de komende jaren inspanningen voor leveren, zowel op het lokale als
het bovenlokale niveau, en het liefst zo gecoördineerd mogelijk. (Applaus bij sp.a)

De voorzitter: Het incident is gesloten.

■ 

ACTUELE VRAAG van de heer Jan Penris tot de heer Kris Peeters, minister-president
van de Vlaamse Regering, Vlaams minister van Economie, Buitenlands Beleid,
Landbouw en Plattelandsbeleid, over de toekomstige bestemming van de Opel-site in
Antwerpen

De voorzitter: Het antwoord wordt gegeven door minister Crevits.

De heer Penris heeft het woord.

De heer Jan Penris: Voorzitter, minister, als Mozes niet van de berg komt, moeten we het
doen met het gouden kalf. (Hilariteit)

Ik durf u geen kippetje meer noemen. (Opmerkingen)

Iemand heeft die twee dames daar ooit eens kippetje genoemd, en toen zijn ze minister
geworden!

Het onderwerp van mijn actuele vraag is echter ernstig genoeg. Ik ga het debat over Opel niet
heropenen. Ik ga ook niet melig doen, alhoewel het daar de tijd van het jaar voor is. Ik wil u
gewoon vragen, minister, hoe moet het nu verder met die site?

Er waren heel wat plannen. Wij hebben altijd gezegd dat we niet in het plan A van de
minister-president geloofden. Wij hebben nooit geloofd dat General Motors daar zou blijven
produceren. Wij hebben om een plan B gevraagd, om alternatieven voor de ontwikkeling van
Opelproducten op de site aldaar.

De minister-president heeft ons dan een tijd aan het lijntje gehouden. Hij sprak over ernstige
kandidaat-overnemers. Zelfs mensen uit China waren bereid om hier inspanningen te doen.
We weten nu wie die Chinezen zijn. Dat zijn de mensen van Zhengzou Hi-Tech Vehicle
Limited onder leiding van niemand minder dan Joep van den Nieuwenhuyzen die we nog
kennen van onder andere de Boelwerf. We zijn dus een beetje voor de gek gehouden, en wij
niet alleen, en dat is erger, ook de mensen van Opel zelf.

Minister, u weet dat het Gemeentelijk Havenbedrijf zijn verantwoordelijkheid wil opnemen
en eventueel het voorkooprecht waarover het beschikt, wil uitoefenen, zodat er ter plaatse
verder industriële activiteiten kunnen worden ontwikkeld. Daarvoor is echter natuurlijk ook
de goede wil van uw regering nodig. U had een reconversiegroep die ter zake een aantal
initiatieven zou nemen. We stellen echter vast dat die reconversiegroep een aantal weken
inactief is. Wat is de stand van zaken?

De voorzitter: Minister Crevits heeft het woord.

Minister Hilde Crevits: Voorzitter, mijnheer Penris, ik zal niet dieper ingaan op uw
inleiding, maar dat had u waarschijnlijk wel gedacht. Ik geef u echter graag een stand van
zaken.

Zoals u en de leden die ook in de commissie actief zijn, wellicht weten, heeft het
Gemeentelijk Havenbedrijf Antwerpen op 26 oktober een brief geschreven, waarin het meldt
te willen onderhandelen over de aankoop van de gronden. Op 29 oktober heeft het
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havenbedrijf een bezoek gebracht aan de site om een prijsinschatting te kunnen maken. Op 16
november is er een eerste formele ontmoeting geweest tussen de heer Bruyninckx van de
haven van Antwerpen en de heren Kahn en Schiff, respectievelijk verantwoordelijke real
estate voor GM en director manufacturing van Opel. Het Gemeentelijk Havenbedrijf
Antwerpen heeft de rechten van de notariële akte uitgelegd. Als iemand stelt dat hij een
voorkooprecht heeft, moet hij immers ook uitleggen hoe de vork aan de steel zit. Het
havenbedrijf heeft dus gewezen op het bestaan van dat recht en heeft ook de noodzaak
uitgelegd om een industriële activiteit te ontwikkelen op die gronden.

Er werd vervolgens een nieuwe vergadering gepland voor 21 december, eergisteren dus. GM
heeft laten weten nog een à twee weken – straks is het Kerstmis – nodig te hebben om de
juridische kant van dat dossier te bestuderen. Het is dus zeker niet zo dat de zaken stilliggen
in dit dossier. Ik heb het deze middag nog eens laten checken: begin januari zal er een nieuwe
ontmoeting zijn tussen GM en het Gemeentelijk Havenbedrijf Antwerpen. Mijnheer Penris,
als jurist weet ook u dat men moeilijk allerhande activiteiten kan ontwikkelen zolang men
niet het eigenaarschap heeft over de correcte zakelijke rechten. We laten dat echter zeker niet
los. Dat wordt bijzonder actief en van nabij gevolgd.

De heer Jan Penris: Minister, ik dank u voor uw correcte antwoord. U kent misschien het
liedje Die Lorelei niet. Dat eindigt met: “Am Ende Vergehen Schiff und Kahn.” Ik kan er ook
niets aan doen dat die mensen zo heten, maar ik hoop dat heel dit verhaal wat beter afloopt en
men niet ten onder gaat.

We moeten immers blijven inzetten op de maakindustrie in Vlaanderen. Op die site is er heel
wat potentieel. Ik heb u nog niets horen zeggen over de reconversiegroep. De
werkzaamheden van die groep zijn stilgevallen. Ik hoop dat ook die instantie haar
werkzaamheden herneemt. Het havenbedrijf zal zijn verantwoordelijkheid wel opnemen,
maar dan gaat het over een aankoopkwestie. Ook deze Vlaamse Regering moet mee zoeken
naar een nieuwe invulling voor de bestaande gronden. Graag had ik dus nog geweten hoe die
reconversiegroep daar antwoorden op biedt.

De voorzitter: Mevrouw Turan heeft het woord.

Mevrouw Güler Turan: Minister, ik dank u voor uw antwoord. Mijnheer Penris, ik dank u
omdat u dit opnieuw op de agenda plaatst. Opel blijft inderdaad een groot zeer. De
reconversiegroep is er niet in geslaagd een overnemer te vinden. Daarom wil ik eigenlijk de
vraag van de heer Penris herhalen: hoe zit het nu met die reconversiegroep? We hebben daar
al een tijdje niets van gehoord.

Minister, u hebt het in uw antwoord enkel gehad over contacten tussen het havenbedrijf en
GM. Heeft de reconversiegroep nog een toekomst? We zijn er niet in geslaagd om Opel open
te houden, maar we moeten er wel voor zorgen dat de reconversiegroep voort inzet op de
ontplooiing van andere industriële activiteiten, met een maximale tewerkstelling. Wat is de
stand van zaken?

De voorzitter: De heer Diependaele heeft het woord.

De heer Matthias Diependaele: Voorzitter, het is ondertussen duidelijk dat dit parlement dit
dossier niet zal laten rusten. We zullen de regering op de hielen blijven zitten om dat te
blijven volgen.

In dat kader heb ik twee opmerkingen. Opel is inderdaad een belangrijk dossier, maar we
moeten opletten. De voorbije dagen hebben we het gehad over de beleidsbrieven, onder meer
over de beleidsbrief Economie. Als overheid moeten we ervoor zorgen dat er een volledig
kader wordt gecreëerd, waarin elke activiteit belangrijk is. We moeten ook kijken naar de
overige activiteiten rond Antwerpen. Diverse kmo’s sluiten de deuren. We mogen de
toeleveranciers van Opel ook niet vergeten.
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Wat nu concreet het voortzetten van de activiteiten op de terreinen van Opel betreft, zijn er
bepaalde zaken die de regering in het vooruitzicht stelt ten aanzien van eventuele
investeerders? We hebben onder andere gezien dat er in het verleden voor Opel een systeem
van garanties was voor 300 miljoen euro en 200 miljoen euro voor de gronden. Met Ford is er
nu voor tien jaar een afspraak over werkzekerheid. De regering heeft ook een akkoord kunnen
afsluiten met Ford. Zijn er dergelijke zaken die nu op tafel liggen voor eventuele
investeerders?

De voorzitter: De heer Sabbe heeft het woord.

De heer Ivan Sabbe: Minister, ik moet eerlijk zeggen dat ik de stelling van de heer Penris
volledig onderschrijf. Uiteindelijk zitten we in het dierenrijk bij het gouden kalf. De ezel is
hier ook van toepassing. Ik hoop dat het een les is en dat we ons geen twee keer aan dezelfde
steen stoten. Indien we gereageerd hadden op het moment dat GM op de knieën zat, hadden
we een overnemer kunnen vinden. GM was op dat moment virtueel failliet en was toen bereid
tot zeer grote toegevingen. Toen hadden we een andere investeerder pasklaar in de firma, in
het bedrijf kunnen laten komen en de operaties laten verderzetten.

Aan welke steen hebben we ons gestoten? Aan de steen van de syndicalisatie. Toen werd
gezegd dat men voor de ‘oprotpremie’ ging, voor de maximalisatie van de wet-Renault en
niet voor een continuïteit van een economische activiteit. Ik heb toen hier al gezegd dat we de
bal hebben misgeslagen. We zijn voor de kortetermijnmaximalisatie gegaan en niet voor de
investeringspolitiek op de lange termijn in Vlaanderen. Ik hoop dan ook dat u er bij alle
initiatieven die u in de toekomst neemt rekening mee houdt, in het belang van de
tewerkstelling en de economische groei in onze regio.

De voorzitter: De heer Watteeuw heeft het woord.

De heer Filip Watteeuw: Voorzitter, ik denk dat de reconversiegroep inderdaad zeer snel
moet samenkomen, en wel om twee redenen. We moeten te allen prijze vermijden dat de site
wordt opgesplitst. Het zou kunnen dat GM dat wil omdat het meer zou opbrengen. We
moeten dat absoluut vermijden.

Daarnaast moet men zeer snel met een project komen voor die site, die zeker potentieel heeft.
Het is wat raar om dat na dit drama te zeggen. Het is ook niet plezant om dat te moeten
zeggen. We moeten maken dat er industrieel iets uit de grond wordt gestampt, liefst een
toekomstgericht project, bijvoorbeeld rond mobiliteit, rond een nieuwe vorm van
mobiliteitsgedrag, nieuwe vormen van automobiliteit enzovoort. Er kan dus heel wat
gebeuren.

Minister Hilde Crevits: Collega’s, ik kan op alle commentaren vrij kort antwoorden. Ja, die
reconversiegroep heeft absoluut een toekomst, en ja, ze zal heel snel samenkomen. Maar u
kunt bezwaarlijk zeggen dat er nu veel tijd verloren gaat. Ik verwijs naar 21 december en
begin januari. Indien zou blijken dat men ons aan het lijntje houdt, dan is er natuurlijk een
groot probleem. Maar hier moeten die juridische zaken uitgeklaard worden. Volgens mij is
het toch heel evident dat we eerst moeten weten wat de eigendomstoestand zal zijn.
Ondertussen kan men wel nagaan wat we nog allemaal kunnen doen. Maar die
reconversiegroep komt best terug samen op het moment dat er ook een duidelijke
onderhandeling wordt gevoerd over die eigendomsverwerving.

Ik zal de voorgeschiedenis van het dossier niet opnieuw helemaal uit de doeken doen. In dit
kort tijdsbestek zou dat trouwens compleet onmogelijk zijn. Maar verwijt alstublieft de
minister-president niet dat er geen inspanningen worden geleverd in dit dossier. Dat dossier
houdt hem dag en nacht bezig. Hij heeft alles uit de kast gehaald, trouwens samen met de
andere collega’s in de regering, om tot een oplossing te komen. Het is een dossier dat
belangrijk genoeg is voor Vlaanderen om er ook in de volgende weken en maanden hard op
in te zetten. Dat zal ook gebeuren.
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De heer Jan Penris: Minister, het laatste deel van uw antwoord bevredigt me helemaal niet.
Ik heb, samen met vele collega’s, altijd vanop deze tribune en op andere plaatsen in de
commissie de stelling verdedigd dat die reconversiegroep al een plan B klaar had moeten
hebben op het moment dat het faillissement definitief voltrokken werd. En dat hebt u
nagelaten en dat verwijt ik uw regering. Vandaag scheert de minister-president hoge toppen.
Ik hoop dat hij zijn werkloze kiezers uit zijn district uit het diepe dal kan halen. (Applaus bij
het Vlaams Belang en bij LDD)

De voorzitter: Het incident is gesloten.

■ 

ACTUELE VRAAG van de heer Hermes Sanctorum tot mevrouw Joke Schauvliege,
Vlaams minister van Leefmilieu, Natuur en Cultuur, over de gevolgen van de
regeringsbeslissing inzake de tweede herziening van het Ruimtelijk Structuurplan
Vlaanderen voor het dossier van een eventuele verbrandingsoven in Kampenhout-Sas
en de overcapaciteit inzake afvalverbranding

ACTUELE VRAAG van mevrouw Gwenny De Vroe tot de heer Philippe Muyters,
Vlaams minister van Financiën, Begroting, Werk, Ruimtelijke Ordening en Sport, over
de tweede herziening van het Ruimtelijk Structuurplan Vlaanderen, de communicatie
hieromtrent en de gevolgen voor eventuele afvalverwerkingsactiviteiten in
Kampenhout-Sas

De voorzitter: De heer Sanctorum heeft het woord.

De heer Hermes Sanctorum: Ik stel mijn vraag aan zowel minister Schauvliege als aan
minister Muyters. Minister Schauvliege, voor de Isvag-oven in Wilrijk werd de vergunning
verlengd tot 2022. Daar gaat het over een capaciteit van ongeveer 145.000 ton per jaar. De
bestendige deputatie van Limburg heeft ook een vergunning toegekend voor het Bionerga-
project in Houthalen-Helchteren. Daar gaat het over 200.000 ton afval per jaar. Indaver wil
een bijkomende oven bouwen met een capaciteit van ongeveer 220.000 ton per jaar. Die moet
worden vergund door de provincie Oost-Vlaanderen. Dat is in een beroepsprocedure op uw
bureau terechtgekomen.

Minister, meer dan een jaar geleden heeft de Openbare Vlaamse Afvalstoffenmaatschappij
(OVAM) een duidelijk signaal gegeven dat er een overcapaciteit bestaat inzake
afvalverbranding. Toen ging het over 120.000 ton per jaar. Meer dan een jaar later is er nog
altijd geen beslissing genomen. Minister, in de commissie zegt u telkens dat u ermee bezig
bent, en dat er rondetafels zijn, en dit en dat. Maar een echte beslissing volgt er niet.

Minister Muyters, er bestaat op dit moment een heel grote verwarring met betrekking tot het
project in Kampenhout. Ik wens dat u hier, in het kader van de herziening van het Ruimtelijk
Structuurplan Vlaanderen, duidelijk stelt of die verbrandingsoven in Kampenhout mogelijk is
via die herziening, ja of neen.

De voorzitter: Mevrouw De Vroe heeft het woord.

Mevrouw Gwenny De Vroe: Collega’s, de afvalverbrandingsproblematiek is een heel
gevoelig thema. De heer Sanctorum had het zonet al over de overcapaciteit van de
afvalverbrandingsovens. Er werden recent twee milieuvergunningen afgeleverd en er zijn
nieuwe initiatieven op komst, onder meer in het Vlaams-Brabantse Kampenhout. Enkele
jaren geleden werden die plannen bekendgemaakt. Onmiddellijk werd het actiecomité ‘Stop
de oven’ in het leven geroepen. De drie betrokken gemeentebesturen – Kampenhout, Haacht
en Boortmeerbeek – kantten zich openlijk tegen de eventuele komst van die oven.

Enkele maanden geleden was er opnieuw beroering alom. Dit keer over het openbaar
onderzoek van de tweede herziening van het Ruimtelijk Structuurplan Vlaanderen. Men wil
de regio daar inrichten als een bijzonder economisch knooppunt. Vorige week vrijdag kwam
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er een definitieve beslissing. In de regio las men de eerste persmededelingen:
‘Afvalverbrandingsoven in Kampenhout onmogelijk gemaakt door de Vlaamse Regering; de
afvalverbrandingsoven komt er niet.’ Dit werd nadien door u, minister Muyters, ontkend. U
hebt dan correct gecommuniceerd dat het gaat over het gebied ten noorden van het kanaal
Mechelen-Leuven en dat daar afvalverwerkende activiteiten niet mogelijk zullen zijn.

Door de tegenstrijdige berichten in de media ontstond er eerst opluchting, nadien grote
verwarring en daarna was er een koude douche. Het is nu tijd om klaarheid te brengen. Bij u,
minister, is die klaarheid er allicht al wel, maar bij de bevolking van de regio Vlaams-Brabant
niet.

Minister, op welke manier is de communicatie verlopen? Op welke manier zult u dit
rechtzetten?

De voorzitter: Minister Muyters heeft het woord.

Minister Philippe Muyters: Deze vragen hebben vooral te maken met de tweede herziening
van het Ruimtelijk Structuurplan Vlaanderen. Daarom is het logisch dat ik eerst meedeel wat
er is gebeurd en wat niet. De Vlaamse Regering heeft een definitieve vaststelling gemaakt.
Nu moet dit parlement daarover uiteindelijk zijn bekrachtiging geven, of niet.

Het parlement neemt beslissingen, niet wij. Wij hebben maar een definitieve vaststelling
gemaakt. (Opmerkingen van de heer Hermes Sanctorum)

Mijnheer Sanctorum, ik probeer aan mevrouw De Vroe uit te leggen hoe dat zit met die eerste
persberichten. Ik heb dat eerste persbericht bij. Daarin staat Kampenhout-Sas nog niet
vermeld.

Wij wilden immers een algemene bespreking doen. Er zijn mensen die daar verkeerde dingen
uit afleiden, ik denk misschien wel bewust. U hebt gecommuniceerd dat er wordt gezegd dat
het hier gaat over een verbrandingsoven. Dat is natuurlijk verkeerd. Heel die tweede
herziening van het Ruimtelijk Structuurplan Vlaanderen gaat over het noorden van het
kanaal, en daar staat niets over die verbrandingsoven. Er staat wel dat daar geen
afvalverwerkingsactiviteiten kunnen gebeuren.

Nu blijkt dat men ten zuiden van het kanaal denkt aan een verbrandingsoven. Dat kan volgens
de planningen, maar daar moet een milieu-effectenrapport voor gemaakt worden, daar moeten
vergunningen voor gevraagd worden enzovoort. Het gaat hier om een bewust of onbewust
verkeerde interpretatie. Het Ruimtelijk Structuurplan Vlaanderen heeft niets te maken met de
verbrandingsoven ten zuiden van het kanaal.

De voorzitter: Minister Schauvliege heeft het woord.

Minister Joke Schauvliege: Mijnheer Sanctorum, we hebben het al een aantal keren over de
verbrandingscapaciteit gehad. U trekt een aantal verkeerde conclusies. U weet dat de
Openbare Vlaamse Afvalstoffenmaatschappij (OVAM) een studie heeft gedaan. Er zijn
hoorzittingen gehouden. De conclusie van de OVAM was niet dat er een overcapaciteit was.
De conclusie van OVAM was dat het aanbod en de capaciteit in evenwicht was.

U weet dat we na de rondetafel die we met de sector zelf hebben georganiseerd en waar er
geen consensus is gevonden, beslist hebben om eerst in het Materialendecreet de definitie van
gemengd stedelijk afval te definiëren en dat we op basis daarvan en met de recentste cijfers
die we hebben over het aanbod en de capaciteit, opnieuw kijken of we al of niet moeten
bijsturen.

Als alles goed gaat, mijnheer Sanctorum, zal vanavond op de ministerraad het voorontwerp
van Materialendecreet principieel worden goedgekeurd. Als dat er is, en er staat de definitie
van gemengd stedelijk afval in, zal op basis daarvan en ook op basis van de nieuwe cijfers
van 2010 opnieuw de capaciteit worden berekend begin 2011.
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De heer Hermes Sanctorum: Minister Muyters, het klopt dat de herziening van het
Ruimtelijk Structuurplan Vlaanderen in de eerste plaats gaat over het gebied ten noorden van
het kanaal waar afvalverwerkingsprojecten worden uitgesloten. Een beetje verder staat wel te
lezen: “Omwille van de aanwezig agrarische en natuurlijke structuren, kunnen geen
ontwikkelingen aan de zuidelijke oever van het kanaal toegestaan worden.” Zo staat het erin.

Opnieuw stel ik me de vraag: betekent dit dat een afvalverbrandingsoven in Kampenhout, ten
zuiden van het kanaal, mogelijk is? Dat staat toch in schril contrast met wat hier staat?

Minister Schauvliege, heb ik het goed begrepen dat u ontkent dat er een overcapaciteit voor
afvalverbranding bestaat? In de hoorzitting in de commissie werd duidelijk gesteld dat het
ging over een overcapaciteit van 120.000 ton. Dit wil ik aanklagen. Inderdaad, het voorbije
jaar hebt u telkenmale gezegd: collega’s, er komt een Materialendecreet. Ik heb het ontwerp
van Materialendecreet gelezen. Ik weet niet op welke manier het op mijn bureau
terechtgekomen is, want er moet nog door de Vlaamse Regering over worden beslist. Het zal
misschien een vergissing zijn vanuit het kabinet. Er staat misschien wel een definitie van
stedelijk afval in, maar er wordt niet gesproken over de overcapaciteit. Dat is maar een eerste
stap. Ik stel nu duidelijk de vraag: wanneer komt er nu eindelijk, na meer dan een jaar talmen,
een beslissing over de aanpak van de overcapaciteit?

Mevrouw Gwenny De Vroe: Minister Muyters, ik had het niet over de eerste persberichten
over de tweede herziening van het Ruimtelijk Structuurplan Vlaanderen, ik had het wel
degelijk over de eerste persberichten na de goedkeuring vorige week vrijdag. Toen waren de
eerste berichten dat er geen oven meer zal komen. Dat werd gecommuniceerd door de sp.a-
fractie uit de regio.

U hebt daaromtrent correct gecommuniceerd, maar het is heel jammer dat twee partijen uit de
meerderheid op een verschillende manier hebben gecommuniceerd en met een grote
tegenstrijdigheid over een dossier van de gemeenten uit de regio Kampenhout, dat zo
gevoelig is, en waar zoveel duizenden mensen van wakker liggen.

Minister, ik vind het belangrijk dat u hierover duidelijkheid schept. U hebt dat net
geprobeerd. Het lijkt me echter ook belangrijk dat u voor die regio, de gemeenten
Kampenhout, Haacht en Boortmeerbeek, duidelijkheid probeert te scheppen. Die duidelijk-
heid is er momenteel niet.

In het vorige week goedgekeurd addendum dat in de tweede herziening van het Ruimtelijk
Structuurplan Vlaanderen is opgenomen, staat dat afvalverwerkende activiteiten ten noorden
van het kanaal Mechelen-Leuven niet worden toegestaan. Wie de situatie in Kampenhout
bekijkt, zal merken dat de plaats waar volgens uw beslissing een oven mag komen slechts een
steenworp verder is gelegen. Is het uw bedoeling dergelijke activiteiten op die plaats in de
toekomst uit te sluiten?

De voorzitter: Mevrouw De Wachter heeft het woord.

Mevrouw Else De Wachter: Voorzitter, het is niet het eerste dossier over economische
knooppunten en dergelijke dat we hier of in de commissie bespreken. Duidelijkheid is hierbij
zeer belangrijk. Ik wil nog even stilstaan bij iets wat de vorige sprekers, in het bijzonder de
heer Sanctorum, hebben aangehaald. We moeten duidelijkheid krijgen over wat in het
informatief gedeelte over de zuidelijke kant wordt gesteld. Wat kan daar en wat kan daar
niet?

We spreken hier over een herziening van het Ruimtelijk Structuurplan Vlaanderen. De
provincie heeft op dit vlak ook een initiatiefrecht. Ik veronderstel dat het de bedoeling van het
provinciebestuur is de in de tekst opgenomen richtlijnen te volgen. Volgens mij is het
informatief gedeelte alvast heel duidelijk. Dit kan in het zuidelijk gedeelte ook niet.

De vraag is hoe het met het geheel zit. We kunnen hier een discussie voeren. Het gaat hier
echter om een dossier waar veel inwoners van de regio bij betrokken zijn.
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De voorzitter: De heer Sabbe heeft het woord.

De heer Ivan Sabbe: Voorzitter, ik wil een pragmatische oplossing voorstellen. We moeten
vooral naar de bestaande verbrandingsovens kijken. Veel ovens zijn vatbaar voor
capaciteitsuitbreiding en voor optimalisering inzake de verwerking van biomassa.

Uiteindelijk is er, behalve de naamgeving en de technologie, weinig verschil tussen een
verbrandingsoven en een biomassa-installatie. De oplossing ligt gedeeltelijk bij de bestaande
capaciteit. Indien nodig, kan die worden vernieuwd, gerenoveerd, uitgebreid en
geoptimaliseerd met betrekking tot de uitstoot. Dat zou de druk op de ruimtelijke ordening
om bijkomende sites operationeel te maken een stuk doen dalen of misschien zelfs onnodig
maken.

De voorzitter: De heer Dehaene heeft het woord.

De heer Tom Dehaene: Voorzitter, mijn partij heeft hierover ook gecommuniceerd. Ik was
trouwens een van de initiatiefnemers van dat persbericht. Ik citeer letterlijk: “Voor alle
duidelijkheid, de huidige aanvraag van de verbrandingsoven wordt door deze beslissing niet
onmogelijk gemaakt.” De minister heeft dit terecht even toegelicht.

Mijn partij heeft de gelegenheid aangegrepen om duidelijk te stellen dat afvalverwerking aan
de noordkant niet mogelijk is. De regels laten toe dat momenteel een onderzoek wordt
gevoerd. Mijn partij is echter geen voorstander van een afvalverwerkingsinstallatie op die
site.

De voorzitter: Mevrouw Van den Eynde heeft het woord.

Mevrouw Marleen Van den Eynde: Voorzitter, het lijkt soms alsof het hier over een lokaal
dossier gaat. Dat is het echter niet. Het gaat hier om de huidige afvalverbrandingscapaciteit in
Vlaanderen. Het is belangrijk dat we dit niet verengen tot een debat over een bepaalde plaats.
In Kampenhout staat heel wat te gebeuren. Daardoor komen die gevoeligheden naar boven.

Minister, uw afvalbeleid staat in schril contrast met de bevindingen van de rondetafel-
conferentie. Op die rondetafelconferentie is gebleken dat er in Vlaanderen voldoende
afvalverbrandingscapaciteit is. De Vlaamse Regering creëert echter bijkomende capaciteit. In
Limburg gaat het om 100.000 ton. In Kampenhout komt een nieuwe oven. Wat staat ons nog
te wachten? Het is mogelijk dat de Intercommunale voor Slib- en Vuilverwijdering van
Antwerpse Gemeenten (ISVAG) ooit zal verhuizen. Hoeveel afval verbrandingscapaciteit zal
er dan bijkomen?

Ik denk dat dit beleid enorm bijgestuurd moet worden. Ik erger me ook aan de uitspraken die
u hebt gedaan in uw beleidsbrief: “De minister blijft er voorstander van om het Vlaamse
Gewest niet afhankelijk te maken van buitenlandse installaties voor de verwerking van het
niet te vermijden en niet te recycleren afval.” Dat is allemaal goed en wel, minister, maar ik
denk dat we moeten voorzien in de verwerking van ons eigen afval en dat Vlaanderen geen
bijkomende afvalverbrandingscapaciteit moet creëren voor het buitenland. Dat is wat u
momenteel wel doet. Ik vraag dan ook een dringende opvolging van de rondetafelconferentie,
en dat u ten minste eens luistert naar de betrokken sector, die uw beleid zeker niet goedkeurt.

Minister Philippe Muyters: Door de tweede herziening van het Ruimtelijk Structuurplan
Vlaanderen wijzigt er niets aan de bestaande toestand ten zuiden van het kanaal. Ten zuiden
van het kanaal laat de inkleuring van het plan toe om daar een afvalverbrandingsoven te
zetten. Er kan niet sowieso een oven komen, mijnheer Dehaene. Daarvoor moet de normale
vergunningsprocedure worden gevolgd. De inkleuring van het plan laat echter de mogelijk-
heid. Daar is geen wijziging in gekomen door het tweede ruimtelijke structuurplan. Dat is
duidelijk voor iedereen.

Minister Joke Schauvliege: Mijnheer Sanctorum, uw vraag is een beetje verwarrend. Toen u
uw vraag stelde, verwees u naar de studie van de OVAM. U zegt dat de OVAM tot de
conclusie is gekomen dat er overcapaciteit is. Toen u daarnet uw repliek begon, zei u dat uit
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de hoorzitting is gebleken dat er overcapaciteit is. Mevrouw Van den Eynde, u zegt dat uit de
rondetafel is gebleken dat er een evenwicht is. Ook de OVAM zou dat hebben gezegd.

Ik wil deze misverstanden uit de wereld helpen. Naar aanleiding van de hoorzittingen heb ik
de volledige sector, iedereen die betrokken is bij de afvalverwerking, samengebracht aan een
rondetafel. Ik heb geprobeerd om daar een consensus te bereiken, maar die consensus was er
niet. De conclusie van de OVAM naar aanleiding van die rondetafel was dat er geen
overcapaciteit is maar dat er wel een evenwicht is.

De OVAM stelde toen als beleidsaanbeveling: “Beperkte uitbreiding is mogelijk bij de
vervanging van bestaande capaciteit. Bijkomende capaciteit kan alleen voor hoogcalorische
stromen die nu nog gestort worden en niet in de roosterovens kunnen worden verwerkt.” Dat
is de lijn die wij tot nu toe hebben gevolgd.

Aangezien er geen consensus was op de rondetafel, heb ik voorgesteld om eerst de definitie
van gemengd stedelijk afval veilig te stellen in het Materialendecreet. De eerste principiële
goedkeuring daarvan komt er vanavond. Op basis daarvan en van de recentste cijfers van
2010 zullen we zien hoeveel er nog wordt gestort en welke capaciteit eventueel kan worden
bijgestuurd. Dat zal op heel korte termijn gebeuren.

De heer Hermes Sanctorum: Minister Muyters, ik heb net het zinnetje voorgelezen ter
herziening van het Ruimtelijk Structuurplan Vlaanderen. Dat staat toch een beetje in contrast
met wat u zegt. Het zegt duidelijk dat er geen verdere ontwikkelingen mogelijk zouden zijn
ten zuiden van het kanaal. Er is nog altijd verwarring.

Ik wil u even deze folder laten zien over ‘beslist beleid’. U kent de voorwaarden waaraan de
communicatie van de Vlaamse overheid moet voldoen. Ik zie dat aan de meeste punten niet
wordt voldaan. Er staat expliciet: “De Vlaamse overheid zet foute informatie onmiddellijk
recht.” In dezen is er duidelijk iets misgelopen. Gedurende een aantal dagen was er
verwarring. Nu we u de vraag stellen, zegt u dat die verbrandingsoven perfect mogelijk is
afhankelijk van wat het dossier zal uitwijzen. Wanneer ik echter dat zinnetje uit de herziening
van het RSV voorlees, dan komt er eigenlijk geen antwoord. (Opmerkingen van minister
Philippe Muyters)

Of dat staat daar toch mee in contrast.

Minister Schauvliege, wanneer er geen consensus is, dan is het aan u om knopen door te
hakken. Dat is uw taak als minister. Als parlementslid dat het milieubeleid in dit parlement
opvolgt, wacht ik nog altijd op uw eerste echte grote beslissing inzake milieubeleid in
Vlaanderen. (Applaus bij Groen!)

Mevrouw Gwenny De Vroe: Minister, ik stel vast dat er bij vele collega’s toch nog
onduidelijkheid is. Ik vraag u op welke manier u klaarheid zult brengen voor de inwoners in
de regio die er dagelijks van wakker liggen.

Het is goed dat u het zinnetje “geen afvalverwerkende activiteiten toe te laten”, hebt
opgenomen in het addendum. Ik hoop dan ook dat, als het dossier van de afvaloven in
Kampenhout na de beroepsprocedures bij de Vlaamse Regering komt, u dat standpunt zult
aanhouden voor de hele regio van Kampenhout-Sas.

De voorzitter: Het incident is gesloten.

■ 

ACTUELE VRAAG van de heer Ivan Sabbe tot mevrouw Joke Schauvliege, Vlaams
minister van Leefmilieu, Natuur en Cultuur, over de aanpassing van het
Jachtvoorwaardenbesluit

De voorzitter: De heer Sabbe heeft het woord.
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De heer Ivan Sabbe: Voorzitter, minister, u bent blijkbaar een minnaar van vossen in
Vlaanderen. Ik zal dat even toelichten. Wij hebben in de commissie Leefmilieu gedebatteerd
over de vossenplaag in Vlaanderen. We hebben het niet alleen gehad over het feit dat de
vossen het jachtwild bedreigen en zelfs uitmoorden, maar ook dat de neerhofdieren – kippen
en pluimvee voor zij die niet in de materie thuis zijn – worden getroffen.

Ik heb u in de commissie van 9 november de vraag gesteld en dit was uw antwoord: “Als de
evaluatie klaar is, zal ik de bevindingen ervan bekendmaken. Op dit ogenblik is het nog te
vroeg om er uitspraken over te doen, maar ik herhaal dat ik bereid ben om, zodra er
duidelijkheid over is, terug naar de commissie te komen.”

We hadden met de voorzitter van de commissie, de heer Martens, afgesproken dat we dit
thema na de begrotingsbesprekingen en na het reces, zouden hernemen. Wat lees ik echter tot
mijn grote verwondering in Het Nieuwsblad van 20 december? U zegt in dat artikel dat het
ontwerp van het Jachtvoorwaardenbesluit klaar is en ter tafel ligt. Minister, ik ben ontstemd
en ook ontgoocheld. U had beloofd om met ons in de commissie te communiceren en te
debatteren, maar u geeft er blijkbaar de voorkeur aan om met de pers te communiceren.

Bovendien is er een ander probleem. In uw demarche staat niets te lezen over een aanpak van
het vossenprobleem. Integendeel, er wordt gesproken over een aantal vereenvoudigingen,
maar niet over de kern van het probleem dat ons allemaal aanbelangt. Het vossenprobleem is
een maatschappelijk probleem aan het worden, want het overstijgt het probleem van de
jagers. Een aantal steden heeft al maatregelen moeten nemen omdat de bevolking wordt
bedreigd door de vossen.

De voorzitter: Minister Schauvliege heeft het woord.

Minister Joke Schauvliege: Voorzitter, collega Sabbe, het gaat over een aanpassing van het
Jachtvoorwaardenbesluit en niet van het Jachtdecreet. Wat staat erin? De Vlaamse Regering
heeft heel trouw de resolutie van het Vlaams Parlement uitgevoerd die door meerderheid en
oppositie is aangenomen in juli 2010. Het gaat over de zondagsjacht. In het besluit staan dus
een aantal bepalingen die ook in de resolutie staan.

Daarnaast staan er ook een aantal administratieve vereenvoudigingen in, zodat de mensen die
willen jagen niet gepest worden. U vraagt dat hier altijd, dus ga ik ervan uit dat u heel blij
bent dat er een aantal formulieren worden vereenvoudigd. Het zal dus allemaal veel vlotter
verlopen.

Er staan ook nog twee punten in die betrekking hebben op wilde zwijnen en op wilde katten.
Het eerste is dat de bijzondere veldwachter meer mogelijkheden heeft om wilde zwijnen te
bejagen binnen zijn jachtgebied en dat de melding ook wordt versoepeld. Wilde katten
kunnen niet langer worden afgeschoten. De federale overheid heeft onlangs beslist om een
grote sterilisatiecampagne voor de wilde zwerfkatten op te starten.

Wat betreft de vos staat er een bepaling in het besluit. Het betreft hier maar een eerste
principiële en dus nog geen definitieve goedkeuring van het Jachtvoorwaardenbesluit, want er
moet ook nog een advies van de Minaraad komen en uiteraard zal daarover ook in het
parlement nog gediscussieerd worden. Wat met betrekking tot de vos? Dat is dat er meer aan
populatieregulerende maatregelen kan worden gedaan als er effectief schade is op het terrein
en dat kan binnen een straal van 500 meter van op de plaats waar de schade is ontstaan door
iemand die uiteraard over een jachtverlof beschikt en met toestemming van de eigenaar.

Ik herinner me zeer goed de discussie en de vragen die ik heb gehad in de commissie
Leefmilieu. De constante daar was dat er gezorgd moet worden dat men daarover in het
najaar een beslissing neemt. De eerste principiële beslissing is genomen over het
Jachtvoorwaardenbesluit en, ik herhaal, niet over een wijziging aan het decreet. Ik denk dat ik
daarmee tegemoetgekomen ben aan de vragen vanuit het parlement, waaronder u, om snel
vooruit te gaan en snel een principiële beslissing te nemen. Het is nog maar een eerste
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principiële beslissing. Daarover kan nog perfect overleg gepleegd worden en ik heb daar
trouwens zelf niet actief over gecommuniceerd, mijnheer Sabbe.

De heer Ivan Sabbe: Minister, wat betreft de aanpassing die u doet aan het
Jachtvoorwaardenbesluit, kunnen we administratieve vereenvoudigingen alleen maar
toejuichen. Ik heb het daarnet ook al gezegd. De vereenvoudigingen die er zijn, zijn een
verbetering. Dat is duidelijk. Behalve de administratieve vereenvoudiging stellen we echter
vast dat u aan de verdelging van predatoren, en dan spreek ik zowel over jachtwild als over
wilde vogels en dergelijke meer, in feite niet tegemoetkomt, integendeel. Wat betreft de
verwilderde kat klopt het dat dit al van toepassing was, maar het stond nog niet als dusdanig
in het besluit. U hebt dat nu in het besluit ingebakken en daar gaat u in feite de verkeerde
richting op. Want concreet hebt u niets gedaan aan de predatoren die zeer vernietigend zijn.
Ik heb toen verwezen naar de studie die in Groot-Brittannië is gedaan over predatoren met en
zonder verdelging en waar het duidelijk is dat er heel veel slachtoffers vallen.

De aanpassing beperkt zich tot een administratieve vereenvoudiging. U zegt dat u niet zelf
actief naar de pers bent gestapt. Men kan dat uit dat artikel afleiden, maar toch hebt u al een
ontwerpbesluit neergelegd in de ministerraad, vooraleer de commissie ten volle te kennen. Ik
ben ervan overtuigd – en dat blijkt ook uit de verslaggeving – dat we afgesproken hadden dat
we dat eerst in de commissie ten gronde zouden bespreken na de hoorzittingen. Dat is niet
gebeurd en dat is ontgoochelend. Eens te meer is de pers belangrijker dan dit halfrond.

De voorzitter: De heer Vandaele heeft het woord.

De heer Wilfried Vandaele: De heer Sabbe verbaast er zich blijkbaar over dat er te weinig is
gebeurd. We verbazen er ons veeleer over dat er een beetje te veel is gebeurd met het besluit
van de Vlaamse Regering vorige week. De minister zegt dat het conform de resolutie is – en
dat klopt voor een deel – die door het parlement is goedgekeurd. We hebben het gevoel dat de
beslissing van de Vlaamse Regering toch wel iets verder gaat dan hier bedoeld was. We zijn
daarover, mijnheer Sabbe, met de meerderheidspartijen nog in overleg. U hebt gelijk: er zijn
heel wat gegevens uit die hoorzittingen gekomen. We denken ook dat daar rekening mee
moet worden gehouden bij de uitstippeling van het beleid. De meerderheid is daarmee bezig.
Ik hoor dat de minister zegt dat er nog een tweede lezing komt en ik hoop dat daar nog ruimte
is voor aanpassingen. We zijn daar in elk geval voor. Ik ben het misschien op dit punt eens
met u, mijnheer Sabbe, dat dit parlement in elk geval nog de gelegenheid moet krijgen om,
als al er aanpassingen moeten gebeuren aan die acht voorwaarden, daarvoor de bakens uit te
zetten.

De voorzitter: De heer Peeters heeft het woord.

De heer Dirk Peeters: Ik heb in de commissie al gezegd dat de heer Sabbe de vos een beetje
verwart met de witte pijpjes van de schietkramen. (Gelach)

Maar ik wil het daar nu niet over hebben, maar wel over de draagwijdte van de beslissing
zoals ze nu in het ontwerp is voorgesteld. Minister, in artikel 21, punt 1, als het gaat over de
populatieregulerende maatregelen, zegt u duidelijk dat na melding bij het ANB binnen die
straal van 500 meter kan worden geschoten. Mijn vraag is of hier bedoeld is dat er met de
kogel kan worden geschoten en of het mogelijk wordt gemaakt dat er ’s nachts wordt
geschoten binnen een straal van 500 meter van bebouwingen.

De bezorgdheid om het nachtelijke jagen volledig te verbieden om veiligheidsredenen was
immers ook in de commissie duidelijk merkbaar.

De voorzitter: De heer Sintobin heeft het woord.

De heer Stefaan Sintobin: Het is de tweede week op rij dat ik het jammer vind dat hier een
discussie wordt gevoerd over een onderwerp dat aan de commissie was toegezegd. Vorige
week heeft de voorzitter van de commissie zijn belofte over de bespreking van het nieuwe
Mestactieplan gebroken. Vandaag wordt de discussie over de bestrijding van de vos gevoerd.
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Over de grond van de zaak moet ik de heer Sabbe echter bijtreden. Het resultaat is heel
teleurstellend, minister. Nog voor het zomerreces hebt u aan de gemeenten beloofd
regulerende maatregelen te zullen treffen ter bestrijding van de vos. Als ik nu zie wat het
resultaat is en dat vergelijk met de batterij maatregelen die wel mogelijk zijn in Nederland,
Duitsland en na een maatschappelijk debat ook in Engeland, is dit resultaat pover. Ik hoop dat
er in de toekomst nog maatregelen komen ter bestrijding van de vos.

Ik stel vandaag nog eens vast dat de meerderheid verdeeld is. De heer De Meyer is jammer
genoeg niet aanwezig. De uiteenzetting van de heer Vandaele was niet in overeenstemming
met wat de heer De Meyer in het verleden over de vos in de commissie heeft gezegd.

De voorzitter: Mevrouw Van der Borght heeft het woord.

Mevrouw Vera Van der Borght: Ik sluit mij graag aan bij de vraagsteller en de inhoud van
sommige betogen. Minister, u wacht blijkbaar de bespreking van de nog komende resoluties
niet af. We nemen daar akte van. We betreuren dat. Waarom werkt u niet aan een generieke
maatregel in plaats van op het elan van de bestrijding voort te gaan? Ik denk dat we meer baat
hebben bij een generieke maatregel dan bij maatregelen die in stukjes en brokjes naar voren
worden geschoven, zoals de heer Sabbe zegt. Ik had daar graag een duidelijk antwoord op
gekregen.

De voorzitter: De heer Martens heeft het woord.

De heer Bart Martens: Wij houden van vossen, maar wij zijn ook verwonderd dat het debat
in de commissie niet is afgewacht. Er was inderdaad toegezegd dat we na de hoorzittingen
een debat zouden houden en dat daar een nieuw regime bestrijdingsmaatregelen tegen een
aantal diersoorten vorm zou krijgen.

De vraag is ook of de nu genomen bestrijdingsmaatregelen tegen de vos wel een decretale
basis hebben. Ik vermoed van niet. Dus denk ik dat de regering zich hier aan bevoegdheids-
overschrijding bezondigt.

Minister, u zegt dat u gevolg geeft aan een resolutie die hier met betrekking tot de
zondagjacht is goedgekeurd. Dat klopt, maar dat betreft slechts een deel van de resolutie. In
diezelfde resolutie hadden we immers ook gevraagd om een publiek toegankelijke website
waar bejaging op zondag in natuurgebieden, domeinen en zo meer vooraf zou worden gemeld
zodat jeugdverenigingen, wandelaars en recreanten zich op voorhand kunnen vergewissen of
in een bepaald gebied gejaagd mag worden alvorens er recreatieve activiteiten te plannen.

De voorzitter: De heer Ceyssens heeft het woord.

De heer Lode Ceyssens: Ik kom hier niet meer tussen na de intro van de heer Martens. Ik
geef wel mee dat, los van het besluit dat afgelopen vrijdag door de Vlaamse Regering is
genomen, ik nergens heb horen vermelden dat dit de finale conclusie van het debat zou zijn
dat wij in de commissie hebben gevoerd. Ik heb vastgesteld dat er een aantal maatregelen zijn
genomen, ook maatregelen die tegemoetkomen aan een resolutie die in juli is goedgekeurd. Ik
moet nog nagaan of daar de website als maatregel in werd opgenomen.

Er zijn wel enkele kleinere initiatieven genomen. De minister is inderdaad al herhaaldelijk
gevraagd om al met iets te voorschijn te komen. Iedereen kan het hier met mij eens zijn dat
dit op basis van de hoorzitting een zeer geladen dossier is omdat er veel betrokkenen zijn. Ik
ga ervan uit, minister, dat in het licht van het komende debat in de commissie er nog met
resoluties bij de Vlaamse Regering kan worden op aangedrongen om verder te gaan of een
aantal andere punten te bespreken dan degene waartoe vandaag besloten is.

Minister Joke Schauvliege: In de commissie hebben veel leden erop aangedrongen om heel
snel een aantal maatregelen te nemen. We hebben dat nu gedaan, maar blijkbaar gaan we te
snel en is dat niet goed.
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We hebben geen grondige beslissingen genomen omdat het enkel gaat om de aanpassing van
het Jachtvoorwaardenbesluit. Een aantal bijsturingen zijn belangrijk voor de jachtsector, maar
we hebben inderdaad nog geen grootse dingen gedaan, omdat we wachten op het debat en
eventueel ook nog aangekondigde resoluties in het Vlaams Parlement en in de commissie om
het Jachtdecreet bij te sturen. Als we verder willen gaan, moeten we de decretale basis
aanpassen. We hebben de juiste beslissing genomen om nu al bepaalde bijsturingen te doen,
die ook gevraagd werden tijdens de hoorzittingen. De discussie ten gronde over het
Jachtdecreet moeten we samen in de commissie uitpraten.

Het is belangrijk te weten dat dit maar een eerste principiële beslissing is. Als er uit de
discussie in de commissie nog zaken komen waaruit blijkt dat het besluit moet worden
aangepast, zijn we bereid om dat samen met de commissieleden te bekijken.

Mijnheer Peeters, u vroeg op welke manier de vos kan worden bestreden. Er zijn twee
methodes om populatieregulerende maatregelen te nemen, namelijk het afschot en de kastval.
Het is beperkt op basis van schade die moet geleden zijn, en tot een omtrek van 500 meter
rond de plaats waar de schade heeft plaatsgevonden. (Opmerkingen van de heer Dirk Peeters)

De heer Ivan Sabbe: Mijnheer Peeters, ik wil niet ingaan op uw vergelijking tussen de
pijpjes en de vossen. Dat laat ik arbitrair aan u over.

Minister, ik denk niet dat u te snel bent gegaan. Ik heb liever dat u snel en grondig werk doet.
U hebt iets willen doen en het was niet helemaal duidelijk wat dat was. De administratieve
vereenvoudiging sta ik u toe. Voor het overige is er niets gebeurd. Is het zinvol om een
ontwerp van decreet voor te leggen waar behalve dat, niets in staat?

Minister, het is duidelijk dat iedereen hier een grondige en totale aanpak vraagt. U moet
Nederland niet altijd met ons vergelijken, maar hier is Nederland toch heel vergelijkbaar. Het
naburige Nederland is een zegen voor de oostkust. Daar is heel het jaar door de bestrijding
van de vos met alle middelen toegelaten, met vallen, kooien, aardhonden en het geweer. Daar
is er in het wild- en vogelbestand een veel beter evenwicht dan bij ons, mede dank zij deze
maatregel. Ik roep dus op om dit zo te doen. (Applaus bij LDD)

De voorzitter: De heer Peeters heeft het woord.

De heer Dirk Peeters: Minister, ik vraag u uitdrukkelijk op welk moment die fameuze jacht
met de kogel na melding kan gebeuren. Kan dat dag en nacht? Dat is toch een heel essentieel
element, en dat kreeg om veiligheidsredenen veel aandacht in de commissie. Ik hoef enkel
naar de heer de Kort te verwijzen om te zien wat er in Brasschaat op dat vlak ooit is gebeurd.

De voorzitter: Mijnheer Peeters, u moet die vraag in de commissie stellen. (Opmerkingen
van de heer Filip Watteeuw)

Mijnheer Watteeuw, ik pas het reglement toe. Het is niet aan mij om te beoordelen of de
minister volledig heeft geantwoord. Ze heeft zes minuten tijd gehad om te antwoorden en als
ze niet antwoordt, dan moet u dat daarna in de commissie regelen. (Opmerkingen van de heer
Filip Watteeuw)

Ik was nu goedgezind, hou het zo.

Het incident is gesloten.

■ 

ACTUELE VRAAG van de heer Lieven Dehandschutter tot mevrouw Joke
Schauvliege, Vlaams minister van Leefmilieu, Natuur en Cultuur, over de middelen van
het Vlaams Fonds voor de Letteren voor vertaalopdrachten

De voorzitter: De heer Dehandschutter heeft het woord.
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De heer Lieven Dehandschutter: Minister, we zijn aan het einde van het jaar gekomen, en
dat is een tijd voor lijstjes. Vandaag las ik in De Standaard der Letteren dat er liefst vijf
personen het boek Congo, een geschiedenis van David Van Reybrouck, als het beste boek
van 2010 uitroepen. Het boek is verschenen in mei 2010 bij De Bezige Bij en heeft enorm
veel succes gekend. Er zijn al 150.000 exemplaren over de toonbank gegaan en er is ook
internationale belangstelling voor. Dat kan ons alleen maar verheugen, als het gaat om het
promoten in het buitenland van onze cultuur en onze letteren.

Er zijn vertalingen in de maak in het Engels, het Duits, het Noors en het Zweeds, en er wordt
onderhandeld over vertalingen in het Frans, het Spaans, het Italiaans, het Deens en het Fins.

Het Vlaams Fonds voor de Letteren (VFL) subsidieert sinds 2003 vertalingen van
Nederlandstalig werk in andere talen. Men beschikt daarvoor over 165.000 euro. De vertaling
van één boek kost gemiddeld zo’n 25.000 euro. Als je het hele lijstje overloopt, denk ik dat
het succes van ‘Congo. Een geschiedenis’ het hele potje voor 2011 zal opsouperen.

Daarom wil ik volgende vraag stellen, minister, samen met de voorzitter en de directeur van
het Vlaams Fonds voor de Letteren. Hoe kijkt u tegen die situatie aan? Kunt u eventueel in
bijkomende middelen voorzien om dit uitzonderlijke succes te honoreren, zonder dat andere
beloftevolle auteurs daarvan het slachtoffer zouden worden?

De voorzitter: Minister Schauvliege heeft het woord.

Minister Joke Schauvliege: Mijnheer Dehandschutter, we kunnen ons er alleen maar om
verheugen dat het boek van David Van Reybrouck zo’n succes is en dat het in heel wat talen
wordt vertaald. Het is misschien een tip voor een aantal collega’s die nog cadeautjes moeten
zoeken om het boek aan te schaffen.

U verwijst naar het opiniestuk van de directeur van het Fonds voor de Letteren. Er is vandaag
een tegenopiniestuk verschenen van de econoom Van De Cloot, die zich afvraagt of dat wel
een taak van de overheid is. In beide opiniestukken zitten een aantal heel interessante
elementen. Ik heb in het verleden zelf al gezegd dat we dergelijke zaken veel meer moeten
promoten in het buitenland. Als we bijvoorbeeld aanwezig zijn op de wereldexpo in
Shanghai, kunnen we naast pralines en bier ook boeken aanbieden, als cultureel export-
product.

Ik ben hier dan ook heel blij om. Ik heb zelf ook een aantal initiatieven genomen Ik heb een
ambtelijk managementcomité opgericht, waar zowel het departement Cultuur, het
Departement internationaal Vlaanderen, het Agentschap Kunsten en Erfgoed, Toerisme als
F.I.T. samen zitten om dergelijke zaken te bespreken en oplossingen te zoeken voor vragen
over het meer uitdragen van kunst en cultuur.

We zijn het erover eens dat dit boek ook een terugverdieneffect heeft. Dat is belangrijk. Ik
denk bijvoorbeeld aan CultuurInvest. Dat kan een heel mooie investering zijn, om op termijn
ook winst op te strijken. Ik heb deze week al contact gehad met CultuurInvest, dat interesse
betoont en een businessmodel zal opmaken voor het boek.

Het fonds is volledig autonoom en verzelfstandigd. Zij hebben ook zelf een opdracht om uit
te zoeken hoe ze extra fondsen kunnen aantrekken en eventueel privaat of marktkapitaal
aantrekken om dat boek nog meer te promoten in het buitenland.

Ik zal uw vraag meenemen in de Vlaamse Regering: dit is een exportproduct dat bijzonder
veel succes heeft, hoe kunnen we daar nog meer in investeren en kunnen daar eventueel ook
vanuit andere beleidsdomeinen fondsen naartoe gaan?

Er is tot slot nog een mogelijkheid, namelijk het Fonds voor de Kunsten. Dat bestaat binnen
het Agentschap Kunst en Erfgoed. Daar kan op basis van een terugverdieneffect geïnvesteerd
worden.
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We zijn er dus mee bezig, mijnheer Dehandschutter. We zijn aan het zoeken naar
oplossingen.

De voorzitter: Collega’s, ik zie dat hier allerlei overleg plaatsvindt. Er zijn leden die hun
oren moeten spitsen om te kunnen horen wat minister Schauvliege vertelt. Als u behoefte
hebt om overleg te plegen, mijnheer Strackx, mevrouw Van den Eynde, kunt u dat in het
Koffiehuis doen. De heer Caron bijvoorbeeld probeert te luisteren naar het antwoord. Die is
ook niet meer zo jong en hoort dat niet meer zo goed. (Gelach)

Er waren er nog een paar. Ook de heer De Gucht wilde luisteren, maar werd onderbroken
door iemand anders. (Opmerkingen van mevrouw Marleen Van den Eynde)

Als u overleg wilt plegen, gaat u gewoon in het Koffiehuis zitten. Degene die geïnteresseerd
is in het antwoord van de minister, luistert en de rest gaat naar buiten. Dat is heel simpel.
(Opmerkingen van mevrouw Marleen Van den Eynde)

De heer Lieven Dehandschutter: Minister, ik dank u voor uw antwoord en voor het feit dat
u bereid bent om bijkomende en alternatieve financiering te onderzoeken. Ik hoop in ieder
geval dat de Vlaamse overheid alle middelen zal aanwenden om het succes van dit boek in
het buitenland te ondersteunen.

U weet ook, minister, dat in Nederland het Nederlands Letterfonds wegens het uitzonderlijke
succes van het boek In Europa van Geert Mak, uitzonderlijke middelen van de overheid heeft
losgekregen. Dat heeft geleid tot een vertaling in twintig talen, en dat is uitzonderlijk voor het
Nederlandse taalgebied. Het is in elk geval een positief voorbeeld.

De voorzitter: Mevrouw Van den Eynde, u zit nu al de hele tijd opmerkingen te maken, zegt
u nu eens luidop wat u graag tegen mij wilt zeggen, dan kunnen we tenminste verder werken.

Mevrouw Marleen Van den Eynde: Voorzitter, ik zit hier al van 9 uur deze morgen en er
zijn mensen die nu pas binnenkomen. Als ik dan twee minuten iets zeg tegen een collega, dan
zal dat niet veel kwaad kunnen. Ik sprak trouwens heel stil.

De voorzitter: Mevrouw Van den Eynde, ik heb heel veel respect en waardering voor uw
werk als volksvertegenwoordiger, maar als u op het spreekgestoelte staat, dan hebt u ook
graag dat men naar u luistert. Het is niet meer en niet minder dan dat. Ik hoop dat het incident
hiermee gesloten is en dat u nu rustig bent nadat u even hebt kunnen zeggen wat u wou
zeggen.

De heer Bouckaert heeft het woord.

De heer Boudewijn Bouckaert: Voorzitter, minister, ik deel de bezorgdheid van de heer
Dehandschutter. Het vertalen van Vlaamse literatuur zorgt voor de verspreiding en de faam
van de Vlaamse literatuur in het buitenland, maar er is altijd het probleem welke auteur wel
en welke auteur niet wordt gesubsidieerd.

Mijn partij is daarom eerder voorstander van consumentensubsidies. Hierover zouden we
creatief kunnen nadenken. We zouden het ontwikkelen van een ‘Flemish book bill’ kunnen
overwegen die via de Vlaamse Huizen in het buitenland wordt verspreid en waarbij
buitenlandse lezers kortingen kunnen krijgen op vertalingen van Vlaamse auteurs. Op die
manier ontwijken we de moeilijke keuze tussen de auteurs die wel en die niet worden
bezoldigd.

De voorzitter: De heer Caron heeft het woord.

De heer Bart Caron: Voorzitter, ik dank u voor uw begrip omdat ik ‘een stille’ ben, maar
eerlijk gezegd, ben ik ook vaak een praatvaar tijdens de zitting. Mijn verontschuldigingen
daarvoor. (Gelach)

Minister, ik ben relatief tevreden over uw antwoord over het onderzoek naar de mogelijkheid
om te werken via PMV en CultuurInvest. Voor dit soort werk ben ik wel te vinden. Het is zo



Plenaire vergadering nr. 20 (2010-2011) – 23 december 2010 35

dat we toch moeten investeren in het vertaalwerk van Nederlandstalig werk in het buitenland
indien we willen investeren in ons relatief klein taalgebied – “middelgroot” zou de voorzitter
van de Interparlementaire Commissie (IPC) van de Nederlandse Taalunie zeggen. Als we
willen dat onze auteurs gelezen worden, dan moeten we daar iets extra voor doen, maar dat
hoeft de samenleving niet veel te kosten.

Ik ben van twee zaken overtuigd. Ten eerste, de bijdrage van het VFL in vertaalwerk, is maar
een fractie van de kost. Laat ons eerlijk zijn, het risico wordt gedeeld met uitgevers. Ten
tweede, de kleine investering zal bij succes – en dat zal zeker het geval zijn voor het boek
Congo, een geschiedenis, maar ook voor veel andere boeken – een belangrijk
terugverdieneffect hebben voor de Vlaamse samenleving op het vlak van btw en
inkomstenbelastingen.

Minister, ik pleit ervoor om daar volop op in te zetten, maar ik zal toch een kleine giftige
opmerking maken. U zou kunnen zeggen dat het VFL misschien intern wat meer moet
oormerken, maar het is natuurlijk zo dat het fonds al twee opeenvolgende jaren een
belangrijke daling van hun budget van 5 procent, moeten ondergaan. Ze kunnen dus geen
extra middelen inzetten.

Dit is een voorbeeld van een investering van 5 euro waarbij we 10 euro voor Vlaanderen
terugkrijgen.

De voorzitter: De heer Delva heeft het woord.

De heer Paul Delva: Voorzitter, minister, we zijn natuurlijk blij dat het boek Congo zo’n
groot succes kent. Ik ben ook blij met het antwoord van de minister dat er pistes worden
onderzocht, zoals PMV en CultuurInvest, om na te gaan in welke mate er nog middelen
kunnen worden vrijgemaakt voor de vertaling van dat boek.

Ik wil toch een kanttekening maken bij de rol van de overheid bij dergelijke dingen. De
auteur wordt al gesteund via een werkbeurs en een reisbeurs, ook voor dit project. Dat is
trouwens helemaal terecht, ik steun dat volledig. Net omdat zijn boek nu een succes is, net
omdat het op het punt staat om internationaal door te breken, wordt er weer gekeken naar de
overheid. Ik begrijp die vraag, die vraag kan worden gesteld, maar de middelen van de
overheid zijn natuurlijk niet onbeperkt.

Ik verwijs heel even naar mijn betoog van eergisteren toen we het in de
begrotingsbesprekingen hadden over het beleidsdomein Cultuur. Ik zou willen waarschuwen
voor een soms irrationeel verwachtingspatroon ten aanzien van de overheid, en dat niet alleen
bij het beleidsdomein Cultuur, maar ook bij veel andere beleidsdomeinen.

Ook de overheid zit in financiële ademnood en moet creatief zijn. Het VFL moet creatief zijn,
dat spreekt voor zich, maar we moeten ook kijken naar de beschikbare middelen.

De voorzitter: De heer Wienen heeft het woord.

De heer Wim Wienen: Ik sluit me een beetje aan bij de heer Delva. Deze vraag komt nu aan
bod door het succes van dat ene specifieke boek. We moeten zoeken naar een structurele
werkwijze. Op deze manier zijn we een precedent aan het scheppen. Dat maakt het moeilijk
in de toekomst. We moeten zuinig omgaan met de financiële middelen.

De promotie van de Vlaamse literatuur in het buitenland is belangrijk. Zoals de heer Caron
zegt, de steun die gegeven wordt, is slechts een fractie van de eigenlijke kosten van een
vertaling. We moeten meer kijken naar een sensibilisering van buitenlandse uitgeverijen om
dergelijk werken effectief te vertalen en minder boek per boek te gaan werken.

De voorzitter: De heer De Coene heeft het woord.

De heer Philippe De Coene: Ik deel de bekommernis van de heer Dehandschutter.
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Aan de andere kant, het is niet zo dat het VFL niet beschikt over middelen. Integendeel, ik
heb de cijfers nog eens bekeken naar aanleiding van deze actuele vraag. Bij de opstart in 1999
beschikte het VFL over een dotatie van 570.000 euro. Tien jaar later bedroeg die al 950.000
euro, zonder de extra subsidies voor het ontplooien van het Vertalershuis, de ontsluiting van
de literaire canon en de ondersteuning van de kwaliteitsboekhandels. Alles samen komen we
aan vele miljoenen euro’s. Niets houdt het fonds tegen om die middelen intern te herschikken
en opportuniteiten aan te gaan.

Er is een besparing geweest, maar in globo beschikt het fonds over afdoende middelen. Het is
misschien nooit genoeg, maar men mag niet laten uitschijnen dat het fonds op zwart zaad zit.

De voorzitter: De heer De Gucht heeft het woord.

De heer Jean-Jacques De Gucht: Minister, ik ben aangenaam verrast door uw voorstellen
voor een oplossing.

Een van uw eerste voorstellen is een koppeling van het ambtelijk managementcomité met het
F.I.T. Ik vind dat bijzonder interessant. Ik vind ook dat we verder moeten kijken dan dat ene
boek – hoe schitterend het ook is – en een algemeen beleid moeten ontwikkelen.

Een koppeling met het Buitenlands Beleid is voor mij vanzelfsprekend. Vlaanderen moet zich
in het buitenland onder meer profileren via zijn literatuur. Ik voel iets voor uw voorstel voor
een ambtelijk managementcomité. Ook CultuurInvest vind ik een bijzonder interessant idee.
Ik hoop dat we daar in de komende maanden in de commissie het vervolg van zien.

De voorzitter: Minister Schauvliege heeft het woord.

Minister Joke Schauvliege: Voorzitter, ik heb naar aanleiding van de Boekenbeurs dit jaar
aangekondigd dat het vertalen van onze boeken een prioriteit is. Dat geldt voor de nieuwe
beheersovereenkomst van het VFL. Het is nu al direct bewezen hoe belangrijk het is. Het zal
prominent aanwezig zijn in die beheersovereenkomst, mijnheer Caron. Het vertaalbeleid is
een van mijn prioriteiten zoals ik in de commissie al herhaaldelijk heb gezegd.

Het VFL heeft een budget. Met dergelijke succesverhalen volstaat dat niet. Het fonds heeft
zelf ook de taak om extra kapitaal aan te trekken. Het is zelfstandig en autonoom. Ze moeten
dat kunnen, los van CultuurInvest.

Mijnheer De Gucht, het managementcomité is opgericht vanuit Cultuur, Internationaal
Vlaanderen, F.I.T., het Agentschap Kunsten en Erfgoed en Toerisme. Het is geen voorstel,
het is al opgericht. Dat is een van de eerste dingen die ik bij mijn aantreden heb opgericht. De
ambtenaren, het management, zitten samen om na te gaan hoe ze dat samen kunnen
aanpakken.

Tot voor kort was dat niet het geval en zat iedereen op zijn eilandje te werken, zonder dat er
eigenlijk met elkaar werd gecommuniceerd. In dat comité kunnen nu dus ook een aantal
voorstellen groeien.

Het voordeel van het succes van dit boek is natuurlijk dat er ook winst kan worden gemaakt.
In dat licht is het zeer interessant om ook marktkapitaal of privé-investeerders aan te trekken,
om daar mee in te investeren en nadien een stukje van de winst op te strijken. Zoals ik daarnet
echter zei, zullen we de diverse mogelijkheden die ik heb aangehaald, voort onderzoeken en
bekijken wat er mogelijk is.

De heer Lieven Dehandschutter: Minister, ik dank u voor uw antwoord. Ik dank ook de
leden uit alle fracties die een uiteenzetting hebben gehouden. Toch heb ik een paar
bedenkingen en beschouwingen bij de suggesties en de opmerkingen.

Mijnheer Bouckaert, het idee van ‘Flemish book bills’ lijkt me heel sympathiek, maar
waarmee begin je: met de vraag of met het aanbod? Ik denk dat het een en-enbeleid moet
zijn. Het lijkt me ook goed dat Nederlandstalige werken niet alleen in het Frans, het Engels,
het Duits en het Spaans worden vertaald. Het is verrassend dat er nu al in vier Scandinavische
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landen belangstelling is voor een in mei verschenen boek. Dat is toch wel zeer merkwaardig.
Als ik in het buitenland ben, bijvoorbeeld in Wales of Catalonië, dan kijk ik toch eens welke
Vlaamse en Nederlandse auteurs niet alleen in het Spaans en het Engels zijn vertaald, maar
ook in het Catalaans en het Welsh. Dat leidt soms tot verrassende ontdekkingen.

Dan waren er de opmerkingen van de heren Delva en Wienen over irrationele
verwachtingspatronen en precedentwaarde. Mijnheer Delva, ik denk dat het geen irrationele
verwachtingen wekt dat men weet, als er een vertaalfonds is, dat daaruit kan worden geput.
Als er uitzonderlijke omstandigheden zijn, mag er ook een tandje worden bijgestoken, en dat
ook binnen het Vlaams Fonds voor de Letteren. Misschien kan een herschikking worden
overwogen. Zo’n precedent is dat nu ook weer niet.

Ik onthoud vooral de slotconclusie van de minister dat het vertaalbeleid voor haar een
prioriteit is. Ik denk dus dat we ons vertaalbeleid in de toekomst reëel aan het werk zullen
zien.

De voorzitter: Het incident is gesloten.

■ 

ACTUELE VRAAG van mevrouw Patricia Ceysens tot de heer Philippe Muyters,
Vlaams minister van Financiën, Begroting, Werk, Ruimtelijke Ordening en Sport, over
de samenwerking tussen de VDAB en enkele overheidsbedrijven voor de doorstroming
van ex-werknemers van Opel Antwerpen naar openstaande vacatures

De voorzitter: Mevrouw Ceysens heeft het woord.

Mevrouw Patricia Ceysens: Voorzitter, minister, geachte leden, het Opeldossier was en is
niet weg te branden uit de actualiteit. De krant De Tijd had iets gemaakt over hét woord van
2010 en Opel kwam daar toch opnieuw het sterkst naar voren. Ook deze namiddag is Opel
opnieuw aan bod gekomen, met de vraag wat er op de site zal moeten gebeuren.

Mijn vraag heeft echter betrekking op een mededeling van de minister-president, die me
eerlijk gezegd enorm heeft doen schrikken en me enorm heeft ontgoocheld. Minister
Muyters, u bent de minister die verantwoordelijk is voor de VDAB. De VDAB geeft
regelmatig al eens een update met betrekking tot de vraag hoeveel mensen er al zijn
vertrokken, hoeveel er al zijn doorgestroomd en wie waar aan de slag kan. Dat is min of meer
routinecommunicatie van de VDAB.

Misschien leek het de minister-president goed om, net voor hij vertrok, toch nog gauw van
zich te laten horen. Over Opel kon hij niet veel zeggen, althans niet veel goeds. Misschien
wou hij toch ook nog eens gauw iets zeggen om te tonen dat hij er nog steeds mee bezig is,
ook al was er niet veel relevante informatie te geven. De minister-president heeft echter iets
heel merkwaardig gezegd. Hij stelde dat een op drie van de voorheen afgevloeide
werknemers opnieuw aan de slag is en dat hij er alles aan zou doen om die mensen die nu nog
werk zoeken, maximaal naar de overheidsbedrijven te leiden. Bij De Post en de NMBS zoekt
men nog steeds geschoolde, goede werkkrachten, aldus de minister-president. Het was alsof
hij persoonlijk die mensen bij de kraag zou vatten en hen allemaal zou binnenbrengen bij de
overheid. Ik vond dat ongehoord.

Minister, vindt u, als minister van Werk, dat het kan dat de minister-president de illusie
creëert dat overheidsbedrijven worden gefavoriseerd? De dag voordien kwam de
industriesector in onze commissie om goede werkkrachten smeken, maar de minister-
president verklaart dat hij ze allemaal zal toeleiden naar overheidsbedrijven.

De voorzitter: Minister Muyters heeft het woord.

Minister Philippe Muyters: Ik heb uw vraag ontvangen. Ik heb ook de verwijzing gezien
naar De Morgen. Ik heb die krant erbij genomen. Voorzitter, bij een citaat mag men zijn
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papieren meebrengen, geloof ik. Daar staat: “Het is niet zo dat een bepaald aantal concrete
vacatures voorbehouden wordt aan ex-Opelwerknemers. Het gaat om functionele
samenwerking. Geïnteresseerde werknemers kunnen bijvoorbeeld via bedrijfsbezoeken en
stages een kijkje gaan nemen bij deze bedrijven.”

Ik heb het samenwerkingsakkoord uiteraard gezien. Het werd ook met mij besproken. De
samenwerking kan ook met elk ander privébedrijf gebeuren. Er wordt in geen enkele
voorkeursbehandeling voorzien. Als dat uw vraag is, dan is mijn antwoord duidelijk: neen, er
is geen enkele voorkeursbehandeling.

Ik denk dat uw en mijn doelstelling dezelfde zijn. Tijdens de laatste commissievergadering
waarop we samen aanwezig waren, waren er vragen van parlementsleden over deze zaak. Er
is maar één bedoeling, namelijk deze mensen zo snel mogelijk aan het werk krijgen. Een van
de engagementen is bijvoorbeeld die databank, waarop bedrijven, alle bedrijven, vacatures
plaatsen. Het engagement van De Post, van de NMBS, van de verschillende overheids-
bedrijven was dat ze hun vacatures daar kenbaar zullen maken. Dat is een goede zaak
uiteraard, in het belang van de werknemers. Maar er is geen voorkeursbehandeling.

Mevrouw Patricia Ceysens: Minister, u citeert een stukje uit De Morgen. Voorzitter, het is
jammer dat we de band van het Radio 1-nieuws van vorige week vrijdag niet kunnen
afspelen. Toen zei de minister-president letterlijk – en we hebben er opnieuw en opnieuw
naar geluisterd – dat hij die werknemers zal toeleiden naar overheidsbedrijven. Ik vond dat
niet kunnen. De overheid moet niet aan favoritisme doen, want als we zo beginnen, gaan we
van favoriseren over naar walloniseren. Ik zou echt niet willen dat onze economie in dat
straatje verzeild geraakt.

Minister, ik ben blij met uw antwoord. U zegt dat er geen voorkeursbehandeling is. De
industrie snakt ook naar deze mensen. Ik zou het ongehoord vinden dat men dan zou inzetten
op het toeleiden naar overheidsbedrijven.

De voorzitter: De heer Janssens heeft het woord.

De heer Chris Janssens: Minister, in Vlaanderen heeft men ervoor gekozen
outplacementbegeleiding aan te bieden via privékantoren. De VDAB doet dat niet zelf. Met
de overeenkomst met een aantal overheidsbedrijven lijkt ze daar een uitzondering op te
maken. In de eerste tien maanden van dit jaar waren er in Vlaanderen – en bij de VDAB
geregistreerd – 10.269 personen die een outplacementbegeleiding volgden. Wat gebeurt er
met die mensen in verband met de overeenkomsten die de VDAB heeft afgesloten met een
aantal overheidsbedrijven? Wat gebeurt er met de andere werklozen? Worden die op een
gelijkaardige en gelijkwaardige manier behandeld om diezelfde functies te kunnen invullen?

De voorzitter: De heer Van Malderen heeft het woord.

De heer Bart Van Malderen: Voorzitter, ik hoop dat ik mevrouw Ceysens verkeerd heb
begrepen. Ze zal me ongetwijfeld een verduidelijking geven. Mevrouw Ceysens, we gaan nu
toch niet in een stadium belanden, waarbij we, omwille van ideologische redenen, mensen
een job ontzeggen omdat het om een vacature bij een overheidsbedrijf gaat. De NMBS, De
Post, andere overheidsbedrijven moeten de volgende jaren duizenden mensen vervangen
omwille van de leeftijdspiramide. Ik hoop dat u niet zegt dat mensen daar niet mogen werken
omdat het om een overheidsbedrijf gaat. Dat zou de wereld op zijn kop zijn.

Minister, betrekt u in heel deze operatie ook de onderaannemers? In de hele Opelaffaire heeft
men heel hard gefocust op Opel zelf. Er zijn vele duizenden wier job ook werd bedreigd bij
de onderaannemers in een hele brede regio. Ik vraag om daar ook aandacht voor te hebben.

De voorzitter: De heer Diependaele heeft het woord.

De heer Matthias Diependaele: Mevrouw Ceysens, ik begrijp uw vraag en uw bezorgdheid.
Het klopt dat het niet de bedoeling kan zijn dat mensen die hun werk verliezen, zomaar met
honderden worden aangenomen bij de overheid.
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In uw drang om oppositie te voeren, hebt u echter wat selectief gelezen. Zoals minister
Muyters zelf al aangaf, gaat het hier niet om een voorkeursbehandeling en evenmin over
vacatures die zomaar worden bijgecreëerd. Het gaat wel degelijk om bestaande vacatures bij
de overheid, dikwijls in de knelpuntsectoren. Bij de NMBS gaat het bijvoorbeeld om
technische beroepen en dergelijke meer. Het gaat om een efficiëntere toeleiding van mensen
die hun werk bij Opel hebben verloren.

Ik kan de heer Van Malderen gelijk geven: we kunnen het die mensen toch niet ontzeggen om
dat te doen. Geen voorkeursbehandeling en geen speciale vacatures die worden gecreëerd,
maar bestaande vacatures invullen: ik begrijp niet wat daartegen kan worden ingebracht.

De voorzitter: De heer Sabbe heeft het woord.

De heer Ivan Sabbe: Minister, we kunnen het zeker toejuichen dat mensen tot werken
worden aangezet. Daar kan niemand, waar dan ook, tegen zijn. Maar, minister, dit toont eens
te meer aan dat het een must is om de arbeidsmarkt te hervormen en om de arbeidsmarkt met
volle verantwoordelijkheid naar Vlaanderen te brengen. U zult dat als minister voor de N-VA
zeker bevestigen. Dan kunnen we zien wie werkelijk een veel flexibelere en beter
functionerende arbeidsmarkt wil, een waarbij het vangnet blijft bestaan maar de hangmat
wegvalt, waardoor al dat soort operaties niet meer nodig zullen zijn en de arbeidsmarkt een
vanzelfsprekende werking zal hebben. Ik roep u dus op om dit te herhalen. Als men
voortdurend op dezelfde nagel klopt, zal hij er eerstdaags wel eens in geraken. Wij moeten
daar met zijn allen werk van maken. Dat is de sleutel voor een goed functionerende
arbeidsmarkt.

Die zaken zijn goed, maar het zijn bypasses. We moeten evolueren naar een vlotte, normale,
natuurlijke doorstroming.

De voorzitter: De heer Bothuyne heeft het woord.

De heer Robrecht Bothuyne: De vraag van mevrouw Ceysens heeft mij verwonderd. Wij
hebben de problematiek van de aanpak van de VDAB ten aanzien van de ontslagen
werknemers van Opel en van de onderaannemers al ten gronde besproken in de commissie.
Mevrouw Ceysens, lees ik nu in uw vraagstelling dat de VDAB de overheidsbedrijven moet
defavoriseren en zou moeten achterstellen ten opzichte van de privébedrijven? De VDAB
moet er zijn voor alle werkgevers in Vlaanderen, zowel de privé- als de overheidsbedrijven.
Het is dus zeer goed dat de VDAB samenwerkingsakkoorden sluit met privébedrijven. Er is
bijvoorbeeld een samenwerking met Volvo Gent om Opelwerknemers toe te leiden naar de
vacatures die daar waren. Het is ook goed dat dit gebeurt ten aanzien van overheidsbedrijven.
Ik zie niet in waarom er een discriminatie zou moeten zijn.

Minister Philippe Muyters: Mijnheer Sabbe, in mijn beleidsnota van iets meer dan een jaar
geleden staat dat je in een goed arbeidsmarktbeleid op verschillende niveaus moet kunnen
werken: je moet werken aan activering, maar ook aan ontslagrecht, arbeidsrecht en dergelijke
meer. U zegt dat ook. Maar zover zijn we nog niet. Wat niet is, kan nog komen.

De heer Ivan Sabbe: U krijgt hier onze volle steun.

Minister Philippe Muyters: Er wordt een vraag gesteld over outplacement. Ik heb al in de
commissie gezegd dat alle bedrijven vacatures op die databank mogen plaatsen. Er wordt
gekeken naar diegenen die ontslag hebben genomen om na te gaan in welke mate aanbod en
vraag elkaar vinden. Dat telt voor allen, of men nu in outplacement is of niet. Dat is een van
de mogelijkheden die we daar hebben.

Het lijkt mij vanzelfsprekend dat bedrijven zich willen tonen aan geïnteresseerden. Dergelijke
engagementen werden aangegaan, ook door de overheidsbedrijven. Maar andere bedrijven
kunnen evengoed dergelijke engagementen aangaan. Ik zie daar geen problemen.

Over de onderaannemers heb ik het ook gehad in de commissie. Er is een verschil naargelang
van de omvang. Sommige onderaannemers zullen ook met de tewerkstellingscel of met
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outplacementregelingen moeten of kunnen werken. Een zaak is zeker: als dat niet het geval
is, dan is er bij de VDAB een opvang. U kunt er zeker van zijn dat hij de begeleiding van
deze mensen op minstens even kwalitatieve wijze zal verzorgen. Zij kunnen daar zonder
probleem ook aan bod komen voor begeleiding, voor de databank, enzovoort. Er zijn heel wat
acties opgestart, ook voor de onderaannemers. Dat heb ik al in de commissie naar voren
gebracht.

Mevrouw Ceysens, voor mij en voor de Vlaamse Regering is het duidelijk. Ik weet niet in
welke context het anders zou zijn gezegd. Ik lees wat ik in De Morgen heb gelezen. Ik heb
het niet gehoord, ik kan er dus niet op reageren. De Vlaamse Regering kiest er in elk geval
voor om die mensen zo snel mogelijk naar een job te brengen, om mensen zo snel mogelijk te
activeren en ze toe te leiden naar de job die hen het best past en waar zij het best in
thuishoren. Ik heb begrepen dat wij die bezorgdheid delen.

Mevrouw Patricia Ceysens: Minister, u hebt heel correct en terecht gezegd dat het niet kan
dat er zou worden gefavoriseerd om welke reden dan ook. Ik vond dat dat uitgeklaard moest
worden.

In de communicatie van vrijdag – u moet niet alleen lezen, collega’s, u moet ook luisteren –
werd gezegd dat er een rechtstreekse lijn zou komen tussen de Opelwerknemers en de
overheidsbedrijven. Ik vond dat niet kunnen. Ik ben blij dat u daar vandaag afstand van
neemt. Ik hoop dat u in het vervolg gewoon weer communiceert over VDAB-cijfers zonder
dat daar iemand tussen fietst die gewoon even interessant wilde zijn voor hij naar andere
oorden zou opstijgen. Daarom wilde ik dat dit absoluut werd uitgeklaard.

Voorzitter, met dit antwoord van de minister kan ik gerust het jaar eindigen.

De voorzitter: Het incident is gesloten.

■ 

ACTUELE VRAAG van de heer Robrecht Bothuyne tot de heer Philippe Muyters,
Vlaams minister van Financiën, Begroting, Werk, Ruimtelijke Ordening en Sport, over
de toeloop van werklozen uit Oost-Europa en het Midden-Oosten bij de VDAB

De voorzitter: De heer Bothuyne heeft het woord.

De heer Robrecht Bothuyne: Voorzitter, minister, collega’s, maandag kregen we het
positieve bericht dat de werkloosheid daalt, ook bij de traditionele kansengroepen, namelijk
mensen van Turkse en Marokkaanse afkomst. Daar daalt de werkloosheid soms sneller dan
bij autochtone werkzoekenden. Dat is positief nieuws. Het bewijst dat de VDAB-aanpak op
dat vlak werkt.

Maar de VDAB wordt ook geconfronteerd met een nieuwe uitdaging, namelijk met een
stroom van werkzoekenden uit het Midden-Oosten en mensen van buiten de Europese Unie.
De vraag is of de VDAB er klaar voor is om die werkzoekenden aan te pakken.

Ik verslikte me in mijn koffie – en niet in mijn whisky zoals de heer Vandaele – toen ik het
bericht las van een werkgever die een vacature had en een werkzoekende kreeg toegeleid van
de VDAB, die opleiding en begeleiding kreeg. Op het moment dat men een IBO-contract
(individuele beroepsopleiding) wilde afsluiten, bleek dat de werkzoekende illegaal in het land
was. Alle inspanningen van zowel de VDAB als de werkgever – want er was al een
stageovereenkomst afgesloten met de werkgever – waren tevergeefs. Dat doet bij mij de
vraag rijzen of de VDAB er wel klaar voor is om de groeiende groep van werkzoekenden van
buiten de Europese Unie aan te kunnen.

De voorzitter: Minister Muyters heeft het woord.

Minister Philippe Muyters: Mijnheer Bothuyne, het verhaal verbaast me, want iemand die
illegaal is, kan niet ingeschreven worden bij de VDAB. Ik heb dat nagevraagd en bij de
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VDAB heeft men gezegd dat dit niet kan. Het is een raar voorbeeld. Het kan zijn dat het gaat
om iemand die tussen de mazen van het net is geglipt.

Wij hebben geen speciale aanpak voor mensen van buiten de EU. Op het moment dat ze
legaal zijn, kunnen ze worden ingeschreven en net als iedereen van de maatpakfilosofie van
de VDAB genieten en begeleid worden naar een job.

Het is geen taak van de VDAB om mensen legaal te maken. Als het gaat over
arbeidscontracten gebeurt er een heel strenge controle over het feit of het hier over echte jobs
gaat. Het Vlaams Subsidieagentschap voor Werk en Sociale Economie doet zeer veel en goed
werk, samen met de inspectie van Werk en Sociale Economie.

Natuurlijk kan er fraude zijn, ook met C4’s. Als er fraude lijkt te zijn met C4’s, waarvan u
voorbeelden naar voren hebt gebracht, is het aan de VDAB om die vermoedens over te
maken aan de RVA die de controle doet. Dat is in dergelijke gevallen ook al vaak gebeurd.

Samengevat: er is geen specifieke aanpak voor mensen van buiten de EU en illegalen kunnen
niet naar een job begeleid worden.

De heer Robrecht Bothuyne: Minister, ik dank u voor het antwoord. Het is min of meer
geruststellend. Anderzijds blijkt uit de praktijk dat er in het net waarvan u sprak een aantal
gaten zitten. We moeten onderzoeken of we dat net niet wat strakker kunnen aanspannen.

De voorzitter: De heer Janssens heeft het woord.

De heer Chris Janssens: Voorzitter, enkele weken geleden hebben we het hier over de
Roma-migranten gehad. De Vlaamse Regering heeft toen, op zijn zachtst gezegd, slecht
gecommuniceerd. Uiteraard doet nu ook de Federale Regering zijn duit in het zakje met het
lakse asiel- en migratiebeleid, de regularisatie van illegalen en de instroom van asiel- en
andere gelukzoekers. Ik vind het dan ook hypocriet dat CD&V hier verontwaardigd doet over
de fatale gevolgen van een beleid dat die partij aan de overkant van de straat al jarenlang
voert. (Applaus bij het Vlaams Belang)

De cijfers zijn hallucinant. De werkloosheid bij niet-EU-allochtonen is al torenhoog. De
Vlaamse arbeidsmarkt heeft het de voorbije jaren zwaar te verduren gehad. De instroom van
nieuwe werklozen uit vreemde landen kunnen we missen als kiespijn.

Minister, het kan geen toeval zijn dat de cijfers in verband met mensen uit landen als Irak,
Iran en Afghanistan op een jaar tijd zo spectaculair zijn gestegen. Zult u de inspectiedienst
van het Departement Werk en Sociale Economie inzetten om na te gaan of die nieuwe
werklozen uit die landen op een frauduleuze manier in de werkloosheidscijfers zijn
terechtgekomen? (Applaus bij het Vlaams Belang)

De voorzitter: De heer Van Malderen heeft het woord.

De heer Bart Van Malderen: Voorzitter, de minister heeft verklaard dat het agentschap wel
degelijk controleert of er geen nepjobs worden aangeboden. Ik denk, in alle eerlijkheid, dat
we daar met een capaciteitsprobleem zitten. Ik neem het voorbeeld van de Roemenen en de
Bulgaren. Van de 10.971 uitgereikte kaarten zijn er welgeteld 91 ingetrokken. De minister
heeft ons die cijfers zelf gegeven. Het gaat om 0,85 procent. Dit staat niet in verhouding tot
de fraude die we allemaal op het terrein kunnen vaststellen.

Ik zou de minister dan ook willen vragen om de prioriteit bij de controle op migratie te
leggen, om te kijken of er wel voldoende capaciteit is en om de samenwerking met de andere
inspectiediensten en met het gerecht te organiseren. Die filières zijn bijzonder innovatief.
Tegenwoordig worden, in de plaats van arbeidscontracten, aandelen aangeboden. Er zijn
voorbeelden gekend van nachtwinkels met vijftig vennoten. Ik vind dat we ook daartegen
moeten kunnen optreden.

De voorzitter: De heer Sabbe heeft het woord.
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De heer Ivan Sabbe: Voorzitter, ik wil me specifiek tot de heer Bothuyne richten. Hij
gebruikt altijd een mooie uitdrukking. Hij vertelt zijn voormalige coalitiepartner in de
Vlaamse Regering vaak dat ze in de keuken stonden. Zijn eigen collega’s staan al dertig jaar
in de federale keuken. Zij hebben ervoor gezorgd dat ons land nu een dramatisch
migratiebeleid kent. Dat is de realiteit. (Rumoer)

Ik zou willen vragen me te laten uitspreken. Iedereen kan straks aan de voorzitter het woord
vragen.

In Oost-Europa, met uitzondering van Polen, bedraagt het gemiddeld maandinkomen 250 tot
350 euro om 45 uur per week te werken. In een land als België krijgt iemand een leefloon van
968 euro of een werkloosheidsuitkering van 1180 euro om niets te doen. Het is normaal dat
we dergelijke fenomenen zien.

Er zijn twee mogelijkheden. We kunnen de symptomen behandelen. Dat is wat we hier
proberen. We kunnen ook een fundamentele oplossing zoeken en de oorzaak aanpakken.
Zolang de federale collega’s van de heer Bothuyne de oorzaak niet aanpakken, zullen we hier
blijven vechten tegen de bierkaai en zullen we blijven dweilen met de kraan open. (Applaus
bij het Vlaams Belang en bij LDD)

Minister Philippe Muyters: Wat het punt betreft dat de heer Van Malderen naar voren heeft
gebracht, heb ik al aangekondigd dat we het verslag van de inspectiediensten in de commissie
zullen bespreken. Zodra het verslag over de controles is bekendgemaakt, kunnen we samen
nagaan of in dit verband beslissingen moeten worden genomen. We zullen dan zien of er al
dan niet een tekort is. Momenteel heb ik de indruk dat dit niet het geval is.

Er is slechts in verband met 91 kaarten een probleem vastgesteld. Heel vaak worden
gegevens, zoals de heer Van Malderen overigens heeft gevraagd, aan anderen doorgegeven.
We beschikken overigens niet over alle controlebevoegdheden. Ik stel voor dat we samen in
de commissie bekijken wat er zoal moet gebeuren.

Op de opmerking van de heer Janssens, die vooral op de fraude met C4’s betrekking heeft,
heb ik in mijn antwoord op de vragen van de heer Bothuyne eigenlijk al gereageerd. De
VDAB en onze agentschappen en inspectiediensten zijn hier niet voor bevoegd. Dit is een
federale bevoegdheid. Indien we vermoeden dat er sprake van fraude is, brengen we de RVA
op de hoogte. De RVA moet dan controleren wat er is gebeurd en hoe dat is gebeurd.

De heer Robrecht Bothuyne: Het is duidelijk dat de Vlaams Belang-fractie en ook andere
fracties niet in de reële wereld leven. Dat weten we al een tijdje. In een knelpunteconomie
zullen we werkzoekenden uit het buitenland nodig hebben, mijnheer Janssens. Weet u
hoeveel mensen wij uit het buitenland nodig hebben om onze vacatures in te vullen? Ik weet
niet of u in de ogen van een werkgever durft te kijken die op dit moment smeekt om
personeel. Wij moeten ervoor zorgen dat we met de VDAB en de inspectiediensten inspelen
op de realiteit van het terrein. We moeten de veroudering tegengaan. We moeten daar werk
van maken vanuit onze eigen bevoegdheden. (Applaus bij CD&V)

De voorzitter: Het incident is gesloten.

■ 

ACTUELE VRAAG van de heer Wim Wienen tot mevrouw Ingrid Lieten, viceminister-
president van de Vlaamse Regering, Vlaams minister van Innovatie, Overheids-
investeringen, Media en Armoedebestrijding, over uitzendingen van de vzw Moslim
Televisie- en Radio-Omroep op de VRT

De voorzitter: De heer Wienen heeft het woord.
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De heer Wim Wienen: Allahu akbar: dat staat ons te wachten op onze openbare omroep. Het
heeft de Vlaamse Regering behaagd om een erkenning te geven aan de Moslim Televisie- en
Radio-Omroep. Ik betreur dat, minister. Ik begrijp niet goed waarom u dat doet.

Ik heb gisteren tijdens uw antwoord in het begrotingsdebat gehoord dat u voor
verdraagzaamheid gaat. Maar als er nu een godsdienst is in de wereld die niet verdraagzaam
is, die een loopje neemt met onze democratische waarden en normen, die de gelijkheid van
man en vrouw niet erkent, die de scheiding tussen kerk en staat niet erkent, dan is het wel de
islam. U wenst deze mensen mogelijkheden te geven, een mooi forum te bieden om een
dergelijke boodschap ook in Vlaanderen via de openbare omroep te verspreiden.

Vergis u niet collega’s, het zal niet die vzw zijn die de uitzendingen zal regisseren, maar wel
de Moslimexecutieve waarvan we allemaal weten dat ze nog altijd vol zit met
fundamentalisten en de Moslimraad waarvan de voorzitter niet-gesluierde vrouwen vergelijkt
met dieren. Dat soort uitzendingen wilt u blijkbaar niet alleen subsidiëren, maar ook zendtijd
geven op de VRT. Dan begrijp ik niet wat de Vlaamse Regering bezielt. Ik vermoed dat die
beslissing is genomen in een vlaag van zinsverbijstering. Ik hoop dan ook dat die wordt
teruggedraaid.

Minister, wat is de wenselijkheid om een dergelijke erkenning te geven aan moslim-tv op de
VRT? (Applaus bij het Vlaams Belang)

De voorzitter: Minister Lieten heeft het woord.

Minister Ingrid Lieten: Mijnheer Wienen, u bent zo voorspelbaar. Ik had verwacht dat u
daarover een vraag zou stellen en u doet het ook.

Toen ik uw vraag las, begreep ik het niet zo goed. Ik heb ze tweemaal moeten lezen. U
motiveert die vraag om te zeggen dat de moslims problemen hebben met de gelijkheid van
man en vrouw en de scheiding van kerk en staat. Er zijn echter wel meer
levensbeschouwelijke stromingen die daar al eens mee in de knoop liggen. Ik begreep dan
ook niet waarom u daar specifiek de moslims voor uitkoos. (Applaus bij sp.a en Groen!)

Dit parlement heeft het Mediadecreet goedgekeurd. Daarin staat dat de Vlaamse Regering
levenbeschouwelijke verenigingen kan erkennen om ook uitzendingen te geven op de VRT.
Die levensbeschouwelijke verenigingen zijn niet-commerciële organisaties die een opiniëring
geven bij een levensbeschouwelijke visie.

De regering heeft in uitvoering van het Mediadecreet al in 1999 een besluit genomen om dit
te organiseren. In uitvoering van dat besluit is er in oktober een nieuwe erkenningsprocedure
opgestart. We hebben er hier al een paar keer over van gedachten gewisseld. In oktober
hebben we een oproep gedaan en heeft iedereen zich kandidaat kunnen stellen.

Uiteindelijk heeft het departement de aanvragen ontvangen van de volgende
levensbeschouwelijke verenigingen: de Katholieke Televisie- en Radio-Omroep, PRO-Erts
(Protestantse Omroep en Evangelische Radio en Televisie Stichting), de Israëlische
Godsdienstige uitzendingen, de Orthodoxe Kerk, de Humanistische Vrijzinnige radio,
Lichtpunt Het Vrije Woord en de Moslim Televisie en Radio-Omroep (MTRO).

De MTRO is effectief nieuw want ze waren er de vorige keer niet bij. Hun aanvraag is
ontvankelijk en ze hebben, net als alle anderen, bij hun aanvraag een aantal dingen moeten
oplijsten en informatie moeten geven. Informatie over de representativiteit van hun
vereniging, over hun visie, over hun strategische doelstellingen, over hun doelpubliek. Al die
informatie is beschikbaar. Op 17 december heeft de regering de verschillende verenigingen
erkend om de uitzendingen voor derden opnieuw te kunnen doen.

Mijnheer Wienen, dat is gebaseerd op de vrijheid van meningsuiting. Die vrijheid van
meningsuiting is niet onbeperkt – daarin kan ik u geruststellen – omdat ook heel duidelijk in
het Mediadecreet staat dat iedereen voor die uitzendingen de geldende wetgeving moet
eerbiedigen. Als u zo bezorgd ben om de gelijkheid van man en vrouw, dan kan ik u
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verwijzen naar de Grondwet. Daar staat een heel belangrijk artikel in dat ook van toepassing
is voor iedereen die een levensbeschouwelijke uitzending verzorgt.

Tegelijk zijn er ook in het Mediadecreet een aantal vragen en beschermingen opgesomd. Er
staat bijvoorbeeld in dat de uitzendingen niet mogen aansporen tot haat en geweld, dat ze
moeten rekening houden met de bescherming van minderjarigen, dat ze zich moeten houden
aan de openbare orde en goede zeden. Als u daar problemen mee hebt wanneer u de
uitzendingen ziet, dan kunt u altijd klacht indienen bij de VRM.

Ik denk dat in Vlaanderen alles netjes geregeld is.

De heer Wim Wienen: Minister, toen ik nog studeerde, was een van de eerste werken die ik
las voor het vak sociologie, een boek over de ontzuiling van Nederland en Vlaanderen. Die
auteur ging ervan uit dat het een goede zaak was. Men moest afstappen van een zuil waarin
men werd geboren en waarin men ook zou sterven.

In Vlaanderen is de verzuiling inderdaad afgenomen. Door wat u en de Vlaamse Regering nu
doen en in het verleden hebben gedaan, met de erkenning en de financiering van moskeeën,
met de betoelaging van imams, met het islamonderricht in ons onderwijs en door nu een
forum aan moslims te geven op de openbare omroep om hun boodschap, een boodschap van
onverdraagzaamheid, te verspreiden via de openbare omroep, bent u alleen maar aan het
werken aan een grote islamitische zuil in Vlaanderen. U werkt daar aan mee. De gevolgen
zullen verschrikkelijk zijn. (Applaus bij het Vlaams Belang)

De voorzitter: De heer Yüksel heeft het woord.

De heer Veli Yüksel: Voorzitter, collega Wienen, uw misprijzen ten aanzien van een
wereldreligie en van haar gelovigen die ook in Vlaanderen wonen, die ook in Vlaanderen
belastingen betalen, die zich gedragen volgens de wetten, tart elke verbeelding. Ik ga me niet
verlagen tot uw niveau. Ik ga me niet verlagen tot uw niveau. (Applaus bij CD&V, sp.a, Open
Vld en Groen!)

Ik heb dat dossier van in het begin gevolgd, samen met de collega’s, ook die van de
oppositiepartijen. Het is de bedoeling om via de uitzendingen voor derden de gematigde
moslims een forum te geven. Het is net de bedoeling dat de fundamentalisten en de
integristen niet altijd het woord krijgen in de media. Daar gaat het over.

Ik wil nog een punt aanhalen, mijnheer Wienen, de uitzendingen door derden zijn juist
belangrijk voor de integratie van die gematigde moslims, want die krijgen vandaag niet de
kans, noch in de media, noch in het publieke debat. Het is net de bedoeling van deze
beslissing om die mensen een kans te geven om het publieke debat te voeren.

Wat uw bezorgdheid betreft, mijnheer Wienen, ik kan die begrijpen en daarom heb ik
opgeroepen dat men juist binnen de schoot van de vzw waakt over de koers van de omroep en
dat die omroep de democratische beginselen van onze samenleving respecteert. U moet zich
geen zorgen maken, en uw verontwaardiging is selectief. (Rumoer bij het Vlaams Belang)

De voorzitter: Als u de spreker voortdurend onderbreekt, dan geef ik seconden bij. Dat is de
logica zelf.

Ik heb de heer Wienen ook meer tijd gegeven dan de hem toegemeten tijd. U moet u zich echt
niet ongerust maken dat ik ga discrimineren.

De heer De Coene heeft het woord.

De heer Philippe De Coene: Mijnheer Wienen, in antwoord op uw kerstboodschap zou ik
het volgende willen meedelen. De minister heeft verwezen naar de decretale bepalingen. Ik
zou willen verwijzen naar een andere bepaling, namelijk die van de Grondwet. In artikel 181
van de Grondwet is de islamitische godsdienst een van de godsdiensten die erkend is. Die
erkenning is er sinds 1974. Als ik me niet vergis, minister Muyters, 26 jaar na datum of liever
36 jaar na datum, wordt aan die mensen de kans geboden om een uitzending door derden te
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doen. In 1974 werd die godsdienst erkend samen met de vrijzinnige levensbeschouwing.
Behorende tot die laatste ben ik er een fervent voorstander dat de islamitische ook die kans
krijgt. (Applaus bij sp.a en Groen!)

De voorzitter: De heer Vandaele heeft het woord.

De heer Wilfried Vandaele: Voorzitter, we hebben hier een decreet goedgekeurd en dat
moet voor ons ook worden toegepast. Als de Moslim Televisie- en Radio-Omroep aan alle
voorwaarden beantwoordt, ligt het voor de hand dat die ook wordt erkend. We vragen wel dat
de programma’s in het Nederlands zouden worden uitgezonden of toch zeker worden
ondertiteld. Dat is ook conform de beslissing van de Vlaamse Regering van 17 september
jongstleden. (Rumoer bij het Vlaams Belang)

In ieder geval vinden we ook wel dat die operatie het best budgetneutraal blijft. Dat
veronderstelt een herverdeling van de middelen. We volgen ook de VRT als die zegt dat er
best ook geen zendtijd bijkomt als er derden bijkomen.

De voorzitter: De heer Verstrepen heeft het woord.

De heer Jurgen Verstrepen: Ik vind dat een goede zaak bij de VRT, want dan zal die in
totaliteit nog lagere kijkcijfers halen en dan kunnen we de budgetten naar beneden halen
omdat er niet genoeg kijkers zijn. Want u weet dat de uitzendingen door derden oubollig zijn.
Ik denk dat de heer Wienen al genoeg de nadruk heeft gelegd op de Vlaamse moslimzendtijd.
Ik ga dat niet doen, want de katholieken, de orthodoxen en de socialisten maken ook die
propagandatelevisie waar de VRT verveeld mee zit. Daar gaan we geen woorden aan vuil
maken.

Een argument dat naar voren is gekomen en dat mogelijk heeft geleid tot deze toekenning, is
de integratiecomponent waarbij die mensen niet langer naar programma’s hoeven te kijken
uit het buitenland die vanuit een andere samenlevingsvorm zijn gemaakt. Dat gelooft toch
geen hond. U weet goed genoeg dat ze allemaal een schotel hebben hangen en dat ze naar die
programma’s kijken. Zelfs op de Nederlandse televisie waar die programma’s ook lopen,
kijkt er geen kat naar vanuit die gemeenschap.

Ik ben eens benieuwd wat dat zal geven. Dat zal geld kosten, en daar zal vijf man naar kijken.
Als ik deze redenering zou doortrekken en let op de multiculturele samenleving en de
asielcrisis – als ik dat allemaal op een hoopje mag gooien -, zou er nog aan heel wat andere
levensbeschouwelijke strekkingen een toewijzing verschaft kunnen worden voor
uitzendingen. Het zijn er nog veel te weinig op de VRT. Aangezien men toch minder
programma’s maakt, kunt u dat allemaal invullen met levensbeschouwelijke stemmingen en
dat is goedkope televisie.

Ik heb een zeer concrete vraag. Minister, is er al een idee over het aandeel dat deze moslims
krijgen op televisie, en op welke basis gaat men die criteria bepalen? Daar fietst u altijd rond.
Ik weet dat u nooit antwoordt, maar het zou toch fijn zijn dat u voor Nieuwjaar en Kerstmis
toch eens een keer een antwoord geeft.

De voorzitter: U zegt dat de minister nooit antwoordt, maar toch stelt u een vraag. Maar
goed, dat moet kunnen.

De heer Caron heeft het woord.

De heer Bart Caron: Wij zijn geen minnaars van uitzendingen voor derden. Maar als ze
blijven bestaan, zijn we blij dat ze de diversiteit in de samenleving weerspiegelen en
bijdragen tot het beter leren kennen van elke andere religie of levensbeschouwing en dus ook
van de islam. Er moet plaats zijn voor een gematigde islambeleving in Vlaanderen, zoals de
heer Yüksel al zei.

Ik ben blij dat de moslimgemeenschap zelf tot een erkenning komt en de stap heeft gezet met
een volwassen dossier. Dat is ook een bewijs van hun integratie in onze samenleving.
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Minister Ingrid Lieten: Ik heb hier weinig aan toe te voegen. Wij hebben in het
Mediadecreet in de mogelijkheid voorzien. Verschillende organisaties hebben een erkenning
aangevraagd. Ze zijn allemaal representatief, voldoen allemaal aan de wetgeving en krijgen
allemaal de kans om in uitzendingen te voorzien. De VRT zal in de komende maanden samen
met de organisaties een zendschema opmaken. Er is niet voorzien dat er een uitbreiding zou
komen van het aantal minuten noch van het budget. De uitzendtijd en de budgetten zullen
onder elkaar verdeeld worden.

Voorts zou ik willen zeggen: ‘Vrede op aarde aan alle mensen van goede wil.’ (Applaus bij
sp.a en CD&V)

De heer Wim Wienen: Mijnheer Yüksel, ik moet u feliciteren. U hebt hier meerdere malen
de vraag gesteld waar de uitvoeringsbesluiten aangaande de levensbeschouwelijke derden
bleven. Nu is duidelijk geworden waarom. U hebt dat gedaan voor uw eigen gemeenschap en
er hulp bij gekregen van de Vlaamse Regering.

De Vlaamse Regering heeft actief meegewerkt via een werkgroep om deze mensen te
begeleiden zodat ze zeker de erkenning zouden krijgen. Op die manier werkt deze Vlaamse
Regering mee aan de verdere en doorgedreven islamisering van onze samenleving. (Applaus
bij het Vlaams Belang)

De voorzitter: Het incident is gesloten.

■ 

VERZOEKSCHRIFT over het recht op zorg voor personen met een handicap. Verslag
namens de Commissie voor Welzijn, Volksgezondheid, Gezin en Armoedebeleid
uitgebracht door mevrouw Katrien Schryvers
– 846 (2010-2011) – Nr. 1

Verslag

De voorzitter: Dames en heren, aan de orde is het verslag namens de Commissie voor
Welzijn, Volksgezondheid, Gezin en Armoedebeleid over het verzoekschrift over het recht op
zorg voor personen met een handicap.

Mevrouw Katrien Schryvers, verslaggever, heeft het woord.

Mevrouw Katrien Schryvers: Op 27 april 2010 werd bij de voorzitter van het Vlaams
Parlement een verzoekschrift ingediend over het recht op zorg voor personen met een
handicap. Het verzoekschrift werd op 28 april ontvankelijk verklaard en verder verwezen
naar de commissie Welzijn. De verzoekers stellen vast dat meer dan 20 000 personen met een
handicap op de wachtlijst staan voor aangepaste zorg en ondersteuning, en zonder perspectief
verkeren.

De verzoekers vinden dat onaanvaardbaar en vragen het recht op zorg te verankeren in de
decreetgeving en het afdwingbaar te maken in bepaalde dringende omstandigheden; de door
de overheid ingeschaalde en toegekende wachttijden voor het krijgen van zorg en
ondersteuning te doen respecteren en waarborgen; de toegekende financiële middelen voor
zorg en ondersteuning voorwaardelijk ter beschikking te doen stellen op de wijze door de
overheid bepaald en de communicatie door de overheid met de persoon met een handicap en
zijn vertegenwoordigers te verbeteren.

De verzoekers wensen het begrip ‘recht op zorg’ in de commissie Welzijn te komen
verduidelijken en toe te lichten welke eisen bij voorkeur moeten worden ingewilligd. De bij
het verzoekschrift gevoegde ondertekende petities verschilden van het ingediende
verzoekschrift en kwamen daarom niet in aanmerking om aanspraak te kunnen maken op het
recht om gehoord te worden in de commissie.
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De Commissie voor Welzijn, Volksgezondheid, Gezin en Armoedebeleid besprak het
verzoekschrift een eerste maal op 15 juni 2010 en er werd beslist de minister om uitleg te
vragen. Het antwoord van de regering werd op 24 november 2010 ontvangen. In het
antwoord van de Vlaamse Regering wordt gewezen op het feit dat deze groep in 2009 ook al
een petitie met 15.000 handtekeningen bij het Vlaams Parlement heeft ingediend.

Naar aanleiding van de besprekingen in de Commissie Welzijn over de meerjarenanalyse van
het Vlaams Agentschap voor Personen met een Handicap (VAPH) werd op 21 april 2009 een
hoorzitting gehouden. Tijdens de hoorzitting zijn ook de ‘Ouders voor Recht op Zorg’ aan het
woord geweest.

Deze hoorzitting heeft geleid tot de resolutie van het Vlaams Parlement van 30 april 2009, die
is opgemaakt naar aanleiding van de meerjarenanalyse van het Vlaams Agentschap voor
Personen met een Handicap (VAPH). In Perspectief 2020, nieuw ondersteuningsbeleid voor
personen met een handicap van 9 juli 2010, dat werd voorgesteld aan het ruimer publiek op
31 augustus, wordt een garantie op zorg voor een welomschreven groep van personen met
een handicap in het vooruitzicht gesteld. De omschrijving van deze doelgroep komt in
belangrijke mate overeen met de omschrijving van personen met een handicap met een zware
zorgnood, zoals gedefinieerd door de indieners van het verzoekschrift.

Deze zorggarantie moet worden gerealiseerd door in de eerstkomende jaren de noodzakelijke
voorwaarden in te vullen. Pas op een later tijdstip moet een evaluatie volgen om uit te maken
of een gegarandeerde ondersteuning aan prioritair te bemiddelen situaties kan evolueren naar
een effectief recht op zorg, in de zin van een juridisch afdwingbaar recht. Hiertoe moeten een
aantal kritische succesfactoren worden gerealiseerd. Die zijn opgesomd in de perspectiefnota
2020. De lopende uitbreidingsoperatie 2010 in de sector personen met een handicap met een
extra inzet van 22,5 miljoen euro omvat al diverse maatregelen die tegemoetkomen aan deze
kritische succesfactoren.

De richtlijnen voor de uitbreidingsoperatie van 2011, zoals ook voorgesteld in de beleidsbrief
2011, betreft een budget van 30 miljoen euro. Het uitbreidingsbeleid 2011 staat evenzeer in
het teken van de doelgroep die wordt beoogd door de indieners van het verzoekschrift.

Zodra de veranderingsmanager is aangesteld, zal die samen met het VAPH en de sector een
projectplan uittekenen. Het resultaat hiervan moet op korte termijn, in het voorjaar 2011, de
vorm aannemen van een concreet meerjarenuitbreidings- en zorgvernieuwingsplan dat wordt
uitgevoerd in de periode 2012-2014. Voor de periode 2015-2020 zal het projectplan de grote
onderdelen van de noodzakelijke continuering van het proces van zorgvernieuwing bevatten,
samen met de aanduiding van de budgettaire consequenties voor de verdere uitbouw.

Tijdens haar vergadering van 7 december 2010 besprak de commissie Welzijn het antwoord
van de Vlaamse Regering. Mevrouw Van der Borght stelde uitdrukkelijk dat ze zich niet
akkoord kon verklaren met het antwoord van de Vlaamse Regering om drie redenen. De
minister verwijst in zijn antwoord naar de veranderingsmanager die samen met het VAPH en
de sector een projectplan zal uittekenen. Het resultaat daarvan moet in het voorjaar van 2011
de vorm aannemen van een meerjarenuitbreidings- en zorgvernieuwingsplan dat zal worden
uitgevoerd in de periode 2012-2014. Aangezien er nog geen veranderingsmanager is
aangesteld, acht mevrouw Van der Borght de kans klein dat in het voorjaar van 2011 een
meerjarenuitbreidings- en zorgvernieuwingsplan wordt opgesteld.

Het gaat volgens mevrouw Van der Borght niet op in een antwoord op verzoekschrift te
verwijzen naar vrijwel onhaalbare plannen. In zijn antwoord heeft de minister het ook over de
periode 2015-2020. Door te verwijzen naar de volgende legislatuur schuift de minister
volgens haar een deel van de verantwoordelijkheid van zich af.

Ten slotte verwijst ze naar de opmerkingen die ze maakte over het uitbreidingsbeleid voor
2011 tijdens de bespreking van de begroting voor 2011. De commissie ging akkoord met het
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voorstel om het antwoord van de Vlaamse Regering aan de indieners van het verzoekschrift
te bezorgen. (Applaus)

De voorzitter: Is het parlement het eens met de conclusies van de commissie? (Instemming)

Ik zal de verzoeker hiervan in kennis stellen.

■ 

REGELING VAN DE WERKZAAMHEDEN

De voorzitter: Dames en heren, we schorsen even de vergadering. Daarna volgen ongeveer
88 stemmingen.

– De vergadering wordt geschorst om 16.31 uur.

– De vergadering wordt hervat om 16.43 uur.

■ 

ONTWERP VAN DECREET houdende de middelenbegroting van de Vlaamse
Gemeenschap voor het begrotingsjaar 2011
– 14 (2010-2011) – Nrs. 1 tot en met 3

Hoofdelijke stemming

De voorzitter: Dames en heren, aan de orde is de hoofdelijke stemming over het ontwerp van
decreet.

Stemming nr. 1

Het resultaat wat betreft de gewestaangelegenheden is als volgt:

93 leden hebben aan de stemming deelgenomen;
54 leden hebben ja geantwoord;
38 leden hebben neen geantwoord;
1 lid heeft zich onthouden.

Het resultaat wat betreft de gemeenschapsaangelegenheden is als volgt:

98 leden hebben aan de stemming deelgenomen;
56 leden hebben ja geantwoord;
41 leden hebben neen geantwoord;
1 lid heeft zich onthouden.

Dientengevolge neemt het Vlaams Parlement het ontwerp van decreet aan. Het zal aan de
Vlaamse Regering ter bekrachtiging worden overgezonden.

De heer Gatz heeft het woord.

De heer Sven Gatz: Voorzitter, tot mijn grote consternatie zie ik dat de meerderheid niet in
staat is om zonder de aanwezige leden van de oppositie het quorum te halen. Ik vind dat
werkelijk ongelooflijk. We hebben speciaal de stemmingen op een tijdstip gelegd dat voor
iedereen paste. U begrijpt dat wij als oppositie de vergadering zullen verlaten.

– Open Vld, het Vlaams Belang, LDD en Groen! verlaten het halfrond.

■ 

REGELING VAN DE WERKZAAMHEDEN

De voorzitter: Dames en heren, we schorsen de vergadering, tot er een meerderheid
aanwezig is om te stemmen.



Plenaire vergadering nr. 20 (2010-2011) – 23 december 2010 49

– De vergadering wordt geschorst om 16.46 uur.

– De vergadering wordt hervat om 16.48 uur.

■ 

ONTWERP VAN DECREET houdende de algemene uitgavenbegroting van de Vlaamse
Gemeenschap voor het begrotingsjaar 2011
– 15 (2010-2011) – Nrs. 1 tot en met 10

Aangehouden stemmingen

De voorzitter: Dames en heren, aan de orde zijn de aangehouden stemmingen.

Aan de orde is de stemming over amendement 33 van de heren Sanctorum en Watteeuw op
de tabel bij artikel 1.

Stemming nr. 2

Het resultaat wat betreft de gewestaangelegenheden is als volgt:

62 leden hebben aan de stemming deelgenomen;
61 leden hebben neen geantwoord;
1 lid heeft zich onthouden.

Het resultaat wat betreft de gemeenschapsaangelegenheden is als volgt:

64 leden hebben aan de stemming deelgenomen;
63 leden hebben neen geantwoord;
1 lid heeft zich onthouden.

Dat is de heer Vanden Bussche, die een stemafspraak heeft met mevrouw Godderis.

Het amendement is niet aangenomen.

Aan de orde is de stemming over artikel 1.

Stemming nr. 3

Het resultaat wat betreft de gewestaangelegenheden is als volgt:

63 leden hebben aan de stemming deelgenomen;
62 leden hebben ja geantwoord;
1 lid heeft zich onthouden.

Het resultaat wat betreft de gemeenschapsaangelegenheden is als volgt:

65 leden hebben aan de stemming deelgenomen;
64 leden hebben ja geantwoord;
1 lid heeft zich onthouden.

Artikel 1 is aangenomen.

Aan de orde is de stemming over amendement 35 van mevrouw Meuleman op de tabel bij
artikel 2.

Stemming nr. 4

Ziehier het resultaat:

64 leden hebben aan de stemming deelgenomen;
64 leden hebben neen geantwoord.

Het amendement is niet aangenomen.

Aan de orde is de stemming over amendement 48 van mevrouw Meuleman op de tabel bij
artikel 2.
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Stemming nr. 5

Ziehier het resultaat:

64 leden hebben aan de stemming deelgenomen;
64 leden hebben neen geantwoord.

Het amendement is niet aangenomen.

Aan de orde is de stemming over amendement 34 van mevrouw Meuleman op de tabel bij
artikel 2.

Stemming nr. 6

Ziehier het resultaat:

64 leden hebben aan de stemming deelgenomen;
64 leden hebben neen geantwoord.

Het amendement is niet aangenomen.

Aan de orde is de stemming over amendement 36 van mevrouw Vogels en de heer Watteeuw
op de tabel bij artikel 2.

Stemming nr. 7

Ziehier het resultaat:

64 leden hebben aan de stemming deelgenomen;
64 leden hebben neen geantwoord.

Het amendement is niet aangenomen.

Aan de orde is de stemming over amendement 32 van de heer Wienen op de tabel bij artikel
2.

Stemming nr. 8

Ziehier het resultaat:

64 leden hebben aan de stemming deelgenomen;
64 leden hebben neen geantwoord.

Het amendement is niet aangenomen.

Aan de orde is de stemming over amendement 37 van de heren Caron en Van Der Taelen op
de tabel bij artikel 2.

Stemming nr. 9

Ziehier het resultaat:

64 leden hebben aan de stemming deelgenomen;
64 leden hebben neen geantwoord.

Het amendement is niet aangenomen.

De heer Vanden Bussche heeft het woord.

De heer Marc Vanden Bussche: Ik had een stemafspraak met mevrouw Godderis, maar ik
word gevraagd in het Koffiehuis. Ik zou willen vragen om de vergadering eventjes te
schorsen. (Opmerkingen)

Ik wil overleg plegen met mijn fractievoorzitter. (Opmerkingen)

De voorzitter: Aan de orde is de stemming over artikel 2.
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Stemming nr. 10

Ziehier het resultaat:

65 leden hebben aan de stemming deelgenomen;
64 leden hebben ja geantwoord;
1 lid heeft neen geantwoord.

Artikel 2 is aangenomen.

Aan de orde is de stemming over amendement 38 van de heren Sanctorum en Peeters op de
tabel bij artikel 3.

Stemming nr. 11

Ziehier het resultaat:

62 leden hebben aan de stemming deelgenomen;
62 leden hebben neen geantwoord.

Het amendement is niet aangenomen.

Aan de orde is de stemming over amendement 39 van de heren Peeters en Sanctorum op de
tabel bij artikel 3.

Stemming nr. 12

Ziehier het resultaat:

62 leden hebben aan de stemming deelgenomen;
62 leden hebben neen geantwoord.

Het amendement is niet aangenomen.

Aan de orde is de stemming over amendement 41 van de heer Peeters op de tabel bij artikel 3.

Stemming nr. 13

Ziehier het resultaat:

62 leden hebben aan de stemming deelgenomen;
62 leden hebben neen geantwoord.

Het amendement is niet aangenomen.

Aan de orde is de stemming over amendement 40 van de heren Peeters en Watteeuw op de
tabel bij artikel 3.

Stemming nr. 14

Ziehier het resultaat:

62 leden hebben aan de stemming deelgenomen;
62 leden hebben neen geantwoord.

Het amendement is niet aangenomen.

Aan de orde is de stemming over amendement 42 van de heren Peeters en Sanctorum op de
tabel bij artikel 3.

Stemming nr. 15

Ziehier het resultaat:

62 leden hebben aan de stemming deelgenomen;
62 leden hebben neen geantwoord.

Het amendement is niet aangenomen.
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Aan de orde is de stemming over amendement 43 van de heren Caron en Peeters op de tabel
bij artikel 3.

Stemming nr. 16

Ziehier het resultaat:

62 leden hebben aan de stemming deelgenomen;
62 leden hebben neen geantwoord.

Het amendement is niet aangenomen.

Aan de orde is de stemming over artikel 3.

Stemming nr. 17

Ziehier het resultaat:

62 leden hebben aan de stemming deelgenomen;
62 leden hebben ja geantwoord.

Artikel 3 is aangenomen.

Aan de orde is de stemming over amendement 45 van de heren Peeters en Sanctorum op de
tabel bij artikel 121.

Stemming nr.18

Ziehier het resultaat:

63 leden hebben aan de stemming deelgenomen;
62 leden hebben neen geantwoord;
1 lid heeft zich onthouden.

Het amendement is niet aangenomen.

Aan de orde is de stemming over amendement 44 van de heren Sanctorum en Watteeuw op
de tabel bij artikel 121.

Stemming nr.19

Ziehier het resultaat:

63 leden hebben aan de stemming deelgenomen;
62 leden hebben neen geantwoord;
1 lid heeft zich onthouden.

Het amendement is niet aangenomen.

Aan de orde is de stemming over artikel 121.

Stemming nr. 20

Ziehier het resultaat:

63 leden hebben aan de stemming deelgenomen;
62 leden hebben ja geantwoord;
1 lid heeft zich onthouden.

Artikel 121 is aangenomen.

Aan de orde is de stemming over amendement 46 van de heren Watteeuw en Peeters op de
tabel bij artikel 122.

Stemming nr. 21

Ziehier het resultaat:
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63 leden hebben aan de stemming deelgenomen;
62 leden hebben neen geantwoord;
1 lid heeft zich onthouden.

Het amendement is niet aangenomen.

Aan de orde is de stemming over artikel 122.

Stemming nr. 22

Ziehier het resultaat:

62 leden hebben aan de stemming deelgenomen;
61 leden hebben ja geantwoord;
1 lid heeft zich onthouden.

Artikel 122 is aangenomen.

Aan de orde is de stemming over amendement 47 van de heer Watteeuw op de tabel bij
artikel 136.

Stemming nr. 23

Ziehier het resultaat:

63 leden hebben aan de stemming deelgenomen;
62 leden hebben neen geantwoord;
1 lid heeft zich onthouden.

Het amendement is niet aangenomen.

Aan de orde is de stemming over artikel 136.

Stemming nr. 24

Ziehier het resultaat:

62 leden hebben aan de stemming deelgenomen;
61 leden hebben ja geantwoord;
1 lid heeft zich onthouden.

Artikel 136 is aangenomen.

Hoofdelijke stemming

De voorzitter: Dames en heren, aan de orde is de hoofdelijke stemming over het ontwerp van
decreet.

Stemming nr. 25

Het resultaat wat betreft de gewestaangelegenheden is als volgt:

63 leden hebben aan de stemming deelgenomen;
62 leden hebben ja geantwoord;
1 lid heeft zich onthouden.

Het resultaat wat betreft de gemeenschapsaangelegenheden is als volgt:

65 leden hebben aan de stemming deelgenomen;
64 leden hebben ja geantwoord;
1 lid heeft zich onthouden.

Dientengevolge neemt het Vlaams Parlement het ontwerp van decreet aan. Het zal aan de
Vlaamse Regering ter bekrachtiging worden overgezonden.

■ 
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ONTWERP VAN DECREET houdende bepalingen tot begeleiding van de begroting
2011
– 778 (2010-2011) – Nrs. 1 tot en met 14

Hoofdelijke stemming

De voorzitter: Dames en heren, aan de orde is de hoofdelijke stemming over het ontwerp van
decreet.

Stemming nr. 26

Het resultaat wat betreft de gewestaangelegenheden is als volgt:

62 leden hebben aan de stemming deelgenomen;
61 leden hebben ja geantwoord;
1 lid heeft zich onthouden.

Het resultaat wat betreft de gemeenschapsaangelegenheden is als volgt:

64 leden hebben aan de stemming deelgenomen;
63 leden hebben ja geantwoord;
1 lid heeft zich onthouden.

Dientengevolge neemt het Vlaams Parlement het ontwerp van decreet aan. Het zal aan de
Vlaamse Regering ter bekrachtiging worden overgezonden.

■ 

MOTIE VAN AANBEVELING van de heren Christian Verougstraete, Felix Strackx,
Erik Tack en Frank Creyelman tot besluit van de in commissie besproken beleidsbrief
Algemeen Regeringsbeleid 2010-2011
– 729 (2010-2011) – Nr. 2

Hoofdelijke stemming

De voorzitter: Dames en heren, aan de orde is de hoofdelijke stemming over de motie van
aanbeveling.

Stemming nr. 27

Ziehier het resultaat:

64 leden hebben aan de stemming deelgenomen;
63 leden hebben neen geantwoord;
1 lid heeft zich onthouden.

Dientengevolge neemt het Vlaams Parlement de motie van aanbeveling niet aan.

■ 

MOTIE VAN AANBEVELING van de dames Ann Brusseel, Irina De Knop en Gweny
De Vroe en de heer Sven Gatz tot besluit van de in commissie besproken beleidsbrief
Brussel 2010-2011
– 748 (2010-2011) – Nr. 2

Hoofdelijke stemming

De voorzitter: Dames en heren, aan de orde is de hoofdelijke stemming over de motie van
aanbeveling.

Stemming nr. 28

Ziehier het resultaat:
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64 leden hebben aan de stemming deelgenomen;
63 leden hebben neen geantwoord;
1 lid heeft zich onthouden.

Dientengevolge neemt het Vlaams Parlement de motie van aanbeveling niet aan.

■ 

MOTIE VAN AANBEVELING van mevrouw Yamila Idrissi, de heren Paul Delva,
Marc Demesmaeker, Ward Kennes en Willy Segers en mevrouw Else De Wachter tot
besluit van de in commissie besproken beleidsbrief Brussel 2010-2011
– 748 (2010-2011) – Nr. 3

Hoofdelijke stemming

De voorzitter: Dames en heren, aan de orde is de hoofdelijke stemming over de motie van
aanbeveling.

Stemming nr. 29

Ziehier het resultaat:

65 leden hebben aan de stemming deelgenomen;
64 leden hebben ja geantwoord;
1 lid heeft zich onthouden.

Dientengevolge neemt het Vlaams Parlement de motie van aanbeveling aan. Ze zal aan de
Vlaamse Regering worden overgezonden.

■ 

MOTIE VAN AANBEVELING van de heer Luckas Van Der Taelen tot besluit van de
in commissie besproken beleidsbrief Vlaamse Rand 2010-2011
– 735 (2010-2011) – Nr. 2

Hoofdelijke stemming

De voorzitter: Dames en heren, aan de orde is de hoofdelijke stemming over de motie van
aanbeveling.

Stemming nr. 30

Ziehier het resultaat:

64 leden hebben aan de stemming deelgenomen;
63 leden hebben neen geantwoord;
1 lid heeft zich onthouden.

Dientengevolge neemt het Vlaams Parlement de motie van aanbeveling niet aan.

■ 

MOTIE VAN AANBEVELING van mevrouw Gwenny De Vroe, de heer Sven Gatz en
mevrouw Irina De Knop tot besluit van de in commissie besproken beleidsbrief Vlaamse
Rand 2010-2011
– 735 (2010-2011) – Nr. 3

Hoofdelijke stemming

De voorzitter: Dames en heren, aan de orde is de hoofdelijke stemming over de motie van
aanbeveling.
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Stemming nr. 31

Ziehier het resultaat:

64 leden hebben aan de stemming deelgenomen;
63 leden hebben neen geantwoord;
1 lid heeft zich onthouden.

Dientengevolge neemt het Vlaams Parlement de motie van aanbeveling niet aan.

■ 

MOTIE VAN AANBEVELING van de heren Mark Demesmaeker en Eric Van
Rompuy, mevrouw Else De Wachter, de heer Willy Segers, de dames Karin Brouwers
en Yamila Idrissi en de heer Tom Dehaene tot besluit van de in commissie besproken
beleidsbrief Vlaamse Rand 2010-2011
– 735 (2010-2011) – Nr. 4

Hoofdelijke stemming

De voorzitter: Dames en heren, aan de orde is de hoofdelijke stemming over de motie van
aanbeveling.

Stemming nr. 32

Ziehier het resultaat:

64 leden hebben aan de stemming deelgenomen;
63 leden hebben ja geantwoord;
1 lid heeft zich onthouden.

Dientengevolge neemt het Vlaams Parlement de motie van aanbeveling aan. Ze zal aan de
Vlaamse Regering worden overgezonden.

■ 

MOTIE VAN AANBEVELING van de dames Ann Brusseel, Irina De Knop, Marleen
Vanderpoorten en Fientje Moerman en de heer Sven Gatz tot besluit van de in
commissie besproken beleidsbrief Gelijke Kansen 2010-2011
– 747 (2010-2011) – Nr. 2

Hoofdelijke stemming

De voorzitter: Dames en heren, aan de orde is de hoofdelijke stemming over de motie van
aanbeveling.

Stemming nr. 33

Ziehier het resultaat:

64 leden hebben aan de stemming deelgenomen;
63 leden hebben neen geantwoord;
1 lid heeft zich onthouden.

Dientengevolge neemt het Vlaams Parlement de motie van aanbeveling niet aan.

■ 
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MOTIE VAN AANBEVELING van mevrouw Gerda Van Steenberge en de heer Wim
Van Dijck tot besluit van de in commissie besproken beleidsbrief Gelijke Kansen 2010-
2011
– 747 (2010-2011) – Nr. 3

Hoofdelijke stemming

De voorzitter: Dames en heren, aan de orde is de hoofdelijke stemming over de motie van
aanbeveling.

Stemming nr. 34

Ziehier het resultaat:

64 leden hebben aan de stemming deelgenomen;
63 leden hebben neen geantwoord;
1 lid heeft zich onthouden.

Dientengevolge neemt het Vlaams Parlement de motie van aanbeveling niet aan.

■ 

MOTIE VAN AANBEVELING van de heer Boudewijn Bouckaert tot besluit van de in
commissie besproken beleidsbrief Gelijke Kansen 2010-2011
– 747 (2010-2011) – Nr. 4

Hoofdelijke stemming

De voorzitter: Dames en heren, aan de orde is de hoofdelijke stemming over de motie van
aanbeveling.

Stemming nr. 35

Ziehier het resultaat:

64 leden hebben aan de stemming deelgenomen;
63 leden hebben neen geantwoord;
1 lid heeft zich onthouden.

Dientengevolge neemt het Vlaams Parlement de motie van aanbeveling niet aan.

■ 

MOTIE VAN AANBEVELING van de dames Elisabeth Meuleman en Mieke Vogels en
de heer Bart Caron tot besluit van de in commissie besproken beleidsbrief Gelijke
Kansen 2010-2011
– 747 (2010-2011) – Nr. 5

Hoofdelijke stemming

De voorzitter: Dames en heren, aan de orde is de hoofdelijke stemming over de motie van
aanbeveling.

Stemming nr. 36

Ziehier het resultaat:

64 leden hebben aan de stemming deelgenomen;
63 leden hebben neen geantwoord;
1 lid heeft zich onthouden.

Dientengevolge neemt het Vlaams Parlement de motie van aanbeveling niet aan.

■ 
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MOTIE VAN AANBEVELING van de dames Fatma Pehlivan, Kathleen Deckx, Cindy
Franssen, Sabine Poleyn, Veerle Heeren, Vera Celis en Goedele Vermeiren tot besluit
van de in commissie besproken beleidsbrief Gelijke Kansen 2010-2011
– 747 (2010-2011) – Nr. 6

Stemming over het amendement

De voorzitter: Dames en heren, aan de orde is de stemming over amendement 1 van de
dames Pehlivan, Deckx, Franssen, Poleyn, Heeren, Celis en Vermeiren.

Stemming nr. 37

Ziehier het resultaat:

64 leden hebben aan de stemming deelgenomen;
63 leden hebben ja geantwoord;
1 lid heeft zich onthouden.

Het amendement is aangenomen.

Hoofdelijke stemming

De voorzitter: Dames en heren, aan de orde is de hoofdelijke stemming over de motie van
aanbeveling.

Stemming nr. 38

Ziehier het resultaat:

64 leden hebben aan de stemming deelgenomen;
63 leden hebben ja geantwoord;
1 lid heeft zich onthouden.

Dientengevolge neemt het Vlaams Parlement de motie van aanbeveling aan. Ze zal aan de
Vlaamse Regering worden overgezonden.

■ 

MOTIE VAN AANBEVELING van mevrouw Patricia De Waele, de heer Marnic De
Meulemeester, mevrouw Annick De Ridder en de heren Peter Reekmans, Lode Vereeck
en Sven Gatz tot besluit van de in commissie besproken beleidsbrief Bestuurszaken
2010-2011
– 730 (2010-2011) – Nr. 2

Hoofdelijke stemming

De voorzitter: Dames en heren, aan de orde is de hoofdelijke stemming over de motie van
aanbeveling.

Stemming nr. 39

Ziehier het resultaat:

64 leden hebben aan de stemming deelgenomen;
63 leden hebben neen geantwoord;
1 lid heeft zich onthouden.

Dientengevolge neemt het Vlaams Parlement de motie van aanbeveling niet aan.

■ 
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MOTIE VAN AANBEVELING van de heren Willy Segers, Lieven Dehandschutter,
Kurt De Loor en Ward Kennes, de dames Els Robeyns en Karin Brouwers en de heer
Jan Durnez tot besluit van de in commissie besproken beleidsbrief Bestuurszaken 2010-
2011
– 730 (2010-2011) – Nr. 3

Hoofdelijke stemming

De voorzitter: Dames en heren, aan de orde is de hoofdelijke stemming over de motie van
aanbeveling.

Stemming nr. 40

Ziehier het resultaat:

64 leden hebben aan de stemming deelgenomen;
63 leden hebben ja geantwoord;
1 lid heeft zich onthouden.

Dientengevolge neemt het Vlaams Parlement de motie van aanbeveling aan. Ze zal aan de
Vlaamse Regering worden overgezonden.

■ 

MOTIE VAN AANBEVELING van de heren Willy Segers, Lieven Dehandschutter, Jan
Verfaillie, Jan Durnez, Ward Kennes en Kurt De Loor en mevrouw Els Robeyns tot
besluit van de in commissie besproken beleidsbrief Binnenlands Bestuur 2010-2011
– 731 (2010-2011) – Nr. 2

Hoofdelijke stemming

De voorzitter: Dames en heren, aan de orde is de hoofdelijke stemming over de motie van
aanbeveling.

Stemming nr. 41

Ziehier het resultaat:

64 leden hebben aan de stemming deelgenomen;
63 leden hebben ja geantwoord;
1 lid heeft zich onthouden.

Dientengevolge neemt het Vlaams Parlement de motie van aanbeveling aan. Ze zal aan de
Vlaamse Regering worden overgezonden.

■ 

MOTIE VAN AANBEVELING van mevrouw Annick De Ridder, de heer Marnic De
Meulemeester, mevrouw Marleen Vanderpoorten en de heren Marc Vanden Bussche,
Sas van Rouveroij en Sven Gatz tot besluit van de in commissie besproken beleidsbrief
Binnenlands Bestuur 2010-2011
– 731 (2010-2011) – Nr. 3

Hoofdelijke stemming

De voorzitter: Dames en heren, aan de orde is de hoofdelijke stemming over de motie van
aanbeveling.

Stemming nr. 42

Ziehier het resultaat:
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64 leden hebben aan de stemming deelgenomen;
63 leden hebben neen geantwoord;
1 lid heeft zich onthouden.

Dientengevolge neemt het Vlaams Parlement de motie van aanbeveling niet aan.

■ 

MOTIE VAN AANBEVELING van de heren Wim Wienen, Jan Penris, Filip Dewinter
en Chris Janssens tot besluit van de in commissie besproken beleidsbrief Steden 2010-
2011
– 751 (2010-2011) – Nr. 2

Hoofdelijke stemming

De voorzitter: Dames en heren, aan de orde is de hoofdelijke stemming over de motie van
aanbeveling.

Stemming nr. 43

Ziehier het resultaat:

64 leden hebben aan de stemming deelgenomen;
63 leden hebben neen geantwoord;
1 lid heeft zich onthouden.

Dientengevolge neemt het Vlaams Parlement de motie van aanbeveling niet aan.

■ 

MOTIE VAN AANBEVELING van mevrouw Michèle Hostekint, de heren Veli Yüksel,
mevrouw Liesbeth Homans, de heer Bart Martens, mevrouw Veerle Heeren en de heer
Marc Hendrickx tot besluit van de in commissie besproken beleidsbrief Steden 2010-
2011
– 751 (2010-2011) – Nr. 3

Hoofdelijke stemming

De voorzitter: Dames en heren, aan de orde is de hoofdelijke stemming over de motie van
aanbeveling.

Stemming nr. 44

Ziehier het resultaat:

64 leden hebben aan de stemming deelgenomen;
63 leden hebben ja geantwoord;
1 lid heeft zich onthouden.

Dientengevolge neemt het Vlaams Parlement de motie van aanbeveling aan. Ze zal aan de
Vlaamse Regering worden overgezonden.

■ 
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MOTIE VAN AANBEVELING van mevrouw Linda Vissers en de heren Joris Van
Hauthem, Stefaan Sintobin en Filip Dewinter tot besluit van de in commissie besproken
beleidsbrief Inburgering en Integratie 2010-2011
– 732 (2010-2011) – Nr. 2

Hoofdelijke stemming

De voorzitter: Dames en heren, aan de orde is de hoofdelijke stemming over de motie van
aanbeveling.

Stemming nr. 45

Ziehier het resultaat:

64 leden hebben aan de stemming deelgenomen;
63 leden hebben neen geantwoord;
1 lid heeft zich onthouden.

Dientengevolge neemt het Vlaams Parlement de motie van aanbeveling niet aan.

■ 

MOTIE VAN AANBEVELING van de heren Willy Segers, Lieven Dehandschutter,
Ward Kennes en Jan Durnez, mevrouw Karin Brouwers, de heer Kurt De Loor en
mevrouw Els Robeyns tot besluit van de in commissie besproken beleidsbrief
Inburgering en Integratie 2010-2011
– 732 (2010-2011) – Nr. 3

Hoofdelijke stemming

De voorzitter: Dames en heren, aan de orde is de hoofdelijke stemming over de motie van
aanbeveling.

Stemming nr. 46

Ziehier het resultaat:

64 leden hebben aan de stemming deelgenomen;
63 leden hebben ja geantwoord;
1 lid heeft zich onthouden.

Dientengevolge neemt het Vlaams Parlement de motie van aanbeveling aan. Ze zal aan de
Vlaamse Regering worden overgezonden.

■ 

MOTIE VAN AANBEVELING van de heren Sven Gatz, Dirk Van Mechelen en Sas van
Rouveroij tot besluit van de in commissie besproken beleidsbrief Financiën en
Begroting 2010-2011
– 757 (2010-2011) – Nr. 2

Hoofdelijke stemming

De voorzitter: Dames en heren, aan de orde is de hoofdelijke stemming over de motie van
aanbeveling.

Stemming nr. 47

Ziehier het resultaat:

64 leden hebben aan de stemming deelgenomen;
63 leden hebben neen geantwoord;
1 lid heeft zich onthouden.
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Dientengevolge neemt het Vlaams Parlement de motie van aanbeveling niet aan.

■ 

MOTIE VAN AANBEVELING van de heren Erik Tack, Felix Strackx en Christian
Verougstraete tot besluit van de in commissie besproken beleidsbrief Financiën en
Begroting 2010-2011
– 757 (2010-2011) – Nr. 3

Hoofdelijke stemming

De voorzitter: Dames en heren, aan de orde is de hoofdelijke stemming over de motie van
aanbeveling.

Stemming nr. 48

Ziehier het resultaat:

64 leden hebben aan de stemming deelgenomen;
63 leden hebben neen geantwoord;
1 lid heeft zich onthouden.

Dientengevolge neemt het Vlaams Parlement de motie van aanbeveling niet aan.

■ 

MOTIE VAN AANBEVELING van de heren Johan Deckmyn, Frank Creyelman en
Chris Janssens tot besluit van de in commissie besproken beleidsbrief Economisch
Overheidsinstrumentarium 2010-2011
– 775 (2010-2011) – Nr. 2

Hoofdelijke stemming

De voorzitter: Dames en heren, aan de orde is de hoofdelijke stemming over de motie van
aanbeveling.

Stemming nr. 49

Ziehier het resultaat:

64 leden hebben aan de stemming deelgenomen;
63 leden hebben neen geantwoord;
1 lid heeft zich onthouden.

Dientengevolge neemt het Vlaams Parlement de motie van aanbeveling niet aan.

■ 

MOTIE VAN AANBEVELING van mevrouw Güler Turan, de heren Bart Van
Malderen en Matthias Diependaele, mevrouw Helga Stevens, de heren Robrecht
Bothuyne en Koen Van den Heuvel en mevrouw Martine Fournier tot besluit van de in
commissie besproken beleidsbrief Economisch Overheidsinstrumentarium 2010-2011
– 775 (2010-2011) – Nr. 3

Hoofdelijke stemming

De voorzitter: Dames en heren, aan de orde is de hoofdelijke stemming over de motie van
aanbeveling.

Stemming nr. 50

Ziehier het resultaat:
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64 leden hebben aan de stemming deelgenomen;
63 leden hebben ja geantwoord;
1 lid heeft zich onthouden.

Dientengevolge neemt het Vlaams Parlement de motie van aanbeveling aan. Ze zal aan de
Vlaamse Regering worden overgezonden.

■ 

MOTIE VAN AANBEVELING van mevrouw Katleen Martens en de heren Frank
Creyelman en Christian Verougstraete tot besluit van de in commissie besproken
beleidsbrief Buitenlands Beleid, Internationaal Ondernemen en Ontwikkelings-
samenwerking 2010-2011- Deel Buitenlands Beleid
– 726 (2010-2011) – Nr. 2

Hoofdelijke stemming

De voorzitter: Dames en heren, aan de orde is de hoofdelijke stemming over de motie van
aanbeveling.

Stemming nr. 51

Ziehier het resultaat:

64 leden hebben aan de stemming deelgenomen;
63 leden hebben neen geantwoord;
1 lid heeft zich onthouden.

Dientengevolge neemt het Vlaams Parlement de motie van aanbeveling niet aan.

■ 

MOTIE VAN AANBEVELING van de heren Frank Creyelman en Christian
Verougstraete en mevrouw Katleen Martens tot besluit van de in commissie besproken
beleidsbrief Buitenlands Beleid, Internationaal Ondernemen en Ontwikkelings-
samenwerking 2010-2011- Deel Internationaal Ondernemen
– 726 (2010-2011) – Nr. 3

Hoofdelijke stemming

De voorzitter: Dames en heren, aan de orde is de hoofdelijke stemming over de motie van
aanbeveling.

Stemming nr. 52

Ziehier het resultaat:

64 leden hebben aan de stemming deelgenomen;
63 leden hebben neen geantwoord;
1 lid heeft zich onthouden.

Dientengevolge neemt het Vlaams Parlement de motie van aanbeveling niet aan.

■ 
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MOTIE VAN AANBEVELING van de heren Christian Verougstraete en Frank
Creyelman en mevrouw Katleen Martens tot besluit van de in commissie besproken
beleidsbrief Buitenlands Beleid, Internationaal Ondernemen en Ontwikkelings-
samenwerking 2010-2011- Deel Ontwikkelingssamenwerking
– 726 (2010-2011) – Nr. 4

Hoofdelijke stemming

De voorzitter: Dames en heren, aan de orde is de hoofdelijke stemming over de motie van
aanbeveling.

Stemming nr. 53

Ziehier het resultaat:

64 leden hebben aan de stemming deelgenomen;
63 leden hebben neen geantwoord;
1 lid heeft zich onthouden.

Dientengevolge neemt het Vlaams Parlement de motie van aanbeveling niet aan.

■ 

MOTIE VAN AANBEVELING van mevrouw Sabine Poleyn en de heren Johan
Verstreken, Paul Delva, Jan Roegiers, Marc Hendrickx en Matthias Diependaele tot
besluit van de in commissie besproken beleidsbrief Buitenlands Beleid, Internationaal
Ondernemen en Ontwikkelingssamenwerking 2010-2011
– 726 (2010-2011) – Nr. 5

Hoofdelijke stemming

De voorzitter: Dames en heren, aan de orde is de hoofdelijke stemming over de motie van
aanbeveling.

Stemming nr. 54

Ziehier het resultaat:

64 leden hebben aan de stemming deelgenomen;
63 leden hebben ja geantwoord;
1 lid heeft zich onthouden.

Dientengevolge neemt het Vlaams Parlement de motie van aanbeveling aan. Ze zal aan de
Vlaamse Regering worden overgezonden.

■ 

MOTIE VAN AANBEVELING van de dames Patricia De Waele en Ulla Werbrouck tot
besluit van de in commissie besproken beleidsbrief Toerisme 2010-2011
– 734 (2010-2011) – Nr. 2

Hoofdelijke stemming

De voorzitter: Dames en heren, aan de orde is de hoofdelijke stemming over de motie van
aanbeveling.

Stemming nr. 55

Ziehier het resultaat:

64 leden hebben aan de stemming deelgenomen;
63 leden hebben neen geantwoord;
1 lid heeft zich onthouden.
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Dientengevolge neemt het Vlaams Parlement de motie van aanbeveling niet aan.

■ 

MOTIE VAN AANBEVELING van de heren Stefaan Sintobin en Joris Van Hauthem
en mevrouw Linda Vissers tot besluit van de in commissie besproken beleidsbrief
Toerisme 2010-2011
– 734 (2010-2011) – Nr. 3

Hoofdelijke stemming

De voorzitter: Dames en heren, aan de orde is de hoofdelijke stemming over de motie van
aanbeveling.

Stemming nr. 56

Ziehier het resultaat:

64 leden hebben aan de stemming deelgenomen;
63 leden hebben neen geantwoord;
1 lid heeft zich onthouden.

Dientengevolge neemt het Vlaams Parlement de motie van aanbeveling niet aan.

■ 

MOTIE VAN AANBEVELING van de heer Marnic De Meulemeester, de dames
Annick De Ridder en Marleen Vanderpoorten en de heren Marc Vanden Bussche en
Sven Gatz tot besluit van de in commissie besproken beleidsbrief Toerisme 2010-2011
– 734 (2010-2011) – Nr. 4

Hoofdelijke stemming

De voorzitter: Dames en heren, aan de orde is de hoofdelijke stemming over de motie van
aanbeveling.

Stemming nr. 57

Ziehier het resultaat:

64 leden hebben aan de stemming deelgenomen;
63 leden hebben neen geantwoord;
1 lid heeft zich onthouden.

Dientengevolge neemt het Vlaams Parlement de motie van aanbeveling niet aan.

■ 

MOTIE VAN AANBEVELING van de heren Lieven Dehandschutter, Johan
Verstreken, mevrouw Els Robeyns, de heren Willy Segers, Jan Durnez, Kurt De Loor
en Ward Kennes tot besluit van de in commissie besproken beleidsbrief Toerisme 2010-
2011
– 734 (2010-2011) – Nr. 5

Hoofdelijke stemming

De voorzitter: Dames en heren, aan de orde is de hoofdelijke stemming over de motie van
aanbeveling.

Stemming nr. 58

Ziehier het resultaat:
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64 leden hebben aan de stemming deelgenomen;
63 leden hebben ja geantwoord;
1 lid heeft zich onthouden.

Dientengevolge neemt het Vlaams Parlement de motie van aanbeveling aan. Ze zal aan de
Vlaamse Regering worden overgezonden.

■ 

MOTIE VAN AANBEVELING van de heren Johan Deckmyn, Frank Creyelman en
Chris Janssens tot besluit van de in commissie besproken beleidsbrief Economie 2010-
2011
– 728 (2010-2011) – Nr. 2

Hoofdelijke stemming

De voorzitter: Dames en heren, aan de orde is de hoofdelijke stemming over de motie van
aanbeveling.

Stemming nr. 59

Ziehier het resultaat:

64 leden hebben aan de stemming deelgenomen;
63 leden hebben neen geantwoord;
1 lid heeft zich onthouden.

Dientengevolge neemt het Vlaams Parlement de motie van aanbeveling niet aan.

■ 

MOTIE VAN AANBEVELING van de heer Filip Watteeuw, mevrouw Elisabeth
Meuleman en de heer Hermes Sanctorum tot besluit van de in commissie besproken
beleidsbrief Economie 2010-2011
– 728 (2010-2011) – Nr. 3

Hoofdelijke stemming

De voorzitter: Dames en heren, aan de orde is de hoofdelijke stemming over de motie van
aanbeveling.

Stemming nr. 60

Ziehier het resultaat:

64 leden hebben aan de stemming deelgenomen;
63 leden hebben neen geantwoord;
1 lid heeft zich onthouden.

Dientengevolge neemt het Vlaams Parlement de motie van aanbeveling niet aan.

■ 
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MOTIE VAN AANBEVELING van mevrouw Güler Turan, de heren Bart Van
Malderen, Robrecht Bothuyne en Koen Van den Heuvel, mevrouw Martine Fournier,
de heer Matthias Diependaele en mevrouw Helga Stevens tot besluit van de in
commissie besproken beleidsbrief Economie 2010-2011
– 728 (2010-2011) – Nr. 4

Hoofdelijke stemming

De voorzitter: Dames en heren, aan de orde is de hoofdelijke stemming over de motie van
aanbeveling.

Stemming nr. 61

Ziehier het resultaat:

64 leden hebben aan de stemming deelgenomen;
63 leden hebben ja geantwoord;
1 lid heeft zich onthouden.

Dientengevolge neemt het Vlaams Parlement de motie van aanbeveling aan. Ze zal aan de
Vlaamse Regering worden overgezonden.

■ 

MOTIE VAN AANBEVELING van de heren Frank Creyelman, Chris Janssens, Johan
Deckmyn en Christian Verougstraete tot besluit van de in commissie besproken
beleidsbrief Innovatie 2010-2011
– 774 (2010-2011) – Nr. 2

Hoofdelijke stemming

De voorzitter: Dames en heren, aan de orde is de hoofdelijke stemming over de motie van
aanbeveling.

Stemming nr. 62

Ziehier het resultaat:

64 leden hebben aan de stemming deelgenomen;
63 leden hebben neen geantwoord;
1 lid heeft zich onthouden.

Dientengevolge neemt het Vlaams Parlement de motie van aanbeveling niet aan.

■ 

MOTIE VAN AANBEVELING van mevrouw Güler Turan, de heren Matthias
Diependaele, Bart Van Malderen, Koen Van den Heuvel en Robrecht Bothuyne,
mevrouw Helga Stevens en de heer Jan Laurys tot besluit van de in commissie
besproken beleidsbrief Innovatie 2010-2011
– 774 (2010-2011) – Nr. 3

Hoofdelijke stemming

De voorzitter: Dames en heren, aan de orde is de hoofdelijke stemming over de motie van
aanbeveling.

Stemming nr. 63

Ziehier het resultaat:
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64 leden hebben aan de stemming deelgenomen;
63 leden hebben ja geantwoord;
1 lid heeft zich onthouden.

Dientengevolge neemt het Vlaams Parlement de motie van aanbeveling aan. Ze zal aan de
Vlaamse Regering worden overgezonden.

■ 

MOTIE VAN AANBEVELING van de heer Boudewijn Bouckaert tot besluit van de in
commissie besproken beleidsbrief Onderwijs 2010-2011
– 745 (2010-2011) – Nr. 3

Hoofdelijke stemming

De voorzitter: Dames en heren, aan de orde is de hoofdelijke stemming over de motie van
aanbeveling.

Stemming nr. 64

Ziehier het resultaat:

64 leden hebben aan de stemming deelgenomen;
63 leden hebben neen geantwoord;
1 lid heeft zich onthouden.

Dientengevolge neemt het Vlaams Parlement de motie van aanbeveling niet aan.

■ 

MOTIE VAN AANBEVELING van mevrouw Gerda Van Steenberge en de heren Wim
Van Dijck en Wim Wienen tot besluit van de in commissie besproken beleidsbrief
Onderwijs 2010-2011
– 745 (2010-2011) – Nr. 4

Hoofdelijke stemming

De voorzitter: Dames en heren, aan de orde is de hoofdelijke stemming over de motie van
aanbeveling.

Stemming nr. 65

Ziehier het resultaat:

64 leden hebben aan de stemming deelgenomen;
63 leden hebben neen geantwoord;
1 lid heeft zich onthouden.

Dientengevolge neemt het Vlaams Parlement de motie van aanbeveling niet aan.

■ 

MOTIE VAN AANBEVELING van de dames Marleen Vanderpoorten, Irina De Knop,
Fientje Moerman en Ann Brusseel en de heer Sven Gatz tot besluit van de in commissie
besproken beleidsbrief Onderwijs 2010-2011
– 745 (2010-2011) – Nr. 5

Hoofdelijke stemming

De voorzitter: Dames en heren, aan de orde is de hoofdelijke stemming over de motie van
aanbeveling.
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Stemming nr. 66

Ziehier het resultaat:

64 leden hebben aan de stemming deelgenomen;
63 leden hebben neen geantwoord;
1 lid heeft zich onthouden.

Dientengevolge neemt het Vlaams Parlement de motie van aanbeveling niet aan.

■ 

MOTIE VAN AANBEVELING van de dames Kathleen Deckx, Kathleen Helsen, Vera
Celis, Fatma Pehlivan, Sabine Poleyn en Goedele Vermeiren en de heer Jos De Meyer
tot besluit van de in commissie besproken beleidsbrief Onderwijs 2010-2011
– 745 (2010-2011) – Nr. 6

Hoofdelijke stemming

De voorzitter: Dames en heren, aan de orde is de hoofdelijke stemming over de motie van
aanbeveling.

Stemming nr. 67

Ziehier het resultaat:

64 leden hebben aan de stemming deelgenomen;
63 leden hebben ja geantwoord;
1 lid heeft zich onthouden.

Dientengevolge neemt het Vlaams Parlement de motie van aanbeveling aan. Ze zal aan de
Vlaamse Regering worden overgezonden.

■ 

MOTIE VAN AANBEVELING van mevrouw Marijke Dillen, de heren Erik Tack en
Felix Strackx en mevrouw Gerda Van Steenberge tot besluit van de in commissie
besproken beleidsbrief op de beleidsbrief Welzijn, Volksgezondheid en Gezin 2010-2011
– 762 (2010-2011) – Nr. 2

Hoofdelijke stemming

De voorzitter: Dames en heren, aan de orde is de hoofdelijke stemming over de motie van
aanbeveling.

Stemming nr. 68

Ziehier het resultaat:

64 leden hebben aan de stemming deelgenomen;
63 leden hebben neen geantwoord;
1 lid heeft zich onthouden.

Dientengevolge neemt het Vlaams Parlement de motie van aanbeveling niet aan.

■ 
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MOTIE VAN AANBEVELING van mevrouw Vera Van der Borght, de heer Peter
Gysbrechts, de dames Lydia Peeters, Gwenny De Vroe en Irina De Knop en de heer
Sven Gatz tot besluit van de in commissie besproken beleidsbrief op de beleidsbrief
Welzijn, Volksgezondheid en Gezin 2010-2011
– 762 (2010-2011) – Nr. 3

Hoofdelijke stemming

De voorzitter: Dames en heren, aan de orde is de hoofdelijke stemming over de motie van
aanbeveling.

Stemming nr. 69

Ziehier het resultaat:

64 leden hebben aan de stemming deelgenomen;
63 leden hebben neen geantwoord;
1 lid heeft zich onthouden.

Dientengevolge neemt het Vlaams Parlement de motie van aanbeveling niet aan.

■ 

MOTIE VAN AANBEVELING van mevrouw Vera Jans, de heer Tom Dehaene, de
dames Katrien Schryvers, Lies Jans en Helga Stevens en de heren John Crombez en
Bart Van Malderen tot besluit van de in commissie besproken beleidsbrief Welzijn,
Volksgezondheid en Gezin
– 762 (2010-2011) – Nr. 4

Hoofdelijke stemming

De voorzitter: Dames en heren, aan de orde is de hoofdelijke stemming over de motie van
aanbeveling.

Stemming nr. 70

Ziehier het resultaat:

64 leden hebben aan de stemming deelgenomen;
63 leden hebben ja geantwoord;
1 lid heeft zich onthouden.

Dientengevolge neemt het Vlaams Parlement de motie van aanbeveling aan. Ze zal aan de
Vlaamse Regering worden overgezonden.

■ 

MOTIE VAN AANBEVELING van de dames Marijke Dillen en Gerda Van Steenberge
en de heren Erik Tack en Felix Strackx tot besluit van de in commissie besproken
beleidsbrief Armoedebestrijding 2010-2011
– 776 (2010-2011) – Nr. 2

Hoofdelijke stemming

De voorzitter: Dames en heren, aan de orde is de hoofdelijke stemming over de motie van
aanbeveling.

Stemming nr. 71

Ziehier het resultaat:
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64 leden hebben aan de stemming deelgenomen;
63 leden hebben neen geantwoord;
1 lid heeft zich onthouden.

Dientengevolge neemt het Vlaams Parlement de motie van aanbeveling niet aan.

■ 

MOTIE VAN AANBEVELING van de dames Güler Turan, Cindy Franssen, Helga
Stevens, Katrien Schryvers en Lies Jans en de heren Tom Dehaene en Bart Van
Malderen tot besluit van de in commissie besproken beleidsbrief Armoedebestrijding
2010-2011
– 776 (2010-2011) – Nr. 3

Hoofdelijke stemming

De voorzitter: Dames en heren, aan de orde is de hoofdelijke stemming over de motie van
aanbeveling.

Stemming nr. 72

Ziehier het resultaat:

64 leden hebben aan de stemming deelgenomen;
63 leden hebben ja geantwoord;
1 lid heeft zich onthouden.

Dientengevolge neemt het Vlaams Parlement de motie van aanbeveling aan. Ze zal aan de
Vlaamse Regering worden overgezonden.

■ 

MOTIE VAN AANBEVELING van de heren Bart Caron en Luckas Van Der Taelen,
mevrouw Elisabeth Meuleman en de heren Herman Schueremans, Jean-Jacques De
Gucht en Sven Gatz tot besluit van de in commissie besproken beleidsbrief Cultuur
2010-2011
– 758 (2010-2011) – Nr. 2

Hoofdelijke stemming

De voorzitter: Dames en heren, aan de orde is de hoofdelijke stemming over de motie van
aanbeveling.

Stemming nr. 73

Ziehier het resultaat:

64 leden hebben aan de stemming deelgenomen;
63 leden hebben neen geantwoord;
1 lid heeft zich onthouden.

Dientengevolge neemt het Vlaams Parlement de motie van aanbeveling niet aan.

■ 
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MOTIE VAN AANBEVELING van de heren Wim Wienen en Johan Deckmyn tot
besluit van de in commissie besproken beleidsbrief Sport 2010-2011
– 756 (2010-2011) – Nr. 2

Hoofdelijke stemming

De voorzitter: Dames en heren, aan de orde is de hoofdelijke stemming over de motie van
aanbeveling.

Stemming nr. 74

Ziehier het resultaat:

64 leden hebben aan de stemming deelgenomen;
63 leden hebben neen geantwoord;
1 lid heeft zich onthouden.

Dientengevolge neemt het Vlaams Parlement de motie van aanbeveling niet aan.

■ 

MOTIE VAN AANBEVELING van de heer Bart Caron, mevrouw Ulla Werbrouck en
de heer Peter Gysbrechts tot besluit van de in commissie besproken beleidsbrief Sport
2010-2011
– 756 (2010-2011) – Nr. 3

Hoofdelijke stemming

De voorzitter: Dames en heren, aan de orde is de hoofdelijke stemming over de motie van
aanbeveling.

Stemming nr. 75

Ziehier het resultaat:

64 leden hebben aan de stemming deelgenomen;
63 leden hebben neen geantwoord;
1 lid heeft zich onthouden.

Dientengevolge neemt het Vlaams Parlement de motie van aanbeveling niet aan.

■ 

MOTIE VAN AANBEVELING van mevrouw Elisabeth Meuleman en de heren Bart
Caron en Jean-Jacques De Gucht tot besluit van de in commissie besproken beleidsbrief
Jeugd 2010-2011
– 746 (2010-2011) – Nr. 2

Hoofdelijke stemming

De voorzitter: Dames en heren, aan de orde is de hoofdelijke stemming over de motie van
aanbeveling.

Stemming nr. 76

Ziehier het resultaat:

64 leden hebben aan de stemming deelgenomen;
63 leden hebben neen geantwoord;
1 lid heeft zich onthouden.

Dientengevolge neemt het Vlaams Parlement de motie van aanbeveling niet aan.

■ 
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MOTIE VAN AANBEVELING van de heer Chris Janssens tot besluit van de in
commissie besproken beleidsbrief Jeugd 2010-2011
– 746 (2010-2011) – Nr. 3

Hoofdelijke stemming

De voorzitter: Dames en heren, aan de orde is de hoofdelijke stemming over de motie van
aanbeveling.

Stemming nr. 77

Ziehier het resultaat:

64 leden hebben aan de stemming deelgenomen;
63 leden hebben neen geantwoord;
1 lid heeft zich onthouden.

Dientengevolge neemt het Vlaams Parlement de motie van aanbeveling niet aan.

■ 

MOTIE VAN AANBEVELING van de heren Wim Wienen en Johan Deckmyn tot
besluit van de in commissie besproken beleidsbrief Media 2010-2011
– 773 (2010-2011) – Nr. 2

Hoofdelijke stemming

De voorzitter: Dames en heren, aan de orde is de hoofdelijke stemming over de motie van
aanbeveling.

Stemming nr. 78

Ziehier het resultaat:

64 leden hebben aan de stemming deelgenomen;
63 leden hebben neen geantwoord;
1 lid heeft zich onthouden.

Dientengevolge neemt het Vlaams Parlement de motie van aanbeveling niet aan.

■ 

MOTIE VAN AANBEVELING van de heren Chris Janssens, Frank Creyelman en
Johan Deckmyn tot besluit van de in commissie besproken beleidsbrief Werk 2010-2011
– 754 (2010-2011) – Nr. 2

Hoofdelijke stemming

De voorzitter: Dames en heren, aan de orde is de hoofdelijke stemming over de motie van
aanbeveling.

Stemming nr. 79

Ziehier het resultaat:

64 leden hebben aan de stemming deelgenomen;
63 leden hebben neen geantwoord;
1 lid heeft zich onthouden.

Dientengevolge neemt het Vlaams Parlement de motie van aanbeveling niet aan.

■ 
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MOTIE VAN AANBEVELING van de heer Matthias Diependaele, mevrouw Helga
Stevens, de heer Bart Van Malderen, mevrouw Güler Turan, de heer Jan Laurys,
mevrouw Martine Fournier en de heer Robrecht Bothuyne tot besluit van de in
commissie besproken beleidsbrief Werk 2010-2011
– 754 (2010-2011) – Nr. 3

Hoofdelijke stemming

De voorzitter: Dames en heren, aan de orde is de hoofdelijke stemming over de motie van
aanbeveling.

Stemming nr. 80

Ziehier het resultaat:

64 leden hebben aan de stemming deelgenomen;
63 leden hebben ja geantwoord;
1 lid heeft zich onthouden.

Dientengevolge neemt het Vlaams Parlement de motie van aanbeveling aan. Ze zal aan de
Vlaamse Regering worden overgezonden.

■ 

MOTIE VAN AANBEVELING van de heren Chris Janssens, Frank Creyelman en
Johan Deckmyn tot besluit van de in commissie besproken beleidsbrief Sociale
Economie 2010-2011
– 750 (2010-2011) – Nr. 2

Hoofdelijke stemming

De voorzitter: Dames en heren, aan de orde is de hoofdelijke stemming over de motie van
aanbeveling.

Stemming nr. 81

Ziehier het resultaat:

64 leden hebben aan de stemming deelgenomen;
63 leden hebben neen geantwoord;
1 lid heeft zich onthouden.

Dientengevolge neemt het Vlaams Parlement de motie van aanbeveling niet aan.

■ 

MOTIE VAN AANBEVELING van mevrouw Güler Turan, de heren Koen Van den
Heuvel, Matthias Diependaele en Bart Van Malderen, de dames Sonja Claes en Helga
Stevens en de heer Jan Laurys tot besluit van de in commissie besproken beleidsbrief
Sociale Economie 2010-2011
– 750 (2010-2011) – Nr. 3

Hoofdelijke stemming

De voorzitter: Dames en heren, aan de orde is de hoofdelijke stemming over de motie van
aanbeveling.

Stemming nr. 82

Ziehier het resultaat:
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64 leden hebben aan de stemming deelgenomen;
63 leden hebben ja geantwoord;
1 lid heeft zich onthouden.

Dientengevolge neemt het Vlaams Parlement de motie van aanbeveling aan. Ze zal aan de
Vlaamse Regering worden overgezonden.

■ 

MOTIE VAN AANBEVELING van de heren Dirk Peeters en Hermes Sanctorum tot
besluit van de in commissie besproken beleidsbrief Landbouw, Visserij en
Plattelandsbeleid 2010-2011
– 727 (2010-2011) – Nr. 2

Hoofdelijke stemming

De voorzitter: Dames en heren, aan de orde is de hoofdelijke stemming over de motie van
aanbeveling.

Stemming nr. 83

Ziehier het resultaat:

64 leden hebben aan de stemming deelgenomen;
63 leden hebben neen geantwoord;
1 lid heeft zich onthouden.

Dientengevolge neemt het Vlaams Parlement de motie van aanbeveling niet aan.

■ 

MOTIE VAN AANBEVELING van mevrouw Patricia De Waele tot besluit van de in
commissie besproken beleidsbrief Landbouw, Visserij en Plattelandsbeleid 2010-2011
– 727 (2010-2011) – Nr. 3

Hoofdelijke stemming

De voorzitter: Dames en heren, aan de orde is de hoofdelijke stemming over de motie van
aanbeveling.

Stemming nr. 84

Ziehier het resultaat:

64 leden hebben aan de stemming deelgenomen;
63 leden hebben neen geantwoord;
1 lid heeft zich onthouden.

Dientengevolge neemt het Vlaams Parlement de motie van aanbeveling niet aan.

■ 

MOTIE VAN AANBEVELING van de heer Stefaan Sintobin en de dames Agnes
Bruyninckx-Vandenhoudt en Linda Vissers tot besluit van de in commissie besproken
beleidsbrief Landbouw, Visserij en Plattelandsbeleid 2010-2011
– 727 (2010-2011) – Nr. 4

Hoofdelijke stemming

De voorzitter: Dames en heren, aan de orde is de hoofdelijke stemming over de motie van
aanbeveling.
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Stemming nr. 85

Ziehier het resultaat:

64 leden hebben aan de stemming deelgenomen;
63 leden hebben neen geantwoord;
1 lid heeft zich onthouden.

Dientengevolge neemt het Vlaams Parlement de motie van aanbeveling niet aan.

■ 

MOTIE VAN AANBEVELING van de heer Jan Verfaillie, de dames Els Robeyns, Tine
Eerlingen en Tinne Rombouts en de heren John Crombez, Mark Demesmaeker en Jos
De Meyer tot besluit van de in commissie besproken beleidsbrief Landbouw, Visserij en
Plattelandsbeleid 2010-2011
– 727 (2010-2011) – Nr. 5

Hoofdelijke stemming

De voorzitter: Dames en heren, aan de orde is de hoofdelijke stemming over de motie van
aanbeveling.

Stemming nr. 86

Ziehier het resultaat:

64 leden hebben aan de stemming deelgenomen;
63 leden hebben ja geantwoord;
1 lid heeft zich onthouden.

Dientengevolge neemt het Vlaams Parlement de motie van aanbeveling aan. Ze zal aan de
Vlaamse Regering worden overgezonden.

■ 

MOTIE VAN AANBEVELING van de heren Bart Tommelein en Karlos Callens,
mevrouw Mercedes Van Volcem en de heer Marc Vanden Bussche tot besluit van de in
commissie besproken beleidsbrief Landbouw, Visserij en Plattelandsbeleid 2010-2011 -
Deel Visserij
– 727 (2010-2011) – Nr. 6

Hoofdelijke stemming

De voorzitter: Dames en heren, aan de orde is de hoofdelijke stemming over de motie van
aanbeveling.

Stemming nr. 87

Ziehier het resultaat:

64 leden hebben aan de stemming deelgenomen;
63 leden hebben neen geantwoord;
1 lid heeft zich onthouden.

Dientengevolge neemt het Vlaams Parlement de motie van aanbeveling niet aan.

■ 
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MOTIE VAN AANBEVELING van de heer Karlos Callens, mevrouw Lydia Peeters en
de heren Bart Tommelein en Marc Vanden Bussche tot besluit van de in commissie
besproken beleidsbrief Landbouw, Visserij en Plattelandsbeleid 2010-2011 - Deel
Landbouw
– 727 (2010-2011) – Nr. 7

Hoofdelijke stemming

De voorzitter: Dames en heren, aan de orde is de hoofdelijke stemming over de motie van
aanbeveling.

Stemming nr. 88

Ziehier het resultaat:

64 leden hebben aan de stemming deelgenomen;
63 leden hebben neen geantwoord;
1 lid heeft zich onthouden.

Dientengevolge neemt het Vlaams Parlement de motie van aanbeveling niet aan.

■ 

MOTIE VAN AANBEVELING van de heren Wim Wienen, Jan Penris en Chris
Janssens en mevrouw Marleen Van den Eynde tot besluit van de in commissie
besproken beleidsbrief Energie 2010-2011
– 753 (2010-2011) – Nr. 2

Hoofdelijke stemming

De voorzitter: Dames en heren, aan de orde is de hoofdelijke stemming over de motie van
aanbeveling.

Stemming nr. 89

Ziehier het resultaat:

64 leden hebben aan de stemming deelgenomen;
63 leden hebben neen geantwoord;
1 lid heeft zich onthouden.

Dientengevolge neemt het Vlaams Parlement de motie van aanbeveling niet aan.

■ 

MOTIE VAN AANBEVELING van de heren Bart Martens en Carl Decaluwe, de
dames Liesbeth Homans en Else De Wachter, de heer Marc Hendrickx, mevrouw Griet
Coppé en de heer Dirk de Kort tot besluit van de in commissie besproken beleidsbrief
Energie 2010-2011
– 753 (2010-2011) – Nr. 3

Hoofdelijke stemming

De voorzitter: Dames en heren, aan de orde is de hoofdelijke stemming over de motie van
aanbeveling.

Stemming nr. 90

Ziehier het resultaat:

64 leden hebben aan de stemming deelgenomen;
63 leden hebben ja geantwoord;
1 lid heeft zich onthouden.
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Dientengevolge neemt het Vlaams Parlement de motie van aanbeveling aan. Ze zal aan de
Vlaamse Regering worden overgezonden.

■ 

MOTIE VAN AANBEVELING van de dames Irina De Knop en Mercedes Van Volcem,
de heer Filip Anthuenis, mevrouw Vera Van der Borght en de heer Sven Gatz tot besluit
van de in commissie besproken beleidsbrief Energie 2010-2011
– 753 (2010-2011) – Nr. 4

Hoofdelijke stemming

De voorzitter: Dames en heren, aan de orde is de hoofdelijke stemming over de motie van
aanbeveling.

Stemming nr. 91

Ziehier het resultaat:

64 leden hebben aan de stemming deelgenomen;
63 leden hebben neen geantwoord;
1 lid heeft zich onthouden.

Dientengevolge neemt het Vlaams Parlement de motie van aanbeveling niet aan.

■ 

MOTIE VAN AANBEVELING van de heren Dirk Peeters en Filip Watteeuw tot besluit
van de in commissie besproken beleidsbrief Mobiliteit en Openbare Werken 2010-2011
– 736 (2010-2011) – Nr. 2

Hoofdelijke stemming

De voorzitter: Dames en heren, aan de orde is de hoofdelijke stemming over de motie van
aanbeveling.

Stemming nr. 92

Ziehier het resultaat:

64 leden hebben aan de stemming deelgenomen;
63 leden hebben neen geantwoord;
1 lid heeft zich onthouden.

Dientengevolge neemt het Vlaams Parlement de motie van aanbeveling niet aan.

■ 

MOTIE VAN AANBEVELING van de heren Sas van Rouveroij, Marino Keulen en
Sven Gatz en mevrouw Annick De Ridder tot besluit van de in commissie besproken
beleidsbrief Mobiliteit en Openbare Werken 2010-2011
– 736 (2010-2011) – Nr. 3

Hoofdelijke stemming

De voorzitter: Dames en heren, aan de orde is de hoofdelijke stemming over de motie van
aanbeveling.

Stemming nr. 93

Ziehier het resultaat:
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64 leden hebben aan de stemming deelgenomen;
63 leden hebben neen geantwoord;
1 lid heeft zich onthouden.

Dientengevolge neemt het Vlaams Parlement de motie van aanbeveling niet aan.

■ 

MOTIE VAN AANBEVELING van de heer Dirk de Kort, de dames Griet Smaers en
Karin Brouwers, de heren Jan Roegiers en Steve D'Hulster en de dames Tine Eerlingen
en Lies Jans tot besluit van de in commissie besproken beleidsbrief Mobiliteit en
Openbare Werken 2010-2011
– 736 (2010-2011) – Nr. 4

Hoofdelijke stemming

De voorzitter: Dames en heren, aan de orde is de hoofdelijke stemming over de motie van
aanbeveling.

Stemming nr. 94

Ziehier het resultaat:

64 leden hebben aan de stemming deelgenomen;
63 leden hebben ja geantwoord;
1 lid heeft zich onthouden.

Dientengevolge neemt het Vlaams Parlement de motie van aanbeveling aan. Ze zal aan de
Vlaamse Regering worden overgezonden.

■ 

MOTIE VAN AANBEVELING van de dames Michèle Hostekint, Veerle Heeren,
Liesbeth Homans en Else De Wachter en de heren Veli Yüksel, Marc Hendrickx en Carl
Decaluwe tot besluit van de in commissie besproken beleidsbrief Wonen 2010-2011
– 752 (2010-2011) – Nr. 2

Hoofdelijke stemming

De voorzitter: Dames en heren, aan de orde is de hoofdelijke stemming over de motie van
aanbeveling.

Stemming nr. 95

Ziehier het resultaat:

64 leden hebben aan de stemming deelgenomen;
63 leden hebben ja geantwoord;
1 lid heeft zich onthouden.

Dientengevolge neemt het Vlaams Parlement de motie van aanbeveling aan. Ze zal aan de
Vlaamse Regering worden overgezonden.

■ 
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MOTIE VAN AANBEVELING van mevrouw Patricia De Waele en de heren Ivan
Sabbe en Boudewijn Bouckaert tot besluit van de in commissie besproken beleidsbrief
Wonen 2010-2011
– 752 (2010-2011) – Nr. 3

Hoofdelijke stemming

De voorzitter: Dames en heren, aan de orde is de hoofdelijke stemming over de motie van
aanbeveling.

Stemming nr. 96

Ziehier het resultaat:

64 leden hebben aan de stemming deelgenomen;
63 leden hebben neen geantwoord;
1 lid heeft zich onthouden.

Dientengevolge neemt het Vlaams Parlement de motie van aanbeveling niet aan.

■ 

MOTIE VAN AANBEVELING van mevrouw Mercedes Van Volcem, de heer Filip
Anthuenis, de dames Irina De Knop en Vera Van der Borght en de heer Sven Gatz tot
besluit van de in commissie besproken beleidsbrief Wonen 2010-2011
– 752 (2010-2011) – Nr. 4

Hoofdelijke stemming

De voorzitter: Dames en heren, aan de orde is de hoofdelijke stemming over de motie van
aanbeveling.

Stemming nr. 97

Ziehier het resultaat:

64 leden hebben aan de stemming deelgenomen;
63 leden hebben neen geantwoord;
1 lid heeft zich onthouden.

Dientengevolge neemt het Vlaams Parlement de motie van aanbeveling niet aan.

■ 

MOTIE VAN AANBEVELING van de heren Wilfried Vandaele, Johan Sauwens en
Bart Martens en de dames Liesbeth Homans, Karin Brouwers, Michèle Hostekint en
Valerie Taeldeman tot besluit van de in commissie besproken beleidsbrief Onroerend
Erfgoed 2010-2011
– 733 (2010-2011) – Nr. 2

Hoofdelijke stemming

De voorzitter: Dames en heren, aan de orde is de hoofdelijke stemming over de motie van
aanbeveling.

Stemming nr. 98

Ziehier het resultaat:

64 leden hebben aan de stemming deelgenomen;
63 leden hebben ja geantwoord;
1 lid heeft zich onthouden.
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Dientengevolge neemt het Vlaams Parlement de motie van aanbeveling aan. Ze zal aan de
Vlaamse Regering worden overgezonden.

■ 

MOTIE VAN AANBEVELING van de heren Bart Caron, Dirk Peeters en Dirk Van
Mechelen en mevrouw Mercedes Van Volcem tot besluit van de in commissie besproken
beleidsbrief Onroerend Erfgoed 2010-2011
– 733 (2010-2011) – Nr. 3

Hoofdelijke stemming

De voorzitter: Dames en heren, aan de orde is de hoofdelijke stemming over de motie van
aanbeveling.

Stemming nr. 99

Ziehier het resultaat:

64 leden hebben aan de stemming deelgenomen;
63 leden hebben neen geantwoord;
1 lid heeft zich onthouden.

Dientengevolge neemt het Vlaams Parlement de motie van aanbeveling niet aan.

■ 

ONTWERP VAN DECREET houdende instemming met de amendementsoorkonden bij
de stichtingsakte en de overeenkomst van de Internationale Telecommunicatie Unie,
zoals gewijzigd door de Conferentie van gevolmachtigden in 1994, 1998 en 2002,
aangenomen in Antalya op 24 november 2006
– 659 (2009-2010) – Nrs. 1 en 2

Hoofdelijke stemming

De voorzitter: Dames en heren, aan de orde is de hoofdelijke stemming over het ontwerp van
decreet.

Stemming nr. 100

Ziehier het resultaat:

65 leden hebben aan de stemming deelgenomen;
64 leden hebben ja geantwoord;
1 lid heeft zich onthouden.

Dientengevolge neemt het Vlaams Parlement het ontwerp van decreet aan. Het zal aan de
Vlaamse Regering ter bekrachtiging worden overgezonden.

■ 

ONTWERP VAN DECREET houdende instemming met de amendementsoorkonden bij
de stichtingsakte en de overeenkomst van de Internationale Telecommunicatie Unie
(Genève, 1992), zoals gewijzigd door de Conferentie van gevolmachtigden in 1994 en
1998, aangenomen in Marrakech op 18 oktober 2002
– 660 (2009-2010) – Nrs. 1 en met 2

Hoofdelijke stemming

De voorzitter: Dames en heren, aan de orde is de hoofdelijke stemming over het ontwerp van
decreet.
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Stemming nr. 101

Ziehier het resultaat:

65 leden hebben aan de stemming deelgenomen;
64 leden hebben ja geantwoord;
1 lid heeft zich onthouden.

Dientengevolge neemt het Vlaams Parlement het ontwerp van decreet aan. Het zal aan de
Vlaamse Regering ter bekrachtiging worden overgezonden.

■ 

ONTWERP VAN DECREET houdende diverse bepalingen inzake leefmilieu en natuur
– 665 (2010-2011) – Nrs. 1 tot en met 4

Hoofdelijke stemming

De voorzitter: Dames en heren, aan de orde is de hoofdelijke stemming over het ontwerp van
decreet.

Stemming nr. 102

Ziehier het resultaat:

63 leden hebben aan de stemming deelgenomen;
62 leden hebben ja geantwoord;
1 lid heeft zich onthouden.

Dientengevolge neemt het Vlaams Parlement het ontwerp van decreet aan. Het zal aan de
Vlaamse Regering ter bekrachtiging worden overgezonden.

■ 

ONTWERP VAN DECREET betreffende de rechtenverkenner
– 724 (2010-2011) – Nrs. 1 en 2

Hoofdelijke stemming

De voorzitter: Dames en heren, aan de orde is de hoofdelijke stemming over het ontwerp van
decreet.

Stemming nr. 103

Het resultaat wat betreft de gewestaangelegenheden is als volgt:

63 leden hebben aan de stemming deelgenomen;
62 leden hebben ja geantwoord;

1 lid heeft zich onthouden.

Het resultaat wat betreft de gemeenschapsaangelegenheden is als volgt:

65 leden hebben aan de stemming deelgenomen;
64 leden hebben ja geantwoord;
1 lid heeft zich onthouden.

Dientengevolge neemt het Vlaams Parlement het ontwerp van decreet aan. Het zal aan de
Vlaamse Regering ter bekrachtiging worden overgezonden.

■ 
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ONTWERP VAN DECREET houdende instemming met het samenwerkingsakkoord
van 2 april 2010 tussen de Federale Staat, het Vlaamse Gewest, het Waalse Gewest en
het Brusselse Hoofdstedelijke Gewest voor de coördinatie van een infrastructuur voor
ruimtelijke informatie
– 812 (2010-2011) – Nrs. 1 en 2

Hoofdelijke stemming

De voorzitter: Dames en heren, aan de orde is de hoofdelijke stemming over het ontwerp van
decreet.

Stemming nr. 104

Ziehier het resultaat:

63 leden hebben aan de stemming deelgenomen;
62 leden hebben ja geantwoord;
1 lid heeft zich onthouden.

Dientengevolge neemt het Vlaams Parlement het ontwerp van decreet aan. Het zal aan de
Vlaamse Regering ter bekrachtiging worden overgezonden.

■ 

VOORSTEL VAN DECREET van de heren Bart Martens en Carl Decaluwe, de dames
Liesbeth Homans, Michèle Hostekint en Tinne Rombouts en de heren Marc Hendrickx
en Jos De Meyer houdende wijziging van het Elektriciteitsdecreet van 17 juli 2000 en
het Energiedecreet van 8 mei 2009, wat betreft het vermijden van injectietarieven voor
elektriciteit geproduceerd door middel van hernieuwbare energiebronnen en
kwalitatieve warmte-krachtkoppeling
– 624 (2009-2010) – Nrs. 1 tot en met 4

Aangehouden stemmingen

De voorzitter: Dames en heren, aan de orde zijn de aangehouden stemmingen.

Aan de orde is de stemming over amendement 1 van de heer Martens, mevrouw Homans en
de heer Decaluwe tot schrapping van artikel 2.

Stemming nr. 105

Ziehier het resultaat:

63 leden hebben aan de stemming deelgenomen;
62 leden hebben ja geantwoord;
1 lid heeft zich onthouden.

Het amendement is aangenomen.

Aan de orde is de stemming over amendement 2 van de heer Martens, mevrouw Homans en
de heer Decaluwe tot vervanging van artikel 3.

Stemming nr. 106

Ziehier het resultaat:

63 leden hebben aan de stemming deelgenomen;
62 leden hebben ja geantwoord;
1 lid heeft zich onthouden.

Het amendement is aangenomen.

Aan de orde is de stemming over het aldus geamendeerde artikel 3.
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Stemming nr. 107

Ziehier het resultaat:

63 leden hebben aan de stemming deelgenomen;
62 leden hebben ja geantwoord;
1 lid heeft zich onthouden.

Artikel 3 is aangenomen.

Hoofdelijke stemming

De voorzitter: Dames en heren, aan de orde is de hoofdelijke stemming over het voorstel van
decreet.

Stemming nr. 108

Ziehier het resultaat:

63 leden hebben aan de stemming deelgenomen;
62 leden hebben ja geantwoord;
1 lid heeft zich onthouden.

Dientengevolge neemt het Vlaams Parlement het voorstel van decreet aan. Het zal aan de
Vlaamse Regering ter bekrachtiging worden overgezonden.

■ 

VOORSTEL VAN DECREET van de heren Dirk Van Mechelen, Jan Peumans, Koen
Van den Heuvel, Ludo Sannen, Filip Watteeuw en Lode Vereeck houdende wijziging
van het Wetboek der Registratie-, Hypotheek- en Griffierechten, wat het vermijden van
een gelijktijdige heffing van btw en registratierechten op eenzelfde terrein betreft
– 789 (2010-2011) – Nrs. 1 tot en met 4

Aangehouden stemming

De voorzitter: Dames en heren, aan de orde is de stemming over amendement 2 van de heer
Strackx tot invoeging van een artikel 2/1.

Stemming nr. 109

Ziehier het resultaat:

63 leden hebben aan de stemming deelgenomen;
62 leden hebben neen geantwoord;
1 lid heeft zich onthouden.

Het amendement is niet aangenomen.

Hoofdelijke stemming

De voorzitter: Dames en heren, aan de orde is de hoofdelijke stemming over het voorstel van
decreet.

Stemming nr. 110

Ziehier het resultaat:

63 leden hebben aan de stemming deelgenomen;
62 leden hebben ja geantwoord;
1 lid heeft zich onthouden.

Dientengevolge neemt het Vlaams Parlement het voorstel van decreet aan. Het zal aan de
Vlaamse Regering ter bekrachtiging worden overgezonden.

■ 
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VOORSTEL VAN DECREET van de heer Paul Delva, mevrouw Yamila Idrissi, de
heren Lieven Dehandschutter, Veli Yüksel en Philippe De Coene en mevrouw Danielle
Godderis-T'Jonck houdende wijziging van het decreet van 4 april 2003 betreffende het
sociaal-cultureel volwassenenwerk, wat betreft de verenigingen van migranten
– 799 (2010-2011) – Nrs. 1 tot en met 4

Aangehouden stemmingen

De voorzitter: Dames en heren, aan de orde zijn de aangehouden stemmingen.

Aan de orde is de stemming over amendement 5 van de heer Caron op artikel 4.

Stemming nr. 111

Ziehier het resultaat:

64 leden hebben aan de stemming deelgenomen;
63 leden hebben neen geantwoord;
1 lid heeft zich onthouden.

Het amendement is niet aangenomen.

Aan de orde is de stemming over artikel 4.

Stemming nr. 112

Ziehier het resultaat:

65 leden hebben aan de stemming deelgenomen;
64 leden hebben ja geantwoord;
1 lid heeft zich onthouden.

Artikel 4 is aangenomen.

Hoofdelijke stemming

De voorzitter: Dames en heren, aan de orde is de hoofdelijke stemming over het voorstel van
decreet.

Stemming nr. 113

Ziehier het resultaat:

64 leden hebben aan de stemming deelgenomen;
63 leden hebben ja geantwoord;
1 lid heeft zich onthouden.

Dientengevolge neemt het Vlaams Parlement het voorstel van decreet aan. Het zal aan de
Vlaamse Regering ter bekrachtiging worden overgezonden.

■ 

VOORSTEL VAN DECREET van de heren Wilfried Vandaele en Johan Verstreken,
mevrouw Michèle Hostekint, de heren Willy Segers en Jan Durnez, mevrouw Els
Robeyns en de heer Lode Ceyssens houdende wijziging van het decreet van 10 juli 2008
betreffende het toeristische logies, wat de stedenbouwkundige conformiteit van
kamergerelateerde logies betreft
– 857 (2010-2011) – Nr. 1

Hoofdelijke stemming

De voorzitter: Dames en heren, aan de orde is de hoofdelijke stemming over het voorstel van
decreet.
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Stemming nr. 114

Het resultaat wat betreft de gewestaangelegenheden is als volgt:

63 leden hebben aan de stemming deelgenomen;
62 leden hebben ja geantwoord;
1 lid heeft zich onthouden.

Het resultaat wat betreft de gemeenschapsaangelegenheden is als volgt:

65 leden hebben aan de stemming deelgenomen;
64 leden hebben ja geantwoord;
1 lid heeft zich onthouden.

Dientengevolge neemt het Vlaams Parlement het voorstel van decreet aan. Het zal aan de
Vlaamse Regering ter bekrachtiging worden overgezonden.

■ 

VOORSTEL VAN RESOLUTIE van de dames Vera Jans, Katrien Schryvers, Cindy
Franssen, Lies Jans, Helga Stevens, Mia De Vits en Güler Turan betreffende de
organisatie en vermaatschappelijking van de geestelijke gezondheidszorg
– 487 (2009-2010) – Nrs. 1 en 2

Hoofdelijke stemming

De voorzitter: Dames en heren, aan de orde is de hoofdelijke stemming over het voorstel van
resolutie.

Stemming nr. 115

Ziehier het resultaat:

64 leden hebben aan de stemming deelgenomen;
63 leden hebben ja geantwoord;
1 lid heeft zich onthouden.

Dientengevolge neemt het Vlaams Parlement het voorstel van resolutie aan. De resolutie zal
aan de Vlaamse Regering worden overgezonden.

■ 

MET REDENEN OMKLEDE MOTIE van mevrouw Marijke Dillen tot besluit van de
op 7 december 2010 door mevrouw Marijke Dillen in commissie gehouden interpellatie
tot de heer Jo Vandeurzen, Vlaams minister van Welzijn, Volksgezondheid en Gezin,
over de dringende nood aan structurele oplossingen die waarborgen dat jongeren in de
gemeenschapsinstellingen sneller en beter de juiste soort zorg krijgen
– 843 (2010-2011) – Nr. 1

Hoofdelijke stemming

De voorzitter: Dames en heren, aan de orde is de hoofdelijke stemming over de met redenen
omklede motie.

Stemming nr. 116

Ziehier het resultaat:

65 leden hebben aan de stemming deelgenomen;
64 leden hebben neen geantwoord;
1 lid heeft zich onthouden.
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Dientengevolge neemt het Vlaams Parlement de met redenen omklede motie niet aan.

■ 

MET REDENEN OMKLEDE MOTIE van de heer Marnic De Meulemeester, de dames
Annick De Ridder en Marleen Vanderpoorten en de heren Marc Vanden Bussche en
Sven Gatz tot besluit van de op 7 december 2010 door de heer Marnic De Meulemeester
in commissie gehouden interpellatie tot de heer Geert Bourgeois, viceminister-president
van de Vlaamse Regering, Vlaams minister van Bestuurszaken, Binnenlands Bestuur,
Inburgering, Toerisme en Vlaamse Rand, over de mogelijke corruptie bij het
Agentschap voor Facilitair Management
– 845 (2010-2011) – Nr. 1

Hoofdelijke stemming

De voorzitter: Dames en heren, aan de orde is de hoofdelijke stemming over de met redenen
omklede motie.

Stemming nr. 117

Ziehier het resultaat:

65 leden hebben aan de stemming deelgenomen;
64 leden hebben neen geantwoord;
1 lid heeft zich onthouden.

Dientengevolge neemt het Vlaams Parlement de met redenen omklede motie niet aan.

■ 

MET REDENEN OMKLEDE MOTIE van de heren Kurt De Loor, Willy Segers en
Ward Kennes, mevrouw Els Robeyns, de heer Lieven Dehandschutter en mevrouw
Karin Brouwers tot besluit van de op 7 december 2010 door de heer Marnic De
Meulemeester in commissie gehouden interpellatie tot de heer Geert Bourgeois,
viceminister-president van de Vlaamse Regering, Vlaams minister van Bestuurszaken,
Binnenlands Bestuur, Inburgering, Toerisme en Vlaamse Rand, over de mogelijke
corruptie bij het Agentschap voor Facilitair Management
– 844 (2010-2011) – Nr. 1

Hoofdelijke stemming

De voorzitter: Dames en heren, aan de orde is de hoofdelijke stemming over de met redenen
omklede motie.

Stemming nr. 118

Ziehier het resultaat:

64 leden hebben aan de stemming deelgenomen;
63 leden hebben ja geantwoord;
1 lid heeft zich onthouden.

Dientengevolge neemt het Vlaams Parlement de met redenen omklede motie aan. Ze zal aan
de Vlaamse Regering worden overgezonden.

■ 
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EINDEJAARSWENSEN

De voorzitter: Dames en heren, we gaan over tot de slotceremonie. U weet dat het de
gewoonte is om eindejaarswensen tot u te richten. Dat zal ik bij dezen doen.

Collega’s, tussen de politiek en de media is er kruisbestuiving en interactie, en dat is gezond.
Maar toen ik vorige week donderdag, thuis door griep geveld, de kranten opensloeg, laaide de
koorts plots hevig op. Ik las een stuk van een door mij zeer gerespecteerd en gewaardeerd
politiek commentator. Doorgaans zit hij er recht op, zonder omwegen, en is helder van
analyse. Deze keer schoot hij naast het doel, of beter gezegd: hij schoot erover.

Dames en heren, ik wil het commentaarstuk niet meer aandacht geven dan het verdient, maar
de daarin geformuleerde visie kan ik als voorzitter toch echt niet over mijn kant laten gaan.
De commentator ziet ons parlement als een parlement van kneusjes en van tweedeklassers.
Hij stelde: “Anders hadden ze wel een beroep gekozen waarvoor persoonlijkheid en talent
vereist zijn.”

Het Vlaams Parlement vergelijken met een gemeenteraad is volgens hem een belediging voor
de gemeenteraad. Hij vindt ook dat een minister groot gelijk heeft als hij of zij met een
beleidsplan of een visienota eerst naar de pers stapt, en dan pas naar het parlement. Diezelfde
journalist zal het wellicht ook normaal vinden dat de minister-president nu een Argentijnse
berg aan het beklimmen is en daarom verhinderd was om het beleid van zijn regering deze
week voor dit parlement te verdedigen. Nochtans vond diezelfde minister-president op zijn
berg wel tijd om live met een straalverbinding 300.000 euro te schenken voor een goed doel.

Collega’s, ik vind dit niet normaal! Ik vind dat de omgekeerde wereld. Zoals u weet, waak ik
als voorzitter steeds over de rechten van dit parlement en zijn leden. Ik ben de eerste om erop
toe te zien dat die rechten gegarandeerd en gerespecteerd worden. Dat is mijn taak: ik ben
voorzitter van dit parlement, en loop dus niet aan het handje van de regering. Ik doe nogmaals
een oproep aan de regering om die rechten te respecteren. Ik zal op diezelfde nagel blijven
kloppen, totdat er een reflex ontstaat.

Ik wens me dan ook uitdrukkelijk af te zetten tegen de denigrerende woorden van de
commentator in kwestie. In amper enkele regels kleineert hij het parlement, zijn leden en het
mandaat van de Vlaamse volksvertegenwoordiger, maar meteen ook de kiezers van de
volksvertegenwoordiger. Mocht hij wat vaker een bezoek brengen aan dit huis, of pakweg de
voorstelling van ons jaarverslag bijgewoond hebben, dan zou hij weten hoe dit parlement
werkt, wat hier gebeurt en op welke wijze de parlementsleden hun mandaat invullen. Pas dan,
en enkel dan, zou hij een objectief of op zijn minst genuanceerd standpunt kunnen brengen.

Collega’s, ik hoop dat u ons jongste jaarverslag gelezen hebt. Er zit een boeiend experiment
in. We hebben namelijk een interview afgenomen van een aantal journalisten. We hebben met
andere woorden de rollen eens omgedraaid: politici die vragen stelden aan de journalisten.
Niet om hen te pakken op verklaringen of uitspraken die ze deden, maar uit nieuwsgierigheid
naar hun standpunten.

Er kwamen interessante dingen uit dat interview naar voren, zoals de uitspraak van een
journaliste van De Morgen die zei: “Het Vlaamse niveau werd tot recent inderdaad
stiefmoederlijk bekeken in de perceptie van de journalisten… Nu is dat aan het keren. Er
komt stilaan meer waardering.” Als ik verwijs naar het begin van mijn betoog, klinkt dat een
beetje vreemd. Maar toch, ik hoop dat ze gelijk heeft!

De journalisten die zijn geïnterviewd, maken een genuanceerde en objectieve analyse. Ze
vragen herhalingen in vragen en dubbele debatten te vermijden. Ze vragen unisono om
kortere en krachtige interventies. Ze vragen meer creativiteit bij actuele vragen. Meer bepaald
vragen ze dat volksvertegenwoordigers zich niet enkel zouden baseren op krantenartikels om
vragen te stellen.
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U moet het interview beslist eens lezen. Het is verhelderend. Ik denk echt dat we die analyse
ter harte moeten nemen, om zo een andere stijl in de vraagstellingen te hanteren.

Wat ik ook heb onthouden, is dat ze allemaal zeggen dat de voorzitter veel strenger moet
optreden. Ik zeg het maar, wees dus gewaarschuwd.

Collega’s, ik blik samen met u terug op een druk en boeiend politiek jaar in dit huis. Ik wil u
allen, parlementsleden en leden van de regering, van harte danken voor uw constructieve
bijdrage aan de begrotingsbesprekingen van de voorbije dagen.

Ik wil ook alle medewerkers van het Algemeen Secretariaat, van de griffier tot de
onthaalmedewerkers, danken voor hun inzet en hun ondersteuning. Hun dienstverlening
vergemakkelijkt onze taak als politici. Het goed functioneren van het parlement is in hoge
mate te danken aan de kwaliteit van het personeel, en ik sluit het personeel van de fracties
daarbij in.

Ik wil ook de mensen van de pers bedanken voor hun bijdrage, vooral dan die persmensen die
het reilen en zeilen in dit huis van nabij volgen.

Ik wens u allen, samen met uw familie en uw vrienden, prettige eindejaarsfeesten en een
goede start in 2011. (Applaus)

De heer Caluwé heeft het woord.

De heer Ludwig Caluwé: Voorzitter, ik wil me op een even traditionele manier aansluiten
bij de wensen aan de media, aan het personeel, aan alle medewerkers en ook aan u. Ik wens u
namens ons allen een goede gezondheid. Ik heb namelijk vastgesteld dat u, als u een weekje
ziek bent, met grotere aandacht sommige kranten leest en dat dit ook niet goed is voor uw
gezondheidstoestand. U tilt dan misschien zwaarder aan sommige artikels dan ze eigenlijk
verdienen.

Tot slot zou ik willen stellen dat nu een korte periode aanbreekt waarin we allemaal wat tot
rust kunnen komen, ons kunnen bezinnen en even wat anders kunnen doen. Sommigen zullen
misschien naar de bergen trekken of met de kinderen of de kleinkinderen naar de aapjes gaan
kijken. Het is hen allemaal gegund. Zo zullen ze er het komende jaar voldoende gesterkt
opnieuw kunnen invliegen. (Applaus)

De voorzitter: Minister Lieten heeft het woord.

Minister Ingrid Lieten: Voorzitter, we zouden iedereen in alle bescheidenheid willen
danken voor het vertrouwen dat we in het voorbije jaar hebben genoten. Ik zou iedereen
namens de Vlaamse Regering een fijn jaareinde, veel warmte en gezelligheid en veel
herbronning willen toewensen. Tot in januari. (Applaus)

■ 

REGELING VAN DE WERKZAAMHEDEN

De voorzitter: Dames en heren, hiermee zijn we aan het einde gekomen van onze
werkzaamheden voor vandaag.

We komen opnieuw bijeen op woensdag 12 januari 2010 om 14 uur.

Geen bezwaar? (Instemming)

De vergadering is gesloten.

– De vergadering wordt gesloten om 17.24 uur.

■ 
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Aanwezigheden

Aanwezig

Filip Anthuenis, Erik Arckens, Robrecht Bothuyne, Boudewijn Bouckaert, Karin Brouwers,
Ann Brusseel, Agnes Bruyninckx-Vandenhoudt, Karlos Callens, Ludwig Caluwé, Bart
Caron, Vera Celis, Patricia Ceysens, Lode Ceyssens, Sonja Claes, Griet Coppé, Frank
Creyelman, John Crombez, Philippe De Coene, Jean-Jacques De Gucht, Dirk de Kort, Kurt
De Loor, Marnic De Meulemeester, Jos De Meyer, Annick De Ridder, Gwenny De Vroe,
Else De Wachter, Bart De Wever, Carl Decaluwe, Johan Deckmyn, Kathleen Deckx, Tom
Dehaene, Lieven Dehandschutter, Paul Delva, Mark Demesmaeker, Steve D'Hulster,
Matthias Diependaele, Marijke Dillen, Jan Durnez, Tine Eerlingen, Martine Fournier, Cindy
Franssen, Sven Gatz, Peter Gysbrechts, Veerle Heeren, Kathleen Helsen, Marc Hendrickx,
Liesbeth Homans, Michèle Hostekint, Pieter Huybrechts, Yamila Idrissi, Lies Jans, Vera
Jans, Chris Janssens, Patrick Janssens, Ward Kennes, Marino Keulen, Jan Laurys, Marcel
Logist, Chokri Mahassine, Bart Martens, Katleen Martens, Elisabeth Meuleman, Fientje
Moerman, Dirk Peeters, Lydia Peeters, Fatma Pehlivan, Jan Penris, Jan Peumans, Sabine
Poleyn, Peter Reekmans, Els Robeyns, Jan Roegiers, Tinne Rombouts, Ivan Sabbe, Hermes
Sanctorum, Ludo Sannen, Johan Sauwens, Katrien Schryvers, Herman Schueremans, Willy
Segers, Stefaan Sintobin, Griet Smaers, Helga Stevens, Felix Strackx, Erik Tack, Valerie
Taeldeman, Bart Tommelein, Güler Turan, Marc Van de Vijver, Marleen Van den Eynde,
Koen Van den Heuvel, Vera Van der Borght, Luckas Van Der Taelen, Kris Van Dijck, Wim
Van Dijck, Joris Van Hauthem, Bart Van Malderen, Dirk Van Mechelen, Karim Van
Overmeire, Eric Van Rompuy, Sas van Rouveroij, Gerda Van Steenberge, Wilfried Vandaele,
Marc Vanden Bussche, Marleen Vanderpoorten, Lode Vereeck, Jan Verfaillie, Goedele
Vermeiren, Christian Verougstraete, Johan Verstreken, Jurgen Verstrepen, Mieke Vogels,
Filip Watteeuw, Ulla Werbrouck, Wim Wienen, Veli Yüksel.

Afwezig met kennisgeving

Mercedes Van Volcem: ambtsverplichtingen;

Irina De Knop, Mia De Vits, Patricia De Waele, Filip Dewinter, Danielle Godderis-T'Jonck,
Christian Van Eyken, Linda Vissers: gezondheidsredenen.

■ 

Individuele stemmingen Vlaamse Volksvertegenwoordigers

Stemming nr. 1:

JA-stemmen:

Robrecht Bothuyne, Karin Brouwers, Ludwig Caluwé, Vera Celis, Lode Ceyssens, Sonja
Claes, Griet Coppé, John Crombez, Philippe De Coene, Dirk de Kort, Kurt De Loor, Else De
Wachter, Bart De Wever, Carl Decaluwe, Kathleen Deckx, Lieven Dehandschutter, Paul
Delva, Mark Demesmaeker, Steve D'Hulster, Matthias Diependaele, Jan Durnez, Tine
Eerlingen, Martine Fournier, Cindy Franssen, Veerle Heeren, Kathleen Helsen, Marc
Hendrickx, Liesbeth Homans, Michèle Hostekint, Yamila Idrissi, Lies Jans, Vera Jans,
Patrick Janssens, Marcel Logist, Bart Martens, Fatma Pehlivan, Jan Peumans, Sabine Poleyn,
Els Robeyns, Jan Roegiers, Hermes Sanctorum, Ludo Sannen, Johan Sauwens, Katrien
Schryvers, Griet Smaers, Helga Stevens, Valerie Taeldeman, Marc Van de Vijver, Kris Van
Dijck, Bart Van Malderen, Eric Van Rompuy, Wilfried Vandaele, Jan Verfaillie, Goedele
Vermeiren, Johan Verstreken, Veli Yüksel
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NEEN-stemmen:

Filip Anthuenis, Erik Arckens, Agnes Bruyninckx-Vandenhoudt, Karlos Callens, Bart Caron,
Patricia Ceysens, Jean-Jacques De Gucht, Marnic De Meulemeester, Gwenny De Vroe,
Marijke Dillen, Sven Gatz, Peter Gysbrechts, Pieter Huybrechts, Chris Janssens, Marino
Keulen, Katleen Martens, Elisabeth Meuleman, Dirk Peeters, Lydia Peeters, Jan Penris, Peter
Reekmans, Ivan Sabbe, Herman Schueremans, Stefaan Sintobin, Felix Strackx, Erik Tack,
Bart Tommelein, Vera Van der Borght, Luckas Van Der Taelen, Joris Van Hauthem, Dirk
Van Mechelen, Karim Van Overmeire, Sas van Rouveroij, Gerda Van Steenberge, Marleen
Vanderpoorten, Lode Vereeck, Christian Verougstraete, Jurgen Verstrepen, Filip Watteeuw,
Ulla Werbrouck, Wim Wienen

ONTHOUDING:

Marc Vanden Bussche

■ 

Stemming nr. 2:

NEEN-stemmen:

Robrecht Bothuyne, Karin Brouwers, Ludwig Caluwé, Vera Celis, Lode Ceyssens, Sonja
Claes, Griet Coppé, John Crombez, Philippe De Coene, Dirk de Kort, Kurt De Loor, Else De
Wachter, Bart De Wever, Carl Decaluwe, Kathleen Deckx, Tom Dehaene, Lieven
Dehandschutter, Paul Delva, Mark Demesmaeker, Steve D'Hulster, Matthias Diependaele,
Jan Durnez, Tine Eerlingen, Martine Fournier, Cindy Franssen, Veerle Heeren, Kathleen
Helsen, Marc Hendrickx, Liesbeth Homans, Michèle Hostekint, Yamila Idrissi, Lies Jans,
Vera Jans, Patrick Janssens, Ward Kennes, Jan Laurys, Marcel Logist, Chokri Mahassine,
Bart Martens, Fatma Pehlivan, Jan Peumans, Sabine Poleyn, Els Robeyns, Jan Roegiers,
Tinne Rombouts, Ludo Sannen, Johan Sauwens, Katrien Schryvers, Willy Segers, Griet
Smaers, Helga Stevens, Valerie Taeldeman, Güler Turan, Marc Van de Vijver, Koen Van den
Heuvel, Kris Van Dijck, Bart Van Malderen, Eric Van Rompuy, Wilfried Vandaele, Jan
Verfaillie, Goedele Vermeiren, Johan Verstreken, Veli Yüksel

ONTHOUDING:

Marc Vanden Bussche

■ 

Stemming nr. 3:

JA-stemmen:

Robrecht Bothuyne, Karin Brouwers, Ludwig Caluwé, Vera Celis, Lode Ceyssens, Sonja
Claes, Griet Coppé, John Crombez, Philippe De Coene, Dirk de Kort, Kurt De Loor, Jos De
Meyer, Else De Wachter, Bart De Wever, Carl Decaluwe, Kathleen Deckx, Tom Dehaene,
Lieven Dehandschutter, Paul Delva, Mark Demesmaeker, Steve D'Hulster, Matthias
Diependaele, Jan Durnez, Tine Eerlingen, Martine Fournier, Cindy Franssen, Veerle Heeren,
Kathleen Helsen, Marc Hendrickx, Liesbeth Homans, Michèle Hostekint, Yamila Idrissi, Lies
Jans, Vera Jans, Patrick Janssens, Ward Kennes, Jan Laurys, Marcel Logist, Chokri
Mahassine, Bart Martens, Fatma Pehlivan, Jan Peumans, Sabine Poleyn, Els Robeyns, Jan
Roegiers, Tinne Rombouts, Ludo Sannen, Johan Sauwens, Katrien Schryvers, Willy Segers,
Griet Smaers, Helga Stevens, Valerie Taeldeman, Güler Turan, Marc Van de Vijver, Koen
Van den Heuvel, Kris Van Dijck, Bart Van Malderen, Eric Van Rompuy, Wilfried Vandaele,
Jan Verfaillie, Goedele Vermeiren, Johan Verstreken, Veli Yüksel
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ONTHOUDING:

Marc Vanden Bussche

■ 

Stemming nr. 4:

NEEN-stemmen:

Robrecht Bothuyne, Karin Brouwers, Ludwig Caluwé, Vera Celis, Lode Ceyssens, Sonja
Claes, Griet Coppé, John Crombez, Philippe De Coene, Dirk de Kort, Kurt De Loor, Jos De
Meyer, Else De Wachter, Bart De Wever, Carl Decaluwe, Kathleen Deckx, Tom Dehaene,
Lieven Dehandschutter, Paul Delva, Mark Demesmaeker, Steve D'Hulster, Matthias Diepen-
daele, Jan Durnez, Tine Eerlingen, Martine Fournier, Cindy Franssen, Veerle Heeren, Ka-
thleen Helsen, Marc Hendrickx, Liesbeth Homans, Michèle Hostekint, Yamila Idrissi, Lies
Jans, Vera Jans, Patrick Janssens, Ward Kennes, Jan Laurys, Marcel Logist, Chokri Mahassi-
ne, Bart Martens, Fatma Pehlivan, Jan Peumans, Sabine Poleyn, Els Robeyns, Jan Roegiers,
Tinne Rombouts, Ludo Sannen, Johan Sauwens, Katrien Schryvers, Willy Segers, Griet
Smaers, Helga Stevens, Valerie Taeldeman, Güler Turan, Marc Van de Vijver, Koen Van den
Heuvel, Kris Van Dijck, Bart Van Malderen, Eric Van Rompuy, Wilfried Vandaele, Jan Ver-
faillie, Goedele Vermeiren, Johan Verstreken, Veli Yüksel

■ 

Stemming nr. 5:

NEEN-stemmen:

Robrecht Bothuyne, Karin Brouwers, Ludwig Caluwé, Vera Celis, Lode Ceyssens, Sonja
Claes, Griet Coppé, John Crombez, Philippe De Coene, Dirk de Kort, Kurt De Loor, Jos De
Meyer, Else De Wachter, Bart De Wever, Carl Decaluwe, Kathleen Deckx, Tom Dehaene,
Lieven Dehandschutter, Paul Delva, Mark Demesmaeker, Steve D'Hulster, Matthias Diepen-
daele, Jan Durnez, Tine Eerlingen, Martine Fournier, Cindy Franssen, Veerle Heeren, Ka-
thleen Helsen, Marc Hendrickx, Liesbeth Homans, Michèle Hostekint, Yamila Idrissi, Lies
Jans, Vera Jans, Patrick Janssens, Ward Kennes, Jan Laurys, Marcel Logist, Chokri Mahassi-
ne, Bart Martens, Fatma Pehlivan, Jan Peumans, Sabine Poleyn, Els Robeyns, Jan Roegiers,
Tinne Rombouts, Ludo Sannen, Johan Sauwens, Katrien Schryvers, Willy Segers, Griet
Smaers, Helga Stevens, Valerie Taeldeman, Güler Turan, Marc Van de Vijver, Koen Van den
Heuvel, Kris Van Dijck, Bart Van Malderen, Eric Van Rompuy, Wilfried Vandaele, Jan Ver-
faillie, Goedele Vermeiren, Johan Verstreken, Veli Yüksel

■ 

Stemming nr. 6:

NEEN-stemmen:

Robrecht Bothuyne, Karin Brouwers, Ludwig Caluwé, Vera Celis, Lode Ceyssens, Sonja
Claes, Griet Coppé, John Crombez, Philippe De Coene, Dirk de Kort, Kurt De Loor, Jos De
Meyer, Else De Wachter, Bart De Wever, Carl Decaluwe, Kathleen Deckx, Tom Dehaene,
Lieven Dehandschutter, Paul Delva, Mark Demesmaeker, Steve D'Hulster, Matthias Diepen-
daele, Jan Durnez, Tine Eerlingen, Martine Fournier, Cindy Franssen, Veerle Heeren, Ka-
thleen Helsen, Marc Hendrickx, Liesbeth Homans, Michèle Hostekint, Yamila Idrissi, Lies
Jans, Vera Jans, Patrick Janssens, Ward Kennes, Jan Laurys, Marcel Logist, Chokri Mahassi-
ne, Bart Martens, Fatma Pehlivan, Jan Peumans, Sabine Poleyn, Els Robeyns, Jan Roegiers,
Tinne Rombouts, Ludo Sannen, Johan Sauwens, Katrien Schryvers, Willy Segers, Griet
Smaers, Helga Stevens, Valerie Taeldeman, Güler Turan, Marc Van de Vijver, Koen Van den
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Heuvel, Kris Van Dijck, Bart Van Malderen, Eric Van Rompuy, Wilfried Vandaele, Jan Ver-
faillie, Goedele Vermeiren, Johan Verstreken, Veli Yüksel

■ 

Stemming nr. 7:

NEEN-stemmen:

Robrecht Bothuyne, Karin Brouwers, Ludwig Caluwé, Vera Celis, Lode Ceyssens, Sonja
Claes, Griet Coppé, John Crombez, Philippe De Coene, Dirk de Kort, Kurt De Loor, Jos De
Meyer, Else De Wachter, Bart De Wever, Carl Decaluwe, Kathleen Deckx, Tom Dehaene,
Lieven Dehandschutter, Paul Delva, Mark Demesmaeker, Steve D'Hulster, Matthias Diepen-
daele, Jan Durnez, Tine Eerlingen, Martine Fournier, Cindy Franssen, Veerle Heeren, Ka-
thleen Helsen, Marc Hendrickx, Liesbeth Homans, Michèle Hostekint, Yamila Idrissi, Lies
Jans, Vera Jans, Patrick Janssens, Ward Kennes, Jan Laurys, Marcel Logist, Chokri Mahassi-
ne, Bart Martens, Fatma Pehlivan, Jan Peumans, Sabine Poleyn, Els Robeyns, Jan Roegiers,
Tinne Rombouts, Ludo Sannen, Johan Sauwens, Katrien Schryvers, Willy Segers, Griet
Smaers, Helga Stevens, Valerie Taeldeman, Güler Turan, Marc Van de Vijver, Koen Van den
Heuvel, Kris Van Dijck, Bart Van Malderen, Eric Van Rompuy, Wilfried Vandaele, Jan Ver-
faillie, Goedele Vermeiren, Johan Verstreken, Veli Yüksel

■ 

Stemming nr. 8:

NEEN-stemmen:

Robrecht Bothuyne, Karin Brouwers, Ludwig Caluwé, Vera Celis, Lode Ceyssens, Sonja
Claes, Griet Coppé, John Crombez, Philippe De Coene, Dirk de Kort, Kurt De Loor, Jos De
Meyer, Else De Wachter, Bart De Wever, Carl Decaluwe, Kathleen Deckx, Tom Dehaene,
Lieven Dehandschutter, Paul Delva, Mark Demesmaeker, Steve D'Hulster, Matthias Diepen-
daele, Jan Durnez, Tine Eerlingen, Martine Fournier, Cindy Franssen, Veerle Heeren, Ka-
thleen Helsen, Marc Hendrickx, Liesbeth Homans, Michèle Hostekint, Yamila Idrissi, Lies
Jans, Vera Jans, Patrick Janssens, Ward Kennes, Jan Laurys, Marcel Logist, Chokri Mahassi-
ne, Bart Martens, Fatma Pehlivan, Jan Peumans, Sabine Poleyn, Els Robeyns, Jan Roegiers,
Tinne Rombouts, Ludo Sannen, Johan Sauwens, Katrien Schryvers, Willy Segers, Griet
Smaers, Helga Stevens, Valerie Taeldeman, Güler Turan, Marc Van de Vijver, Koen Van den
Heuvel, Kris Van Dijck, Bart Van Malderen, Eric Van Rompuy, Wilfried Vandaele, Jan Ver-
faillie, Goedele Vermeiren, Johan Verstreken, Veli Yüksel

■ 

Stemming nr. 9:

NEEN-stemmen:

Robrecht Bothuyne, Karin Brouwers, Ludwig Caluwé, Vera Celis, Lode Ceyssens, Sonja
Claes, Griet Coppé, John Crombez, Philippe De Coene, Dirk de Kort, Kurt De Loor, Jos De
Meyer, Else De Wachter, Bart De Wever, Carl Decaluwe, Kathleen Deckx, Tom Dehaene,
Lieven Dehandschutter, Paul Delva, Mark Demesmaeker, Steve D'Hulster, Matthias Diepen-
daele, Jan Durnez, Tine Eerlingen, Martine Fournier, Cindy Franssen, Veerle Heeren, Ka-
thleen Helsen, Marc Hendrickx, Liesbeth Homans, Michèle Hostekint, Yamila Idrissi, Lies
Jans, Vera Jans, Patrick Janssens, Ward Kennes, Jan Laurys, Marcel Logist, Chokri Mahassi-
ne, Bart Martens, Fatma Pehlivan, Jan Peumans, Sabine Poleyn, Els Robeyns, Jan Roegiers,
Tinne Rombouts, Ludo Sannen, Johan Sauwens, Katrien Schryvers, Willy Segers, Griet
Smaers, Helga Stevens, Valerie Taeldeman, Güler Turan, Marc Van de Vijver, Koen Van den
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Heuvel, Kris Van Dijck, Bart Van Malderen, Eric Van Rompuy, Wilfried Vandaele, Jan Ver-
faillie, Goedele Vermeiren, Johan Verstreken, Veli Yüksel

■ 

Stemming nr. 10:

JA-stemmen:

Robrecht Bothuyne, Karin Brouwers, Ludwig Caluwé, Vera Celis, Lode Ceyssens, Sonja
Claes, Griet Coppé, John Crombez, Philippe De Coene, Dirk de Kort, Kurt De Loor, Jos De
Meyer, Else De Wachter, Bart De Wever, Carl Decaluwe, Kathleen Deckx, Tom Dehaene,
Lieven Dehandschutter, Paul Delva, Mark Demesmaeker, Steve D'Hulster, Matthias
Diependaele, Jan Durnez, Tine Eerlingen, Martine Fournier, Cindy Franssen, Veerle Heeren,
Kathleen Helsen, Marc Hendrickx, Liesbeth Homans, Michèle Hostekint, Yamila Idrissi, Lies
Jans, Vera Jans, Patrick Janssens, Ward Kennes, Jan Laurys, Marcel Logist, Chokri
Mahassine, Bart Martens, Fatma Pehlivan, Jan Peumans, Sabine Poleyn, Els Robeyns, Jan
Roegiers, Tinne Rombouts, Ludo Sannen, Johan Sauwens, Katrien Schryvers, Willy Segers,
Griet Smaers, Helga Stevens, Valerie Taeldeman, Güler Turan, Marc Van de Vijver, Koen
Van den Heuvel, Kris Van Dijck, Bart Van Malderen, Eric Van Rompuy, Wilfried Vandaele,
Jan Verfaillie, Goedele Vermeiren, Johan Verstreken, Veli Yüksel

NEEN-stem:

Marc Vanden Bussche

■ 

Stemming nr. 11:

NEEN-stemmen:

Robrecht Bothuyne, Karin Brouwers, Ludwig Caluwé, Vera Celis, Lode Ceyssens, Sonja
Claes, Griet Coppé, John Crombez, Philippe De Coene, Dirk de Kort, Kurt De Loor, Jos De
Meyer, Else De Wachter, Bart De Wever, Carl Decaluwe, Kathleen Deckx, Tom Dehaene,
Lieven Dehandschutter, Mark Demesmaeker, Steve D'Hulster, Matthias Diependaele, Jan
Durnez, Tine Eerlingen, Martine Fournier, Cindy Franssen, Veerle Heeren, Kathleen Helsen,
Marc Hendrickx, Liesbeth Homans, Michèle Hostekint, Lies Jans, Vera Jans, Patrick Jans-
sens, Ward Kennes, Jan Laurys, Marcel Logist, Chokri Mahassine, Bart Martens, Fatma Peh-
livan, Jan Peumans, Sabine Poleyn, Els Robeyns, Jan Roegiers, Tinne Rombouts, Ludo
Sannen, Johan Sauwens, Katrien Schryvers, Willy Segers, Griet Smaers, Helga Stevens, Va-
lerie Taeldeman, Güler Turan, Marc Van de Vijver, Koen Van den Heuvel, Kris Van Dijck,
Bart Van Malderen, Eric Van Rompuy, Wilfried Vandaele, Jan Verfaillie, Goedele Vermei-
ren, Johan Verstreken, Veli Yüksel

■ 

Stemming nr. 12:

NEEN-stemmen:

Robrecht Bothuyne, Karin Brouwers, Ludwig Caluwé, Vera Celis, Lode Ceyssens, Sonja
Claes, Griet Coppé, John Crombez, Philippe De Coene, Dirk de Kort, Kurt De Loor, Jos De
Meyer, Else De Wachter, Bart De Wever, Carl Decaluwe, Kathleen Deckx, Tom Dehaene,
Lieven Dehandschutter, Mark Demesmaeker, Steve D'Hulster, Matthias Diependaele, Jan
Durnez, Tine Eerlingen, Martine Fournier, Cindy Franssen, Veerle Heeren, Kathleen Helsen,
Marc Hendrickx, Liesbeth Homans, Michèle Hostekint, Lies Jans, Vera Jans, Patrick Jans-
sens, Ward Kennes, Jan Laurys, Marcel Logist, Chokri Mahassine, Bart Martens, Fatma Peh-
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livan, Jan Peumans, Sabine Poleyn, Els Robeyns, Jan Roegiers, Tinne Rombouts, Ludo San-
nen, Johan Sauwens, Katrien Schryvers, Willy Segers, Griet Smaers, Helga Stevens, Valerie
Taeldeman, Güler Turan, Marc Van de Vijver, Koen Van den Heuvel, Kris Van Dijck, Bart
Van Malderen, Eric Van Rompuy, Wilfried Vandaele, Jan Verfaillie, Goedele Vermeiren,
Johan Verstreken, Veli Yüksel

■ 

Stemming nr. 13:

NEEN-stemmen:

Robrecht Bothuyne, Karin Brouwers, Ludwig Caluwé, Vera Celis, Lode Ceyssens, Sonja
Claes, Griet Coppé, John Crombez, Philippe De Coene, Dirk de Kort, Kurt De Loor, Jos De
Meyer, Else De Wachter, Bart De Wever, Carl Decaluwe, Kathleen Deckx, Tom Dehaene,
Lieven Dehandschutter, Mark Demesmaeker, Steve D'Hulster, Matthias Diependaele, Jan
Durnez, Tine Eerlingen, Martine Fournier, Cindy Franssen, Veerle Heeren, Kathleen Helsen,
Marc Hendrickx, Liesbeth Homans, Michèle Hostekint, Lies Jans, Vera Jans, Patrick Jans-
sens, Ward Kennes, Jan Laurys, Marcel Logist, Chokri Mahassine, Bart Martens, Fatma Peh-
livan, Jan Peumans, Sabine Poleyn, Els Robeyns, Jan Roegiers, Tinne Rombouts, Ludo
Sannen, Johan Sauwens, Katrien Schryvers, Willy Segers, Griet Smaers, Helga Stevens, Va-
lerie Taeldeman, Güler Turan, Marc Van de Vijver, Koen Van den Heuvel, Kris Van Dijck,
Bart Van Malderen, Eric Van Rompuy, Wilfried Vandaele, Jan Verfaillie, Goedele Vermei-
ren, Johan Verstreken, Veli Yüksel

■ 

Stemming nr. 14:

NEEN-stemmen:

Robrecht Bothuyne, Karin Brouwers, Ludwig Caluwé, Vera Celis, Lode Ceyssens, Sonja
Claes, Griet Coppé, John Crombez, Philippe De Coene, Dirk de Kort, Kurt De Loor, Jos De
Meyer, Else De Wachter, Bart De Wever, Carl Decaluwe, Kathleen Deckx, Tom Dehaene,
Lieven Dehandschutter, Mark Demesmaeker, Steve D'Hulster, Matthias Diependaele, Jan
Durnez, Tine Eerlingen, Martine Fournier, Cindy Franssen, Veerle Heeren, Kathleen Helsen,
Marc Hendrickx, Liesbeth Homans, Michèle Hostekint, Lies Jans, Vera Jans, Patrick Jans-
sens, Ward Kennes, Jan Laurys, Marcel Logist, Chokri Mahassine, Bart Martens, Fatma Peh-
livan, Jan Peumans, Sabine Poleyn, Els Robeyns, Jan Roegiers, Tinne Rombouts, Ludo
Sannen, Johan Sauwens, Katrien Schryvers, Willy Segers, Griet Smaers, Helga Stevens, Va-
lerie Taeldeman, Güler Turan, Marc Van de Vijver, Koen Van den Heuvel, Kris Van Dijck,
Bart Van Malderen, Eric Van Rompuy, Wilfried Vandaele, Jan Verfaillie, Goedele Vermei-
ren, Johan Verstreken, Veli Yüksel

■ 

Stemming nr. 15:

NEEN-stemmen:

Robrecht Bothuyne, Karin Brouwers, Ludwig Caluwé, Vera Celis, Lode Ceyssens, Sonja
Claes, Griet Coppé, John Crombez, Philippe De Coene, Dirk de Kort, Kurt De Loor, Jos De
Meyer, Else De Wachter, Bart De Wever, Carl Decaluwe, Kathleen Deckx, Tom Dehaene,
Lieven Dehandschutter, Mark Demesmaeker, Steve D'Hulster, Matthias Diependaele, Jan
Durnez, Tine Eerlingen, Martine Fournier, Cindy Franssen, Veerle Heeren, Kathleen Helsen,
Marc Hendrickx, Liesbeth Homans, Michèle Hostekint, Lies Jans, Vera Jans, Patrick Jans-
sens, Ward Kennes, Jan Laurys, Marcel Logist, Chokri Mahassine, Bart Martens, Fatma Peh-
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livan, Jan Peumans, Sabine Poleyn, Els Robeyns, Jan Roegiers, Tinne Rombouts, Ludo San-
nen, Johan Sauwens, Katrien Schryvers, Willy Segers, Griet Smaers, Helga Stevens, Valerie
Taeldeman, Güler Turan, Marc Van de Vijver, Koen Van den Heuvel, Kris Van Dijck, Bart
Van Malderen, Eric Van Rompuy, Wilfried Vandaele, Jan Verfaillie, Goedele Vermeiren,
Johan Verstreken, Veli Yüksel

■ 

Stemming nr. 16:

NEEN-stemmen:

Robrecht Bothuyne, Karin Brouwers, Ludwig Caluwé, Vera Celis, Lode Ceyssens, Sonja
Claes, Griet Coppé, John Crombez, Philippe De Coene, Dirk de Kort, Kurt De Loor, Jos De
Meyer, Else De Wachter, Bart De Wever, Carl Decaluwe, Kathleen Deckx, Tom Dehaene,
Lieven Dehandschutter, Mark Demesmaeker, Steve D'Hulster, Matthias Diependaele, Jan
Durnez, Tine Eerlingen, Martine Fournier, Cindy Franssen, Veerle Heeren, Kathleen Helsen,
Marc Hendrickx, Liesbeth Homans, Michèle Hostekint, Lies Jans, Vera Jans, Patrick Jans-
sens, Ward Kennes, Jan Laurys, Marcel Logist, Chokri Mahassine, Bart Martens, Fatma Peh-
livan, Jan Peumans, Sabine Poleyn, Els Robeyns, Jan Roegiers, Tinne Rombouts, Ludo
Sannen, Johan Sauwens, Katrien Schryvers, Willy Segers, Griet Smaers, Helga Stevens, Va-
lerie Taeldeman, Güler Turan, Marc Van de Vijver, Koen Van den Heuvel, Kris Van Dijck,
Bart Van Malderen, Eric Van Rompuy, Wilfried Vandaele, Jan Verfaillie, Goedele Vermei-
ren, Johan Verstreken, Veli Yüksel

■ 

Stemming nr. 17:

JA-stemmen:

Robrecht Bothuyne, Karin Brouwers, Ludwig Caluwé, Vera Celis, Lode Ceyssens, Sonja
Claes, Griet Coppé, John Crombez, Philippe De Coene, Dirk de Kort, Kurt De Loor, Jos De
Meyer, Else De Wachter, Bart De Wever, Carl Decaluwe, Kathleen Deckx, Tom Dehaene,
Lieven Dehandschutter, Mark Demesmaeker, Steve D'Hulster, Matthias Diependaele, Jan
Durnez, Tine Eerlingen, Martine Fournier, Cindy Franssen, Veerle Heeren, Kathleen Helsen,
Marc Hendrickx, Liesbeth Homans, Michèle Hostekint, Lies Jans, Vera Jans, Patrick Jans-
sens, Ward Kennes, Jan Laurys, Marcel Logist, Chokri Mahassine, Bart Martens, Fatma Peh-
livan, Jan Peumans, Sabine Poleyn, Els Robeyns, Jan Roegiers, Tinne Rombouts, Ludo
Sannen, Johan Sauwens, Katrien Schryvers, Willy Segers, Griet Smaers, Helga Stevens, Va-
lerie Taeldeman, Güler Turan, Marc Van de Vijver, Koen Van den Heuvel, Kris Van Dijck,
Bart Van Malderen, Eric Van Rompuy, Wilfried Vandaele, Jan Verfaillie, Goedele Vermei-
ren, Johan Verstreken, Veli Yüksel

■ 

Stemming nr. 18:

NEEN-stemmen:

Robrecht Bothuyne, Karin Brouwers, Ludwig Caluwé, Vera Celis, Lode Ceyssens, Sonja
Claes, Griet Coppé, John Crombez, Philippe De Coene, Dirk de Kort, Kurt De Loor, Jos De
Meyer, Else De Wachter, Bart De Wever, Carl Decaluwe, Kathleen Deckx, Tom Dehaene,
Lieven Dehandschutter, Mark Demesmaeker, Steve D'Hulster, Matthias Diependaele, Jan
Durnez, Tine Eerlingen, Martine Fournier, Cindy Franssen, Veerle Heeren, Kathleen Helsen,
Marc Hendrickx, Liesbeth Homans, Michèle Hostekint, Lies Jans, Vera Jans, Patrick
Janssens, Ward Kennes, Jan Laurys, Marcel Logist, Chokri Mahassine, Bart Martens, Fatma
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Pehlivan, Jan Peumans, Sabine Poleyn, Els Robeyns, Jan Roegiers, Tinne Rombouts, Ludo
Sannen, Johan Sauwens, Katrien Schryvers, Willy Segers, Griet Smaers, Helga Stevens,
Valerie Taeldeman, Güler Turan, Marc Van de Vijver, Koen Van den Heuvel, Kris Van
Dijck, Bart Van Malderen, Eric Van Rompuy, Wilfried Vandaele, Jan Verfaillie, Goedele
Vermeiren, Johan Verstreken, Veli Yüksel

ONTHOUDING:

Marc Vanden Bussche

■ 

Stemming nr. 19:

NEEN-stemmen:

Robrecht Bothuyne, Karin Brouwers, Ludwig Caluwé, Vera Celis, Lode Ceyssens, Sonja
Claes, Griet Coppé, John Crombez, Philippe De Coene, Dirk de Kort, Kurt De Loor, Jos De
Meyer, Else De Wachter, Bart De Wever, Carl Decaluwe, Kathleen Deckx, Tom Dehaene,
Lieven Dehandschutter, Mark Demesmaeker, Steve D'Hulster, Matthias Diependaele, Jan
Durnez, Tine Eerlingen, Martine Fournier, Cindy Franssen, Veerle Heeren, Kathleen Helsen,
Marc Hendrickx, Liesbeth Homans, Michèle Hostekint, Lies Jans, Vera Jans, Patrick
Janssens, Ward Kennes, Jan Laurys, Marcel Logist, Chokri Mahassine, Bart Martens, Fatma
Pehlivan, Jan Peumans, Sabine Poleyn, Els Robeyns, Jan Roegiers, Tinne Rombouts, Ludo
Sannen, Johan Sauwens, Katrien Schryvers, Willy Segers, Griet Smaers, Helga Stevens,
Valerie Taeldeman, Güler Turan, Marc Van de Vijver, Koen Van den Heuvel, Kris Van
Dijck, Bart Van Malderen, Eric Van Rompuy, Wilfried Vandaele, Jan Verfaillie, Goedele
Vermeiren, Johan Verstreken, Veli Yüksel

ONTHOUDING:

Marc Vanden Bussche

■ 

Stemming nr. 20:

JA-stemmen:

Robrecht Bothuyne, Karin Brouwers, Ludwig Caluwé, Vera Celis, Lode Ceyssens, Sonja
Claes, Griet Coppé, John Crombez, Philippe De Coene, Dirk de Kort, Kurt De Loor, Jos De
Meyer, Else De Wachter, Bart De Wever, Carl Decaluwe, Kathleen Deckx, Tom Dehaene,
Lieven Dehandschutter, Mark Demesmaeker, Steve D'Hulster, Matthias Diependaele, Jan
Durnez, Tine Eerlingen, Martine Fournier, Cindy Franssen, Veerle Heeren, Kathleen Helsen,
Marc Hendrickx, Liesbeth Homans, Michèle Hostekint, Lies Jans, Vera Jans, Patrick
Janssens, Ward Kennes, Jan Laurys, Marcel Logist, Chokri Mahassine, Bart Martens, Fatma
Pehlivan, Jan Peumans, Sabine Poleyn, Els Robeyns, Jan Roegiers, Tinne Rombouts, Ludo
Sannen, Johan Sauwens, Katrien Schryvers, Willy Segers, Griet Smaers, Helga Stevens,
Valerie Taeldeman, Güler Turan, Marc Van de Vijver, Koen Van den Heuvel, Kris Van
Dijck, Bart Van Malderen, Eric Van Rompuy, Wilfried Vandaele, Jan Verfaillie, Goedele
Vermeiren, Johan Verstreken, Veli Yüksel

ONTHOUDING:

Marc Vanden Bussche

■ 
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Stemming nr. 21:

NEEN-stemmen:

Robrecht Bothuyne, Karin Brouwers, Ludwig Caluwé, Vera Celis, Lode Ceyssens, Sonja
Claes, Griet Coppé, John Crombez, Philippe De Coene, Dirk de Kort, Kurt De Loor, Jos De
Meyer, Else De Wachter, Bart De Wever, Carl Decaluwe, Kathleen Deckx, Tom Dehaene,
Lieven Dehandschutter, Mark Demesmaeker, Steve D'Hulster, Matthias Diependaele, Jan
Durnez, Tine Eerlingen, Martine Fournier, Cindy Franssen, Veerle Heeren, Kathleen Helsen,
Marc Hendrickx, Liesbeth Homans, Michèle Hostekint, Lies Jans, Vera Jans, Patrick
Janssens, Ward Kennes, Jan Laurys, Marcel Logist, Chokri Mahassine, Bart Martens, Fatma
Pehlivan, Jan Peumans, Sabine Poleyn, Els Robeyns, Jan Roegiers, Tinne Rombouts, Ludo
Sannen, Johan Sauwens, Katrien Schryvers, Willy Segers, Griet Smaers, Helga Stevens,
Valerie Taeldeman, Güler Turan, Marc Van de Vijver, Koen Van den Heuvel, Kris Van
Dijck, Bart Van Malderen, Eric Van Rompuy, Wilfried Vandaele, Jan Verfaillie, Goedele
Vermeiren, Johan Verstreken, Veli Yüksel

ONTHOUDING:

Marc Vanden Bussche

■ 

Stemming nr. 22:

JA-stemmen:

Robrecht Bothuyne, Karin Brouwers, Ludwig Caluwé, Vera Celis, Lode Ceyssens, Sonja
Claes, Griet Coppé, Philippe De Coene, Dirk de Kort, Kurt De Loor, Jos De Meyer, Else De
Wachter, Bart De Wever, Carl Decaluwe, Kathleen Deckx, Tom Dehaene, Lieven
Dehandschutter, Mark Demesmaeker, Steve D'Hulster, Matthias Diependaele, Jan Durnez,
Tine Eerlingen, Martine Fournier, Cindy Franssen, Veerle Heeren, Kathleen Helsen, Marc
Hendrickx, Liesbeth Homans, Michèle Hostekint, Lies Jans, Vera Jans, Patrick Janssens,
Ward Kennes, Jan Laurys, Marcel Logist, Chokri Mahassine, Bart Martens, Fatma Pehlivan,
Jan Peumans, Sabine Poleyn, Els Robeyns, Jan Roegiers, Tinne Rombouts, Ludo Sannen,
Johan Sauwens, Katrien Schryvers, Willy Segers, Griet Smaers, Helga Stevens, Valerie
Taeldeman, Güler Turan, Marc Van de Vijver, Koen Van den Heuvel, Kris Van Dijck, Bart
Van Malderen, Eric Van Rompuy, Wilfried Vandaele, Jan Verfaillie, Goedele Vermeiren,
Johan Verstreken, Veli Yüksel

ONTHOUDING:

Marc Vanden Bussche

■ 

Stemming nr. 23:

NEEN-stemmen:

Robrecht Bothuyne, Karin Brouwers, Ludwig Caluwé, Vera Celis, Lode Ceyssens, Sonja
Claes, Griet Coppé, John Crombez, Philippe De Coene, Dirk de Kort, Kurt De Loor, Jos De
Meyer, Else De Wachter, Bart De Wever, Carl Decaluwe, Kathleen Deckx, Tom Dehaene,
Lieven Dehandschutter, Mark Demesmaeker, Steve D'Hulster, Matthias Diependaele, Jan
Durnez, Tine Eerlingen, Martine Fournier, Cindy Franssen, Veerle Heeren, Kathleen Helsen,
Marc Hendrickx, Liesbeth Homans, Michèle Hostekint, Lies Jans, Vera Jans, Patrick
Janssens, Ward Kennes, Jan Laurys, Marcel Logist, Chokri Mahassine, Bart Martens, Fatma
Pehlivan, Jan Peumans, Sabine Poleyn, Els Robeyns, Jan Roegiers, Tinne Rombouts, Ludo
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Sannen, Johan Sauwens, Katrien Schryvers, Willy Segers, Griet Smaers, Helga Stevens,
Valerie Taeldeman, Güler Turan, Marc Van de Vijver, Koen Van den Heuvel, Kris Van
Dijck, Bart Van Malderen, Eric Van Rompuy, Wilfried Vandaele, Jan Verfaillie, Goedele
Vermeiren, Johan Verstreken, Veli Yüksel

ONTHOUDING:

Marc Vanden Bussche

■ 

Stemming nr. 24:

JA-stemmen:

Robrecht Bothuyne, Karin Brouwers, Ludwig Caluwé, Vera Celis, Lode Ceyssens, Sonja
Claes, Griet Coppé, John Crombez, Philippe De Coene, Dirk de Kort, Kurt De Loor, Jos De
Meyer, Else De Wachter, Bart De Wever, Carl Decaluwe, Kathleen Deckx, Tom Dehaene,
Lieven Dehandschutter, Steve D'Hulster, Matthias Diependaele, Jan Durnez, Tine Eerlingen,
Martine Fournier, Cindy Franssen, Veerle Heeren, Kathleen Helsen, Marc Hendrickx,
Liesbeth Homans, Michèle Hostekint, Lies Jans, Vera Jans, Patrick Janssens, Ward Kennes,
Jan Laurys, Marcel Logist, Chokri Mahassine, Bart Martens, Fatma Pehlivan, Jan Peumans,
Sabine Poleyn, Els Robeyns, Jan Roegiers, Tinne Rombouts, Ludo Sannen, Johan Sauwens,
Katrien Schryvers, Willy Segers, Griet Smaers, Helga Stevens, Valerie Taeldeman, Güler
Turan, Marc Van de Vijver, Koen Van den Heuvel, Kris Van Dijck, Bart Van Malderen, Eric
Van Rompuy, Wilfried Vandaele, Jan Verfaillie, Goedele Vermeiren, Johan Verstreken, Veli
Yüksel

ONTHOUDING:

Marc Vanden Bussche

■ 

Stemming nr. 25:

JA-stemmen:

Robrecht Bothuyne, Karin Brouwers, Ludwig Caluwé, Vera Celis, Lode Ceyssens, Sonja
Claes, Griet Coppé, John Crombez, Philippe De Coene, Dirk de Kort, Kurt De Loor, Jos De
Meyer, Else De Wachter, Bart De Wever, Carl Decaluwe, Kathleen Deckx, Tom Dehaene,
Lieven Dehandschutter, Paul Delva, Mark Demesmaeker, Steve D'Hulster, Matthias
Diependaele, Jan Durnez, Tine Eerlingen, Martine Fournier, Cindy Franssen, Veerle Heeren,
Kathleen Helsen, Marc Hendrickx, Liesbeth Homans, Michèle Hostekint, Yamila Idrissi, Lies
Jans, Vera Jans, Patrick Janssens, Ward Kennes, Jan Laurys, Marcel Logist, Chokri
Mahassine, Bart Martens, Fatma Pehlivan, Jan Peumans, Sabine Poleyn, Els Robeyns, Jan
Roegiers, Tinne Rombouts, Ludo Sannen, Johan Sauwens, Katrien Schryvers, Willy Segers,
Griet Smaers, Helga Stevens, Valerie Taeldeman, Güler Turan, Marc Van de Vijver, Koen
Van den Heuvel, Kris Van Dijck, Bart Van Malderen, Eric Van Rompuy, Wilfried Vandaele,
Jan Verfaillie, Goedele Vermeiren, Johan Verstreken, Veli Yüksel

ONTHOUDING:

Marc Vanden Bussche

■ 
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Stemming nr. 26:

JA-stemmen:

Robrecht Bothuyne, Karin Brouwers, Ludwig Caluwé, Vera Celis, Lode Ceyssens, Sonja
Claes, Griet Coppé, John Crombez, Philippe De Coene, Dirk de Kort, Kurt De Loor, Jos De
Meyer, Else De Wachter, Bart De Wever, Carl Decaluwe, Kathleen Deckx, Tom Dehaene,
Lieven Dehandschutter, Paul Delva, Mark Demesmaeker, Steve D'Hulster, Matthias
Diependaele, Jan Durnez, Tine Eerlingen, Martine Fournier, Cindy Franssen, Veerle Heeren,
Kathleen Helsen, Marc Hendrickx, Liesbeth Homans, Michèle Hostekint, Yamila Idrissi, Lies
Jans, Vera Jans, Patrick Janssens, Ward Kennes, Jan Laurys, Marcel Logist, Chokri
Mahassine, Bart Martens, Fatma Pehlivan, Jan Peumans, Sabine Poleyn, Els Robeyns, Tinne
Rombouts, Ludo Sannen, Johan Sauwens, Katrien Schryvers, Willy Segers, Griet Smaers,
Helga Stevens, Valerie Taeldeman, Güler Turan, Marc Van de Vijver, Koen Van den Heuvel,
Kris Van Dijck, Bart Van Malderen, Eric Van Rompuy, Wilfried Vandaele, Jan Verfaillie,
Goedele Vermeiren, Johan Verstreken, Veli Yüksel

ONTHOUDING:

Marc Vanden Bussche

■ 

Stemming nr. 27:

NEEN-stemmen:

Robrecht Bothuyne, Karin Brouwers, Ludwig Caluwé, Vera Celis, Lode Ceyssens, Sonja
Claes, Griet Coppé, John Crombez, Philippe De Coene, Dirk de Kort, Kurt De Loor, Jos De
Meyer, Else De Wachter, Bart De Wever, Carl Decaluwe, Kathleen Deckx, Tom Dehaene,
Lieven Dehandschutter, Paul Delva, Mark Demesmaeker, Steve D'Hulster, Matthias
Diependaele, Jan Durnez, Tine Eerlingen, Martine Fournier, Cindy Franssen, Veerle Heeren,
Kathleen Helsen, Marc Hendrickx, Liesbeth Homans, Michèle Hostekint, Yamila Idrissi, Lies
Jans, Vera Jans, Patrick Janssens, Ward Kennes, Jan Laurys, Marcel Logist, Chokri
Mahassine, Bart Martens, Jan Peumans, Sabine Poleyn, Els Robeyns, Jan Roegiers, Tinne
Rombouts, Ludo Sannen, Johan Sauwens, Katrien Schryvers, Willy Segers, Griet Smaers,
Helga Stevens, Valerie Taeldeman, Güler Turan, Marc Van de Vijver, Koen Van den Heuvel,
Kris Van Dijck, Bart Van Malderen, Eric Van Rompuy, Wilfried Vandaele, Jan Verfaillie,
Goedele Vermeiren, Johan Verstreken, Veli Yüksel

ONTHOUDING:

Marc Vanden Bussche

■ 

Stemming nr. 28:

NEEN-stemmen:

Robrecht Bothuyne, Karin Brouwers, Ludwig Caluwé, Vera Celis, Lode Ceyssens, Sonja
Claes, Griet Coppé, John Crombez, Philippe De Coene, Dirk de Kort, Kurt De Loor, Jos De
Meyer, Else De Wachter, Bart De Wever, Carl Decaluwe, Kathleen Deckx, Tom Dehaene,
Lieven Dehandschutter, Paul Delva, Mark Demesmaeker, Steve D'Hulster, Matthias
Diependaele, Jan Durnez, Tine Eerlingen, Martine Fournier, Cindy Franssen, Veerle Heeren,
Kathleen Helsen, Marc Hendrickx, Liesbeth Homans, Michèle Hostekint, Yamila Idrissi, Lies
Jans, Vera Jans, Patrick Janssens, Ward Kennes, Jan Laurys, Marcel Logist, Chokri
Mahassine, Bart Martens, Jan Peumans, Sabine Poleyn, Els Robeyns, Jan Roegiers, Tinne
Rombouts, Ludo Sannen, Johan Sauwens, Katrien Schryvers, Willy Segers, Griet Smaers,
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Helga Stevens, Valerie Taeldeman, Güler Turan, Marc Van de Vijver, Koen Van den Heuvel,
Kris Van Dijck, Bart Van Malderen, Eric Van Rompuy, Wilfried Vandaele, Jan Verfaillie,
Goedele Vermeiren, Johan Verstreken, Veli Yüksel

ONTHOUDING:

Marc Vanden Bussche

■ 

Stemming nr. 29:

JA-stemmen:

Robrecht Bothuyne, Karin Brouwers, Ludwig Caluwé, Vera Celis, Lode Ceyssens, Sonja
Claes, Griet Coppé, John Crombez, Philippe De Coene, Dirk de Kort, Kurt De Loor, Jos De
Meyer, Else De Wachter, Bart De Wever, Carl Decaluwe, Kathleen Deckx, Tom Dehaene,
Lieven Dehandschutter, Paul Delva, Mark Demesmaeker, Steve D'Hulster, Matthias
Diependaele, Jan Durnez, Tine Eerlingen, Martine Fournier, Cindy Franssen, Veerle Heeren,
Kathleen Helsen, Marc Hendrickx, Liesbeth Homans, Michèle Hostekint, Yamila Idrissi, Lies
Jans, Vera Jans, Patrick Janssens, Ward Kennes, Jan Laurys, Marcel Logist, Chokri
Mahassine, Bart Martens, Fatma Pehlivan, Jan Peumans, Sabine Poleyn, Els Robeyns, Jan
Roegiers, Tinne Rombouts, Ludo Sannen, Johan Sauwens, Katrien Schryvers, Willy Segers,
Griet Smaers, Helga Stevens, Valerie Taeldeman, Güler Turan, Marc Van de Vijver, Koen
Van den Heuvel, Kris Van Dijck, Bart Van Malderen, Eric Van Rompuy, Wilfried Vandaele,
Jan Verfaillie, Goedele Vermeiren, Johan Verstreken, Veli Yüksel

ONTHOUDING:

Marc Vanden Bussche

■ 

Stemming nr. 30:

NEEN-stemmen:

Robrecht Bothuyne, Karin Brouwers, Ludwig Caluwé, Vera Celis, Lode Ceyssens, Sonja
Claes, Griet Coppé, John Crombez, Philippe De Coene, Dirk de Kort, Kurt De Loor, Jos De
Meyer, Else De Wachter, Bart De Wever, Carl Decaluwe, Kathleen Deckx, Tom Dehaene,
Lieven Dehandschutter, Paul Delva, Mark Demesmaeker, Steve D'Hulster, Matthias
Diependaele, Jan Durnez, Tine Eerlingen, Martine Fournier, Cindy Franssen, Veerle Heeren,
Kathleen Helsen, Marc Hendrickx, Liesbeth Homans, Michèle Hostekint, Yamila Idrissi, Lies
Jans, Vera Jans, Patrick Janssens, Ward Kennes, Jan Laurys, Marcel Logist, Chokri
Mahassine, Bart Martens, Fatma Pehlivan, Sabine Poleyn, Els Robeyns, Jan Roegiers, Tinne
Rombouts, Ludo Sannen, Johan Sauwens, Katrien Schryvers, Willy Segers, Griet Smaers,
Helga Stevens, Valerie Taeldeman, Güler Turan, Marc Van de Vijver, Koen Van den Heuvel,
Kris Van Dijck, Bart Van Malderen, Eric Van Rompuy, Wilfried Vandaele, Jan Verfaillie,
Goedele Vermeiren, Johan Verstreken, Veli Yüksel

ONTHOUDING:

Marc Vanden Bussche

■ 
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Stemming nr. 31:

NEEN-stemmen:

Robrecht Bothuyne, Karin Brouwers, Ludwig Caluwé, Vera Celis, Lode Ceyssens, Sonja
Claes, Griet Coppé, John Crombez, Philippe De Coene, Dirk de Kort, Kurt De Loor, Jos De
Meyer, Else De Wachter, Bart De Wever, Carl Decaluwe, Kathleen Deckx, Tom Dehaene,
Lieven Dehandschutter, Paul Delva, Mark Demesmaeker, Steve D'Hulster, Matthias
Diependaele, Jan Durnez, Tine Eerlingen, Martine Fournier, Cindy Franssen, Veerle Heeren,
Kathleen Helsen, Marc Hendrickx, Liesbeth Homans, Michèle Hostekint, Yamila Idrissi, Lies
Jans, Vera Jans, Patrick Janssens, Ward Kennes, Jan Laurys, Marcel Logist, Chokri
Mahassine, Bart Martens, Fatma Pehlivan, Sabine Poleyn, Els Robeyns, Jan Roegiers, Tinne
Rombouts, Ludo Sannen, Johan Sauwens, Katrien Schryvers, Willy Segers, Griet Smaers,
Helga Stevens, Valerie Taeldeman, Güler Turan, Marc Van de Vijver, Koen Van den Heuvel,
Kris Van Dijck, Bart Van Malderen, Eric Van Rompuy, Wilfried Vandaele, Jan Verfaillie,
Goedele Vermeiren, Johan Verstreken, Veli Yüksel

ONTHOUDING:

Marc Vanden Bussche

■ 

Stemming nr. 32:

JA-stemmen:

Robrecht Bothuyne, Karin Brouwers, Ludwig Caluwé, Vera Celis, Lode Ceyssens, Sonja
Claes, Griet Coppé, John Crombez, Philippe De Coene, Dirk de Kort, Jos De Meyer, Else De
Wachter, Bart De Wever, Carl Decaluwe, Kathleen Deckx, Tom Dehaene, Lieven
Dehandschutter, Paul Delva, Mark Demesmaeker, Steve D'Hulster, Matthias Diependaele,
Jan Durnez, Tine Eerlingen, Martine Fournier, Cindy Franssen, Veerle Heeren, Kathleen
Helsen, Marc Hendrickx, Liesbeth Homans, Michèle Hostekint, Yamila Idrissi, Lies Jans,
Vera Jans, Patrick Janssens, Ward Kennes, Jan Laurys, Marcel Logist, Chokri Mahassine,
Bart Martens, Fatma Pehlivan, Jan Peumans, Sabine Poleyn, Els Robeyns, Jan Roegiers,
Tinne Rombouts, Ludo Sannen, Johan Sauwens, Katrien Schryvers, Willy Segers, Griet
Smaers, Helga Stevens, Valerie Taeldeman, Güler Turan, Marc Van de Vijver, Koen Van den
Heuvel, Kris Van Dijck, Bart Van Malderen, Eric Van Rompuy, Wilfried Vandaele, Jan
Verfaillie, Goedele Vermeiren, Johan Verstreken, Veli Yüksel

ONTHOUDING:

Marc Vanden Bussche

■ 

Stemming nr. 33:

NEEN-stemmen:

Robrecht Bothuyne, Karin Brouwers, Ludwig Caluwé, Vera Celis, Lode Ceyssens, Sonja
Claes, Griet Coppé, John Crombez, Philippe De Coene, Dirk de Kort, Kurt De Loor, Jos De
Meyer, Else De Wachter, Bart De Wever, Carl Decaluwe, Kathleen Deckx, Tom Dehaene,
Lieven Dehandschutter, Paul Delva, Mark Demesmaeker, Steve D'Hulster, Matthias
Diependaele, Jan Durnez, Tine Eerlingen, Martine Fournier, Cindy Franssen, Veerle Heeren,
Kathleen Helsen, Marc Hendrickx, Liesbeth Homans, Michèle Hostekint, Yamila Idrissi, Lies
Jans, Vera Jans, Patrick Janssens, Ward Kennes, Jan Laurys, Marcel Logist, Chokri
Mahassine, Bart Martens, Fatma Pehlivan, Jan Peumans, Sabine Poleyn, Els Robeyns, Jan
Roegiers, Tinne Rombouts, Ludo Sannen, Johan Sauwens, Katrien Schryvers, Willy Segers,
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Griet Smaers, Helga Stevens, Güler Turan, Marc Van de Vijver, Koen Van den Heuvel, Kris
Van Dijck, Bart Van Malderen, Eric Van Rompuy, Wilfried Vandaele, Jan Verfaillie,
Goedele Vermeiren, Johan Verstreken, Veli Yüksel

ONTHOUDING:

Marc Vanden Bussche

■ 

Stemming nr. 34:

NEEN-stemmen:

Robrecht Bothuyne, Karin Brouwers, Ludwig Caluwé, Vera Celis, Lode Ceyssens, Sonja
Claes, Griet Coppé, John Crombez, Philippe De Coene, Dirk de Kort, Kurt De Loor, Jos De
Meyer, Else De Wachter, Bart De Wever, Carl Decaluwe, Kathleen Deckx, Tom Dehaene,
Lieven Dehandschutter, Paul Delva, Mark Demesmaeker, Steve D'Hulster, Matthias
Diependaele, Jan Durnez, Tine Eerlingen, Martine Fournier, Cindy Franssen, Veerle Heeren,
Kathleen Helsen, Marc Hendrickx, Liesbeth Homans, Michèle Hostekint, Yamila Idrissi, Lies
Jans, Vera Jans, Patrick Janssens, Ward Kennes, Jan Laurys, Marcel Logist, Chokri
Mahassine, Bart Martens, Fatma Pehlivan, Jan Peumans, Sabine Poleyn, Els Robeyns, Jan
Roegiers, Tinne Rombouts, Ludo Sannen, Johan Sauwens, Katrien Schryvers, Willy Segers,
Griet Smaers, Helga Stevens, Güler Turan, Marc Van de Vijver, Koen Van den Heuvel, Kris
Van Dijck, Bart Van Malderen, Eric Van Rompuy, Wilfried Vandaele, Jan Verfaillie,
Goedele Vermeiren, Johan Verstreken, Veli Yüksel

ONTHOUDING:

Marc Vanden Bussche

■ 

Stemming nr. 35:

NEEN-stemmen:

Robrecht Bothuyne, Karin Brouwers, Ludwig Caluwé, Vera Celis, Lode Ceyssens, Sonja
Claes, Griet Coppé, John Crombez, Philippe De Coene, Dirk de Kort, Kurt De Loor, Jos De
Meyer, Else De Wachter, Bart De Wever, Carl Decaluwe, Kathleen Deckx, Tom Dehaene,
Lieven Dehandschutter, Paul Delva, Mark Demesmaeker, Steve D'Hulster, Matthias
Diependaele, Jan Durnez, Tine Eerlingen, Martine Fournier, Cindy Franssen, Veerle Heeren,
Kathleen Helsen, Marc Hendrickx, Liesbeth Homans, Michèle Hostekint, Yamila Idrissi, Lies
Jans, Vera Jans, Patrick Janssens, Ward Kennes, Jan Laurys, Marcel Logist, Chokri
Mahassine, Bart Martens, Fatma Pehlivan, Jan Peumans, Sabine Poleyn, Els Robeyns, Jan
Roegiers, Tinne Rombouts, Ludo Sannen, Johan Sauwens, Katrien Schryvers, Willy Segers,
Griet Smaers, Helga Stevens, Güler Turan, Marc Van de Vijver, Koen Van den Heuvel, Kris
Van Dijck, Bart Van Malderen, Eric Van Rompuy, Wilfried Vandaele, Jan Verfaillie,
Goedele Vermeiren, Johan Verstreken, Veli Yüksel

ONTHOUDING:

Marc Vanden Bussche

■ 
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Stemming nr. 36:

NEEN-stemmen:

Robrecht Bothuyne, Karin Brouwers, Ludwig Caluwé, Vera Celis, Lode Ceyssens, Sonja
Claes, Griet Coppé, John Crombez, Philippe De Coene, Dirk de Kort, Kurt De Loor, Jos De
Meyer, Else De Wachter, Bart De Wever, Carl Decaluwe, Kathleen Deckx, Tom Dehaene,
Lieven Dehandschutter, Paul Delva, Mark Demesmaeker, Steve D'Hulster, Matthias
Diependaele, Jan Durnez, Tine Eerlingen, Martine Fournier, Cindy Franssen, Veerle Heeren,
Kathleen Helsen, Marc Hendrickx, Liesbeth Homans, Michèle Hostekint, Yamila Idrissi, Lies
Jans, Vera Jans, Patrick Janssens, Ward Kennes, Jan Laurys, Marcel Logist, Chokri
Mahassine, Bart Martens, Fatma Pehlivan, Jan Peumans, Sabine Poleyn, Els Robeyns, Jan
Roegiers, Tinne Rombouts, Ludo Sannen, Johan Sauwens, Katrien Schryvers, Willy Segers,
Griet Smaers, Helga Stevens, Güler Turan, Marc Van de Vijver, Koen Van den Heuvel, Kris
Van Dijck, Bart Van Malderen, Eric Van Rompuy, Wilfried Vandaele, Jan Verfaillie,
Goedele Vermeiren, Johan Verstreken, Veli Yüksel

ONTHOUDING:

Marc Vanden Bussche

■ 

Stemming nr. 37:

JA-stemmen:

Robrecht Bothuyne, Karin Brouwers, Ludwig Caluwé, Vera Celis, Lode Ceyssens, Sonja
Claes, Griet Coppé, John Crombez, Philippe De Coene, Dirk de Kort, Kurt De Loor, Jos De
Meyer, Else De Wachter, Bart De Wever, Carl Decaluwe, Kathleen Deckx, Tom Dehaene,
Lieven Dehandschutter, Paul Delva, Mark Demesmaeker, Steve D'Hulster, Matthias
Diependaele, Jan Durnez, Tine Eerlingen, Martine Fournier, Cindy Franssen, Veerle Heeren,
Kathleen Helsen, Marc Hendrickx, Liesbeth Homans, Michèle Hostekint, Yamila Idrissi, Lies
Jans, Vera Jans, Patrick Janssens, Ward Kennes, Jan Laurys, Marcel Logist, Chokri
Mahassine, Bart Martens, Fatma Pehlivan, Jan Peumans, Sabine Poleyn, Els Robeyns, Jan
Roegiers, Tinne Rombouts, Ludo Sannen, Katrien Schryvers, Willy Segers, Griet Smaers,
Helga Stevens, Valerie Taeldeman, Güler Turan, Marc Van de Vijver, Koen Van den Heuvel,
Kris Van Dijck, Bart Van Malderen, Eric Van Rompuy, Wilfried Vandaele, Jan Verfaillie,
Goedele Vermeiren, Johan Verstreken, Veli Yüksel

ONTHOUDING:

Marc Vanden Bussche

■ 

Stemming nr. 38:

JA-stemmen:

Robrecht Bothuyne, Karin Brouwers, Ludwig Caluwé, Vera Celis, Lode Ceyssens, Sonja
Claes, Griet Coppé, John Crombez, Philippe De Coene, Dirk de Kort, Kurt De Loor, Jos De
Meyer, Else De Wachter, Bart De Wever, Carl Decaluwe, Kathleen Deckx, Tom Dehaene,
Lieven Dehandschutter, Paul Delva, Mark Demesmaeker, Steve D'Hulster, Matthias
Diependaele, Jan Durnez, Tine Eerlingen, Martine Fournier, Cindy Franssen, Veerle Heeren,
Kathleen Helsen, Marc Hendrickx, Liesbeth Homans, Michèle Hostekint, Yamila Idrissi, Lies
Jans, Vera Jans, Patrick Janssens, Ward Kennes, Jan Laurys, Marcel Logist, Chokri
Mahassine, Bart Martens, Fatma Pehlivan, Jan Peumans, Sabine Poleyn, Els Robeyns, Jan
Roegiers, Tinne Rombouts, Ludo Sannen, Katrien Schryvers, Willy Segers, Griet Smaers,
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Helga Stevens, Valerie Taeldeman, Güler Turan, Marc Van de Vijver, Koen Van den Heuvel,
Kris Van Dijck, Bart Van Malderen, Eric Van Rompuy, Wilfried Vandaele, Jan Verfaillie,
Goedele Vermeiren, Johan Verstreken, Veli Yüksel

ONTHOUDING:

Marc Vanden Bussche

■ 

Stemming nr. 39:

NEEN-stemmen:

Robrecht Bothuyne, Karin Brouwers, Ludwig Caluwé, Vera Celis, Lode Ceyssens, Sonja
Claes, Griet Coppé, John Crombez, Philippe De Coene, Dirk de Kort, Kurt De Loor, Jos De
Meyer, Else De Wachter, Bart De Wever, Carl Decaluwe, Kathleen Deckx, Tom Dehaene,
Lieven Dehandschutter, Paul Delva, Mark Demesmaeker, Steve D'Hulster, Matthias
Diependaele, Jan Durnez, Tine Eerlingen, Martine Fournier, Cindy Franssen, Veerle Heeren,
Kathleen Helsen, Marc Hendrickx, Liesbeth Homans, Michèle Hostekint, Yamila Idrissi, Lies
Jans, Vera Jans, Patrick Janssens, Ward Kennes, Jan Laurys, Marcel Logist, Chokri
Mahassine, Bart Martens, Fatma Pehlivan, Jan Peumans, Sabine Poleyn, Els Robeyns, Jan
Roegiers, Tinne Rombouts, Ludo Sannen, Johan Sauwens, Katrien Schryvers, Willy Segers,
Griet Smaers, Helga Stevens, Güler Turan, Marc Van de Vijver, Koen Van den Heuvel, Kris
Van Dijck, Bart Van Malderen, Eric Van Rompuy, Wilfried Vandaele, Jan Verfaillie,
Goedele Vermeiren, Johan Verstreken, Veli Yüksel

ONTHOUDING:

Marc Vanden Bussche

■ 

Stemming nr. 40:

JA-stemmen:

Robrecht Bothuyne, Karin Brouwers, Ludwig Caluwé, Vera Celis, Lode Ceyssens, Sonja
Claes, Griet Coppé, John Crombez, Philippe De Coene, Dirk de Kort, Kurt De Loor, Jos De
Meyer, Else De Wachter, Bart De Wever, Carl Decaluwe, Kathleen Deckx, Tom Dehaene,
Lieven Dehandschutter, Paul Delva, Mark Demesmaeker, Steve D'Hulster, Matthias
Diependaele, Jan Durnez, Tine Eerlingen, Martine Fournier, Cindy Franssen, Veerle Heeren,
Kathleen Helsen, Marc Hendrickx, Liesbeth Homans, Michèle Hostekint, Yamila Idrissi, Lies
Jans, Vera Jans, Patrick Janssens, Ward Kennes, Jan Laurys, Marcel Logist, Chokri
Mahassine, Bart Martens, Fatma Pehlivan, Jan Peumans, Sabine Poleyn, Els Robeyns, Jan
Roegiers, Tinne Rombouts, Ludo Sannen, Katrien Schryvers, Willy Segers, Griet Smaers,
Helga Stevens, Valerie Taeldeman, Güler Turan, Marc Van de Vijver, Koen Van den Heuvel,
Kris Van Dijck, Bart Van Malderen, Eric Van Rompuy, Wilfried Vandaele, Jan Verfaillie,
Goedele Vermeiren, Johan Verstreken, Veli Yüksel

ONTHOUDING:

Marc Vanden Bussche

■ 
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Stemming nr. 41:

JA-stemmen:

Robrecht Bothuyne, Karin Brouwers, Ludwig Caluwé, Vera Celis, Lode Ceyssens, Sonja
Claes, Griet Coppé, John Crombez, Philippe De Coene, Dirk de Kort, Kurt De Loor, Jos De
Meyer, Else De Wachter, Bart De Wever, Carl Decaluwe, Kathleen Deckx, Tom Dehaene,
Lieven Dehandschutter, Paul Delva, Mark Demesmaeker, Steve D'Hulster, Matthias
Diependaele, Jan Durnez, Tine Eerlingen, Martine Fournier, Cindy Franssen, Veerle Heeren,
Kathleen Helsen, Marc Hendrickx, Liesbeth Homans, Michèle Hostekint, Yamila Idrissi, Lies
Jans, Vera Jans, Patrick Janssens, Ward Kennes, Jan Laurys, Marcel Logist, Chokri
Mahassine, Bart Martens, Fatma Pehlivan, Jan Peumans, Sabine Poleyn, Els Robeyns, Jan
Roegiers, Tinne Rombouts, Ludo Sannen, Katrien Schryvers, Willy Segers, Griet Smaers,
Helga Stevens, Valerie Taeldeman, Güler Turan, Marc Van de Vijver, Koen Van den Heuvel,
Kris Van Dijck, Bart Van Malderen, Eric Van Rompuy, Wilfried Vandaele, Jan Verfaillie,
Goedele Vermeiren, Johan Verstreken, Veli Yüksel

ONTHOUDING:

Marc Vanden Bussche

■ 

Stemming nr. 42:

NEEN-stemmen:

Robrecht Bothuyne, Karin Brouwers, Ludwig Caluwé, Vera Celis, Lode Ceyssens, Sonja
Claes, Griet Coppé, John Crombez, Philippe De Coene, Dirk de Kort, Kurt De Loor, Jos De
Meyer, Else De Wachter, Bart De Wever, Carl Decaluwe, Kathleen Deckx, Tom Dehaene,
Lieven Dehandschutter, Paul Delva, Mark Demesmaeker, Steve D'Hulster, Matthias
Diependaele, Jan Durnez, Tine Eerlingen, Martine Fournier, Cindy Franssen, Veerle Heeren,
Kathleen Helsen, Marc Hendrickx, Liesbeth Homans, Michèle Hostekint, Yamila Idrissi, Lies
Jans, Vera Jans, Patrick Janssens, Ward Kennes, Jan Laurys, Marcel Logist, Chokri
Mahassine, Bart Martens, Fatma Pehlivan, Jan Peumans, Sabine Poleyn, Els Robeyns, Jan
Roegiers, Tinne Rombouts, Ludo Sannen, Johan Sauwens, Katrien Schryvers, Willy Segers,
Griet Smaers, Helga Stevens, Güler Turan, Marc Van de Vijver, Koen Van den Heuvel, Kris
Van Dijck, Bart Van Malderen, Eric Van Rompuy, Wilfried Vandaele, Jan Verfaillie,
Goedele Vermeiren, Johan Verstreken, Veli Yüksel

ONTHOUDING:

Marc Vanden Bussche

■ 

Stemming nr. 43:

NEEN-stemmen:

Robrecht Bothuyne, Karin Brouwers, Ludwig Caluwé, Vera Celis, Lode Ceyssens, Sonja
Claes, Griet Coppé, John Crombez, Philippe De Coene, Dirk de Kort, Kurt De Loor, Jos De
Meyer, Else De Wachter, Bart De Wever, Carl Decaluwe, Kathleen Deckx, Tom Dehaene,
Lieven Dehandschutter, Paul Delva, Mark Demesmaeker, Steve D'Hulster, Matthias
Diependaele, Jan Durnez, Tine Eerlingen, Martine Fournier, Cindy Franssen, Veerle Heeren,
Kathleen Helsen, Marc Hendrickx, Liesbeth Homans, Michèle Hostekint, Yamila Idrissi, Lies
Jans, Vera Jans, Patrick Janssens, Ward Kennes, Jan Laurys, Marcel Logist, Chokri
Mahassine, Bart Martens, Fatma Pehlivan, Jan Peumans, Sabine Poleyn, Els Robeyns, Jan
Roegiers, Tinne Rombouts, Ludo Sannen, Johan Sauwens, Katrien Schryvers, Willy Segers,
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Griet Smaers, Helga Stevens, Güler Turan, Marc Van de Vijver, Koen Van den Heuvel, Kris
Van Dijck, Bart Van Malderen, Eric Van Rompuy, Wilfried Vandaele, Jan Verfaillie,
Goedele Vermeiren, Johan Verstreken, Veli Yüksel

ONTHOUDING:

Marc Vanden Bussche

■ 

Stemming nr. 44:

JA-stemmen:

Robrecht Bothuyne, Karin Brouwers, Ludwig Caluwé, Vera Celis, Lode Ceyssens, Sonja
Claes, Griet Coppé, John Crombez, Philippe De Coene, Dirk de Kort, Kurt De Loor, Jos De
Meyer, Else De Wachter, Bart De Wever, Carl Decaluwe, Kathleen Deckx, Tom Dehaene,
Lieven Dehandschutter, Paul Delva, Mark Demesmaeker, Steve D'Hulster, Matthias
Diependaele, Jan Durnez, Tine Eerlingen, Martine Fournier, Cindy Franssen, Veerle Heeren,
Kathleen Helsen, Marc Hendrickx, Liesbeth Homans, Michèle Hostekint, Yamila Idrissi, Lies
Jans, Vera Jans, Patrick Janssens, Ward Kennes, Jan Laurys, Marcel Logist, Chokri
Mahassine, Bart Martens, Fatma Pehlivan, Jan Peumans, Sabine Poleyn, Els Robeyns, Jan
Roegiers, Tinne Rombouts, Ludo Sannen, Katrien Schryvers, Willy Segers, Griet Smaers,
Helga Stevens, Valerie Taeldeman, Güler Turan, Marc Van de Vijver, Koen Van den Heuvel,
Kris Van Dijck, Bart Van Malderen, Eric Van Rompuy, Wilfried Vandaele, Jan Verfaillie,
Goedele Vermeiren, Johan Verstreken, Veli Yüksel

ONTHOUDING:

Marc Vanden Bussche

■ 

Stemming nr. 45:

NEEN-stemmen:

Robrecht Bothuyne, Karin Brouwers, Ludwig Caluwé, Vera Celis, Lode Ceyssens, Sonja
Claes, Griet Coppé, John Crombez, Philippe De Coene, Dirk de Kort, Kurt De Loor, Jos De
Meyer, Else De Wachter, Bart De Wever, Carl Decaluwe, Kathleen Deckx, Tom Dehaene,
Lieven Dehandschutter, Paul Delva, Mark Demesmaeker, Steve D'Hulster, Matthias
Diependaele, Jan Durnez, Tine Eerlingen, Martine Fournier, Cindy Franssen, Veerle Heeren,
Kathleen Helsen, Marc Hendrickx, Liesbeth Homans, Michèle Hostekint, Yamila Idrissi, Lies
Jans, Vera Jans, Patrick Janssens, Ward Kennes, Jan Laurys, Marcel Logist, Chokri
Mahassine, Bart Martens, Fatma Pehlivan, Jan Peumans, Sabine Poleyn, Els Robeyns, Jan
Roegiers, Tinne Rombouts, Ludo Sannen, Johan Sauwens, Katrien Schryvers, Willy Segers,
Griet Smaers, Helga Stevens, Güler Turan, Marc Van de Vijver, Koen Van den Heuvel, Kris
Van Dijck, Bart Van Malderen, Eric Van Rompuy, Wilfried Vandaele, Jan Verfaillie,
Goedele Vermeiren, Johan Verstreken, Veli Yüksel

ONTHOUDING:

Marc Vanden Bussche

■ 
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Stemming nr. 46:

JA-stemmen:

Robrecht Bothuyne, Karin Brouwers, Ludwig Caluwé, Vera Celis, Lode Ceyssens, Sonja
Claes, Griet Coppé, John Crombez, Philippe De Coene, Dirk de Kort, Kurt De Loor, Jos De
Meyer, Else De Wachter, Bart De Wever, Carl Decaluwe, Kathleen Deckx, Tom Dehaene,
Lieven Dehandschutter, Paul Delva, Mark Demesmaeker, Steve D'Hulster, Matthias
Diependaele, Jan Durnez, Tine Eerlingen, Martine Fournier, Cindy Franssen, Veerle Heeren,
Kathleen Helsen, Marc Hendrickx, Liesbeth Homans, Michèle Hostekint, Yamila Idrissi, Lies
Jans, Vera Jans, Patrick Janssens, Ward Kennes, Jan Laurys, Marcel Logist, Chokri
Mahassine, Bart Martens, Fatma Pehlivan, Jan Peumans, Sabine Poleyn, Els Robeyns, Jan
Roegiers, Tinne Rombouts, Ludo Sannen, Katrien Schryvers, Willy Segers, Griet Smaers,
Helga Stevens, Valerie Taeldeman, Güler Turan, Marc Van de Vijver, Koen Van den Heuvel,
Kris Van Dijck, Bart Van Malderen, Eric Van Rompuy, Wilfried Vandaele, Jan Verfaillie,
Goedele Vermeiren, Johan Verstreken, Veli Yüksel

ONTHOUDING:

Marc Vanden Bussche

■ 

Stemming nr. 47:

NEEN-stemmen:

Robrecht Bothuyne, Karin Brouwers, Ludwig Caluwé, Vera Celis, Lode Ceyssens, Sonja
Claes, Griet Coppé, John Crombez, Philippe De Coene, Dirk de Kort, Kurt De Loor, Jos De
Meyer, Else De Wachter, Bart De Wever, Carl Decaluwe, Kathleen Deckx, Tom Dehaene,
Lieven Dehandschutter, Paul Delva, Mark Demesmaeker, Steve D'Hulster, Matthias
Diependaele, Jan Durnez, Tine Eerlingen, Martine Fournier, Cindy Franssen, Veerle Heeren,
Kathleen Helsen, Marc Hendrickx, Liesbeth Homans, Michèle Hostekint, Yamila Idrissi, Lies
Jans, Vera Jans, Patrick Janssens, Ward Kennes, Jan Laurys, Marcel Logist, Chokri
Mahassine, Bart Martens, Fatma Pehlivan, Jan Peumans, Sabine Poleyn, Els Robeyns, Jan
Roegiers, Tinne Rombouts, Ludo Sannen, Johan Sauwens, Katrien Schryvers, Willy Segers,
Griet Smaers, Helga Stevens, Güler Turan, Marc Van de Vijver, Koen Van den Heuvel, Kris
Van Dijck, Bart Van Malderen, Eric Van Rompuy, Wilfried Vandaele, Jan Verfaillie,
Goedele Vermeiren, Johan Verstreken, Veli Yüksel

ONTHOUDING:

Marc Vanden Bussche

■ 

Stemming nr. 48:

NEEN-stemmen:

Robrecht Bothuyne, Karin Brouwers, Ludwig Caluwé, Vera Celis, Lode Ceyssens, Sonja
Claes, Griet Coppé, John Crombez, Philippe De Coene, Dirk de Kort, Kurt De Loor, Jos De
Meyer, Else De Wachter, Bart De Wever, Carl Decaluwe, Kathleen Deckx, Tom Dehaene,
Lieven Dehandschutter, Paul Delva, Mark Demesmaeker, Steve D'Hulster, Matthias
Diependaele, Jan Durnez, Tine Eerlingen, Martine Fournier, Cindy Franssen, Veerle Heeren,
Kathleen Helsen, Marc Hendrickx, Liesbeth Homans, Michèle Hostekint, Yamila Idrissi, Lies
Jans, Vera Jans, Patrick Janssens, Ward Kennes, Jan Laurys, Marcel Logist, Chokri
Mahassine, Bart Martens, Fatma Pehlivan, Jan Peumans, Sabine Poleyn, Els Robeyns, Jan
Roegiers, Tinne Rombouts, Ludo Sannen, Johan Sauwens, Katrien Schryvers, Willy Segers,



Plenaire vergadering nr. 20 (2010-2011) – 23 december 2010 111

Griet Smaers, Helga Stevens, Güler Turan, Marc Van de Vijver, Koen Van den Heuvel, Kris
Van Dijck, Bart Van Malderen, Eric Van Rompuy, Wilfried Vandaele, Jan Verfaillie,
Goedele Vermeiren, Johan Verstreken, Veli Yüksel

ONTHOUDING:

Marc Vanden Bussche

■ 

Stemming nr. 49:

NEEN-stemmen:

Robrecht Bothuyne, Karin Brouwers, Ludwig Caluwé, Vera Celis, Lode Ceyssens, Sonja
Claes, Griet Coppé, John Crombez, Philippe De Coene, Dirk de Kort, Kurt De Loor, Jos De
Meyer, Else De Wachter, Bart De Wever, Carl Decaluwe, Kathleen Deckx, Tom Dehaene,
Lieven Dehandschutter, Paul Delva, Mark Demesmaeker, Steve D'Hulster, Matthias
Diependaele, Jan Durnez, Tine Eerlingen, Martine Fournier, Cindy Franssen, Veerle Heeren,
Kathleen Helsen, Marc Hendrickx, Liesbeth Homans, Michèle Hostekint, Yamila Idrissi, Lies
Jans, Vera Jans, Patrick Janssens, Ward Kennes, Jan Laurys, Marcel Logist, Chokri
Mahassine, Bart Martens, Fatma Pehlivan, Jan Peumans, Sabine Poleyn, Els Robeyns, Jan
Roegiers, Tinne Rombouts, Ludo Sannen, Johan Sauwens, Katrien Schryvers, Willy Segers,
Griet Smaers, Helga Stevens, Güler Turan, Marc Van de Vijver, Koen Van den Heuvel, Kris
Van Dijck, Bart Van Malderen, Eric Van Rompuy, Wilfried Vandaele, Jan Verfaillie,
Goedele Vermeiren, Johan Verstreken, Veli Yüksel

ONTHOUDING:

Marc Vanden Bussche

■ 

Stemming nr. 50:

JA-stemmen:

Robrecht Bothuyne, Karin Brouwers, Ludwig Caluwé, Vera Celis, Lode Ceyssens, Sonja
Claes, Griet Coppé, John Crombez, Philippe De Coene, Dirk de Kort, Kurt De Loor, Jos De
Meyer, Else De Wachter, Bart De Wever, Carl Decaluwe, Kathleen Deckx, Tom Dehaene,
Lieven Dehandschutter, Paul Delva, Mark Demesmaeker, Steve D'Hulster, Matthias
Diependaele, Jan Durnez, Tine Eerlingen, Martine Fournier, Cindy Franssen, Veerle Heeren,
Kathleen Helsen, Marc Hendrickx, Liesbeth Homans, Michèle Hostekint, Yamila Idrissi, Lies
Jans, Vera Jans, Patrick Janssens, Ward Kennes, Jan Laurys, Marcel Logist, Chokri
Mahassine, Bart Martens, Fatma Pehlivan, Jan Peumans, Sabine Poleyn, Els Robeyns, Jan
Roegiers, Tinne Rombouts, Ludo Sannen, Katrien Schryvers, Willy Segers, Griet Smaers,
Helga Stevens, Valerie Taeldeman, Güler Turan, Marc Van de Vijver, Koen Van den Heuvel,
Kris Van Dijck, Bart Van Malderen, Eric Van Rompuy, Wilfried Vandaele, Jan Verfaillie,
Goedele Vermeiren, Johan Verstreken, Veli Yüksel

ONTHOUDING:

Marc Vanden Bussche

■ 
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Stemming nr. 51:

NEEN-stemmen:

Robrecht Bothuyne, Karin Brouwers, Ludwig Caluwé, Vera Celis, Lode Ceyssens, Sonja
Claes, Griet Coppé, John Crombez, Philippe De Coene, Dirk de Kort, Kurt De Loor, Jos De
Meyer, Else De Wachter, Bart De Wever, Carl Decaluwe, Kathleen Deckx, Tom Dehaene,
Lieven Dehandschutter, Paul Delva, Mark Demesmaeker, Steve D'Hulster, Matthias
Diependaele, Jan Durnez, Tine Eerlingen, Martine Fournier, Cindy Franssen, Veerle Heeren,
Kathleen Helsen, Marc Hendrickx, Liesbeth Homans, Michèle Hostekint, Yamila Idrissi, Lies
Jans, Vera Jans, Patrick Janssens, Ward Kennes, Jan Laurys, Marcel Logist, Chokri
Mahassine, Bart Martens, Fatma Pehlivan, Jan Peumans, Sabine Poleyn, Els Robeyns, Jan
Roegiers, Tinne Rombouts, Ludo Sannen, Johan Sauwens, Katrien Schryvers, Willy Segers,
Griet Smaers, Helga Stevens, Güler Turan, Marc Van de Vijver, Koen Van den Heuvel, Kris
Van Dijck, Bart Van Malderen, Eric Van Rompuy, Wilfried Vandaele, Jan Verfaillie,
Goedele Vermeiren, Johan Verstreken, Veli Yüksel

ONTHOUDING:

Marc Vanden Bussche

■ 

Stemming nr. 52:

NEEN-stemmen:

Robrecht Bothuyne, Karin Brouwers, Ludwig Caluwé, Vera Celis, Lode Ceyssens, Sonja
Claes, Griet Coppé, John Crombez, Philippe De Coene, Dirk de Kort, Kurt De Loor, Jos De
Meyer, Else De Wachter, Bart De Wever, Carl Decaluwe, Kathleen Deckx, Tom Dehaene,
Lieven Dehandschutter, Paul Delva, Mark Demesmaeker, Steve D'Hulster, Matthias
Diependaele, Jan Durnez, Tine Eerlingen, Martine Fournier, Cindy Franssen, Veerle Heeren,
Kathleen Helsen, Marc Hendrickx, Liesbeth Homans, Michèle Hostekint, Yamila Idrissi, Lies
Jans, Vera Jans, Patrick Janssens, Ward Kennes, Jan Laurys, Marcel Logist, Chokri
Mahassine, Bart Martens, Fatma Pehlivan, Jan Peumans, Sabine Poleyn, Els Robeyns, Jan
Roegiers, Tinne Rombouts, Ludo Sannen, Johan Sauwens, Katrien Schryvers, Willy Segers,
Griet Smaers, Helga Stevens, Güler Turan, Marc Van de Vijver, Koen Van den Heuvel, Kris
Van Dijck, Bart Van Malderen, Eric Van Rompuy, Wilfried Vandaele, Jan Verfaillie,
Goedele Vermeiren, Johan Verstreken, Veli Yüksel

ONTHOUDING:

Marc Vanden Bussche

■ 

Stemming nr. 53:

NEEN-stemmen:

Robrecht Bothuyne, Karin Brouwers, Ludwig Caluwé, Vera Celis, Lode Ceyssens, Sonja
Claes, Griet Coppé, John Crombez, Philippe De Coene, Dirk de Kort, Kurt De Loor, Jos De
Meyer, Else De Wachter, Bart De Wever, Carl Decaluwe, Kathleen Deckx, Tom Dehaene,
Lieven Dehandschutter, Paul Delva, Mark Demesmaeker, Steve D'Hulster, Matthias
Diependaele, Jan Durnez, Tine Eerlingen, Martine Fournier, Cindy Franssen, Veerle Heeren,
Kathleen Helsen, Marc Hendrickx, Liesbeth Homans, Michèle Hostekint, Yamila Idrissi, Lies
Jans, Vera Jans, Patrick Janssens, Ward Kennes, Jan Laurys, Marcel Logist, Chokri
Mahassine, Bart Martens, Fatma Pehlivan, Jan Peumans, Sabine Poleyn, Els Robeyns, Jan
Roegiers, Tinne Rombouts, Ludo Sannen, Johan Sauwens, Katrien Schryvers, Willy Segers,



Plenaire vergadering nr. 20 (2010-2011) – 23 december 2010 113

Griet Smaers, Helga Stevens, Güler Turan, Marc Van de Vijver, Koen Van den Heuvel, Kris
Van Dijck, Bart Van Malderen, Eric Van Rompuy, Wilfried Vandaele, Jan Verfaillie,
Goedele Vermeiren, Johan Verstreken, Veli Yüksel

ONTHOUDING:

Marc Vanden Bussche

■ 

Stemming nr. 54:

JA-stemmen:

Robrecht Bothuyne, Karin Brouwers, Ludwig Caluwé, Vera Celis, Lode Ceyssens, Sonja
Claes, Griet Coppé, John Crombez, Philippe De Coene, Dirk de Kort, Kurt De Loor, Jos De
Meyer, Else De Wachter, Bart De Wever, Carl Decaluwe, Kathleen Deckx, Tom Dehaene,
Lieven Dehandschutter, Paul Delva, Mark Demesmaeker, Steve D'Hulster, Matthias
Diependaele, Jan Durnez, Tine Eerlingen, Martine Fournier, Cindy Franssen, Veerle Heeren,
Kathleen Helsen, Marc Hendrickx, Liesbeth Homans, Michèle Hostekint, Yamila Idrissi, Lies
Jans, Vera Jans, Patrick Janssens, Ward Kennes, Jan Laurys, Marcel Logist, Chokri
Mahassine, Bart Martens, Fatma Pehlivan, Jan Peumans, Sabine Poleyn, Els Robeyns, Jan
Roegiers, Tinne Rombouts, Ludo Sannen, Katrien Schryvers, Willy Segers, Griet Smaers,
Helga Stevens, Valerie Taeldeman, Güler Turan, Marc Van de Vijver, Koen Van den Heuvel,
Kris Van Dijck, Bart Van Malderen, Eric Van Rompuy, Wilfried Vandaele, Jan Verfaillie,
Goedele Vermeiren, Johan Verstreken, Veli Yüksel

ONTHOUDING:

Marc Vanden Bussche

■ 

Stemming nr. 55:

NEEN-stemmen:

Robrecht Bothuyne, Karin Brouwers, Ludwig Caluwé, Vera Celis, Lode Ceyssens, Sonja
Claes, Griet Coppé, John Crombez, Philippe De Coene, Dirk de Kort, Kurt De Loor, Jos De
Meyer, Else De Wachter, Bart De Wever, Carl Decaluwe, Kathleen Deckx, Tom Dehaene,
Lieven Dehandschutter, Paul Delva, Mark Demesmaeker, Steve D'Hulster, Matthias
Diependaele, Jan Durnez, Tine Eerlingen, Martine Fournier, Cindy Franssen, Veerle Heeren,
Kathleen Helsen, Marc Hendrickx, Liesbeth Homans, Michèle Hostekint, Yamila Idrissi, Lies
Jans, Vera Jans, Patrick Janssens, Ward Kennes, Jan Laurys, Marcel Logist, Chokri
Mahassine, Bart Martens, Fatma Pehlivan, Jan Peumans, Sabine Poleyn, Els Robeyns, Jan
Roegiers, Tinne Rombouts, Ludo Sannen, Johan Sauwens, Katrien Schryvers, Willy Segers,
Griet Smaers, Helga Stevens, Güler Turan, Marc Van de Vijver, Koen Van den Heuvel, Kris
Van Dijck, Bart Van Malderen, Eric Van Rompuy, Wilfried Vandaele, Jan Verfaillie,
Goedele Vermeiren, Johan Verstreken, Veli Yüksel

ONTHOUDING:

Marc Vanden Bussche

■ 
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Stemming nr. 56:

NEEN-stemmen:

Robrecht Bothuyne, Karin Brouwers, Ludwig Caluwé, Vera Celis, Lode Ceyssens, Sonja
Claes, Griet Coppé, John Crombez, Philippe De Coene, Dirk de Kort, Kurt De Loor, Jos De
Meyer, Else De Wachter, Bart De Wever, Carl Decaluwe, Kathleen Deckx, Tom Dehaene,
Lieven Dehandschutter, Paul Delva, Mark Demesmaeker, Steve D'Hulster, Matthias
Diependaele, Jan Durnez, Tine Eerlingen, Martine Fournier, Cindy Franssen, Veerle Heeren,
Kathleen Helsen, Marc Hendrickx, Liesbeth Homans, Michèle Hostekint, Yamila Idrissi, Lies
Jans, Vera Jans, Patrick Janssens, Ward Kennes, Jan Laurys, Marcel Logist, Chokri
Mahassine, Bart Martens, Fatma Pehlivan, Jan Peumans, Sabine Poleyn, Els Robeyns, Jan
Roegiers, Tinne Rombouts, Ludo Sannen, Johan Sauwens, Katrien Schryvers, Willy Segers,
Griet Smaers, Helga Stevens, Güler Turan, Marc Van de Vijver, Koen Van den Heuvel, Kris
Van Dijck, Bart Van Malderen, Eric Van Rompuy, Wilfried Vandaele, Jan Verfaillie,
Goedele Vermeiren, Johan Verstreken, Veli Yüksel

ONTHOUDING:

Marc Vanden Bussche

■ 

Stemming nr. 57:

NEEN-stemmen:

Robrecht Bothuyne, Karin Brouwers, Ludwig Caluwé, Vera Celis, Lode Ceyssens, Sonja
Claes, Griet Coppé, John Crombez, Philippe De Coene, Dirk de Kort, Kurt De Loor, Jos De
Meyer, Else De Wachter, Bart De Wever, Carl Decaluwe, Kathleen Deckx, Tom Dehaene,
Lieven Dehandschutter, Paul Delva, Mark Demesmaeker, Steve D'Hulster, Matthias
Diependaele, Jan Durnez, Tine Eerlingen, Martine Fournier, Cindy Franssen, Veerle Heeren,
Kathleen Helsen, Marc Hendrickx, Liesbeth Homans, Michèle Hostekint, Yamila Idrissi, Lies
Jans, Vera Jans, Patrick Janssens, Ward Kennes, Jan Laurys, Marcel Logist, Chokri
Mahassine, Bart Martens, Fatma Pehlivan, Jan Peumans, Sabine Poleyn, Els Robeyns, Jan
Roegiers, Tinne Rombouts, Ludo Sannen, Johan Sauwens, Katrien Schryvers, Willy Segers,
Griet Smaers, Helga Stevens, Güler Turan, Marc Van de Vijver, Koen Van den Heuvel, Kris
Van Dijck, Bart Van Malderen, Eric Van Rompuy, Wilfried Vandaele, Jan Verfaillie,
Goedele Vermeiren, Johan Verstreken, Veli Yüksel

ONTHOUDING:

Marc Vanden Bussche

■ 

Stemming nr. 58:

JA-stemmen:

Robrecht Bothuyne, Karin Brouwers, Ludwig Caluwé, Vera Celis, Lode Ceyssens, Sonja
Claes, Griet Coppé, John Crombez, Philippe De Coene, Dirk de Kort, Kurt De Loor, Jos De
Meyer, Else De Wachter, Bart De Wever, Carl Decaluwe, Kathleen Deckx, Tom Dehaene,
Lieven Dehandschutter, Paul Delva, Mark Demesmaeker, Steve D'Hulster, Matthias
Diependaele, Jan Durnez, Tine Eerlingen, Martine Fournier, Cindy Franssen, Veerle Heeren,
Kathleen Helsen, Marc Hendrickx, Liesbeth Homans, Michèle Hostekint, Yamila Idrissi, Lies
Jans, Vera Jans, Patrick Janssens, Ward Kennes, Jan Laurys, Marcel Logist, Chokri
Mahassine, Bart Martens, Fatma Pehlivan, Jan Peumans, Sabine Poleyn, Els Robeyns, Jan
Roegiers, Tinne Rombouts, Ludo Sannen, Katrien Schryvers, Willy Segers, Griet Smaers,
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Helga Stevens, Valerie Taeldeman, Güler Turan, Marc Van de Vijver, Koen Van den Heuvel,
Kris Van Dijck, Bart Van Malderen, Eric Van Rompuy, Wilfried Vandaele, Jan Verfaillie,
Goedele Vermeiren, Johan Verstreken, Veli Yüksel

ONTHOUDING:

Marc Vanden Bussche

■ 

Stemming nr. 59:

NEEN-stemmen:

Robrecht Bothuyne, Karin Brouwers, Ludwig Caluwé, Vera Celis, Lode Ceyssens, Sonja
Claes, Griet Coppé, John Crombez, Philippe De Coene, Dirk de Kort, Kurt De Loor, Jos De
Meyer, Else De Wachter, Bart De Wever, Carl Decaluwe, Kathleen Deckx, Tom Dehaene,
Lieven Dehandschutter, Paul Delva, Mark Demesmaeker, Steve D'Hulster, Matthias
Diependaele, Jan Durnez, Tine Eerlingen, Martine Fournier, Cindy Franssen, Veerle Heeren,
Kathleen Helsen, Marc Hendrickx, Liesbeth Homans, Michèle Hostekint, Yamila Idrissi, Lies
Jans, Vera Jans, Patrick Janssens, Ward Kennes, Jan Laurys, Marcel Logist, Chokri
Mahassine, Bart Martens, Fatma Pehlivan, Jan Peumans, Sabine Poleyn, Els Robeyns, Jan
Roegiers, Tinne Rombouts, Ludo Sannen, Johan Sauwens, Katrien Schryvers, Willy Segers,
Griet Smaers, Helga Stevens, Güler Turan, Marc Van de Vijver, Koen Van den Heuvel, Kris
Van Dijck, Bart Van Malderen, Eric Van Rompuy, Wilfried Vandaele, Jan Verfaillie,
Goedele Vermeiren, Johan Verstreken, Veli Yüksel

ONTHOUDING:

Marc Vanden Bussche

■ 

Stemming nr. 60:

NEEN-stemmen:

Robrecht Bothuyne, Karin Brouwers, Ludwig Caluwé, Vera Celis, Lode Ceyssens, Sonja
Claes, Griet Coppé, John Crombez, Philippe De Coene, Dirk de Kort, Kurt De Loor, Jos De
Meyer, Else De Wachter, Bart De Wever, Carl Decaluwe, Kathleen Deckx, Tom Dehaene,
Lieven Dehandschutter, Paul Delva, Mark Demesmaeker, Steve D'Hulster, Matthias
Diependaele, Jan Durnez, Tine Eerlingen, Martine Fournier, Cindy Franssen, Veerle Heeren,
Kathleen Helsen, Marc Hendrickx, Liesbeth Homans, Michèle Hostekint, Yamila Idrissi, Lies
Jans, Vera Jans, Patrick Janssens, Ward Kennes, Jan Laurys, Marcel Logist, Chokri
Mahassine, Bart Martens, Fatma Pehlivan, Jan Peumans, Sabine Poleyn, Els Robeyns, Jan
Roegiers, Tinne Rombouts, Ludo Sannen, Johan Sauwens, Katrien Schryvers, Willy Segers,
Griet Smaers, Helga Stevens, Güler Turan, Marc Van de Vijver, Koen Van den Heuvel, Kris
Van Dijck, Bart Van Malderen, Eric Van Rompuy, Wilfried Vandaele, Jan Verfaillie,
Goedele Vermeiren, Johan Verstreken, Veli Yüksel

ONTHOUDING:

Marc Vanden Bussche

■ 
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Stemming nr. 61:

JA-stemmen:

Robrecht Bothuyne, Karin Brouwers, Ludwig Caluwé, Vera Celis, Lode Ceyssens, Sonja
Claes, Griet Coppé, John Crombez, Philippe De Coene, Dirk de Kort, Kurt De Loor, Jos De
Meyer, Else De Wachter, Bart De Wever, Carl Decaluwe, Kathleen Deckx, Tom Dehaene,
Lieven Dehandschutter, Paul Delva, Mark Demesmaeker, Steve D'Hulster, Matthias
Diependaele, Jan Durnez, Tine Eerlingen, Martine Fournier, Cindy Franssen, Veerle Heeren,
Kathleen Helsen, Marc Hendrickx, Liesbeth Homans, Michèle Hostekint, Yamila Idrissi, Lies
Jans, Vera Jans, Patrick Janssens, Ward Kennes, Jan Laurys, Marcel Logist, Chokri
Mahassine, Bart Martens, Fatma Pehlivan, Jan Peumans, Sabine Poleyn, Els Robeyns, Jan
Roegiers, Tinne Rombouts, Ludo Sannen, Katrien Schryvers, Willy Segers, Griet Smaers,
Helga Stevens, Valerie Taeldeman, Güler Turan, Marc Van de Vijver, Koen Van den Heuvel,
Kris Van Dijck, Bart Van Malderen, Eric Van Rompuy, Wilfried Vandaele, Jan Verfaillie,
Goedele Vermeiren, Johan Verstreken, Veli Yüksel

ONTHOUDING:

Marc Vanden Bussche

■ 

Stemming nr. 62:

NEEN-stemmen:

Robrecht Bothuyne, Karin Brouwers, Ludwig Caluwé, Vera Celis, Lode Ceyssens, Sonja
Claes, Griet Coppé, John Crombez, Philippe De Coene, Dirk de Kort, Kurt De Loor, Jos De
Meyer, Else De Wachter, Bart De Wever, Carl Decaluwe, Kathleen Deckx, Tom Dehaene,
Lieven Dehandschutter, Paul Delva, Mark Demesmaeker, Steve D'Hulster, Matthias
Diependaele, Jan Durnez, Tine Eerlingen, Martine Fournier, Cindy Franssen, Veerle Heeren,
Kathleen Helsen, Marc Hendrickx, Liesbeth Homans, Michèle Hostekint, Yamila Idrissi, Lies
Jans, Vera Jans, Patrick Janssens, Ward Kennes, Jan Laurys, Marcel Logist, Chokri
Mahassine, Bart Martens, Fatma Pehlivan, Jan Peumans, Sabine Poleyn, Els Robeyns, Jan
Roegiers, Tinne Rombouts, Ludo Sannen, Johan Sauwens, Katrien Schryvers, Willy Segers,
Griet Smaers, Helga Stevens, Güler Turan, Marc Van de Vijver, Koen Van den Heuvel, Kris
Van Dijck, Bart Van Malderen, Eric Van Rompuy, Wilfried Vandaele, Jan Verfaillie,
Goedele Vermeiren, Johan Verstreken, Veli Yüksel

ONTHOUDING:

Marc Vanden Bussche

■ 

Stemming nr. 63:

JA-stemmen:

Robrecht Bothuyne, Karin Brouwers, Ludwig Caluwé, Vera Celis, Lode Ceyssens, Sonja
Claes, Griet Coppé, John Crombez, Philippe De Coene, Dirk de Kort, Kurt De Loor, Jos De
Meyer, Else De Wachter, Bart De Wever, Carl Decaluwe, Kathleen Deckx, Tom Dehaene,
Lieven Dehandschutter, Paul Delva, Mark Demesmaeker, Steve D'Hulster, Matthias
Diependaele, Jan Durnez, Tine Eerlingen, Martine Fournier, Cindy Franssen, Veerle Heeren,
Kathleen Helsen, Marc Hendrickx, Liesbeth Homans, Michèle Hostekint, Yamila Idrissi, Lies
Jans, Vera Jans, Patrick Janssens, Ward Kennes, Jan Laurys, Marcel Logist, Chokri
Mahassine, Bart Martens, Fatma Pehlivan, Jan Peumans, Sabine Poleyn, Els Robeyns, Jan
Roegiers, Tinne Rombouts, Ludo Sannen, Katrien Schryvers, Willy Segers, Griet Smaers,
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Helga Stevens, Valerie Taeldeman, Güler Turan, Marc Van de Vijver, Koen Van den Heuvel,
Kris Van Dijck, Bart Van Malderen, Eric Van Rompuy, Wilfried Vandaele, Jan Verfaillie,
Goedele Vermeiren, Johan Verstreken, Veli Yüksel

ONTHOUDING:

Marc Vanden Bussche

■ 

Stemming nr. 64:

NEEN-stemmen:

Robrecht Bothuyne, Karin Brouwers, Ludwig Caluwé, Vera Celis, Lode Ceyssens, Sonja
Claes, Griet Coppé, John Crombez, Philippe De Coene, Dirk de Kort, Kurt De Loor, Jos De
Meyer, Else De Wachter, Bart De Wever, Carl Decaluwe, Kathleen Deckx, Tom Dehaene,
Lieven Dehandschutter, Paul Delva, Mark Demesmaeker, Steve D'Hulster, Matthias
Diependaele, Jan Durnez, Tine Eerlingen, Martine Fournier, Cindy Franssen, Veerle Heeren,
Kathleen Helsen, Marc Hendrickx, Liesbeth Homans, Michèle Hostekint, Yamila Idrissi, Lies
Jans, Vera Jans, Patrick Janssens, Ward Kennes, Jan Laurys, Marcel Logist, Chokri
Mahassine, Bart Martens, Fatma Pehlivan, Jan Peumans, Sabine Poleyn, Els Robeyns, Jan
Roegiers, Tinne Rombouts, Ludo Sannen, Johan Sauwens, Katrien Schryvers, Willy Segers,
Griet Smaers, Helga Stevens, Güler Turan, Marc Van de Vijver, Koen Van den Heuvel, Kris
Van Dijck, Bart Van Malderen, Eric Van Rompuy, Wilfried Vandaele, Jan Verfaillie,
Goedele Vermeiren, Johan Verstreken, Veli Yüksel

ONTHOUDING:

Marc Vanden Bussche

■ 

Stemming nr. 65:

NEEN-stemmen:

Robrecht Bothuyne, Karin Brouwers, Ludwig Caluwé, Vera Celis, Lode Ceyssens, Sonja
Claes, Griet Coppé, John Crombez, Philippe De Coene, Dirk de Kort, Kurt De Loor, Jos De
Meyer, Else De Wachter, Bart De Wever, Carl Decaluwe, Kathleen Deckx, Tom Dehaene,
Lieven Dehandschutter, Paul Delva, Mark Demesmaeker, Steve D'Hulster, Matthias
Diependaele, Jan Durnez, Tine Eerlingen, Martine Fournier, Cindy Franssen, Veerle Heeren,
Kathleen Helsen, Marc Hendrickx, Liesbeth Homans, Michèle Hostekint, Yamila Idrissi, Lies
Jans, Vera Jans, Patrick Janssens, Ward Kennes, Jan Laurys, Marcel Logist, Chokri
Mahassine, Bart Martens, Fatma Pehlivan, Jan Peumans, Sabine Poleyn, Els Robeyns, Jan
Roegiers, Tinne Rombouts, Ludo Sannen, Johan Sauwens, Katrien Schryvers, Willy Segers,
Griet Smaers, Helga Stevens, Güler Turan, Marc Van de Vijver, Koen Van den Heuvel, Kris
Van Dijck, Bart Van Malderen, Eric Van Rompuy, Wilfried Vandaele, Jan Verfaillie,
Goedele Vermeiren, Johan Verstreken, Veli Yüksel

ONTHOUDING:

Marc Vanden Bussche

■ 
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Stemming nr. 66:

NEEN-stemmen:

Robrecht Bothuyne, Karin Brouwers, Ludwig Caluwé, Vera Celis, Lode Ceyssens, Sonja
Claes, Griet Coppé, John Crombez, Philippe De Coene, Dirk de Kort, Kurt De Loor, Jos De
Meyer, Else De Wachter, Bart De Wever, Carl Decaluwe, Kathleen Deckx, Tom Dehaene,
Lieven Dehandschutter, Paul Delva, Mark Demesmaeker, Steve D'Hulster, Matthias
Diependaele, Jan Durnez, Tine Eerlingen, Martine Fournier, Cindy Franssen, Veerle Heeren,
Kathleen Helsen, Marc Hendrickx, Liesbeth Homans, Michèle Hostekint, Yamila Idrissi, Lies
Jans, Vera Jans, Patrick Janssens, Ward Kennes, Jan Laurys, Marcel Logist, Chokri
Mahassine, Bart Martens, Fatma Pehlivan, Jan Peumans, Sabine Poleyn, Els Robeyns, Jan
Roegiers, Tinne Rombouts, Ludo Sannen, Johan Sauwens, Katrien Schryvers, Willy Segers,
Griet Smaers, Helga Stevens, Güler Turan, Marc Van de Vijver, Koen Van den Heuvel, Kris
Van Dijck, Bart Van Malderen, Eric Van Rompuy, Wilfried Vandaele, Jan Verfaillie,
Goedele Vermeiren, Johan Verstreken, Veli Yüksel

ONTHOUDING:

Marc Vanden Bussche

■ 

Stemming nr. 67:

JA-stemmen:

Robrecht Bothuyne, Karin Brouwers, Ludwig Caluwé, Vera Celis, Lode Ceyssens, Sonja
Claes, Griet Coppé, John Crombez, Philippe De Coene, Dirk de Kort, Kurt De Loor, Jos De
Meyer, Else De Wachter, Bart De Wever, Carl Decaluwe, Kathleen Deckx, Tom Dehaene,
Lieven Dehandschutter, Paul Delva, Mark Demesmaeker, Steve D'Hulster, Matthias
Diependaele, Jan Durnez, Tine Eerlingen, Martine Fournier, Cindy Franssen, Veerle Heeren,
Kathleen Helsen, Marc Hendrickx, Liesbeth Homans, Michèle Hostekint, Yamila Idrissi, Lies
Jans, Vera Jans, Patrick Janssens, Ward Kennes, Jan Laurys, Marcel Logist, Chokri
Mahassine, Bart Martens, Fatma Pehlivan, Jan Peumans, Sabine Poleyn, Els Robeyns, Jan
Roegiers, Tinne Rombouts, Ludo Sannen, Katrien Schryvers, Willy Segers, Griet Smaers,
Helga Stevens, Valerie Taeldeman, Güler Turan, Marc Van de Vijver, Koen Van den Heuvel,
Kris Van Dijck, Bart Van Malderen, Eric Van Rompuy, Wilfried Vandaele, Jan Verfaillie,
Goedele Vermeiren, Johan Verstreken, Veli Yüksel

ONTHOUDING:

Marc Vanden Bussche

■ 

Stemming nr. 68:

NEEN-stemmen:

Robrecht Bothuyne, Karin Brouwers, Ludwig Caluwé, Vera Celis, Lode Ceyssens, Sonja
Claes, Griet Coppé, John Crombez, Philippe De Coene, Dirk de Kort, Kurt De Loor, Jos De
Meyer, Else De Wachter, Bart De Wever, Carl Decaluwe, Kathleen Deckx, Tom Dehaene,
Lieven Dehandschutter, Paul Delva, Mark Demesmaeker, Steve D'Hulster, Matthias
Diependaele, Jan Durnez, Tine Eerlingen, Martine Fournier, Cindy Franssen, Veerle Heeren,
Kathleen Helsen, Marc Hendrickx, Liesbeth Homans, Michèle Hostekint, Yamila Idrissi, Lies
Jans, Vera Jans, Patrick Janssens, Ward Kennes, Jan Laurys, Marcel Logist, Chokri
Mahassine, Bart Martens, Fatma Pehlivan, Jan Peumans, Sabine Poleyn, Els Robeyns, Jan
Roegiers, Tinne Rombouts, Ludo Sannen, Johan Sauwens, Katrien Schryvers, Willy Segers,
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Griet Smaers, Helga Stevens, Güler Turan, Marc Van de Vijver, Koen Van den Heuvel, Kris
Van Dijck, Bart Van Malderen, Eric Van Rompuy, Wilfried Vandaele, Jan Verfaillie,
Goedele Vermeiren, Johan Verstreken, Veli Yüksel

ONTHOUDING:

Marc Vanden Bussche

■ 

Stemming nr. 69:

NEEN-stemmen:

Robrecht Bothuyne, Karin Brouwers, Ludwig Caluwé, Vera Celis, Lode Ceyssens, Sonja
Claes, Griet Coppé, John Crombez, Philippe De Coene, Dirk de Kort, Kurt De Loor, Jos De
Meyer, Else De Wachter, Bart De Wever, Carl Decaluwe, Kathleen Deckx, Tom Dehaene,
Lieven Dehandschutter, Paul Delva, Mark Demesmaeker, Steve D'Hulster, Matthias
Diependaele, Jan Durnez, Tine Eerlingen, Martine Fournier, Cindy Franssen, Veerle Heeren,
Kathleen Helsen, Marc Hendrickx, Liesbeth Homans, Michèle Hostekint, Yamila Idrissi, Lies
Jans, Vera Jans, Patrick Janssens, Ward Kennes, Jan Laurys, Marcel Logist, Chokri
Mahassine, Bart Martens, Fatma Pehlivan, Jan Peumans, Sabine Poleyn, Els Robeyns, Jan
Roegiers, Tinne Rombouts, Ludo Sannen, Johan Sauwens, Katrien Schryvers, Willy Segers,
Griet Smaers, Helga Stevens, Güler Turan, Marc Van de Vijver, Koen Van den Heuvel, Kris
Van Dijck, Bart Van Malderen, Eric Van Rompuy, Wilfried Vandaele, Jan Verfaillie,
Goedele Vermeiren, Johan Verstreken, Veli Yüksel

ONTHOUDING:

Marc Vanden Bussche

■ 

Stemming nr. 70:

JA-stemmen:

Robrecht Bothuyne, Karin Brouwers, Ludwig Caluwé, Vera Celis, Lode Ceyssens, Sonja
Claes, Griet Coppé, John Crombez, Philippe De Coene, Dirk de Kort, Kurt De Loor, Jos De
Meyer, Else De Wachter, Bart De Wever, Carl Decaluwe, Kathleen Deckx, Tom Dehaene,
Lieven Dehandschutter, Paul Delva, Mark Demesmaeker, Steve D'Hulster, Matthias
Diependaele, Jan Durnez, Tine Eerlingen, Martine Fournier, Cindy Franssen, Veerle Heeren,
Kathleen Helsen, Marc Hendrickx, Liesbeth Homans, Michèle Hostekint, Yamila Idrissi, Lies
Jans, Vera Jans, Patrick Janssens, Ward Kennes, Jan Laurys, Marcel Logist, Chokri
Mahassine, Bart Martens, Fatma Pehlivan, Jan Peumans, Sabine Poleyn, Els Robeyns, Jan
Roegiers, Tinne Rombouts, Ludo Sannen, Katrien Schryvers, Willy Segers, Griet Smaers,
Helga Stevens, Valerie Taeldeman, Güler Turan, Marc Van de Vijver, Koen Van den Heuvel,
Kris Van Dijck, Bart Van Malderen, Eric Van Rompuy, Wilfried Vandaele, Jan Verfaillie,
Goedele Vermeiren, Johan Verstreken, Veli Yüksel

ONTHOUDING:

Marc Vanden Bussche

■ 
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Stemming nr. 71:

NEEN-stemmen:

Robrecht Bothuyne, Karin Brouwers, Ludwig Caluwé, Vera Celis, Lode Ceyssens, Sonja
Claes, Griet Coppé, John Crombez, Philippe De Coene, Dirk de Kort, Kurt De Loor, Jos De
Meyer, Else De Wachter, Bart De Wever, Carl Decaluwe, Kathleen Deckx, Tom Dehaene,
Lieven Dehandschutter, Paul Delva, Mark Demesmaeker, Steve D'Hulster, Matthias
Diependaele, Jan Durnez, Tine Eerlingen, Martine Fournier, Cindy Franssen, Veerle Heeren,
Kathleen Helsen, Marc Hendrickx, Liesbeth Homans, Michèle Hostekint, Yamila Idrissi, Lies
Jans, Vera Jans, Patrick Janssens, Ward Kennes, Jan Laurys, Marcel Logist, Chokri
Mahassine, Bart Martens, Fatma Pehlivan, Jan Peumans, Sabine Poleyn, Els Robeyns, Jan
Roegiers, Tinne Rombouts, Ludo Sannen, Johan Sauwens, Katrien Schryvers, Willy Segers,
Griet Smaers, Helga Stevens, Güler Turan, Marc Van de Vijver, Koen Van den Heuvel, Kris
Van Dijck, Bart Van Malderen, Eric Van Rompuy, Wilfried Vandaele, Jan Verfaillie,
Goedele Vermeiren, Johan Verstreken, Veli Yüksel

ONTHOUDING:

Marc Vanden Bussche

■ 

Stemming nr. 72:

JA-stemmen:

Robrecht Bothuyne, Karin Brouwers, Ludwig Caluwé, Vera Celis, Lode Ceyssens, Sonja
Claes, Griet Coppé, John Crombez, Philippe De Coene, Dirk de Kort, Kurt De Loor, Jos De
Meyer, Else De Wachter, Bart De Wever, Carl Decaluwe, Kathleen Deckx, Tom Dehaene,
Lieven Dehandschutter, Paul Delva, Mark Demesmaeker, Steve D'Hulster, Matthias
Diependaele, Jan Durnez, Tine Eerlingen, Martine Fournier, Cindy Franssen, Veerle Heeren,
Kathleen Helsen, Marc Hendrickx, Liesbeth Homans, Michèle Hostekint, Yamila Idrissi, Lies
Jans, Vera Jans, Patrick Janssens, Ward Kennes, Jan Laurys, Marcel Logist, Chokri
Mahassine, Bart Martens, Fatma Pehlivan, Jan Peumans, Sabine Poleyn, Els Robeyns, Jan
Roegiers, Tinne Rombouts, Ludo Sannen, Katrien Schryvers, Willy Segers, Griet Smaers,
Helga Stevens, Valerie Taeldeman, Güler Turan, Marc Van de Vijver, Koen Van den Heuvel,
Kris Van Dijck, Bart Van Malderen, Eric Van Rompuy, Wilfried Vandaele, Jan Verfaillie,
Goedele Vermeiren, Johan Verstreken, Veli Yüksel

ONTHOUDING:

Marc Vanden Bussche

■ 

Stemming nr. 73:

NEEN-stemmen:

Robrecht Bothuyne, Karin Brouwers, Ludwig Caluwé, Vera Celis, Lode Ceyssens, Sonja
Claes, Griet Coppé, John Crombez, Philippe De Coene, Dirk de Kort, Kurt De Loor, Jos De
Meyer, Else De Wachter, Bart De Wever, Carl Decaluwe, Kathleen Deckx, Tom Dehaene,
Lieven Dehandschutter, Paul Delva, Mark Demesmaeker, Steve D'Hulster, Matthias
Diependaele, Jan Durnez, Tine Eerlingen, Martine Fournier, Cindy Franssen, Veerle Heeren,
Kathleen Helsen, Marc Hendrickx, Liesbeth Homans, Michèle Hostekint, Yamila Idrissi, Lies
Jans, Vera Jans, Patrick Janssens, Ward Kennes, Jan Laurys, Marcel Logist, Chokri
Mahassine, Bart Martens, Fatma Pehlivan, Jan Peumans, Sabine Poleyn, Els Robeyns, Jan
Roegiers, Tinne Rombouts, Ludo Sannen, Johan Sauwens, Katrien Schryvers, Willy Segers,
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Griet Smaers, Helga Stevens, Güler Turan, Marc Van de Vijver, Koen Van den Heuvel, Kris
Van Dijck, Bart Van Malderen, Eric Van Rompuy, Wilfried Vandaele, Jan Verfaillie,
Goedele Vermeiren, Johan Verstreken, Veli Yüksel

ONTHOUDING:

Marc Vanden Bussche

■ 

Stemming nr. 74:

NEEN-stemmen:

Robrecht Bothuyne, Karin Brouwers, Ludwig Caluwé, Vera Celis, Lode Ceyssens, Sonja
Claes, Griet Coppé, John Crombez, Philippe De Coene, Dirk de Kort, Kurt De Loor, Jos De
Meyer, Else De Wachter, Bart De Wever, Carl Decaluwe, Kathleen Deckx, Tom Dehaene,
Lieven Dehandschutter, Paul Delva, Mark Demesmaeker, Steve D'Hulster, Matthias
Diependaele, Jan Durnez, Tine Eerlingen, Martine Fournier, Cindy Franssen, Veerle Heeren,
Kathleen Helsen, Marc Hendrickx, Liesbeth Homans, Michèle Hostekint, Yamila Idrissi, Lies
Jans, Vera Jans, Patrick Janssens, Ward Kennes, Jan Laurys, Marcel Logist, Chokri
Mahassine, Bart Martens, Fatma Pehlivan, Jan Peumans, Sabine Poleyn, Els Robeyns, Jan
Roegiers, Tinne Rombouts, Ludo Sannen, Johan Sauwens, Katrien Schryvers, Willy Segers,
Griet Smaers, Helga Stevens, Güler Turan, Marc Van de Vijver, Koen Van den Heuvel, Kris
Van Dijck, Bart Van Malderen, Eric Van Rompuy, Wilfried Vandaele, Jan Verfaillie,
Goedele Vermeiren, Johan Verstreken, Veli Yüksel

ONTHOUDING:

Marc Vanden Bussche

■ 

Stemming nr. 75:

NEEN-stemmen:

Robrecht Bothuyne, Karin Brouwers, Ludwig Caluwé, Vera Celis, Lode Ceyssens, Sonja
Claes, Griet Coppé, John Crombez, Philippe De Coene, Dirk de Kort, Kurt De Loor, Jos De
Meyer, Else De Wachter, Bart De Wever, Carl Decaluwe, Kathleen Deckx, Tom Dehaene,
Lieven Dehandschutter, Paul Delva, Mark Demesmaeker, Steve D'Hulster, Matthias
Diependaele, Jan Durnez, Tine Eerlingen, Martine Fournier, Cindy Franssen, Veerle Heeren,
Kathleen Helsen, Marc Hendrickx, Liesbeth Homans, Michèle Hostekint, Yamila Idrissi, Lies
Jans, Vera Jans, Patrick Janssens, Ward Kennes, Jan Laurys, Marcel Logist, Chokri
Mahassine, Bart Martens, Fatma Pehlivan, Jan Peumans, Sabine Poleyn, Els Robeyns, Jan
Roegiers, Tinne Rombouts, Ludo Sannen, Johan Sauwens, Katrien Schryvers, Willy Segers,
Griet Smaers, Helga Stevens, Güler Turan, Marc Van de Vijver, Koen Van den Heuvel, Kris
Van Dijck, Bart Van Malderen, Eric Van Rompuy, Wilfried Vandaele, Jan Verfaillie,
Goedele Vermeiren, Johan Verstreken, Veli Yüksel

ONTHOUDING:

Marc Vanden Bussche

■ 
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Stemming nr. 76:

NEEN-stemmen:

Robrecht Bothuyne, Karin Brouwers, Ludwig Caluwé, Vera Celis, Lode Ceyssens, Sonja
Claes, Griet Coppé, John Crombez, Philippe De Coene, Dirk de Kort, Kurt De Loor, Jos De
Meyer, Else De Wachter, Bart De Wever, Carl Decaluwe, Kathleen Deckx, Tom Dehaene,
Lieven Dehandschutter, Paul Delva, Mark Demesmaeker, Steve D'Hulster, Matthias
Diependaele, Jan Durnez, Tine Eerlingen, Martine Fournier, Cindy Franssen, Veerle Heeren,
Kathleen Helsen, Marc Hendrickx, Liesbeth Homans, Michèle Hostekint, Yamila Idrissi, Lies
Jans, Vera Jans, Patrick Janssens, Ward Kennes, Jan Laurys, Marcel Logist, Chokri
Mahassine, Bart Martens, Fatma Pehlivan, Jan Peumans, Sabine Poleyn, Els Robeyns, Jan
Roegiers, Tinne Rombouts, Ludo Sannen, Johan Sauwens, Katrien Schryvers, Willy Segers,
Griet Smaers, Helga Stevens, Güler Turan, Marc Van de Vijver, Koen Van den Heuvel, Kris
Van Dijck, Bart Van Malderen, Eric Van Rompuy, Wilfried Vandaele, Jan Verfaillie,
Goedele Vermeiren, Johan Verstreken, Veli Yüksel

ONTHOUDING:

Marc Vanden Bussche

■ 

Stemming nr. 77:

NEEN-stemmen:

Robrecht Bothuyne, Karin Brouwers, Ludwig Caluwé, Vera Celis, Lode Ceyssens, Sonja
Claes, Griet Coppé, John Crombez, Philippe De Coene, Dirk de Kort, Kurt De Loor, Jos De
Meyer, Else De Wachter, Bart De Wever, Carl Decaluwe, Kathleen Deckx, Tom Dehaene,
Lieven Dehandschutter, Paul Delva, Mark Demesmaeker, Steve D'Hulster, Matthias
Diependaele, Jan Durnez, Tine Eerlingen, Martine Fournier, Cindy Franssen, Veerle Heeren,
Kathleen Helsen, Marc Hendrickx, Liesbeth Homans, Michèle Hostekint, Yamila Idrissi, Lies
Jans, Vera Jans, Patrick Janssens, Ward Kennes, Jan Laurys, Marcel Logist, Chokri
Mahassine, Bart Martens, Fatma Pehlivan, Jan Peumans, Sabine Poleyn, Els Robeyns, Jan
Roegiers, Tinne Rombouts, Ludo Sannen, Johan Sauwens, Katrien Schryvers, Willy Segers,
Griet Smaers, Helga Stevens, Güler Turan, Marc Van de Vijver, Koen Van den Heuvel, Kris
Van Dijck, Bart Van Malderen, Eric Van Rompuy, Wilfried Vandaele, Jan Verfaillie,
Goedele Vermeiren, Johan Verstreken, Veli Yüksel

ONTHOUDING:

Marc Vanden Bussche

■ 

Stemming nr. 78:

NEEN-stemmen:

Robrecht Bothuyne, Karin Brouwers, Ludwig Caluwé, Vera Celis, Lode Ceyssens, Sonja
Claes, Griet Coppé, John Crombez, Philippe De Coene, Dirk de Kort, Kurt De Loor, Jos De
Meyer, Else De Wachter, Bart De Wever, Carl Decaluwe, Kathleen Deckx, Tom Dehaene,
Lieven Dehandschutter, Paul Delva, Mark Demesmaeker, Steve D'Hulster, Matthias
Diependaele, Jan Durnez, Tine Eerlingen, Martine Fournier, Cindy Franssen, Veerle Heeren,
Kathleen Helsen, Marc Hendrickx, Liesbeth Homans, Michèle Hostekint, Yamila Idrissi, Lies
Jans, Vera Jans, Patrick Janssens, Ward Kennes, Jan Laurys, Marcel Logist, Chokri
Mahassine, Bart Martens, Fatma Pehlivan, Jan Peumans, Sabine Poleyn, Els Robeyns, Jan
Roegiers, Tinne Rombouts, Ludo Sannen, Johan Sauwens, Katrien Schryvers, Willy Segers,
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Griet Smaers, Helga Stevens, Güler Turan, Marc Van de Vijver, Koen Van den Heuvel, Kris
Van Dijck, Bart Van Malderen, Eric Van Rompuy, Wilfried Vandaele, Jan Verfaillie,
Goedele Vermeiren, Johan Verstreken, Veli Yüksel

ONTHOUDING:

Marc Vanden Bussche

■ 

Stemming nr. 79:

NEEN-stemmen:

Robrecht Bothuyne, Karin Brouwers, Ludwig Caluwé, Vera Celis, Lode Ceyssens, Sonja
Claes, Griet Coppé, John Crombez, Philippe De Coene, Dirk de Kort, Kurt De Loor, Jos De
Meyer, Else De Wachter, Bart De Wever, Carl Decaluwe, Kathleen Deckx, Tom Dehaene,
Lieven Dehandschutter, Paul Delva, Mark Demesmaeker, Steve D'Hulster, Matthias
Diependaele, Jan Durnez, Tine Eerlingen, Martine Fournier, Cindy Franssen, Veerle Heeren,
Kathleen Helsen, Marc Hendrickx, Liesbeth Homans, Michèle Hostekint, Yamila Idrissi, Lies
Jans, Vera Jans, Patrick Janssens, Ward Kennes, Jan Laurys, Marcel Logist, Chokri
Mahassine, Bart Martens, Fatma Pehlivan, Jan Peumans, Sabine Poleyn, Els Robeyns, Jan
Roegiers, Tinne Rombouts, Ludo Sannen, Johan Sauwens, Katrien Schryvers, Willy Segers,
Griet Smaers, Helga Stevens, Güler Turan, Marc Van de Vijver, Koen Van den Heuvel, Kris
Van Dijck, Bart Van Malderen, Eric Van Rompuy, Wilfried Vandaele, Jan Verfaillie,
Goedele Vermeiren, Johan Verstreken, Veli Yüksel

ONTHOUDING:

Marc Vanden Bussche

■ 

Stemming nr. 80:

JA-stemmen:

Robrecht Bothuyne, Karin Brouwers, Ludwig Caluwé, Vera Celis, Lode Ceyssens, Sonja
Claes, Griet Coppé, John Crombez, Philippe De Coene, Dirk de Kort, Kurt De Loor, Jos De
Meyer, Else De Wachter, Bart De Wever, Carl Decaluwe, Kathleen Deckx, Tom Dehaene,
Lieven Dehandschutter, Paul Delva, Mark Demesmaeker, Steve D'Hulster, Matthias
Diependaele, Jan Durnez, Tine Eerlingen, Martine Fournier, Cindy Franssen, Veerle Heeren,
Kathleen Helsen, Marc Hendrickx, Liesbeth Homans, Michèle Hostekint, Yamila Idrissi, Lies
Jans, Vera Jans, Patrick Janssens, Ward Kennes, Jan Laurys, Marcel Logist, Chokri
Mahassine, Bart Martens, Fatma Pehlivan, Jan Peumans, Sabine Poleyn, Els Robeyns, Jan
Roegiers, Tinne Rombouts, Ludo Sannen, Katrien Schryvers, Willy Segers, Griet Smaers,
Helga Stevens, Valerie Taeldeman, Güler Turan, Marc Van de Vijver, Koen Van den Heuvel,
Kris Van Dijck, Bart Van Malderen, Eric Van Rompuy, Wilfried Vandaele, Jan Verfaillie,
Goedele Vermeiren, Johan Verstreken, Veli Yüksel

ONTHOUDING:

Marc Vanden Bussche

■ 
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Stemming nr. 81:

NEEN-stemmen:

Robrecht Bothuyne, Karin Brouwers, Ludwig Caluwé, Vera Celis, Lode Ceyssens, Sonja
Claes, Griet Coppé, John Crombez, Philippe De Coene, Dirk de Kort, Kurt De Loor, Jos De
Meyer, Else De Wachter, Bart De Wever, Carl Decaluwe, Kathleen Deckx, Tom Dehaene,
Lieven Dehandschutter, Paul Delva, Mark Demesmaeker, Steve D'Hulster, Matthias
Diependaele, Jan Durnez, Tine Eerlingen, Martine Fournier, Cindy Franssen, Veerle Heeren,
Kathleen Helsen, Marc Hendrickx, Liesbeth Homans, Michèle Hostekint, Yamila Idrissi, Lies
Jans, Vera Jans, Patrick Janssens, Ward Kennes, Jan Laurys, Marcel Logist, Chokri
Mahassine, Bart Martens, Fatma Pehlivan, Jan Peumans, Sabine Poleyn, Els Robeyns, Jan
Roegiers, Tinne Rombouts, Ludo Sannen, Johan Sauwens, Katrien Schryvers, Willy Segers,
Griet Smaers, Helga Stevens, Güler Turan, Marc Van de Vijver, Koen Van den Heuvel, Kris
Van Dijck, Bart Van Malderen, Eric Van Rompuy, Wilfried Vandaele, Jan Verfaillie,
Goedele Vermeiren, Johan Verstreken, Veli Yüksel

ONTHOUDING:

Marc Vanden Bussche

■ 

Stemming nr. 82:

JA-stemmen:

Robrecht Bothuyne, Karin Brouwers, Ludwig Caluwé, Vera Celis, Lode Ceyssens, Sonja
Claes, Griet Coppé, John Crombez, Philippe De Coene, Dirk de Kort, Kurt De Loor, Jos De
Meyer, Else De Wachter, Bart De Wever, Carl Decaluwe, Kathleen Deckx, Tom Dehaene,
Lieven Dehandschutter, Paul Delva, Mark Demesmaeker, Steve D'Hulster, Matthias
Diependaele, Jan Durnez, Tine Eerlingen, Martine Fournier, Cindy Franssen, Veerle Heeren,
Kathleen Helsen, Marc Hendrickx, Liesbeth Homans, Michèle Hostekint, Yamila Idrissi, Lies
Jans, Vera Jans, Patrick Janssens, Ward Kennes, Jan Laurys, Marcel Logist, Chokri
Mahassine, Bart Martens, Fatma Pehlivan, Jan Peumans, Sabine Poleyn, Els Robeyns, Jan
Roegiers, Tinne Rombouts, Ludo Sannen, Katrien Schryvers, Willy Segers, Griet Smaers,
Helga Stevens, Valerie Taeldeman, Güler Turan, Marc Van de Vijver, Koen Van den Heuvel,
Kris Van Dijck, Bart Van Malderen, Eric Van Rompuy, Wilfried Vandaele, Jan Verfaillie,
Goedele Vermeiren, Johan Verstreken, Veli Yüksel

ONTHOUDING:

Marc Vanden Bussche

■ 

Stemming nr. 83:

NEEN-stemmen:

Robrecht Bothuyne, Karin Brouwers, Ludwig Caluwé, Vera Celis, Lode Ceyssens, Sonja
Claes, Griet Coppé, John Crombez, Philippe De Coene, Dirk de Kort, Kurt De Loor, Jos De
Meyer, Else De Wachter, Bart De Wever, Carl Decaluwe, Kathleen Deckx, Tom Dehaene,
Lieven Dehandschutter, Paul Delva, Mark Demesmaeker, Steve D'Hulster, Matthias
Diependaele, Jan Durnez, Tine Eerlingen, Martine Fournier, Cindy Franssen, Veerle Heeren,
Kathleen Helsen, Marc Hendrickx, Liesbeth Homans, Michèle Hostekint, Yamila Idrissi, Lies
Jans, Vera Jans, Patrick Janssens, Ward Kennes, Jan Laurys, Marcel Logist, Chokri
Mahassine, Bart Martens, Fatma Pehlivan, Jan Peumans, Sabine Poleyn, Els Robeyns, Jan
Roegiers, Tinne Rombouts, Ludo Sannen, Johan Sauwens, Katrien Schryvers, Willy Segers,
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Griet Smaers, Helga Stevens, Güler Turan, Marc Van de Vijver, Koen Van den Heuvel, Kris
Van Dijck, Bart Van Malderen, Eric Van Rompuy, Wilfried Vandaele, Jan Verfaillie,
Goedele Vermeiren, Johan Verstreken, Veli Yüksel

ONTHOUDING:

Marc Vanden Bussche

■ 

Stemming nr. 84:

NEEN-stemmen:

Robrecht Bothuyne, Karin Brouwers, Ludwig Caluwé, Vera Celis, Lode Ceyssens, Sonja
Claes, Griet Coppé, John Crombez, Philippe De Coene, Dirk de Kort, Kurt De Loor, Jos De
Meyer, Else De Wachter, Bart De Wever, Carl Decaluwe, Kathleen Deckx, Tom Dehaene,
Lieven Dehandschutter, Paul Delva, Mark Demesmaeker, Steve D'Hulster, Matthias
Diependaele, Jan Durnez, Tine Eerlingen, Martine Fournier, Cindy Franssen, Veerle Heeren,
Kathleen Helsen, Marc Hendrickx, Liesbeth Homans, Michèle Hostekint, Yamila Idrissi, Lies
Jans, Vera Jans, Patrick Janssens, Ward Kennes, Jan Laurys, Marcel Logist, Chokri
Mahassine, Bart Martens, Fatma Pehlivan, Jan Peumans, Sabine Poleyn, Els Robeyns, Jan
Roegiers, Tinne Rombouts, Ludo Sannen, Johan Sauwens, Katrien Schryvers, Willy Segers,
Griet Smaers, Helga Stevens, Güler Turan, Marc Van de Vijver, Koen Van den Heuvel, Kris
Van Dijck, Bart Van Malderen, Eric Van Rompuy, Wilfried Vandaele, Jan Verfaillie,
Goedele Vermeiren, Johan Verstreken, Veli Yüksel

ONTHOUDING:

Marc Vanden Bussche

■ 

Stemming nr. 85:

NEEN-stemmen:

Robrecht Bothuyne, Karin Brouwers, Ludwig Caluwé, Vera Celis, Lode Ceyssens, Sonja
Claes, Griet Coppé, John Crombez, Philippe De Coene, Dirk de Kort, Kurt De Loor, Jos De
Meyer, Else De Wachter, Bart De Wever, Carl Decaluwe, Kathleen Deckx, Tom Dehaene,
Lieven Dehandschutter, Paul Delva, Mark Demesmaeker, Steve D'Hulster, Matthias
Diependaele, Jan Durnez, Tine Eerlingen, Martine Fournier, Cindy Franssen, Veerle Heeren,
Kathleen Helsen, Marc Hendrickx, Liesbeth Homans, Michèle Hostekint, Yamila Idrissi, Lies
Jans, Vera Jans, Patrick Janssens, Ward Kennes, Jan Laurys, Marcel Logist, Chokri
Mahassine, Bart Martens, Fatma Pehlivan, Jan Peumans, Sabine Poleyn, Els Robeyns, Jan
Roegiers, Tinne Rombouts, Ludo Sannen, Johan Sauwens, Katrien Schryvers, Willy Segers,
Griet Smaers, Helga Stevens, Güler Turan, Marc Van de Vijver, Koen Van den Heuvel, Kris
Van Dijck, Bart Van Malderen, Eric Van Rompuy, Wilfried Vandaele, Jan Verfaillie,
Goedele Vermeiren, Johan Verstreken, Veli Yüksel

ONTHOUDING:

Marc Vanden Bussche

■ 
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Stemming nr. 86:

JA-stemmen:

Robrecht Bothuyne, Karin Brouwers, Ludwig Caluwé, Vera Celis, Lode Ceyssens, Sonja
Claes, Griet Coppé, John Crombez, Philippe De Coene, Dirk de Kort, Kurt De Loor, Jos De
Meyer, Else De Wachter, Bart De Wever, Carl Decaluwe, Kathleen Deckx, Tom Dehaene,
Lieven Dehandschutter, Paul Delva, Mark Demesmaeker, Steve D'Hulster, Matthias
Diependaele, Jan Durnez, Tine Eerlingen, Martine Fournier, Cindy Franssen, Veerle Heeren,
Kathleen Helsen, Marc Hendrickx, Liesbeth Homans, Michèle Hostekint, Yamila Idrissi, Lies
Jans, Vera Jans, Patrick Janssens, Ward Kennes, Jan Laurys, Marcel Logist, Chokri
Mahassine, Bart Martens, Fatma Pehlivan, Jan Peumans, Sabine Poleyn, Els Robeyns, Jan
Roegiers, Tinne Rombouts, Ludo Sannen, Katrien Schryvers, Willy Segers, Griet Smaers,
Helga Stevens, Valerie Taeldeman, Güler Turan, Marc Van de Vijver, Koen Van den Heuvel,
Kris Van Dijck, Bart Van Malderen, Eric Van Rompuy, Wilfried Vandaele, Jan Verfaillie,
Goedele Vermeiren, Johan Verstreken, Veli Yüksel

ONTHOUDING:

Marc Vanden Bussche

■ 

Stemming nr. 87:

NEEN-stemmen:

Robrecht Bothuyne, Karin Brouwers, Ludwig Caluwé, Vera Celis, Lode Ceyssens, Sonja
Claes, Griet Coppé, John Crombez, Philippe De Coene, Dirk de Kort, Kurt De Loor, Jos De
Meyer, Else De Wachter, Bart De Wever, Carl Decaluwe, Kathleen Deckx, Tom Dehaene,
Lieven Dehandschutter, Paul Delva, Mark Demesmaeker, Steve D'Hulster, Matthias
Diependaele, Jan Durnez, Tine Eerlingen, Martine Fournier, Cindy Franssen, Veerle Heeren,
Kathleen Helsen, Marc Hendrickx, Liesbeth Homans, Michèle Hostekint, Yamila Idrissi, Lies
Jans, Vera Jans, Patrick Janssens, Ward Kennes, Jan Laurys, Marcel Logist, Chokri
Mahassine, Bart Martens, Fatma Pehlivan, Jan Peumans, Sabine Poleyn, Els Robeyns, Jan
Roegiers, Tinne Rombouts, Ludo Sannen, Johan Sauwens, Katrien Schryvers, Willy Segers,
Griet Smaers, Helga Stevens, Güler Turan, Marc Van de Vijver, Koen Van den Heuvel, Kris
Van Dijck, Bart Van Malderen, Eric Van Rompuy, Wilfried Vandaele, Jan Verfaillie,
Goedele Vermeiren, Johan Verstreken, Veli Yüksel

ONTHOUDING:

Marc Vanden Bussche

■ 

Stemming nr. 88:

NEEN-stemmen:

Robrecht Bothuyne, Karin Brouwers, Ludwig Caluwé, Vera Celis, Lode Ceyssens, Sonja
Claes, Griet Coppé, John Crombez, Philippe De Coene, Dirk de Kort, Kurt De Loor, Jos De
Meyer, Else De Wachter, Bart De Wever, Carl Decaluwe, Kathleen Deckx, Tom Dehaene,
Lieven Dehandschutter, Paul Delva, Mark Demesmaeker, Steve D'Hulster, Matthias
Diependaele, Jan Durnez, Tine Eerlingen, Martine Fournier, Cindy Franssen, Veerle Heeren,
Kathleen Helsen, Marc Hendrickx, Liesbeth Homans, Michèle Hostekint, Yamila Idrissi, Lies
Jans, Vera Jans, Patrick Janssens, Ward Kennes, Jan Laurys, Marcel Logist, Chokri
Mahassine, Bart Martens, Fatma Pehlivan, Jan Peumans, Sabine Poleyn, Els Robeyns, Jan
Roegiers, Tinne Rombouts, Ludo Sannen, Johan Sauwens, Katrien Schryvers, Willy Segers,
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Griet Smaers, Helga Stevens, Güler Turan, Marc Van de Vijver, Koen Van den Heuvel, Kris
Van Dijck, Bart Van Malderen, Eric Van Rompuy, Wilfried Vandaele, Jan Verfaillie,
Goedele Vermeiren, Johan Verstreken, Veli Yüksel

ONTHOUDING:

Marc Vanden Bussche

■ 

Stemming nr. 89:

NEEN-stemmen:

Robrecht Bothuyne, Karin Brouwers, Ludwig Caluwé, Vera Celis, Lode Ceyssens, Sonja
Claes, Griet Coppé, John Crombez, Philippe De Coene, Dirk de Kort, Kurt De Loor, Jos De
Meyer, Else De Wachter, Bart De Wever, Carl Decaluwe, Kathleen Deckx, Tom Dehaene,
Lieven Dehandschutter, Paul Delva, Mark Demesmaeker, Steve D'Hulster, Matthias
Diependaele, Jan Durnez, Tine Eerlingen, Martine Fournier, Cindy Franssen, Veerle Heeren,
Kathleen Helsen, Marc Hendrickx, Liesbeth Homans, Michèle Hostekint, Yamila Idrissi, Lies
Jans, Vera Jans, Patrick Janssens, Ward Kennes, Jan Laurys, Marcel Logist, Chokri
Mahassine, Bart Martens, Fatma Pehlivan, Jan Peumans, Sabine Poleyn, Els Robeyns, Jan
Roegiers, Tinne Rombouts, Ludo Sannen, Johan Sauwens, Katrien Schryvers, Willy Segers,
Griet Smaers, Helga Stevens, Güler Turan, Marc Van de Vijver, Koen Van den Heuvel, Kris
Van Dijck, Bart Van Malderen, Eric Van Rompuy, Wilfried Vandaele, Jan Verfaillie,
Goedele Vermeiren, Johan Verstreken, Veli Yüksel

ONTHOUDING:

Marc Vanden Bussche

■ 

Stemming nr. 90:

JA-stemmen:

Robrecht Bothuyne, Karin Brouwers, Ludwig Caluwé, Vera Celis, Lode Ceyssens, Sonja
Claes, Griet Coppé, John Crombez, Philippe De Coene, Dirk de Kort, Kurt De Loor, Jos De
Meyer, Else De Wachter, Bart De Wever, Carl Decaluwe, Kathleen Deckx, Tom Dehaene,
Lieven Dehandschutter, Paul Delva, Mark Demesmaeker, Steve D'Hulster, Matthias
Diependaele, Jan Durnez, Tine Eerlingen, Martine Fournier, Cindy Franssen, Veerle Heeren,
Kathleen Helsen, Marc Hendrickx, Liesbeth Homans, Michèle Hostekint, Yamila Idrissi, Lies
Jans, Vera Jans, Patrick Janssens, Ward Kennes, Jan Laurys, Marcel Logist, Chokri
Mahassine, Bart Martens, Fatma Pehlivan, Jan Peumans, Sabine Poleyn, Els Robeyns, Jan
Roegiers, Tinne Rombouts, Ludo Sannen, Katrien Schryvers, Willy Segers, Griet Smaers,
Helga Stevens, Valerie Taeldeman, Güler Turan, Marc Van de Vijver, Koen Van den Heuvel,
Kris Van Dijck, Bart Van Malderen, Eric Van Rompuy, Wilfried Vandaele, Jan Verfaillie,
Goedele Vermeiren, Johan Verstreken, Veli Yüksel

ONTHOUDING:

Marc Vanden Bussche

■ 



Plenaire vergadering nr. 20 (2010-2011) – 23 december 2010128

Stemming nr. 91:

NEEN-stemmen:

Robrecht Bothuyne, Karin Brouwers, Ludwig Caluwé, Vera Celis, Lode Ceyssens, Sonja
Claes, Griet Coppé, John Crombez, Philippe De Coene, Dirk de Kort, Kurt De Loor, Jos De
Meyer, Else De Wachter, Bart De Wever, Carl Decaluwe, Kathleen Deckx, Tom Dehaene,
Lieven Dehandschutter, Paul Delva, Mark Demesmaeker, Steve D'Hulster, Matthias
Diependaele, Jan Durnez, Tine Eerlingen, Martine Fournier, Cindy Franssen, Veerle Heeren,
Kathleen Helsen, Marc Hendrickx, Liesbeth Homans, Michèle Hostekint, Yamila Idrissi, Lies
Jans, Vera Jans, Patrick Janssens, Ward Kennes, Jan Laurys, Marcel Logist, Chokri
Mahassine, Bart Martens, Fatma Pehlivan, Jan Peumans, Sabine Poleyn, Els Robeyns, Jan
Roegiers, Tinne Rombouts, Ludo Sannen, Johan Sauwens, Katrien Schryvers, Willy Segers,
Griet Smaers, Helga Stevens, Güler Turan, Marc Van de Vijver, Koen Van den Heuvel, Kris
Van Dijck, Bart Van Malderen, Eric Van Rompuy, Wilfried Vandaele, Jan Verfaillie,
Goedele Vermeiren, Johan Verstreken, Veli Yüksel

ONTHOUDING:

Marc Vanden Bussche

■ 

Stemming nr. 92:

NEEN-stemmen:

Robrecht Bothuyne, Karin Brouwers, Ludwig Caluwé, Vera Celis, Lode Ceyssens, Sonja
Claes, Griet Coppé, John Crombez, Philippe De Coene, Dirk de Kort, Kurt De Loor, Jos De
Meyer, Else De Wachter, Bart De Wever, Carl Decaluwe, Kathleen Deckx, Tom Dehaene,
Lieven Dehandschutter, Paul Delva, Mark Demesmaeker, Steve D'Hulster, Matthias
Diependaele, Jan Durnez, Tine Eerlingen, Martine Fournier, Cindy Franssen, Veerle Heeren,
Kathleen Helsen, Marc Hendrickx, Liesbeth Homans, Michèle Hostekint, Yamila Idrissi, Lies
Jans, Vera Jans, Patrick Janssens, Ward Kennes, Jan Laurys, Marcel Logist, Chokri
Mahassine, Bart Martens, Fatma Pehlivan, Jan Peumans, Sabine Poleyn, Els Robeyns, Jan
Roegiers, Tinne Rombouts, Ludo Sannen, Johan Sauwens, Katrien Schryvers, Willy Segers,
Griet Smaers, Helga Stevens, Güler Turan, Marc Van de Vijver, Koen Van den Heuvel, Kris
Van Dijck, Bart Van Malderen, Eric Van Rompuy, Wilfried Vandaele, Jan Verfaillie,
Goedele Vermeiren, Johan Verstreken, Veli Yüksel

ONTHOUDING:

Marc Vanden Bussche

■ 

Stemming nr. 93:

NEEN-stemmen:

Robrecht Bothuyne, Karin Brouwers, Ludwig Caluwé, Vera Celis, Lode Ceyssens, Sonja
Claes, Griet Coppé, John Crombez, Philippe De Coene, Dirk de Kort, Kurt De Loor, Jos De
Meyer, Else De Wachter, Bart De Wever, Carl Decaluwe, Kathleen Deckx, Tom Dehaene,
Lieven Dehandschutter, Paul Delva, Mark Demesmaeker, Steve D'Hulster, Matthias
Diependaele, Jan Durnez, Tine Eerlingen, Martine Fournier, Cindy Franssen, Veerle Heeren,
Kathleen Helsen, Marc Hendrickx, Liesbeth Homans, Michèle Hostekint, Yamila Idrissi, Lies
Jans, Vera Jans, Patrick Janssens, Ward Kennes, Jan Laurys, Marcel Logist, Chokri
Mahassine, Bart Martens, Fatma Pehlivan, Jan Peumans, Sabine Poleyn, Els Robeyns, Jan
Roegiers, Tinne Rombouts, Ludo Sannen, Johan Sauwens, Katrien Schryvers, Willy Segers,
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Griet Smaers, Helga Stevens, Güler Turan, Marc Van de Vijver, Koen Van den Heuvel, Kris
Van Dijck, Bart Van Malderen, Eric Van Rompuy, Wilfried Vandaele, Jan Verfaillie,
Goedele Vermeiren, Johan Verstreken, Veli Yüksel

ONTHOUDING:

Marc Vanden Bussche

■ 

Stemming nr. 94:

JA-stemmen:

Robrecht Bothuyne, Karin Brouwers, Ludwig Caluwé, Vera Celis, Lode Ceyssens, Sonja
Claes, Griet Coppé, John Crombez, Philippe De Coene, Dirk de Kort, Kurt De Loor, Jos De
Meyer, Else De Wachter, Bart De Wever, Carl Decaluwe, Kathleen Deckx, Tom Dehaene,
Lieven Dehandschutter, Paul Delva, Mark Demesmaeker, Steve D'Hulster, Matthias
Diependaele, Jan Durnez, Tine Eerlingen, Martine Fournier, Cindy Franssen, Veerle Heeren,
Kathleen Helsen, Marc Hendrickx, Liesbeth Homans, Michèle Hostekint, Yamila Idrissi, Lies
Jans, Vera Jans, Patrick Janssens, Ward Kennes, Jan Laurys, Marcel Logist, Chokri
Mahassine, Bart Martens, Fatma Pehlivan, Jan Peumans, Sabine Poleyn, Els Robeyns, Jan
Roegiers, Tinne Rombouts, Ludo Sannen, Katrien Schryvers, Willy Segers, Griet Smaers,
Helga Stevens, Valerie Taeldeman, Güler Turan, Marc Van de Vijver, Koen Van den Heuvel,
Kris Van Dijck, Bart Van Malderen, Eric Van Rompuy, Wilfried Vandaele, Jan Verfaillie,
Goedele Vermeiren, Johan Verstreken, Veli Yüksel

ONTHOUDING:

Marc Vanden Bussche

■ 

Stemming nr. 95:

JA-stemmen:

Robrecht Bothuyne, Karin Brouwers, Ludwig Caluwé, Vera Celis, Lode Ceyssens, Sonja
Claes, Griet Coppé, John Crombez, Philippe De Coene, Dirk de Kort, Kurt De Loor, Jos De
Meyer, Else De Wachter, Bart De Wever, Carl Decaluwe, Kathleen Deckx, Tom Dehaene,
Lieven Dehandschutter, Paul Delva, Mark Demesmaeker, Steve D'Hulster, Matthias
Diependaele, Jan Durnez, Tine Eerlingen, Martine Fournier, Cindy Franssen, Veerle Heeren,
Kathleen Helsen, Marc Hendrickx, Liesbeth Homans, Michèle Hostekint, Yamila Idrissi, Lies
Jans, Vera Jans, Patrick Janssens, Ward Kennes, Jan Laurys, Marcel Logist, Chokri
Mahassine, Bart Martens, Fatma Pehlivan, Jan Peumans, Sabine Poleyn, Els Robeyns, Jan
Roegiers, Tinne Rombouts, Ludo Sannen, Katrien Schryvers, Willy Segers, Griet Smaers,
Helga Stevens, Valerie Taeldeman, Güler Turan, Marc Van de Vijver, Koen Van den Heuvel,
Kris Van Dijck, Bart Van Malderen, Eric Van Rompuy, Wilfried Vandaele, Jan Verfaillie,
Goedele Vermeiren, Johan Verstreken, Veli Yüksel

ONTHOUDING:

Marc Vanden Bussche

■ 
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Stemming nr. 96:

NEEN-stemmen:

Robrecht Bothuyne, Karin Brouwers, Ludwig Caluwé, Vera Celis, Lode Ceyssens, Sonja
Claes, Griet Coppé, John Crombez, Philippe De Coene, Dirk de Kort, Kurt De Loor, Jos De
Meyer, Else De Wachter, Bart De Wever, Carl Decaluwe, Kathleen Deckx, Tom Dehaene,
Lieven Dehandschutter, Paul Delva, Mark Demesmaeker, Steve D'Hulster, Matthias
Diependaele, Jan Durnez, Tine Eerlingen, Martine Fournier, Cindy Franssen, Veerle Heeren,
Kathleen Helsen, Marc Hendrickx, Liesbeth Homans, Michèle Hostekint, Yamila Idrissi, Lies
Jans, Vera Jans, Patrick Janssens, Ward Kennes, Jan Laurys, Marcel Logist, Chokri
Mahassine, Bart Martens, Fatma Pehlivan, Jan Peumans, Sabine Poleyn, Els Robeyns, Jan
Roegiers, Tinne Rombouts, Ludo Sannen, Johan Sauwens, Katrien Schryvers, Willy Segers,
Griet Smaers, Helga Stevens, Güler Turan, Marc Van de Vijver, Koen Van den Heuvel, Kris
Van Dijck, Bart Van Malderen, Eric Van Rompuy, Wilfried Vandaele, Jan Verfaillie,
Goedele Vermeiren, Johan Verstreken, Veli Yüksel

ONTHOUDING:

Marc Vanden Bussche

■ 

Stemming nr. 97:

NEEN-stemmen:

Robrecht Bothuyne, Karin Brouwers, Ludwig Caluwé, Vera Celis, Lode Ceyssens, Sonja
Claes, Griet Coppé, John Crombez, Philippe De Coene, Dirk de Kort, Kurt De Loor, Jos De
Meyer, Else De Wachter, Bart De Wever, Carl Decaluwe, Kathleen Deckx, Tom Dehaene,
Lieven Dehandschutter, Paul Delva, Mark Demesmaeker, Steve D'Hulster, Matthias
Diependaele, Jan Durnez, Tine Eerlingen, Martine Fournier, Cindy Franssen, Veerle Heeren,
Kathleen Helsen, Marc Hendrickx, Liesbeth Homans, Michèle Hostekint, Yamila Idrissi, Lies
Jans, Vera Jans, Patrick Janssens, Ward Kennes, Jan Laurys, Marcel Logist, Chokri
Mahassine, Bart Martens, Fatma Pehlivan, Jan Peumans, Sabine Poleyn, Els Robeyns, Jan
Roegiers, Tinne Rombouts, Ludo Sannen, Johan Sauwens, Katrien Schryvers, Willy Segers,
Griet Smaers, Helga Stevens, Güler Turan, Marc Van de Vijver, Koen Van den Heuvel, Kris
Van Dijck, Bart Van Malderen, Eric Van Rompuy, Wilfried Vandaele, Jan Verfaillie,
Goedele Vermeiren, Johan Verstreken, Veli Yüksel

ONTHOUDING:

Marc Vanden Bussche

■ 

Stemming nr. 98:

JA-stemmen:

Robrecht Bothuyne, Karin Brouwers, Ludwig Caluwé, Vera Celis, Lode Ceyssens, Sonja
Claes, Griet Coppé, John Crombez, Philippe De Coene, Dirk de Kort, Kurt De Loor, Jos De
Meyer, Else De Wachter, Bart De Wever, Carl Decaluwe, Kathleen Deckx, Tom Dehaene,
Lieven Dehandschutter, Paul Delva, Mark Demesmaeker, Steve D'Hulster, Matthias
Diependaele, Jan Durnez, Tine Eerlingen, Martine Fournier, Cindy Franssen, Veerle Heeren,
Kathleen Helsen, Marc Hendrickx, Liesbeth Homans, Michèle Hostekint, Yamila Idrissi, Lies
Jans, Vera Jans, Patrick Janssens, Ward Kennes, Jan Laurys, Marcel Logist, Chokri
Mahassine, Bart Martens, Fatma Pehlivan, Jan Peumans, Sabine Poleyn, Els Robeyns, Jan
Roegiers, Tinne Rombouts, Ludo Sannen, Katrien Schryvers, Willy Segers, Griet Smaers,
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Helga Stevens, Valerie Taeldeman, Güler Turan, Marc Van de Vijver, Koen Van den Heuvel,
Kris Van Dijck, Bart Van Malderen, Eric Van Rompuy, Wilfried Vandaele, Jan Verfaillie,
Goedele Vermeiren, Johan Verstreken, Veli Yüksel

ONTHOUDING:

Marc Vanden Bussche

■ 

Stemming nr. 99:

NEEN-stemmen:

Robrecht Bothuyne, Karin Brouwers, Ludwig Caluwé, Vera Celis, Lode Ceyssens, Sonja
Claes, Griet Coppé, John Crombez, Philippe De Coene, Dirk de Kort, Kurt De Loor, Jos De
Meyer, Else De Wachter, Bart De Wever, Carl Decaluwe, Kathleen Deckx, Tom Dehaene,
Lieven Dehandschutter, Paul Delva, Mark Demesmaeker, Steve D'Hulster, Matthias
Diependaele, Jan Durnez, Tine Eerlingen, Martine Fournier, Cindy Franssen, Veerle Heeren,
Kathleen Helsen, Marc Hendrickx, Liesbeth Homans, Michèle Hostekint, Yamila Idrissi, Lies
Jans, Vera Jans, Patrick Janssens, Ward Kennes, Jan Laurys, Marcel Logist, Chokri
Mahassine, Bart Martens, Fatma Pehlivan, Jan Peumans, Sabine Poleyn, Els Robeyns, Jan
Roegiers, Tinne Rombouts, Ludo Sannen, Johan Sauwens, Katrien Schryvers, Willy Segers,
Griet Smaers, Helga Stevens, Güler Turan, Marc Van de Vijver, Koen Van den Heuvel, Kris
Van Dijck, Bart Van Malderen, Eric Van Rompuy, Wilfried Vandaele, Jan Verfaillie,
Goedele Vermeiren, Johan Verstreken, Veli Yüksel

ONTHOUDING:

Marc Vanden Bussche

■ 

Stemming nr. 100:

JA-stemmen:

Robrecht Bothuyne, Karin Brouwers, Ludwig Caluwé, Vera Celis, Lode Ceyssens, Sonja
Claes, Griet Coppé, John Crombez, Philippe De Coene, Dirk de Kort, Kurt De Loor, Jos De
Meyer, Else De Wachter, Bart De Wever, Carl Decaluwe, Kathleen Deckx, Tom Dehaene,
Lieven Dehandschutter, Paul Delva, Mark Demesmaeker, Steve D'Hulster, Matthias
Diependaele, Jan Durnez, Tine Eerlingen, Martine Fournier, Cindy Franssen, Veerle Heeren,
Kathleen Helsen, Marc Hendrickx, Liesbeth Homans, Michèle Hostekint, Yamila Idrissi, Lies
Jans, Vera Jans, Patrick Janssens, Ward Kennes, Jan Laurys, Marcel Logist, Chokri
Mahassine, Bart Martens, Fatma Pehlivan, Jan Peumans, Sabine Poleyn, Els Robeyns, Jan
Roegiers, Tinne Rombouts, Ludo Sannen, Johan Sauwens, Katrien Schryvers, Willy Segers,
Griet Smaers, Helga Stevens, Valerie Taeldeman, Güler Turan, Marc Van de Vijver, Koen
Van den Heuvel, Kris Van Dijck, Bart Van Malderen, Eric Van Rompuy, Wilfried Vandaele,
Jan Verfaillie, Goedele Vermeiren, Johan Verstreken, Veli Yüksel

ONTHOUDING:

Marc Vanden Bussche

■ 



Plenaire vergadering nr. 20 (2010-2011) – 23 december 2010132

Stemming nr. 101:

JA-stemmen:

Robrecht Bothuyne, Karin Brouwers, Ludwig Caluwé, Vera Celis, Lode Ceyssens, Sonja
Claes, Griet Coppé, John Crombez, Philippe De Coene, Dirk de Kort, Kurt De Loor, Jos De
Meyer, Else De Wachter, Bart De Wever, Carl Decaluwe, Kathleen Deckx, Tom Dehaene,
Lieven Dehandschutter, Paul Delva, Mark Demesmaeker, Steve D'Hulster, Matthias
Diependaele, Jan Durnez, Tine Eerlingen, Martine Fournier, Cindy Franssen, Veerle Heeren,
Kathleen Helsen, Marc Hendrickx, Liesbeth Homans, Michèle Hostekint, Yamila Idrissi, Lies
Jans, Vera Jans, Patrick Janssens, Ward Kennes, Jan Laurys, Marcel Logist, Chokri
Mahassine, Bart Martens, Fatma Pehlivan, Jan Peumans, Sabine Poleyn, Els Robeyns, Jan
Roegiers, Tinne Rombouts, Ludo Sannen, Johan Sauwens, Katrien Schryvers, Willy Segers,
Griet Smaers, Helga Stevens, Valerie Taeldeman, Güler Turan, Marc Van de Vijver, Koen
Van den Heuvel, Kris Van Dijck, Bart Van Malderen, Eric Van Rompuy, Wilfried Vandaele,
Jan Verfaillie, Goedele Vermeiren, Johan Verstreken, Veli Yüksel

ONTHOUDING:

Marc Vanden Bussche

■ 

Stemming nr. 102:

JA-stemmen:

Robrecht Bothuyne, Karin Brouwers, Ludwig Caluwé, Vera Celis, Lode Ceyssens, Sonja
Claes, Griet Coppé, John Crombez, Philippe De Coene, Dirk de Kort, Kurt De Loor, Jos De
Meyer, Else De Wachter, Bart De Wever, Carl Decaluwe, Kathleen Deckx, Tom Dehaene,
Lieven Dehandschutter, Mark Demesmaeker, Steve D'Hulster, Matthias Diependaele, Jan
Durnez, Tine Eerlingen, Martine Fournier, Cindy Franssen, Veerle Heeren, Kathleen Helsen,
Marc Hendrickx, Liesbeth Homans, Michèle Hostekint, Lies Jans, Vera Jans, Patrick
Janssens, Ward Kennes, Jan Laurys, Marcel Logist, Chokri Mahassine, Bart Martens, Fatma
Pehlivan, Jan Peumans, Sabine Poleyn, Els Robeyns, Jan Roegiers, Tinne Rombouts, Ludo
Sannen, Johan Sauwens, Katrien Schryvers, Willy Segers, Griet Smaers, Helga Stevens,
Valerie Taeldeman, Güler Turan, Marc Van de Vijver, Koen Van den Heuvel, Kris Van
Dijck, Bart Van Malderen, Eric Van Rompuy, Wilfried Vandaele, Jan Verfaillie, Goedele
Vermeiren, Johan Verstreken, Veli Yüksel

ONTHOUDING:

Marc Vanden Bussche

■ 

Stemming nr. 103:

JA-stemmen:

Robrecht Bothuyne, Karin Brouwers, Ludwig Caluwé, Vera Celis, Lode Ceyssens, Sonja
Claes, Griet Coppé, John Crombez, Philippe De Coene, Dirk de Kort, Kurt De Loor, Jos De
Meyer, Else De Wachter, Bart De Wever, Carl Decaluwe, Kathleen Deckx, Tom Dehaene,
Lieven Dehandschutter, Paul Delva, Mark Demesmaeker, Steve D'Hulster, Matthias
Diependaele, Jan Durnez, Tine Eerlingen, Martine Fournier, Cindy Franssen, Veerle Heeren,
Kathleen Helsen, Marc Hendrickx, Liesbeth Homans, Michèle Hostekint, Yamila Idrissi, Lies
Jans, Vera Jans, Patrick Janssens, Ward Kennes, Jan Laurys, Marcel Logist, Chokri
Mahassine, Bart Martens, Fatma Pehlivan, Jan Peumans, Sabine Poleyn, Els Robeyns, Jan
Roegiers, Tinne Rombouts, Ludo Sannen, Johan Sauwens, Katrien Schryvers, Willy Segers,
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Griet Smaers, Helga Stevens, Valerie Taeldeman, Güler Turan, Marc Van de Vijver, Koen
Van den Heuvel, Kris Van Dijck, Bart Van Malderen, Eric Van Rompuy, Wilfried Vandaele,
Jan Verfaillie, Goedele Vermeiren, Johan Verstreken, Veli Yüksel

ONTHOUDING:

Marc Vanden Bussche

■ 

Stemming nr. 104:

JA-stemmen:

Robrecht Bothuyne, Karin Brouwers, Ludwig Caluwé, Vera Celis, Lode Ceyssens, Sonja
Claes, Griet Coppé, John Crombez, Philippe De Coene, Dirk de Kort, Kurt De Loor, Jos De
Meyer, Else De Wachter, Bart De Wever, Carl Decaluwe, Kathleen Deckx, Tom Dehaene,
Lieven Dehandschutter, Mark Demesmaeker, Steve D'Hulster, Matthias Diependaele, Jan
Durnez, Tine Eerlingen, Martine Fournier, Cindy Franssen, Veerle Heeren, Kathleen Helsen,
Marc Hendrickx, Liesbeth Homans, Michèle Hostekint, Lies Jans, Vera Jans, Patrick
Janssens, Ward Kennes, Jan Laurys, Marcel Logist, Chokri Mahassine, Bart Martens, Fatma
Pehlivan, Jan Peumans, Sabine Poleyn, Els Robeyns, Jan Roegiers, Tinne Rombouts, Ludo
Sannen, Johan Sauwens, Katrien Schryvers, Willy Segers, Griet Smaers, Helga Stevens,
Valerie Taeldeman, Güler Turan, Marc Van de Vijver, Koen Van den Heuvel, Kris Van
Dijck, Bart Van Malderen, Eric Van Rompuy, Wilfried Vandaele, Jan Verfaillie, Goedele
Vermeiren, Johan Verstreken, Veli Yüksel

ONTHOUDING:

Marc Vanden Bussche

■ 

Stemming nr. 105:

JA-stemmen:

Robrecht Bothuyne, Karin Brouwers, Ludwig Caluwé, Vera Celis, Lode Ceyssens, Sonja
Claes, Griet Coppé, John Crombez, Philippe De Coene, Dirk de Kort, Kurt De Loor, Jos De
Meyer, Else De Wachter, Bart De Wever, Carl Decaluwe, Kathleen Deckx, Tom Dehaene,
Lieven Dehandschutter, Mark Demesmaeker, Steve D'Hulster, Matthias Diependaele, Jan
Durnez, Tine Eerlingen, Martine Fournier, Cindy Franssen, Veerle Heeren, Kathleen Helsen,
Marc Hendrickx, Liesbeth Homans, Michèle Hostekint, Lies Jans, Vera Jans, Patrick
Janssens, Ward Kennes, Jan Laurys, Marcel Logist, Chokri Mahassine, Bart Martens, Fatma
Pehlivan, Jan Peumans, Sabine Poleyn, Els Robeyns, Jan Roegiers, Tinne Rombouts, Ludo
Sannen, Johan Sauwens, Katrien Schryvers, Willy Segers, Griet Smaers, Helga Stevens,
Valerie Taeldeman, Güler Turan, Marc Van de Vijver, Koen Van den Heuvel, Kris Van
Dijck, Bart Van Malderen, Eric Van Rompuy, Wilfried Vandaele, Jan Verfaillie, Goedele
Vermeiren, Johan Verstreken, Veli Yüksel

ONTHOUDING:

Marc Vanden Bussche

■ 
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Stemming nr. 106:

JA-stemmen:

Robrecht Bothuyne, Karin Brouwers, Ludwig Caluwé, Vera Celis, Lode Ceyssens, Sonja
Claes, Griet Coppé, John Crombez, Philippe De Coene, Dirk de Kort, Kurt De Loor, Jos De
Meyer, Else De Wachter, Bart De Wever, Carl Decaluwe, Kathleen Deckx, Tom Dehaene,
Lieven Dehandschutter, Mark Demesmaeker, Steve D'Hulster, Matthias Diependaele, Jan
Durnez, Tine Eerlingen, Martine Fournier, Cindy Franssen, Veerle Heeren, Kathleen Helsen,
Marc Hendrickx, Liesbeth Homans, Michèle Hostekint, Lies Jans, Vera Jans, Patrick
Janssens, Ward Kennes, Jan Laurys, Marcel Logist, Chokri Mahassine, Bart Martens, Fatma
Pehlivan, Jan Peumans, Sabine Poleyn, Els Robeyns, Jan Roegiers, Tinne Rombouts, Ludo
Sannen, Johan Sauwens, Katrien Schryvers, Willy Segers, Griet Smaers, Helga Stevens,
Valerie Taeldeman, Güler Turan, Marc Van de Vijver, Koen Van den Heuvel, Kris Van
Dijck, Bart Van Malderen, Eric Van Rompuy, Wilfried Vandaele, Jan Verfaillie, Goedele
Vermeiren, Johan Verstreken, Veli Yüksel

ONTHOUDING:

Marc Vanden Bussche

■ 

Stemming nr. 107:

JA-stemmen:

Robrecht Bothuyne, Karin Brouwers, Ludwig Caluwé, Vera Celis, Lode Ceyssens, Sonja
Claes, Griet Coppé, John Crombez, Philippe De Coene, Dirk de Kort, Kurt De Loor, Jos De
Meyer, Else De Wachter, Bart De Wever, Carl Decaluwe, Kathleen Deckx, Tom Dehaene,
Lieven Dehandschutter, Mark Demesmaeker, Steve D'Hulster, Matthias Diependaele, Jan
Durnez, Tine Eerlingen, Martine Fournier, Cindy Franssen, Veerle Heeren, Kathleen Helsen,
Marc Hendrickx, Liesbeth Homans, Michèle Hostekint, Lies Jans, Vera Jans, Patrick
Janssens, Ward Kennes, Jan Laurys, Marcel Logist, Chokri Mahassine, Bart Martens, Fatma
Pehlivan, Jan Peumans, Sabine Poleyn, Els Robeyns, Jan Roegiers, Tinne Rombouts, Ludo
Sannen, Johan Sauwens, Katrien Schryvers, Willy Segers, Griet Smaers, Helga Stevens,
Valerie Taeldeman, Güler Turan, Marc Van de Vijver, Koen Van den Heuvel, Kris Van
Dijck, Bart Van Malderen, Eric Van Rompuy, Wilfried Vandaele, Jan Verfaillie, Goedele
Vermeiren, Johan Verstreken, Veli Yüksel

ONTHOUDING:

Marc Vanden Bussche

■ 

Stemming nr. 108:

JA-stemmen:

Robrecht Bothuyne, Karin Brouwers, Ludwig Caluwé, Vera Celis, Lode Ceyssens, Sonja
Claes, Griet Coppé, John Crombez, Philippe De Coene, Dirk de Kort, Kurt De Loor, Jos De
Meyer, Else De Wachter, Bart De Wever, Carl Decaluwe, Kathleen Deckx, Tom Dehaene,
Lieven Dehandschutter, Mark Demesmaeker, Steve D'Hulster, Matthias Diependaele, Jan
Durnez, Tine Eerlingen, Martine Fournier, Cindy Franssen, Veerle Heeren, Kathleen Helsen,
Marc Hendrickx, Liesbeth Homans, Michèle Hostekint, Lies Jans, Vera Jans, Patrick
Janssens, Ward Kennes, Jan Laurys, Marcel Logist, Chokri Mahassine, Bart Martens, Fatma
Pehlivan, Jan Peumans, Sabine Poleyn, Els Robeyns, Jan Roegiers, Tinne Rombouts, Ludo
Sannen, Johan Sauwens, Katrien Schryvers, Willy Segers, Griet Smaers, Helga Stevens,
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Valerie Taeldeman, Güler Turan, Marc Van de Vijver, Koen Van den Heuvel, Kris Van
Dijck, Bart Van Malderen, Eric Van Rompuy, Wilfried Vandaele, Jan Verfaillie, Goedele
Vermeiren, Johan Verstreken, Veli Yüksel

ONTHOUDING:

Marc Vanden Bussche

■ 

Stemming nr. 109:

NEEN-stemmen:

Robrecht Bothuyne, Karin Brouwers, Ludwig Caluwé, Vera Celis, Lode Ceyssens, Sonja
Claes, Griet Coppé, John Crombez, Philippe De Coene, Dirk de Kort, Kurt De Loor, Jos De
Meyer, Else De Wachter, Bart De Wever, Carl Decaluwe, Kathleen Deckx, Tom Dehaene,
Lieven Dehandschutter, Mark Demesmaeker, Steve D'Hulster, Matthias Diependaele, Jan
Durnez, Tine Eerlingen, Martine Fournier, Cindy Franssen, Veerle Heeren, Kathleen Helsen,
Marc Hendrickx, Liesbeth Homans, Michèle Hostekint, Lies Jans, Vera Jans, Patrick
Janssens, Ward Kennes, Jan Laurys, Marcel Logist, Chokri Mahassine, Bart Martens, Fatma
Pehlivan, Jan Peumans, Sabine Poleyn, Els Robeyns, Jan Roegiers, Tinne Rombouts, Ludo
Sannen, Johan Sauwens, Katrien Schryvers, Willy Segers, Griet Smaers, Helga Stevens,
Valerie Taeldeman, Güler Turan, Marc Van de Vijver, Koen Van den Heuvel, Kris Van
Dijck, Bart Van Malderen, Eric Van Rompuy, Wilfried Vandaele, Jan Verfaillie, Goedele
Vermeiren, Johan Verstreken, Veli Yüksel

ONTHOUDING:

Marc Vanden Bussche

■ 

Stemming nr. 110:

JA-stemmen:

Robrecht Bothuyne, Karin Brouwers, Ludwig Caluwé, Vera Celis, Lode Ceyssens, Sonja
Claes, Griet Coppé, John Crombez, Philippe De Coene, Dirk de Kort, Kurt De Loor, Jos De
Meyer, Else De Wachter, Bart De Wever, Carl Decaluwe, Kathleen Deckx, Tom Dehaene,
Lieven Dehandschutter, Mark Demesmaeker, Steve D'Hulster, Matthias Diependaele, Jan
Durnez, Tine Eerlingen, Martine Fournier, Cindy Franssen, Veerle Heeren, Kathleen Helsen,
Marc Hendrickx, Liesbeth Homans, Michèle Hostekint, Lies Jans, Vera Jans, Patrick
Janssens, Ward Kennes, Jan Laurys, Marcel Logist, Chokri Mahassine, Bart Martens, Fatma
Pehlivan, Jan Peumans, Sabine Poleyn, Els Robeyns, Jan Roegiers, Tinne Rombouts, Ludo
Sannen, Johan Sauwens, Katrien Schryvers, Willy Segers, Griet Smaers, Helga Stevens,
Valerie Taeldeman, Güler Turan, Marc Van de Vijver, Koen Van den Heuvel, Kris Van
Dijck, Bart Van Malderen, Eric Van Rompuy, Wilfried Vandaele, Jan Verfaillie, Goedele
Vermeiren, Johan Verstreken, Veli Yüksel

ONTHOUDING:

Marc Vanden Bussche

■ 
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Stemming nr. 111:

NEEN-stemmen:

Robrecht Bothuyne, Karin Brouwers, Ludwig Caluwé, Vera Celis, Lode Ceyssens, Sonja
Claes, Griet Coppé, John Crombez, Philippe De Coene, Dirk de Kort, Kurt De Loor, Jos De
Meyer, Else De Wachter, Bart De Wever, Carl Decaluwe, Kathleen Deckx, Tom Dehaene,
Lieven Dehandschutter, Paul Delva, Mark Demesmaeker, Steve D'Hulster, Matthias
Diependaele, Jan Durnez, Tine Eerlingen, Martine Fournier, Cindy Franssen, Veerle Heeren,
Kathleen Helsen, Marc Hendrickx, Liesbeth Homans, Michèle Hostekint, Yamila Idrissi, Lies
Jans, Patrick Janssens, Ward Kennes, Jan Laurys, Marcel Logist, Chokri Mahassine, Bart
Martens, Fatma Pehlivan, Jan Peumans, Sabine Poleyn, Els Robeyns, Jan Roegiers, Tinne
Rombouts, Ludo Sannen, Johan Sauwens, Katrien Schryvers, Willy Segers, Griet Smaers,
Helga Stevens, Valerie Taeldeman, Güler Turan, Marc Van de Vijver, Koen Van den Heuvel,
Kris Van Dijck, Bart Van Malderen, Eric Van Rompuy, Wilfried Vandaele, Jan Verfaillie,
Goedele Vermeiren, Johan Verstreken, Veli Yüksel

ONTHOUDING:

Marc Vanden Bussche

■ 

Stemming nr. 112:

JA-stemmen:

Robrecht Bothuyne, Karin Brouwers, Ludwig Caluwé, Vera Celis, Lode Ceyssens, Sonja
Claes, Griet Coppé, John Crombez, Philippe De Coene, Dirk de Kort, Kurt De Loor, Jos De
Meyer, Else De Wachter, Bart De Wever, Carl Decaluwe, Kathleen Deckx, Tom Dehaene,
Lieven Dehandschutter, Paul Delva, Mark Demesmaeker, Steve D'Hulster, Matthias
Diependaele, Jan Durnez, Tine Eerlingen, Martine Fournier, Cindy Franssen, Veerle Heeren,
Kathleen Helsen, Marc Hendrickx, Liesbeth Homans, Michèle Hostekint, Yamila Idrissi, Lies
Jans, Vera Jans, Patrick Janssens, Ward Kennes, Jan Laurys, Marcel Logist, Chokri
Mahassine, Bart Martens, Fatma Pehlivan, Jan Peumans, Sabine Poleyn, Els Robeyns, Jan
Roegiers, Tinne Rombouts, Ludo Sannen, Johan Sauwens, Katrien Schryvers, Willy Segers,
Griet Smaers, Helga Stevens, Valerie Taeldeman, Güler Turan, Marc Van de Vijver, Koen
Van den Heuvel, Kris Van Dijck, Bart Van Malderen, Eric Van Rompuy, Wilfried Vandaele,
Jan Verfaillie, Goedele Vermeiren, Johan Verstreken, Veli Yüksel

ONTHOUDING:

Marc Vanden Bussche

■ 

Stemming nr. 113:

JA-stemmen:

Robrecht Bothuyne, Karin Brouwers, Ludwig Caluwé, Vera Celis, Lode Ceyssens, Sonja
Claes, Griet Coppé, John Crombez, Philippe De Coene, Dirk de Kort, Kurt De Loor, Jos De
Meyer, Else De Wachter, Bart De Wever, Carl Decaluwe, Kathleen Deckx, Tom Dehaene,
Lieven Dehandschutter, Paul Delva, Mark Demesmaeker, Steve D'Hulster, Matthias
Diependaele, Jan Durnez, Tine Eerlingen, Martine Fournier, Cindy Franssen, Veerle Heeren,
Kathleen Helsen, Marc Hendrickx, Liesbeth Homans, Michèle Hostekint, Yamila Idrissi, Lies
Jans, Vera Jans, Patrick Janssens, Ward Kennes, Jan Laurys, Marcel Logist, Chokri
Mahassine, Bart Martens, Jan Peumans, Sabine Poleyn, Els Robeyns, Jan Roegiers, Tinne
Rombouts, Ludo Sannen, Johan Sauwens, Katrien Schryvers, Willy Segers, Griet Smaers,
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Helga Stevens, Valerie Taeldeman, Güler Turan, Marc Van de Vijver, Koen Van den Heuvel,
Kris Van Dijck, Bart Van Malderen, Eric Van Rompuy, Wilfried Vandaele, Jan Verfaillie,
Goedele Vermeiren, Johan Verstreken, Veli Yüksel

ONTHOUDING:

Marc Vanden Bussche

■ 

Stemming nr. 114:

JA-stemmen:

Robrecht Bothuyne, Karin Brouwers, Ludwig Caluwé, Vera Celis, Lode Ceyssens, Sonja
Claes, Griet Coppé, John Crombez, Philippe De Coene, Dirk de Kort, Kurt De Loor, Jos De
Meyer, Else De Wachter, Bart De Wever, Carl Decaluwe, Kathleen Deckx, Tom Dehaene,
Lieven Dehandschutter, Paul Delva, Mark Demesmaeker, Steve D'Hulster, Matthias
Diependaele, Jan Durnez, Tine Eerlingen, Martine Fournier, Cindy Franssen, Veerle Heeren,
Kathleen Helsen, Marc Hendrickx, Liesbeth Homans, Michèle Hostekint, Yamila Idrissi, Lies
Jans, Vera Jans, Patrick Janssens, Ward Kennes, Jan Laurys, Marcel Logist, Chokri
Mahassine, Bart Martens, Fatma Pehlivan, Jan Peumans, Sabine Poleyn, Els Robeyns, Jan
Roegiers, Tinne Rombouts, Ludo Sannen, Johan Sauwens, Katrien Schryvers, Willy Segers,
Griet Smaers, Helga Stevens, Valerie Taeldeman, Güler Turan, Marc Van de Vijver, Koen
Van den Heuvel, Kris Van Dijck, Bart Van Malderen, Eric Van Rompuy, Wilfried Vandaele,
Jan Verfaillie, Goedele Vermeiren, Johan Verstreken, Veli Yüksel

ONTHOUDING:

Marc Vanden Bussche

■ 

Stemming nr. 115:

JA-stemmen:

Robrecht Bothuyne, Karin Brouwers, Ludwig Caluwé, Vera Celis, Lode Ceyssens, Sonja
Claes, Griet Coppé, John Crombez, Philippe De Coene, Dirk de Kort, Kurt De Loor, Jos De
Meyer, Else De Wachter, Bart De Wever, Carl Decaluwe, Kathleen Deckx, Tom Dehaene,
Lieven Dehandschutter, Paul Delva, Mark Demesmaeker, Steve D'Hulster, Matthias
Diependaele, Jan Durnez, Tine Eerlingen, Martine Fournier, Cindy Franssen, Veerle Heeren,
Kathleen Helsen, Marc Hendrickx, Liesbeth Homans, Michèle Hostekint, Lies Jans, Vera
Jans, Patrick Janssens, Ward Kennes, Jan Laurys, Marcel Logist, Chokri Mahassine, Bart
Martens, Fatma Pehlivan, Jan Peumans, Sabine Poleyn, Els Robeyns, Jan Roegiers, Tinne
Rombouts, Ludo Sannen, Johan Sauwens, Katrien Schryvers, Willy Segers, Griet Smaers,
Helga Stevens, Valerie Taeldeman, Güler Turan, Marc Van de Vijver, Koen Van den Heuvel,
Kris Van Dijck, Bart Van Malderen, Eric Van Rompuy, Wilfried Vandaele, Jan Verfaillie,
Goedele Vermeiren, Johan Verstreken, Veli Yüksel

ONTHOUDING:

Marc Vanden Bussche

■ 
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Stemming nr. 116:

NEEN-stemmen:

Robrecht Bothuyne, Karin Brouwers, Ludwig Caluwé, Vera Celis, Lode Ceyssens, Sonja
Claes, Griet Coppé, John Crombez, Philippe De Coene, Dirk de Kort, Kurt De Loor, Jos De
Meyer, Else De Wachter, Bart De Wever, Carl Decaluwe, Kathleen Deckx, Tom Dehaene,
Lieven Dehandschutter, Paul Delva, Mark Demesmaeker, Steve D'Hulster, Matthias
Diependaele, Jan Durnez, Tine Eerlingen, Martine Fournier, Cindy Franssen, Veerle Heeren,
Kathleen Helsen, Marc Hendrickx, Liesbeth Homans, Michèle Hostekint, Yamila Idrissi, Lies
Jans, Vera Jans, Patrick Janssens, Ward Kennes, Jan Laurys, Marcel Logist, Chokri
Mahassine, Bart Martens, Fatma Pehlivan, Jan Peumans, Sabine Poleyn, Els Robeyns, Jan
Roegiers, Tinne Rombouts, Ludo Sannen, Johan Sauwens, Katrien Schryvers, Willy Segers,
Griet Smaers, Helga Stevens, Valerie Taeldeman, Güler Turan, Marc Van de Vijver, Koen
Van den Heuvel, Kris Van Dijck, Bart Van Malderen, Eric Van Rompuy, Wilfried Vandaele,
Jan Verfaillie, Goedele Vermeiren, Johan Verstreken, Veli Yüksel

ONTHOUDING:

Marc Vanden Bussche

■ 

Stemming nr. 117:

NEEN-stemmen:

Robrecht Bothuyne, Karin Brouwers, Ludwig Caluwé, Vera Celis, Lode Ceyssens, Sonja
Claes, Griet Coppé, John Crombez, Philippe De Coene, Dirk de Kort, Kurt De Loor, Jos De
Meyer, Else De Wachter, Bart De Wever, Carl Decaluwe, Kathleen Deckx, Tom Dehaene,
Lieven Dehandschutter, Paul Delva, Mark Demesmaeker, Steve D'Hulster, Matthias
Diependaele, Jan Durnez, Tine Eerlingen, Martine Fournier, Cindy Franssen, Veerle Heeren,
Kathleen Helsen, Marc Hendrickx, Liesbeth Homans, Michèle Hostekint, Yamila Idrissi, Lies
Jans, Vera Jans, Patrick Janssens, Ward Kennes, Jan Laurys, Marcel Logist, Chokri
Mahassine, Bart Martens, Fatma Pehlivan, Jan Peumans, Sabine Poleyn, Els Robeyns, Jan
Roegiers, Tinne Rombouts, Ludo Sannen, Johan Sauwens, Katrien Schryvers, Willy Segers,
Griet Smaers, Helga Stevens, Valerie Taeldeman, Güler Turan, Marc Van de Vijver, Koen
Van den Heuvel, Kris Van Dijck, Bart Van Malderen, Eric Van Rompuy, Wilfried Vandaele,
Jan Verfaillie, Goedele Vermeiren, Johan Verstreken, Veli Yüksel

ONTHOUDING:

Marc Vanden Bussche

■ 

Stemming nr. 118:

JA-stemmen:

Robrecht Bothuyne, Karin Brouwers, Ludwig Caluwé, Vera Celis, Lode Ceyssens, Sonja
Claes, Griet Coppé, John Crombez, Philippe De Coene, Dirk de Kort, Kurt De Loor, Jos De
Meyer, Else De Wachter, Bart De Wever, Carl Decaluwe, Kathleen Deckx, Tom Dehaene,
Lieven Dehandschutter, Paul Delva, Mark Demesmaeker, Steve D'Hulster, Matthias
Diependaele, Tine Eerlingen, Martine Fournier, Cindy Franssen, Veerle Heeren, Kathleen
Helsen, Marc Hendrickx, Liesbeth Homans, Michèle Hostekint, Yamila Idrissi, Lies Jans,
Vera Jans, Patrick Janssens, Ward Kennes, Jan Laurys, Marcel Logist, Chokri Mahassine,
Bart Martens, Fatma Pehlivan, Jan Peumans, Sabine Poleyn, Els Robeyns, Jan Roegiers,
Tinne Rombouts, Ludo Sannen, Johan Sauwens, Katrien Schryvers, Willy Segers, Griet
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Smaers, Helga Stevens, Valerie Taeldeman, Güler Turan, Marc Van de Vijver, Koen Van den
Heuvel, Kris Van Dijck, Bart Van Malderen, Eric Van Rompuy, Wilfried Vandaele, Jan
Verfaillie, Goedele Vermeiren, Johan Verstreken, Veli Yüksel

ONTHOUDING:

Marc Vanden Bussche

■ 






